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Model: EPK-i8020c +EC34-i10cL+ EG27-i10; DM000459699 + DM000459120+DM000459154; HOYA CORPORATION/
PENTAX Medical; Japonia

Specificarea tehnica deplina solicitata de catre
autoritatea contractanta

Specificarea tehnica deplina ofertata catre
autoritatea contractanta

Sistem videoendoscopic pentru videocolonoscopie si
Videogastroscopie (caracteristici avansate)

Descriere Sistem video pentru investigarea interna,
destinat pentru a vizualiza si trata afectiuni in interiorul
intestinului gros

Parametrul Specificatia

Videoprocesor Intrari camera 21

Imaginea HDTV / HD >1920x1080 pixeli

Controale / caracteristici
Ajustare nuanta obligatoriu

lluminare auto

Balans de alb auto

Acuitate obligatoriu
inghetarea imaginii obligatoriu

Reducerea zgomotului imaginii obligatoriu

Iris automat obligatoriua

Zoom electronic obligatoriu

Videocompensare obligatoriu

lesiri

RGB 1

Y/C21

Digital (DVI, SDI, HD-SDI) obligatoriu
Tehnologia de banda ingusta de culoare, care are rolul de
a evidentia capilarele si structurile de pe suprafata

DA Sistem videoendoscopic pentru videocolonoscopie si
Videogastroscopie (caracteristici avansate)
Descriere DASistem video pentru investigarea interna,
destinat pentru a vizualiza si trata afectiuni in interiorul
intestinului gros
Parametrul Specificatia
DA Videoprocesor Intrari camera 1 EPK-i8020c /INSPIRA
DA Imaginea HDTV / HD - 1920x1080 pixeli pag. 2 din
INSPIRA Factsheet

Controale / caracteristici

DA Ajustare nuanta obligatoriu pag. 178 din Instruc;iuni
de utilizare INSPIRA EPK-i8020c

DA Iluminare auto — pag. 47 din Instruc;iuni de utilizare
INSPIRA EPK-i8020c

DA Balans de alb auto -DA se ajusteaza la conecare
endoscopului dupa care nu mai ste necesar de ajustat.
Procedura de ajustare este descrisa la pagina 51 din
Instructiuni de utilizare INSPIRA EPK-i8020c

DA Acuitate obligatoriu

DA inghetarea imaginii obligatoriu — STOP-cadru pag.
121 din Instructiuni de utilizare INSPIRA EPK-i8020c

DA Reducerea zgomotului imaginii obligatoriu in regim
de frizare este prezent cu alegerea celui mai reusit si
clara imagine automat, in regim de scanre in timpul
trainingul se regleaza imaginea dupa necesitatile
medicului care i-si specifica conditiile de contrast regim
deiluminare, prezenta anumitor nuante de culoare mai
mult sau mai putin. Sistemul are prezent de filtrare
electrice care reduce autoamt anumite defierei care pot
aparea

DA Iris automat obligatoriu este autoamt doar cu
specificare niveluiu mediu sau de virf pag. 88 din
Instructiuni de utilizare INSPIRA EPK-i8020c

DA Zoom electronic obligatoriu — pag. 103 din
Instructiuni de utilizare INSPIRA EPK-i8020c

DA Videocompensare obligatoriu — este inclusa ca
functie standarta nu mai este idicate in documentatia de
tehnica sau de utilizare

lesiri pag. 178 din Instructiuni de utilizare INSPIRA EPK-
i8020c

DARGB 1

DAY/C-1

DA Digital (DVI, SDI, HD-SDI) obligatoriu
DA Tehnologia de banda ingusta de culoare, care are rolul
de a evidentia capilarele si structurile de pe suprafata
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mucoasei, pentru o mai buna delimitarea a leziunilor de
la nivelul mucoasei obligatoriu

Sursa de lumina
Tip integrata cu procesorul

Tip lampa Xenon sau LED

Timp de viata lampa 2500 h

Putere lampa = 250 W pentru lampa Xenon,

pentru lampa LED echivalentul la 2 250 W

Putere lampa de rezerva = 150 W, (doar in cazul lampii
Xenon)

Contor lampa obligatoriu

Mod standby obligatoriu

Lampa de rezerva da, (doar in cazul lampii Xenon)
Periferice disponibile Display medical HD 2 23 inch

Posibilitatea de stocare a datelor prin cel putin

una din metode DVD / SD-card / memory stick

USB / HDD portabil

nregistrare a datelor pacientilor (minim ID, nume, sex,
data nasterii, varsta, comentariu) 2 50 inregistrari

Tastatura pentru introducerea datelor, tastare
multilingva care poate tasta si semnele diacritice
obligatoriu

Suport pe rotile obligatoriu
Sistem de furnizare a aerului/apei minim 3 regimuri de
lucru

volumul vasului pentru apa minim 250 ml
Sistem de aspiratie Sa se indice modelul oferit modelul

Tip Separat de procesor

Volumul rezervorului obligatoriu

Vid da

Dirijarea nivelului de aspirare in trepte

Accesorii:

mucoasei, pentru o mai buna delimitarea a leziunilor de
la nivelul mucoasei obligatoriu 3 Moduri i-scanl, i-scan2,
i-scan3. pag. 92 din Instructiune de utilizare INSPIRA
Sursa de lumina

DA Tip integrata cu procesorul pag. 92 din Instructiune
de utilizare INSPIRA

DA Tip lampa LED —5 LED pag. 178 din Instructiune de
utilizare INSPIRA, pag. 2 din INSPIRA Factsheet si pag 2
din INSPIRA Factsheet

DA Timp de viata lampa pina la 6 ani sau aproxiamtiv
42.000 ore vezi Confimare PENTAX endoscoape seria
i10c si pag. 17 din Instructiune de utilizare INSPIRA
Putere lampa = 250 W pentru lampa Xenon,

DA pentru lampa LED echivalentul la 2 250 W

Putere lampa de rezerva 2 150 W, (doar in cazul lampii
Xenon) — nu este necesar

DA Contor lampa obligatoriu pag. 48 din Instructiune de
utilizare INSPIRA

DA Mod standby obligatoriu — odata cu deconectare
video endoscpului si deconecarea lampi si pompei
automat intra inregim standby sau de asteptare fara a se
utiliza resursele lampi si sistemului de redare a imaginei
Lampa de rezerva da, (doar in cazul lampii Xenon) —nu
este cazul

DA Periferice disponibile Display medical FullHD 24 inch -
1920x1080 pixel

DA Posibilitatea de stocare a datelor prin cel putin

una din metode memory stick USB / HDD portabil pag.
28 din Instructiune de utilizare INSPIRA

DA TInregistrare a datelor pacientilor (minim ID, nume,
sex, data nasterii, varsta, comentariu) 300 inregistrari
pag. 74 din Instructiune de utilizare INSPIRA

DA Tastatura pentru introducerea datelor, tastare
multilingva care poate tasta si semnele diacritice
obligatoriu inclus pag. 18 din Instructiune de utilizare
INSPIRA

DA Suport pe rotile obligatoriu

DA Sistem de furnizare a aerului/apei 6 regimuri de lucru
5 de lucrur si a 6 este oprire si pornire pag. 53 din din
Instructiune de utilizare INSPIRA

DA volumul vasului pentru apa minim 250 ml inclus
Sistem de aspiratie Sa se indice modelul oferit modelul
F60/F - DM000044912

DA Tip Separat de procesor

DA Volumul rezervorului 4 | total ( 2 Ix 2 unit) obligatoriu
Vid DA

DA Dirijarea nivelului de aspirare in trepte — cu manela
rotativa

Vezi pag. 6 Fazzini Section3.pdf

Accesorii:

DA Sursa de lumina modelul oferit 1 unit. Inlcus EPK-
i8020c




Anexa nr.9

Sursa de lumina modelul oferit 1 unit.

Pompa inclusa
0,3-0,6 Pa

Lampa halogen de rezerva 2 unit., (doar in cazul lampii
Xenon)

Tester automat 1 unit. (sa se indice modelul)
Aspirator endoscopic 20.85 bar

Vas de reverva pentru aspirator > 1,4 litri, 1 unit.
Filtre pentru aspirator 5 unit.

Monitor 1 unit.

Troliu cu transformator de izolare pentru excluderea
electrocutarii pacientilor si medicilor in timpul
procedurilor 1 unit. (sa se indice modelul)

Polite reglabile la Thaltime 4 unit.
Videocolonoscop Sa se indice modelul oferit modelul
Tip HDTV / HD > 1920x1080 pixeli

Compatibilitatea cu Tehnologia de banda ingusta de
culoare, care are rolul de a evidentia capilarele si
structurile de pe suprafata mucoasei, pentru o mai buna
delimitarea a leziunilor de la nivelul mucoasei obligatoriu
Tubul de insertie Lungimea totald 21990

Lungimea de lucru = 1680 mm

Diametrul exterior £ 12.8 mm

Canalul de lucru Diametrul =2 3,7 mm

Optica Unghiul cimpului de vedere > 160

nclinarea cimpului vizual 0 grade

Adincimea cimpului vizual 3-100

Rata de deflectie sus/jos 180 grade

stinga/dreapta 160 grade

Cu functie de rigidizare in trepte/graduala regabil a
portiunii distale care da posibilitatea ajustarii rigiditatii
colonoscopului prin simpla rotire a unui inel de ajustare
de pe manerul endoscopului obligatoriu
Functionalitatea miinerului de dirijare butoane 24
inghetarea imaginii obligatoriu

eliberarea imagini obligatoriu
capturare imaginii obligatoriu
reglarea intensitatii lumnii obligatoriu

reglarea tonului de culoare (filtre optice) obligatoriu

Pompa inclusa
0,45 - 0,7 Pa pentru aer pag. 178 din Instructiune de

utilizare INSPIRA

Pentru apa

Nivelul 1: 2,0 -2,8 | /min

Nivelul 2: 2,9-3,41 /min

Nivelul 3:3,5-4,01 /min

Nivelul 4: 4,1-4,51 /min

Nivelul 5: 4,6 -7,2 | /min

Lampa halogen de rezerva 2 unit., (doar in cazul lampii
Xenon) nu ese necesar

DA Tester automat 1 unit. (SHA-P6)

DA Aspirator endoscopic — 0,80 bar F60/F

DA Vas de reverva pentru aspirator 2 litri, 2 unit.

DA Filtre pentru aspirator 5 unit. inclus

DA Monitor 1 unit. inclus

DA Troliu cu transformator de izolare pentru excluderea
electrocutarii pacientilor si medicilor in timpul
procedurilor 1 unit. (Classic 1)

DA Polite reglabile la indltime 4 unit.

Videocolonoscop EC34-i10cL vezi i10c Factsheet

Tip HD+ 1920x1080 pixeli

DADCompatibilitatea cu Tehnologia de banda ingusta de
culoare, care are rolul de a evidentia capilarele si
structurile de pe suprafata mucoasei, pentru o mai buna
delimitarea a leziunilor de la nivelul mucoasei obligatoriu
Tubul de insertie Lungimea totald 2016

DALungimea de lucru - 1.700 mm

DADiametrul exterior 11.6 mm

DACanalul de lucru Diametrul - 3,8 mm

DAOptica Unghiul cimpului de vedere 140

DA inclinarea cimpului vizual 0 grade

DA Adincimea cimpului vizual 3-100

DARata de deflectie sus/jos 180 grade

DA stinga/dreapta 140 grade

DA Cu functie de rigidizare in trepte/graduala regabil a
portiunii distale care da posibilitatea ajustarii rigiditatii
colonoscopului fara a fi necesar rotire a unui inel de
ajustare de pe manerul endoscopului obligatoriu

DA Functionalitatea miinerului de dirijare butoane 4
DA inghetarea imaginii obligatoriu — se programeaza pe
procesor

DA eliberarea imagini obligatoriu - se programeaza pe
procesor

DA capturare imaginii obligatoriu - se programeaza pe
procesor

DA reglarea intensitatii lumnii obligatoriu - se
programeaza pe procesor

DA reglarea tonului de culoare (filtre optice) obligatoriu
- Se programeaza pe procesor

DA modificarea contrastului obligatoriu - se
programeaza pe procesor
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modificarea contrastului obligatoriu

pornirea / oprirea pompei suplimentare de apa
obligatoriu

zoom electronic obligatoriu

Canal suplimentar de apa prin care se poate pompa apa
in jet pentru a permite curatarea colonului de mucus sau
reziduuri obligatoriu

Spalarea obiectivului obligatoriu

Imersibil obligatoriu

Metode de sterilizare Chimic

Etilen oxid optional

Posibilitatea de a se efectua multiple proceduri de
sterilizare

Videogastroscop Sa se indice modelul oferit modelul
Tip HDTV / HD > 1920x1080 pixeli

Compatibilitatea cu Tehnologia de banda ingusta de
culoare, care are rolul de a evidentia capilarele si
structurile de pe suprafata mucoasei, pentru o mai buna
delimitarea a leziunilor de la nivelul mucoasei obligatoriu
Tubul de insertie Lungime totala = 1300 mm

Lungime de lucru = 1000 mm

Diametrul exterior £9.3 mm

Marcaj de lungime da

Canal de lucru Numarul de canale 21

Diametrul >2,8 mm

Optica Unghiul cimpului vizual = 140 grade

Tnclinatia cimpului vizual 0 grade

Adincimea cimpului vizual 2-100 mm
Tipul si unghiurile de deflectie

Sus/jos 210/90 grade

Stinga/dreapta 100/100 grade

Functionalitatea miinerului de dirijare butoane > 4
inghetarea imaginii obligatoriu

eliberarea imagini obligatoriu

capturare imaginii obligatoriu

reglarea intensitatii lumnii obligatoriu

reglarea tonului de culoare (filtre optice) obligatoriu
modificarea contrastului obligatoriu

zoom electronic obligatoriu

DA pornirea / oprirea pompei suplimentare de apa
obligatoriu - se programeaza pe procesor

DA zoom electronic obligatoriu - se programeaza pe
procesor

DA Canal suplimentar de apa prin care se poate pompa
apa in jet pentru a permite curatarea colonului de mucus
sau reziduuri obligatoriu — ca functie standarta
DA Spalarea obiectivului obligatoriu

DA Imersibil obligatoriu

DAMetode de sterilizare Chimic

DA Etilen oxid optional

DAPosibilitatea de a se efectua multiple proceduri de
sterilizare

nal pentru instrumente
{6) Duza pentru jet de apa

Seria EC34-i10c Sena EC38-i10c

Videogastroscop EG27-i10 vezi i10 series Pentax medical
Tip HD+ 1920x1080 pixeli

DA Compatibilitatea cu Tehnologia de banda ingusta de
culoare, care are rolul de a evidentia capilarele si
structurile de pe suprafata mucoasei, pentru o mai buna
delimitarea a leziunilor de la nivelul mucoasei obligatoriu
DA Tubul de insertie Lungime totala 1416 mm

DA Lungime de lucru - 1050 mm

DA Diametrul exterior - 9.0 mm

DA Marcaj de lungime da

DA Canal de lucru Numarul de canale -1

DA Diametrul -2,8 mm

DA Optica Unghiul cimpului vizual - 140 grade

DA inclinatia cimpului vizual 0 grade

DA Adincimea cimpului vizual 2-100 mm

DA Tipul si unghiurile de deflectie
DA Sus/jos 210/120 grade
DA Stinga/dreapta 120/120 grade

DA Functionalitatea miinerului de dirijare butoane - 4

DA inghetarea imaginii obligatoriu - se programeaza pe
procesor

DA eliberarea imagini obligatoriu - se programeaza pe
procesor

DA capturare imaginii obligatoriu - se programeaza pe
procesor

DA reglarea intensitatii lumnii obligatoriu - se
programeaza pe procesor

DA reglarea tonului de culoare (filtre optice) obligatoriu
- Se programeaza pe procesor

DA modificarea contrastului obligatoriu - se programeaza
pe procesor

DA zoom electronic obligatoriu - se programeaza pe
procesor




Anexa nr.9

Cu conector la sursa de lumina care nu necesita capac de
etansare a contactelor

electrice pentru a putea fi imersat in apa, evitindu-se
astfel defectiunile datorate

patrunderii apei in interiorul endoscopului prin imersarea
lui fara capacul de etansare obligatoriu

Spalarea obiectivului obligatoriu

Metode de sterilizare Chimic

Etilen oxid optional

Posibilitatea de a se efectua multiple proceduri de
sterilizare

Cu conector la sursa de lumina care nu necesita capac de
etansare a contactelor - necesita

electrice pentru a putea fiimersat in apa, evitindu-se
astfel defectiunile datorate

patrunderii apei in interiorul endoscopului prin imersarea
lui fara capacul de etansare obligatoriu

DA Spalarea obiectivului obligatoriu

DA Metode de sterilizare Chimic

DAEtilen oxid optional

DA Posibilitatea de a se efectua multiple proceduri de
sterilizare
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MEDICAL
Auto Leakage Tester SHA-P6

Better care for your scopes
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By alerting you to existing leaks in your fiex . HAP6 Automatic
Leakage Tester helps to avoid costly repairs.



ﬁgxg&x

AL

STarye Ci @ —
Intuitively Simple

SHA.0.

The SHA-P6 Auto Leakage Tester is specifically designed for use with PENTAX Medical flexible endoscopes to avoid costly
service interventions associated with undetected leaks.

Improved operational efficiency

Default pressure setting, automated pressurization cycle, and air release reduce the risk for human error and potential risky
variability within the reprocessing process.

Space saving and mobile

No need to have large space available in the reprocessing room, due to the handy format of SHA-P6. With the re-chargeable battery,
the automatic leakage tester is usable in several stations without power connection need.

PENTAX Medical Auto Leakage Tester SHA-P6 Specifications

AC adapter DC output voltage/current 7.5V, 1.6A
AC input frequency 50 to 60Hz
AC input voltage AC100 - 240V

Built - in packaged litium battery
Mode of Operation
Operating Environment

Battery capacity 2,600 mAh

Continuous Operation

10 to 40 °C (50 to 104°F)

30 to 85% RH

700 to 1,060 hPa (10.2 to 15.4 psl)
-20 to 60 °C (-4 to 140°F)

10 to 85% RH

700 to 1,060 hPa (10.2 to 15.4 psl)
Automatic (air pump)

Ambient temperature
Relative humidity

Air pressure

Ambient temperature
Relative humidity

Air pressure

Storage Environment

Pressurization
Air release Automatic rapid air release valve

Displayed pressure range 0 to 40 kPa (0 to 5.80 psl)

Pressurization setting range 20 to 30 kPa (in increments of 1kPa) (2.90 to 4.35 psl)

Size 154mm (W) x 63.2mm (H) x 95.6mm (D)
(6.06in (W) x 2.49in (H) x 3.76in (D))
Weight 380g (0.841b) (main unit only)

Electric schock protection
Degree of Electric schock protection

Electro Magnetic Compatibility
Electrical Safety

IP Classification

E EMEA Headquarter

Germany
PENTAX Europe GmbH
Julius-Vosseler-Stralle 104 . 22527 Hamburg
Tel.: +4940/56192-0. Fax: +4940/560 42 13

E-mail: info.emea@pentaxmedical.com . www.pentaxmedical.com

Medical device class: | + This product must be used only by healthcare professionals.
Before use and for detailed product specifications, please refer to the instructions
for use. In the interest of technical process, specifications may change without notice.

Internal power supply equipment and Class |l
Equipment Type BF (Body Floating)

IEC60601 - 1 -2 : 2007
IEC60601 - 1:2005 + A1:2012
P22

PENTAX

MEDICAL

Excellence in Focus

LCM/01/07/18/320461/02
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classic-cart Trolley [CLASSIC1]

Trolley, With Isolation Transformer, Red Version

Specifications Included Accessories Additional Accessories

Characteristics

Trolley Key Feature With Isolation Transformer
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Suction pump and nebulizer (S

F-18.00 Dim.: 19 x 30 x 16cm
1 Suction pump

For minor surgery, posttracheotomy and home use. ABS anti-shock case.
Supplied with 1 It jar sterilizable, overflow valve, suction regulator, vacuum
gauge, disposable filler and set of tubes.

[ Aspirateur de mucosités

Pour chirurgie mineure, postrachéotomie et usage domestique. Boftier
en ABS anfichoc. Livié avec bocal stérilisable de 11, valve de frop-plein,
régulateur d'aspiration avec vacuometre, filire & usage unique et tubulure.

Aspiratore

Per piccoli inferventi chirurgici, postracheostomia ed uso domestico. Scocca in
ABS antiurto. Fornito con vaso autoclavabile da 11, valvola di froppo pieno.
Regolatore di aspirazione con vuotometro, filiro monouso e tubi.

Weight / Poids / Peso 2,4 kg
Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50-60Hz
Suction power / Débit / Aspirazione 23 1/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,75 bar - 563 mmHg
F-18/2.00 With 2 It jar / Avec bocal de 2 It / Con vaso da 2 i

F-18 Battery Dim.: 19x 30 x Técm
0 Suction pump AC/DC with rechargeable battery

For minor surgery, emergency, patient transfer, hosgoito\ and home use. Antishock
case, Supplied with 1 Ii. jar sterilizable, with overflow valve, suction regulator,
vacuum gauge, disposable filtler and set of tubes.

& Aspirateur de mucosités avec batterie rechargeable

Pour chirurgie mineure, d'urgence, transfert des patients, usage hospitalier ef
domestique. Boitier en ABS antichocs. 1 bocal de 1 It. stérilisable, valve de
trop-plein, régulateur d'aspiration, vacuométre, filire & usage unique, tubulure.

Aspiratore con batteria ricaricabile

Per piccoli inferventi, emergenza, frasporto pazienti, uso ospedaliero e
domiciliare. Scocca in ABS. Fornito con vaso da 1 |t. autoclavabile, valvola di
froppo pieno, regolatore di flusso, vuotometro, filiro monouso, ubi.

Weight / Poids / Peso 3,1 kg

Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50Hz

Suction power / Débit / Aspirazione 24 1/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,75 bar - 563 mmHg
Battery / Batterie / Batteria > 40 min (12V- 1,3 Ah)

F-18B/2.00 With 2 It jar / Avec bocal de 2 It / Con vaso da 2 It

F-36.00 Dim.: 19 x 30 x 16cm
1 Suction pump

For minor surgery, posttracheotomy and home use. ABS antishock case.
Supplied with 1 It jar sterilizable, overflow valve, suction regulator, vacuum
gauge, disposable filler and set of tubes.

& Aspirateur de mucosités

Pour chirurgie mineure, postirachéotomie ef usage domicile. Boitier en ABS
antichoc. Livié avec bocal stérilisable de 11, valve de frop-plein, régulateur
d'aspiration avec vacuométre, filire & usage unique et tubulure.

Aspiratore

Per piccoli inferventi chirurgici, postracheostomia ed uso domestico. Scocca
in ABS antiurto. Fornito con vaso autoclavabile da T, valvola di troppo pieno.
Regolatore di aspirazione con vuotometro, filtro monouso e tubi.

Weight / Poids / Peso 2,7 kg
Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50Hz / 230V/60Hz
Suction power / Débit / Aspirazione 30 1/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,80 bar - 600 mmHg
F-36/2.00 With 2 It jar / Avec bocal de 2 It / Con vaso da 2 It
84



Suction pump and nebulizer

F-30.00 Dim.: 45 x 15 x 28cm
E Suction pump

For professional use, surgery treatment and hospifal use. ABS anfi-shock case.
Supplied with 1 It. jor autoclavable with overflow valve, suction regulator,
vacuum gauge, disposable filter and set of tubes.

& Aspirateur

Pour usage professionnel, traitement chirurgical et usage hospitalier. Boitier
en ABS antichoc. Livré avec bocal stérilisable de 11, valve de trop-plein,
régulateur d'aspiration avec vacuomeétre, filire & usage unique et tubulure.

Aspiratore

Per uso professionale, trattamenti chirurgici e uso ospedaliero. Scocca in
ABS antiurto. Fornito con vaso autoclavabile da 11, valvola di froppo pieno.
Regolatore di aspirazione con vuotometro, filiro monouso e tubi.

Weight / Poids / Peso 4,8 kg

Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50-60Hz

Suction power / Débit / Aspirazione 40 |/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,80 bar - 600 mmHg
F-30.00 1 x1 I F-30.20 1 x2l

F-30.40 2x 1l F-30.60 2x 2

F-31.00 Dim.: 45 x 15 x 28cm

E1 Suction pump AC/DC with rechargeable litium battery

For professional use, surgery freatment, emergency and hospital use. ABS
antishock case. Supplied with 1 | jar autoclavable with overflow valve, suction
regulator, vacuum gauge, disposable filter and set of fubes.

[E Aspirateur avec batterie au lithium rechargeable

Pour usage professionnel, traitement chirurgical, d'urgence et usage hospitalier.
Bottier en ABS antichoc. Livié avec bocal stérilisable de T, valve de trop-plein,
régulateur d'aspiration avec vacuomeétre, filire & usage unique et tubulure.

Aspiratore con batteria al litio ricaricabile

Per uso professionale, trattamenti chirurgici, emergenza e uso ospedaliero.
Scocca in ABS antiurto. Fomito con vaso autoclavabile da 11, valvola di froppo
pieno. Regolafore di aspirazione con vuotometro, filiro monouso e tubi.

Weight / Poids / Peso 3,2 kg

Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50Hz

Suction power / Débit / Aspirazione 40 |/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,80 bar - 600 mmHg
Battery / Batterie / Batteria > 60 min

F-31.00 1x 1 F-31.20 1x21

F-3140 2x1 I F-31.60 2x 21

F-35.00 Dim.: 45x 15 x 28cm

[ Suction pump

For professional use, surgery freatment, hospital use. ABS anti-shock case.
Supplied with 1 It. jor autoclavable with overflow valve, suction regulator,
vacuum gauge, disposable filter and set of fubes.

[E Aspirateur

Pour usage professionnel, fraifement chirurgical et usage hospitalier. Boitier
en ABS anfichoc. Livrié avec bocal stérilisable de 11, valve de trop-plein,
régulateur d'aspiration avec vacuométre, fillre & usage unique ef fubulure.

Aspiratore

Per uso professionale, frattamenti chirurgici e uso ospedaliero. Scocca in
ABS antiurfo. Fornifo con vaso autoclavabile da 11, valvola di troppo pieno.
Regolatore di aspirazione con vuotometro, filiro monouso e fubi.

Weight / Poids / Peso 5,3 kg

Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50-60Hz
Suction power / Débit / Aspirazione 50 1/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,80 bar - 600 mmHg
F-35.00 1x1 I F-35.20 1x2l

F-3540 2x 1l F-35.60 2x2 I



Comparison data sheet suction pump / Tableau de comparaison aspirateur / Tabella di comparazione aspiratori

Cod.
Motor/Moteur,/motore
Vacuum/Vide/Vuoto
L/min

Jar /Bocal/ Vaso
(Material)

Jar /Bocal/ Vaso
(Cap)
Filter /Filtre /Filtro

VAC

W or VA

HxW xD, cm
Weight/Poids/Peso

F-18.00
PISTON
-563 mm Hg
23 L/min
Makrolon
autoclavable
stérilisable
autoclavabile

1/21

Disposable
Usage unique
Monouso
110/230
121VA
30x19x16cm
2,4kg

F-18Battery
PISTON

-563 mm Hg

24 | /min
Makrolon
autoclavable
stérilisable
autoclavabile

1/2l

Disposable
Usage unique
Monouso
230V/50Hz
12Vee SW
30x19x16cm
2,7kg

Suction pump and nebulizer (S

F-20.00
&1 Suction pump

For minor surgery, postracheotomy and hospital use. ABS anti-shock case.
Supplied with 1 It. jar sterilizable, overflow valve, suction regulator, vacuum
gauge, disposable filler and set of tubes.

Dim.: 22,5 x 37 x 25cm

[ Aspirateur de mucosités

Pour chirurgie mineure, postirachéotomie et usage hospitalier. Boitier en ABS
antichoc. Livié avec bocal stérilisable de 11, valve de frop-plein, régulateur
d'aspiration avec vacuomeétre, filire & usage unique et tubulure.

Aspiratore

Per piccoli inferventi chirurgici, posttracheostomia ed uso ospedaliero. Scocca
in ABS anfiurto. Fornito con vaso autoclavabile da 1lt, valvola di troppo pieno.
Regolatore di aspirazione con vuotometro, filiro monouso e tubi.

Weight / Poids / Peso 2,7 kg
Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50-60Hz
Suction power / Débit / Aspirazione 25 1/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max.

-0,75 bar - 563 mmHg
F-20/2.00 With 2 It jar / Avec bocal de 2 It / Con vaso da 2 It

F-40.00
[E1 Suction pump

For minor surgery, postracheotomy and hospital use. ABS antishock case.
Supplied with 1 It. jar sterilizable, overflow valve, suction regulator, vacuum
gauge, disposable filler and sef of tubes.

Dim.: 22,5 x 37 x 25cm

& Aspirateur de mucosités

Pour chirurgie mineure, postirachéotomie et usage hospitalier. Boitier en ABS
antichoc. Livié avec bocal stérilisable de 11, valve de trop-plein, régulateur
d'aspiration avec vacuométre, fillre & usage unique et tubulure.

Aspiratore

Per piccoli inferventi chirurgici, posttracheostomia ed uso ospedaliero. Scocca
in ABS antiurto. Fomnito con vaso aufoclavabile da T, valvola di troppo pieno.

F-40/2.00 With 2 It jar / Avec bocal de 2 It / Con vaso da 2 It

Power supply / Alimentation / Alimentazione
Suction power / Débit / Aspirazione
Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max.

Regolatore di aspirazione con vuotometro, filiro monouso e tubi.

Weight / Poids / Peso

2,9 kg

230V/50Hz - 230V,/60Hz
32 1/min
-0,80 bar - 600 mmHg

F-20.00 F-30.00 F-31.00 F-35.00 F-36.00 F-40.00
PISTON PISTON PISTON PISTON PISTON PISTON
-563 mm Hg | -600 mm Hg | -600 mm Hg | 600 mm Hg |- 600 mm Hg| - 600 mm Hg
25 L/min 40 L/min 40 L/min 50 L/min 30 L/min 32 L/min
Makrolon Makrolon Makrolon Makrolon Makrolon Makrolon
autoclavable | autoclavable | autoclavable | autoclavable | autoclavable | autoclavable
stérilisable stérilisable stérilisable stérilisable stérilisable stérilisable
aufoclavabile | autoclavabile | autoclavabile | autoclavabile | autoclavabile | autoclavabile
1/ 21 1/ 21 1/21 1/ 21 1/ 21 1/21
Disposable | Disposable | Disposable | Disposable | Disposable | Disposable
Usage unique |Usage unique | Usage unique | Usage unique | Usage unique| Usage unique
Monouso Monouso Monouso Monouso Monouso Monouso
110/230 110/230 | 230V/50Hz | 110/230 110/230 110/230
121VA 55VA 15Vce 4A 60VA 121VA 121VA
37%22.5x25cm| 45x15x28cm | 45x15x28cm | 45x15x28cm | 30x19x16cm |37x22.5x25cm
2,7kg 4 8kg 4 8kg 5,3kg 2,7kg 2,%kg
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Suction pump and nebulizer

= F-33.01
1 Trolley for suction pump

Epoxy painted steel frolley mounted on 4
castors, 2 with brakes. Trolley suitable for } 05.0016
series F-30.00 / F-31.00 / F-35.00 B Antibaderial filter

[ Chariot pour aspirateur Filler .D'Sposo.ble' B
Chariof en acier époxy avec 4 roulettes, Eﬂ Filtre antibactérien
dont 2 avec freins. Chariof compatible avec Filtre Jefable

aspirateurs F-30.00 / F-31.00 / F-35.00 Filtro antibatterico

Filro monouso
Carrello per aspiratore
Carrello in acciaio verniciato con 4 ruote,
2 con freno. Carrello compatibile con

aspirafori F-30.00 / F-31.00 / F-35.00

bl @ Jars
05.0017 — ‘? In polycarbonate (Makrolon)
[E1 Footswitch for suction pump = ' 5 [ Bocaux
Vacuum gauge regulation. ,—E='- = En polycarbonate (Makrolon)
[ Pedale pour aspirateur = Vasi
Régolation du vide. = - In policarbonato (Makrolon)

Sutable / Utlisable / Utlizzabile Pedale per aspiratore

EggéX{CP)OF/S] XX/P-F35.XX/P Pedale per regolatore del vuoto. Autoclavable / Stérilisable / Autoclavabile 121°

£100 Series / Série / Serie 05.0001 11 -050002 2L -05.0004 41

Disposable/ Usage unique / Monouso
- EI Mediflow bag disposable
i Latex free polyethylene. Minimum
pressure -560 mmHg 750 mbar).
[E Mediflow bag usage unique

DIT1L-D2IT2 L-D4IT 4 L
Polyéthyléne sans lafex. Pression

minimale -560 mmHg (750 mbar).

Sacche di raccolta monouso
In polietilene lattice. Pressione

minima -560 mmHg (750 mbar)
MO43002 Bag 11t/ Sacde 1l / Saccada 1t

//
|

j
I

)

o —— 05.7030
26 mm, 2/ cm
05.7031

2 8 mm, 27 cm

[E1 Aspiration canula  05.25006 2 6 mm 05.25000 26/8/10/12/14mm B Aspiration canula

Made of stainless steel. 82%28?8 2 ?Ommm [ Uterine aspiration canula Yankauer handle, made of S.S.

[ Canule d’aspiration 0525012 12 mm Made of stainless steel. & Canule d'aspiration

En acier inox 05.25014 2 14 mm & Canules intra-utérines Manche de Yankauer. En acier inox.
Canule d’aspirazione En acier inox Canule d'aspirazione

In acciaio inox. Cannule endouterina Manico Yankauer, in acciaio inox.
OPTIONAL In acciaio inox.

05.25015 Connector / Adaptateur / Adattatore



Suction pump and nebulizer (I

F-60 Dim.: 48 x 46 x 42cm

1 Surgical suction pump

For professional use with double piston motor. ABS anti-shock case
with four antistatic castors, two with brakes. Supplied with vacuum
gauge and vacuum regulator, two jars of 2 |t autoclavable with
double security valve, disposable filter, sef of tubes and foot switch
predisposition.

& Pompe d'aspiration chirurgicale

Pour usage professionnel, avec moteur & double piston. Boitier

ABS anti-choc avec 4 roulettes antistatique, dont deux avec freins.
Livré avec vacoumetre et régulateur de vide, deux bocaux de 2 It
autoclavables avec double soupape de sécurité, filire jefable, jeu de
tubes et prédisposition pour la pédale commutateur.

Aspiratore chirurgico

Per uso professionale, motore a doppio pisione. Scocca in ABS
anti-shock con 4 ruote antistatiche, di cui due con freno. Fornito con
vuotometro e regolatore del vuoto, due vasi da 2 It autoclavabili
con doppia valvola di sicurezza, filiro monouso, set di tubi e
predisposizione per il comando a pedale.

Weight / Poids / Peso 11 kg
Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V,/50Hz
Suction power / Débit / Aspirazione 70 1/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,80 bar - 600 mmHg

AVAILABLE CONF. / CONF. DISPONIBLES / CONF. DISPONIBILI
F-60/F 2 x 2 It. Footswiich/Commande au pied/Comando a pedale
F-60/4 2 x4l

F-60/F4 2 x 4 It. Footswitch/Commande au pied/Comando a pedale

F-60B Dim.: 48 x 46 x 42cm
[E1 High vacuum suction pump AC/DC with battery

For professional use with double piston motor. ABS anti-shock case
with four antistatic castors, two with brakes. Supplied with vacuum
gauge and vacuum regulator, two jars of 2 |t autoclavable with
double security valve, disposable filter, sef of tubes and foot switch
predisposition.

[E Pompe d'aspiration chirurgicale AC/DC avec batterie

Pour usage professionnel, avec moteur & double piston. Boitier

ABS anti-choc avec 4 roulettes antistatique, dont deux avec freins.
Livré avec vacoumetre et régulateur de vide, deux bocaux de 2 It
autoclavables avec double soupape de sécurité, filire jefable, jeu de
tubes et prédisposition pour la pédale.

Aspiratore chirurgico con batteria ricaricabile

Per uso professionale, motore a doppio pistone. Scocca in ABS
antishock con 4 ruote antistatiche, di cui due con freno. Fornito con
vuotometro e regolatore del vuoto, due vasi da 2 It autoclavabili
con doppia valvola di sicurezza, filiro monouso, set di fubi e
predisposizione per il comando a pedale.

Weight / Poids / Peso 9.9kg

Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/60Hz

Suction power / Débit / Aspirazione 551/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,80 bar - 600 mmHg
Battery / Batterie / Batteria > 60 min

AVAILABLE CONF. / CONF. DISPONIBLES / CONF. DISPONIBILI
F-60B/F 2 x 2 It. Footswiich/Commande au pied/Comando a pedale
F-60B/4 2 x4l

F-60B/F4 2 x 4 |t. Footswitch/Commande au pied/Comando a pedale
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I Suction pump and nebulizer
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F-90 Dim.: 48 x 46 x 42cm
1 Surgical suction pump

For professional use with double piston motor. ABS anti-shock case
with four antistatic castors, two with brakes. Supplied with vacuum
gauge and vacuum regulator, two jars of 2 It aufoclavable with
double security valve, disposable filter, sef of tubes and foot switch
predisposition.

[E3 Pompe d'aspiration chirurgicale

Pour usage professionnel, avec moteur & double piston. Boitier

ABS anti-choc avec 4 roulettes antistatique, dont deux avec freins.
Livré avec vacoumetre ef régulateur de vide, deux bocaux de 2 It
autoclavables avec double soupape de sécurité, filire jefable, jeu de
tubes et prédisposition pour la pédale.

Aspiratore chirurgico

Per uso professionale, motfore a doppio pistone. Scocca in ABS
anti-shock con 4 ruote antistatiche, di cui due con freno. Fornito con
vuotometro e regolatore del vuoto, due vasi da 2 It autoclavabili
con doppia valvola di sicurezza, filiro monouso, set di fubi e
predisposizione per il comando a pedale.

Weight / Poids / Peso 13 kg
Power supply / Alimentation / Alimentazione ~ 230V/50Hz
Suction power / Débit / Aspirazione Q0 |/min

Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,80 bar - 600 mmHg

AVAILABLE CONF. / CONF. DISPONIBLES / CONF. DISPONIBILI
F90/F 2 x 2 It. Footswitch/Commande au pied/Comando a pedale
F90/4 2 x4l

F-90/F4 2 x 4 Ii. Footswitch/Commande au pied/Comando a pedale

F-100 Dim.: 48 x 46 x 42cm
3 Surgical suction pump

For professional use with double piston motor. ABS anfi-shock case
with four antistatic castors, two with brakes. Supplied with vacuum
gauge and vacuum regulator, two jars of 2 It autoclavable with
double security valve, disposable filter, set of tubes and foot switch
predisposition.

[ Pompe d'aspiration chirurgicale

Pour usage professionnel, avec moteur & double pisfon. Botier

ABS antichoc avec 4 roulettes antisfatique, dont deux avec freins.
Livré avec vacoumetre et régulateur de vide, deux bocaux de 2 It
autoclavables avec double soupape de sécurité, filtre jefable, jeu de
tubes et prédisposition pour la pédale.

Aspiratore chirurgico

Per uso professionale, motfore a doppio pistone. Scocca in ABS
anti-shock con 4 ruote antistatiche, di cui due con freno. Fornito con
vuotometro e regolatore del vuoto, due vasi da 2 It autoclavabili
con doppia valvola di sicurezza, filiro monouso, set di tubi e
predisposizione per il comando a pedale.

Weight / Poids / Peso 18 kg
Power supply / Alimentation / Alimentazione  230V/50Hz
Suction power / Débit / Aspirazione 80 |/min

Max vacuum / Vide maximum / Wuoto max. - 0,90 bar - 675 mmHg

AVAILABLE CONF. / CONF. DISPONIBLES / CONF. DISPONIBILI
F-100/F 2 x 2 It. Footswitch/Commande au pied/Comando a pedale
F-100/4 2 x4 |t

F-100/F4 2 x 4 It. Footswiich/Commande au pied/Comando a pedale



Suction pump and nebulizer (S

[ Digital display | A Affichage digital Display digitale Bl Changeover | B Vanne Valvola di-
Same features of Caractéristiques Stesse caratteristiche valve d'inversion commutazione
the corresponding | identiques au modéle | del modello Same features of Caractéristiques Stesse caratterisfiche
model BUT with correspondant MAIS | corrispondente the corresponding | identiques au modgle | del mode“o

digital display avec indicateur MA con display model BUT correspondant corrispondente
(gauge). digital. digitale. with manual MAIS avec vanne MA con valvola di

AVAILABLE CONF. / CONEF. DISPONIBLES / CONF. DISPONIBIL

F-60D  2x 21

F-60D/F 2 x 2 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale
F-60D/4 2 x4 I

F-60D/F4 2 x 4 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale

F-90D 2x 2

F-90D/F 2 x 2 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale
F-90D/4 2x 4l

F-90D/F4 2 x 4 |i. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale

F-100D 2x 21

F-100D/F 2 x 2 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale
F-100D/4 2 x4 .

F-100D/F4 2 x 4 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale

changeovervalve. | d'inversion manuelle.

commutazione.

AVAILABLE CONF. / CONF. DISPONIBLES / CONF. DISPONIBIL

F-60R  2x 21

F-60R/F 2 x 2 It. Foofswitch/Comm. au pied/Comando a pedale
F-60R/4 2 x4l

F-60R/F4 2 x 4 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale

F-90R 2x 2.

F-90R/F 2 x 2 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale
F-90R/4 2x 4l

F-90R/F4 2 x 4 |i. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale

F-100R  2x 21

F-T00R/F 2 x 2 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale
F-100R/4 2 x4 I

F-100R/F4 2 x 4 It. Footswitch/Comm. au pied/Comando a pedale

Comparison data sheet suction pump / Tableau de comparaison aspirateur / Tabella di comparazione aspiratori

Cod

. F-60 F-60B F-90 F-100
N° Pump,/Pompe,/Pompe 2 2 2 2
Vacuum/Vide/Vuolo -600 mm Hg - 600 mm Hg -600 mm Hg -675 mm Hg
L/min 70 L/min 55 1/min Q0 L/min 80 L/min
Jar /Bocal/ Vaso Makrolon Makrolon Makrolon Makrolon
(Material) aufoclavable autoclavable autoclavable autoclavable
stérilisable stérilisable stérilisable stérilisable
autoclavabile autoclavabile autoclavabile autoclavabile
Jar /Bocal/ Vaso (Cap.) 2/ 21 2/ 21 2/ 21 2/ 21
Filier/Filire,/Filiro Disposable Disposable Disposable Disposable
Usage unique Usage unique Usage unique Usage unique
Monouso Monouso Monouso Monouso
VAC 110/230 230V AC 12Vec 110/230 110/230
W or VA 60W 40V 12W 200W 270W
HxW xD, cm 48x46x42cm ABxAb6x42cm A8x46x42cm A8x46x42cm
Weight//Poids/Peso 11kg 9,%g 13kg 18kg
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I Suction pump and nebulizer

I F-170 Dim.: 26 x 18 x 24cm
. ' -1’ [E1 Emergency foot aspiration pump

Membrane suction pump, foot or hand operated with ABS case. Supplied with 1 It

[TAzzinil autoclavable jar, disposable filler and set of tubes.
& Aspirateur a pédale d'urgence
Aspirafeur & membrane, fonctionnement & pédale ou & la main, boitier en ABS. Fourni
avec un bocal autoclavable de 1 It, un filire jetable ef un jeu de tubes
Aspiratore a pedale d'emergenza
Aspiratore a membrana. Struttura in ABS con funzionamento a mano o a pedale.
Fornito con vaso autoclavabile da 1 |, filiro monouso e set di tubi.

- . Suction power / Débit / Aspirazione 10 |/min

- | Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,45 bar - 190 mmHg

“""--...-ll"’"f-#

F-175 Dim.: 32 x 23 x 28cm
E1 High flow pedal suction unit

Piston machine with singleway valve for instant vacuum and high flow. Sturdy metallic
construction. Supplied with autoclavable 1 It jar, disposable filter and set of tubes.

& Aspirateur & pédale

Machine & pisfon, avec soupape & une voie pour un vide instantané. Consfruction
métallique. Foumni avec un bocal autoclavable de 1 I, un filire jetable et un jeu de tubes.

Aspiratore a pedale

Aspiratore a pistone con valvola unidirezionale per vuoto istantaneo. Struttura in mefallo.
Fornito con vaso autoclavabile da 1 |, fillro monouso e set di tubi.

Suction power / Débit / Aspirazione 70 1/min
Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,90 bar - 675 mmHg

F-175/2 Dim.: 32 x 23 x 28cm
[E1 High flow pedal suction unit

Piston machine with singleway valve for instant vacuum and high flow. Sturdy metallic
construction. Supplied with 2 autoclavable jars 1 It, disposable filter and set of tubes.

[E Aspirateur & pédale

Machine & pisfon, avec soupape & une voie pour un vide instantané. Construction
métallique. Foumni avec 2 bocaux autoclavable de 1 I, un filire jetable et un jeu de tubes.

Aspiratore a pedale

Aspirafore a pistone con valvola unidirezionale per vuoto istantaneo. Strutiura in mefallo.
Fornito con 2 vasi autoclavabile da 1 |, fillro monouso e set di tubi.

Suction power / Débit / Aspirazione 70 1/min
Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,90 bar - 675 mmHg

F-151 Dim.: 12,5x6x 16cm
E1 Manual suction pump
Manual suction pump. Supplied with spare jor and 2 catheters, adult and child.

& Aspirateur de mucosités manuel
Aspirateur par pompe manuel. Foumi avec bocal de recharge et 2 cathéters, adulte et enfant.

Aspiratore manuale

Aspiratore manuale. Fomito con vaso di ricambio e 2 cateteri, adulto e bambino.

Suction power / Débit / Aspirazione 20 1/min
Max vacuum / Vide maximum / Vuoto max. - 0,25 bar
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05.09993 KIT 1
Vacuum extractor
Supplied with pump
in chromed sfeel.

2 silicone tubing.

1 liter jar, 3 sucfion
cup and S.S.
supporting basket.

05.09993 KIT 3

Vacuum extractor
Supplied with pump
in chromed steel. 2
Silicone tubing. 1
liter jar, 3 anterior
suction cup, 3
posterior suction

cupand S.S.

supporting basket.

"?ﬁ..}:,i‘

Made of stainless steel,

[ Suction cup

with handle.
& Ventouses

En acier inoxydable,
avec poignée.
Ventose

In acciaio inox con
manico.

Ventouse obstetricale

Fourni avec pompe
en acier chromé. 2
tubulure en silicone.
Bocal 1 litre. 3
ventouses. Panier de

Ventosa ostetrica

Fornito con pompa
in acciaio cromato,

05.09993 KIT 2

Vacuum extractor
Supplied with pump
in chromed steel. 2

support en acier inox.

Ventouse obstetricale
Fourni avec pompe

en acier chromé. 2
tubulure en silicone.
Bocal 1 lifre. 3
venfouses antérieure, 3
venfouses postérieure
Panier de support en

acier inox.

% m
A

05.10004 & 40 mm
05.10005 & 50 mm
05.10006 @ 60 mm
05.10007 Set

2 40/50/60 mm

05.30700

Traction handle
Poignée de traction
Maniglia di trazione

Silicone tubing. 1
liter jar, 3 anterior
suction cup and
S.S. supporting
basket.

2 tubi in silicone,
lvasoda 11 3
ventose e un supporto
in acciaio inox.

REAQ720.01

Ventosa ostetrica
Fornito con pompa
in acciaio cromato,
2 tubi in silicone,
Tvasoda 11 3
ventose anferiori, 3
ventose posteriori

e un supporfo in
acciaio inox.

FFF

05.6000 & 50 mm
05.6001 @ 60 mm
05.6002 2 7O mm

ABS case with
divider

&1 Suction cup

Made of silicone, with
polysulfone handle.

E Ventouses

En silicone, avec
poignée en polysulfone

Ventose

In silicone con manico
in polisulfone.

Suction pump and nebulizer (S

Ventouse obstetricale

Fourni avec pompe
en acier chromé. 2
tubulure en silicone.
Bocal 1 litre. 3
ventouses antérieure.
Panier de support en
acier inox.

Ventosa ostetrica

Fornito con pompa
in acciaio cromato,

2 tubi in silicone,
Tvasoda 11t 3
venfose anteriori e un

supporfo in acciaio
iNOX.

Dim.: 40 x 26 x 13 Hem

Mallette de réanimation

en ABS

1 Carrying case | E Mallette de transport Valigetta

Valigetta in ABS
con separatore

®.e.9;

Anterior

288

Posterior

[E Suction cup
Made of S.Steel
[E Ventouses
En acier inox.
Ventose

In acciaio inox.

wd

iy

Anterior

05.20404 z 40 mm
05.20405 o 50 mm
05.20406 = 60 mm

Posterior

05.20407 2 40 mm
05.20408 z 50 mm
05.20409 & 60 mm

05.30700 Traction handle / Poignée de

fraction / Maniglia di frazione



I Suction pump and nebulizer

AVAILABLE CONF. / CONEF. DISPONIBLES / CONEF. DISPONIBIL

F-205B Compressor nebulizer with battery / Nebuliseur avec
batterie / Aerosol con batteria

F-210PRO
EJ Heavy duty professional nebulizer

Professional compressor aerosol for continuous use. Adjustable flow
regulafion by an easyfoturn knob, guaranteeing accurate delivery to
patients.

Dim.: 45 x 15 x 28cm

& Nebuliseur professionel

Aerosol professionnel & usage continu. Réglage du flux par une
poignée fournant facilement, pour garantir une bonne distribution
aux patients

Aerosol professionale
Aerosol professionale per uso confinuo. Regolazione del flusso

regolabile tramite una manopola di facile rotazione, garantendo
un'erogazione accurata ai pazienti.

Weight / Poids / Peso 2,2 kg

Power supply / Alimentation / Alimentazione 230V -50/60 Hz
Nebulization flow / Flux de nébulisation / Flusso di neb. 32 L/min

Max pump pressure /' Pression max del la pompe /
Pressione max del a pompa

Nebulization / Nébulisation / Nebulizzazione

3,4 bar
2cc/7-8min

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES/ ACCESSOR]
05.5011/1 Nebulizer bulb / Chambre de nébulisation / Ampolla
05.5012/1 Mask adult / Masque adulte / Maschera adulto
05.5015/1 Tube 210 cm / Tube 210 cm / Tubo 210 cm

ON REQUEST / SUR DEMANDE / A RICHIESTA

05.5009 Set with child mask / Sef avec masque pour enfant / Set
con maschera per bambini

05.5010 Set with adult face mask / Set avec masque pour adulte
Set con maschera per adulti

F-205
[E1 Compressor nebulizer

It is equipped with piston type compressor. Powerful, silent and
reliable. ABS case with large builtin accessories compartment.

@ Nebuliseur

Compresseur  piston, puissant, silencieux et & longue durée de vie.
Coffret ABS avec compartiment pour accessoires

Dim.: 30 x 19 x Tbcm

Aerosol

Dotato di compressore a pistoni. Potente, silenzioso e affidabile.
Custodia in ABS con ampio vano accessori incorporato.

Weight / Poids / Peso

Power supply / Alimentation / Alimentazione
Max pump pressure / Pression max del la pompe /
Pressione max del a pompa 2,7 bar

Med. cup capacity / Cap. de 'ampoulle / Cap. ampolla 10 ml

2,3 kg
220V - 50/60 Hz

2cc/7-8min

Nebulization / Nébulisation / Nebulizzazione

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES,/ ACCESSORI
05.5011/1 Nebulizer bulb / Chambre de nébulisation / Ampolla
05.5012/1 Mask adult / Masque adulte / Maschera adulto
05.5013/1 Mask child Masque enfant / Maschera bambino
05.5015/1 Tube 210 cm / Tube 210 cm / Tubo 210 cm
05.5019 Set of 5 filters / Set de 5 filtres / Set di 5 filtri

ON REQUEST / SUR DEMANDE / A RICHIESTA

05.5009 Set with child mask / Set avec masque pour enfant / Set
con maschera per bambini

05.5010 Set with adult face mask / Set avec masque pour adulte
Set con maschera per adulfi



[E1 Standard set

Aerosol mask,
nebulizer bulb and
O2-sure flow ubing

Maschera aerosol
Maschere, tubo 210

cm e ampolla per
nebulizzazione

[E3 Masque aerosol

Masque, chambre
de nébulisation ef

Suction pump and nebulizer (S

F-202.00 Dim.: 24,5x10x 19 cm

[E1 Ultrasonic nebulizer

Excellent therapeutic performances coupled with an easy use. Fast
nebulization, low noise level, excellent micronisation of edication.
& Nebuliseur ultrasonique

Utilisataion extrémement simple. Garantie une trés bonne ef
rapide nébulisation du médicament dans un silence absolu.
Nebulizzatore ad ultrasuoni

Estremamente semplice da usare. Garantisce un’oftima e rapida
nebulizzazione del farmaco in assoluto silenzio.

Weight / Poids / Peso 600gr

Power supply / Alimentation / Alimentazione 230V-50/60 Hz
Med. cup capacity / Cap. de f'ampoulle / Cap. ampolla 12 ml
Nebulization / Nébulisation / Nebulizzazione 2,0 ml/min

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES/ ACCESSOR]
05.5012/1 Mask adult / Masque adultle / Maschera adulio
05.5013/1 Mask child Masque enfant / Maschera bambino
05.5021/1 Mouth piece / Embout buccal / Boccaglio
05.5018.01 Corrugated tube / Tube annelé / Tubo corrugato
05.5030.01 Nebulizer bulb /' Chambre de nébulisation / Ampolla
ON REQUEST / SUR DEMANDE / A RICHIESTA

05.5009 Set with child mask / Set avec masque pour enfant / Sef
con maschera per bambini

05.5010 Set with adult face mask / Set avec masque pour adulte
Set con maschera per adulfi

F-201.00 Dim.: 22 x 16,5 x Qcm
E1 Compressor nebulizer

It is equipped with piston type compressor. Powerful, silent and reliable.
[ Nebuliseur

Compresseur & pisfon, puissant, silencieux et & longue durée de vie.

Aerosol

Dotato di compressore a pistoni. Potente, silenzioso e affidabile.

Weight / Poids / Peso 1,5 kg

Power supply / Alimentation / Alimentazione 220V - 50 Hz
Max pump pressure / Pression max del la pompe /

Pressione max del a pompa 2,5 bar
Power consumption / Puissance / Potenza 60w

liter flow range / Débit en litres / Flusso 5-8 L/min

STANDARD ACCESSORIES / ACCESSOIRES/ ACCESSORI
05.5011/1 Nebulizer bulb / Chambre de nébulisation / Ampolla
05.5012/1 Mask adult / Masque adulte / Maschera adulto
05.5013/1 Mask child Masque enfant / Maschera bambino
05.5015/1 Tube 210 cm / Tube 210 cm / Tubo 210 cm
05.5021/1 Mouth piece / Embout buccal / Boccaglio
05.5022/1 Nasal canula / Embout nasal / Canula nasale

ON REQUEST / SUR DEMANDE / A RICHIESTA

05.5009 Set with child mask / Set avec masque pour enfant / Set
con maschera per bambini

05.5010 Set with adult face mask / Set avec masque pour adulte
Set con maschera per adulti

£

055090

[EJ Aerosol mask | G Masque aerosol Maschera aerosol
Tracheostomy Masque de Maschera per

mask for 22mm frachéostomie pour tracheotomia per tubo

corrugated fubing. | tuyau annelé @22 mm | corrugato €22 mm.

94
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Professional medical devices

E Professional medical devices

ECGs

Accessories for ECG
Patient monitors

Vital signs monitor

Fefal monitors

Handheld fetal dopplers
Ultrasound machines
Syringe and infusion pumps
Baby incubators

Infant phototherapy unit
Infant radiant warmers
Neonatal ventilators

Lung ventilators

Heated respiratory humidifier
Anaesthesia machines
Electosurgical units
Accessories for electrosurgical unit
Blood gas

Hematology analyzers
Oxygen concentrators
Breast pumps

Antidecubitus mattresses

[ Equipements professionnels médicaux

Flectrocardiographes

Accessoires pour electrocardiographe
Moniteurs parametriques

Moniteur signes vitaux

Moniteurs foetals

Dopplers foefals

Ecographes

Pousses seringue et pompes & perfusion
Incubateurs néonatals

Unité de photothérapie

Tables radiantes chauffantes néonatal
Ventilateurs néonatals

Ventilateurs pulmonaires
Humidificateur respiratoire

Appareils d'anesthésie

Bistouris éléctriques

Accessoires pour bistouri

Analyseur de gaz

Analyseurs d'hématologie
Concentrateurs d'oxygéne

Tire-laits

Matelas anti-escarres

WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE
NOUS RESERVONS LE DROIT DE MODIFIER LES SPECIFICATIONS TECHNIQUES DES PRODUITS SANS PREAVIS
CIRISERVIAMO IL DIRITTO DI MODIFICARE LE SPECIFICHE TECNICHE DEI PRODOTTI SENZA PREAWISO

Dispositivi medici professionali

ECG

Accessori per ECG
Monitor paziente

Monitor segni vitali

Monitor fefali

Doppler fetali portatili
Ecogrfi

Pompe per siringa e per infusione
Incubatrici per bambini
Unites di fofoterapia infantile
Llampade radianti riscaldanti neonatale
Ventilatori neonatali
Ventilatori polmonari
Umidificatore

Macchine per anestesia
Eletirobisturi

Accessori per eletirobisturi
Emogas

Analizzafori ematici
Concentratori di ossigeno
Tiralatte

Materassi antidecubito

_._._._._._._._._._._._._._._._4_._._4_._.\0
ADANDMNDAMNDNMNWWNNNNNN——OO0OOOOOO
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— PENTAX
= Made for you: the IMAGINA MEDICAL
110c Endoscopes

Your choice for daily practices

LED

TECHNOLOGY

As a part of the IMAGINA platform, the i10c video endoscopes were
developed by integrating feedback from doctors worldwide to create a
solution made for your needs.



The IMAGINA i10c
endoscopes.

The endoscope range for your effective daily procedures

State of the art diagnostic outcome with latest imaging technology

e HD+ image sensor to provide clear and natural images for your diagnostic needs.
e Temperature controlled LED illumination delivers high-level in depth and near focus brightness and sends the
heat from the distal tip to backwards.

Expand your diagnostic & therapeutic capabilities

¢ |mproved therapeutic performance with optimised endoscope and working channel outer diameter ratio.
e Proven PENTAX waterjet technology assists to maintain a clean, clear operating field.

Video Endoscopes

EG29-i10c EC34-i10c (M/F/L) EC38-i10c (M/F/F2/L)
Direction of view Forward
Field of view [°] 140
Depth of field [mm] 3-100
Tip angulation up—down [°] 210-120 180-180
Tip angulation right—left [°] 120-120 160-160
Distal end diameter [mm] 10.8 1.5 13.2
Insertion tube diameter [mm] 9.8 11.6 13.2
Min. instrument channel diameter [mm] 3.2 3.8
Working length [mm] 1,050 M 1,300/ F,F2 1,500/ L 1,700
Light Source LED at the distal tip

EMEA Headquarter
EC
u Hoya Corporation -m

Germany
6-10-1 Nishi-shinjuku PENTAX Europe GmbH
Shinjuku-ku, Tokyo Julius-Vosseler-Stralle 104 . 22527 Hamburg
160-0023 Japan Tel.: +4940/56192-0. Fax: +4940/5 6042 13 pENTAx
E-mail: info.emea@pentaxmedical.com . www.pentaxmedical.com

TUV Std CE0123 - Medical device class: lla « This product must be used only by healthcare professionals M E D I CA L

Before use and for detailed product specifications, please refer to the instructions for use. In the interest .
of technical process, specifications may change without notice. Excellence in Focus

LCM/02/03/19/320464/02



PENTAX'
MEDICAL

SEF THE FUTURE
THROUGH EVERY
ENDOSCOPE
GENERATION

INSPIRA

PENTAX Medical INSPIRA™ Video Processor
The bridge for legacy endoscopes to

next level image quality.

The gateway to tomorrow’s cutting-edge
technology in diagnosis and therapy.



The bridge for legacy endoscopes to
next level image quality.

The gateway to tomorrow’s cutting-edge

technology in diagnosis and therapy.

™

PENTAX Medical INSPIRA™ video processor is designed to boost diagnostic and therapeutic capabilities
by providing optimum image quality for all PENTAX Medical endoscopes’. It paves the way for innovative %ﬂmmfﬁ
technologies to improve clinical outcomes.

MESE
EXPERIENCE AND
\smsmcﬂon
plug-and-play solution with intuitive usability. The customizable graphical user interface helps to

The PENTAX Medical INSPIRA™ video processor combines cutting-edge functionalities in one

focus on what is really important: the patient.

OUTCOMES

PENTAX Medical INSPIRA™ video processor upgrades your legacy endoscope portfolio? to the latest imaging
standards, extending the life cycle of each endoscope for greater sustainability. The system provides a future-proof
platform for next generation medical solutions.

1) 90i, i10, J10, 90K, i10c and i20c series endoscopes; 2) 90i, i10, J10, 90K and i10c series endoscopes;
Not all models are compatible. For details, contact your local PENTAX Medical service facility.

PENTAX Medical INSPIRA™ Video Processor (EPK-i8020c)

Inspired by #PENTAXMedicalTripleAim

PARAMETERS VALUES VIDEO SIGNAL CONNECTOR RESOLUTION
Power supply Voltage 100-240V +£10 % Digital output DVI 1920 x 1080/60p(i)
Frequency 50/60Hz +1Hz 3G-SDI 1920 x 1080/60p
Rated Input 380VA HD-SDI 1920 1080/60i
Dimensions (WxHxD) 400x205x520mm 12G-SDI 3840x2160/60p"
Net weight 24kg Analogue output Y/C NTSC/PAL format
lllumination 5 LED lightsource Digital input DVI 1920x 1080/60p
User interface 7 inch customizable touchscreen 1280%1024/60p
with individual profile setting 1024 x 768/60p
Image enhancement  i-scan (Surface Enhancement, Contrast
Enhancement, Tone Enhancement), IMAGE RECORDING VALUES

OE-Optical Enhancement (Mode 1 & 2);
Auto-HDR; D-Range expansion

Image recording

Yes (internal & external)

Video recording

Yes (internal & external)

Freeze scan Yes

Twin Mode Yes NETWORK COMPATIBILITY VALUES

Picture in Picture Yes DICOM/PACS” Yes" (Image Transfer &
Red Density Yes® Worklist Management)

Control signal

1x RJ45 (LAN) T00BASE-TX/1000BASE-T/
10Base-T
3x Remote, 5x USB 2.0

Endoimage2 (0S-13)

Yes

LANGUAGES

Compatible video
endoscopes

90K, 90i, J10, i10, i10c and i20c series
Not all models are compatible. For details,
contact your local PENTAX Medical agent.

* Optional features can be activated with respective software key which is sold separately for
the light version of INSPIRA. Please, contact your local PENTAX Medical sales team for details.

o [rer]

PENTAX Europe GmbH

Julius-VosselerStrafde 104, 22527 Hamburg, Germany
T +49 (0)40 561 92-0 - F +49 (0)40 561 92-247
info.emea@pentaxmedical.com + www.pentaxmedical.com

English, Bulgarian, Chinese, Croatian, Czech, Danish, Dutch, Estonian,
Finnish, French, German, Greek, Hungarian, Italian, Japanese, Latvian,
Lithuanian, Macedonian, Norwegian, Polish, Portuguese, Romanian,
Russian, Slovakian, Slovenian, Spanish, Swedish, Turkish

Manufacturer

HOYA Corporation
6-10-1 Nishi-shinjuku
Shinjuku-ku, Tokyo
160-0023 Japan

CE Medical device class Ila - This product must be used only by healthcare professionals. Before use and for detailed product specifications, please refer to the instructions.
In the interest of technical process, specifications may change without notice. PENTAX Medical INSPIRA™ is a trademark of HOYA Corporation.
© Copyright 2023 HOYA Corporation. All rights reserved.
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INSPIRA
Videoprocesor PENTAX Medical

Nume model:

EPK-i8020c
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Instructiuni de utilizare

Instructiunile de utilizare (denumite in cele ce urmeaza ,IDU") contin informatii esentiale, cum sunt
procedurile de operare si precautiile pentru manipulare, pentru utilizarea acestui videoprocesor in conditii
de sigurant si eficienta. nainte de utilizare, trebuie s& intelegeti pe deplin si sa urmati in mod adecvat
continutul IDU si al manualelor de instructiuni pentru toate echipamentele care urmeaza sa fie utilizate
fmpreuna. Nu utilizati acest videoprocesor in niciun alt scop decat cel pentru care este destinat.
Utilizarea inadecvata a produsului poate conduce la deteriorarea echipamentului sau la provocarea unor
leziuni, incluzand, fara a se limita la, arsuri, electrocutare, perforatie, infectare si sdngerare.
Aceste IDU nu descriu proceduri specifice de endoscopie. Procedurile specifice de urmat trebuie stabilite
prin decizia unui profesionist in domeniul medical.
Daca avetiintrebari sau preocupari cu privire la informatiile cuprinse in aceste IDU, va rugdm sa contactati
unitatea locala de service PENTAX Medical.

Continutul IDU poate fi modificat fara notificare prealabila.
Reproducerea neautorizata a oricarei parti a acestor IDU este interzisa.
Pastrati aceste IDU si toate manualele de instructiuni conexe intr-un loc sigur si accesibil.

Conventii si simboluri

Conventii

Urmatoarele conventii sunt utilizate pe intregul cuprins al acestor IDU.

= o

Simboluri

Indica o situatie care, daca nu este evitata, poate provoca decesul sau vatdmarea

A Avertizare grava.
A Precautie

Indica informatii suplimentare sau utile in legatura cu utilizarea.

Semnificatia simbolurilor de pe videoprocesor si tastatura este urmatoarea:

Indica o situatie potential periculoasa care, daca nu este evitata, poate provoca
vatamarea minora sau moderata ori deteriorarea echipamentului.

Indica locul unde se conecteaza endoscopul.

Simbol Descriere Pozitia de afisare
D=I_()_ Endoscop Partea frontala

a videoprocesorului

R

Piesa aplicata de tip BF

(grad de siguranta specificat de IEC 60601-1)

Indica o piesa aplicata de tip BF cu un grad de protectie impotriva electrocutarii
conform cu IEC 60601-1.

Partea frontala
a videoprocesorului

a identifica In mod corect dispozitivele pe parcursul distributiei si utilizarii. Codul de
bare bidimensional (GS1 DataMatrix) codifica urmatoarele informatii.

- (01) Cod marfa GS1 (numarul global al articolului comercial)

- (11) Data fabricatiei

- (21) Numar de serie

B <
US_ . . . L . Partea frontala
s Indica conectorul pentru conectarea unei memorii flash USB, a unei imprimante USB . .
. - a videoprocesorului
sau a unui comutator cu pedala USB.
uDI
Acesta este un cod UDI (Unique Device Identification - identificare unica a dispoziti- Partea frontala
vului) necesar pentru sistemul de identificare unica a dispozitivului, conceput pentru . .
o a videoprocesorului

Partea posterioara
a tastaturii

C€.

Marcaj CE
Marcajul CE confirma conformitatea cu cerintele europene (UE) aplicabile.

Partea posterioara
a videoprocesorului
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Descriere

Pozitia de afisare

Marcaj pentru Directiva DEEE

Indica faptul ca acest produs intra sub incidenta Directivei europene 2012/19/UE
privind deseurile de echipamente electrice si electronice, cu aplicare in Comunitatea
Europeana.

Partea posterioara
a videoprocesorului
Partea posterioara
a tastaturii

Substanta cu utilizare restrictionata la produse electrice si electronice -
Marcaj de restrictionare pentru China

Acesta este marcajul de control referitor la mediul inconjurator definit in Masurile
pentru controlul poluarii din Informatiile referitoare la produsele electronice.

Partea posterioara
a tastaturii

Marcaj de certificare NRTL
Acesta este marcajul de certificare de siguranta a produsului pentru America de
Nord (SUA si Canada).

Partea posterioara
a videoprocesorului

Numar de serie
Indica numarul de identificare al produsului.

Partea posterioara
a videoprocesorului

Data fabricatiei
Indica data la care a fost fabricat videoprocesorul.

Partea posterioara
a videoprocesorului
Partea posterioara
a tastaturii

Consultati manualul de instructiuni/pliantul cu instructiuni

Pentru a indica faptul ca trebuie citit manualul de instructiuni/pliantul cu instructiuni.

Culorile simbolului:
Culoarea de fundal: albastru
Simbol grafic: alb

Partea frontala

a videoprocesorului
Partea posterioara
a videoprocesorului

Siguranta
Indica locul unde sunt instalate sigurantele.

Partea posterioara
a videoprocesorului

impamantare electrica (legare la pamant)
Indica borna de impamantare electrica pentru protectia impotriva electrocutarii in
caz de defectiuni.

Interiorul
videoprocesorului

Alimentare Pornit/Oprit
Indica comutatorul pentru pornirea si oprirea alimentarii cu energie electrica.

Partea frontala
a videoprocesorului

Curent alternativ
Indica faptul ca procesorul functioneaza cu curent alternativ.

Partea posterioara
a videoprocesorului

Terminal de echipotential
Indica terminalul de conectare pentru eliminarea diferentei de potential fata de alte
echipamente sau parti ale sistemului.

Partea posterioara
a videoprocesorului

>+ 0Ol @ EEG e |

Eticheta de avertizare LED, simbol de pericol
Culorile simbolului:

Culoarea de fundal: galben

Banda triunghiulara: negru

Simbol grafic: negru

Partea frontala
a videoprocesorului

-
o
]

Nr. lot

Partea posterioara
a tastaturii

Curent continuu

Partea posterioara
a tastaturii

Producator
Indica producatorul videoprocesorului.

Partea posterioara
a videoprocesorului
Partea posterioara
a tastaturii

Reprezentant autorizat pentru Comunitatea Europeana
Indica reprezentantul PENTAX Medical pentru Europa.

Partea posterioara
a videoprocesorului

o 3

Dispozitiv medical in UE

Partea posterioara
a videoprocesorului

Rx Only

Numai pe baza de prescriptie medicala

Precautie: Legislatia federalda (SUA) impune ca vanzarea acestui dispozitiv sa se faca
numai de catre un medic sau in baza prescriptiei acestuia sau a altui cadru medical
autorizat in mod corespunzator.

Partea posterioara
a videoprocesorului
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Informatii importante

1 - 1 . Prezentare pe scurt a produsului

Acest produs proceseaza semnalele de imagine provenite de la senzorul de imagine solid pozitionat la
capatul distal al unui endoscop electronic dedicat si transpune imaginile de observatie pe un monitor sau
pe un alt dispozitiv. Luminozitatea, balanta de culori si alte proprietati ale imaginilor afisate pot fi ajustate
folosind ecranul tactil al acestui produs.

Pompa de alimentare cu aer/apa poate alimenta cu aer ansamblul recipientului pentru apa conectat
la acest produs si poate elimina aerul si apa din capatul distal al endoscopului, prin tubul conectat la
endoscop, in ansamblul recipientului pentru apa. Volumul de aer poate fi reglat prin controlarea debitului
pompei cu ajutorul ecranului tactil al acestui produs. Prin apasarea valvei de trecere a aerului/apei de pe
corpul de control al endoscopului se va comuta intre alimentarea cu apa si cea cu aer.

1 _2 . Destinatia de utilizare

Videoprocesorul este destinat utilizarii iImpreuna cu endoscoape, monitoare si alte dispozitive periferice
PENTAX Medical pentru diagnostic, tratament si observare video endoscopice.

1 _3 . Aplicatie

Utilizare medicala

Observarea cavitatilor corporale (introducere de aer/apa printr-un endoscop conectat, precum
si afisarea pe un monitor a imaginilor captate de endoscop)

Pacienti pe care medicul ii considera ca fiind eligibili pentru utilizarea acestui produs (toate
Pacientii-tinta situatiile necesita conectarea endoscopului. Respectati IDU sau manualele aferente
endoscopului utilizat, deoarece pacientii tinta sunt diferiti pentru fiecare endoscop.)

Esofag, stomac, duoden, intestinul subtire, intestinul gros, traheea, arborele bronsic (toate
Zone anatomice vizate necesitd conectarea endoscopului. Respectati IDU sau manualele aferente endoscopului ce
urmeaza sa fie utilizat, deoarece zonele anatomice vizate sunt diferite pentru fiecare endoscop.)

Medici (specialisti care au fost omologati de catre autoritatea administrativa pentru siguranta
procedurilor endoscopice in fiecare unitate medicala.

Calificarile utilizatorului Daca sunt definite cerinte de eligibilitate de catre un organism oficial cum ar fi o entitate
guvernamentala si/sau o societate academica, respectati acele cerinte.)

Nu este necesar un instructaj specific pentru utilizarea acestui produs.

Loc de utilizare Unitate medicala (inclusiv locul in care se utilizeaza un generator de inalta frecventa)

1 _4 . Functii frecvent utilizate

Conectarea endoscopului, conectarea dispozitivelor periferice, pornirea/oprirea videoprocesorului si
comanda dispozitivelor prin operatiuni de introducere.

2025-01 6217001 P225 R10 1M
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Informatii importante

1 _5 . Nota importanta

Videoprocesorul PENTAX Medical (EPK-i8020c) ofera urmatoarele functii la achizitionarea cheilor

optionale.
Pentru informatii detaliate, contactati unitatea locala de service PENTAX Medical.

B Achitdnd cheia optionala , Densitate pentru rosu PENTAX Medical OS-121", devine disponibilé functia

Densitate pentru rosu.

M Achitdnd cheia optionald ,,DICOM & 4K PENTAX Medical OS-123", devine disponibila functia DICOM si 4K.

1 _6 . Precautii generale la manipulare

12

1-6-1.

Instalare

A Avertizare

e Acest videoprocesor este destinat pentru utilizare intr-o unitate medicala. Pentru a evita

ranirea, NU 1l utilizati in niciun alt loc decat in unitati medicale.

e Acest videoprocesor este un dispozitiv medical de Clasa B (standard: CISPR 11), fiind destinat

pentru utilizare in spitale sau in alte unitati medicale. Acesta respecta criteriile prevazute
pentru Clasa B mentionata anterior numai in cazul in care sunt conectate cablurile si tastatura
specificate de catre PENTAX Medical. Folosirea acestui videoprocesor langa un receptor radio
sau TV in interiorul unei unitati medicale sau intr-o zona rezidentiala poate cauza interferente
electromagnetice. Pentru a reduce interferentele electromagnetice, fineti acest videoprocesor
oprit, chiar si dupa conectarea endoscopului, pana in momentul utilizarii efective. Pentru
a reduce si inlatura efectele adverse electromagnetice, NU utilizati acest videoprocesor langa
echipamentele care genereaza unde electromagnetice.

NU utilizati acest videoprocesor intr-un mediu cu gaze explozive sau inflamabile sau intr-un
mediu bogat in oxigen. Daca se utilizeaza un laser sau un dispozitiv de inalta frecventa, exista
un risc de aprindere din cauza gazelor acumulate in cavitatea corporald, care poate duce la
arsuri.

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢



A Precautie

1-6-2.

Instalati, configurati si porniti acest videoprocesor imediat dupa achizitionare. NU depozitati
dispozitivul pe o perioada indelungata de timp fara sa il utilizati.

NU blocati si nu asezati obiecte in apropierea gurii de ventilatie si a prizei de aer.

NU instalati acest videoprocesor intr-un loc in care poate fi udat.

NU utilizati acest videoprocesor instalat in pozitie verticala sau cu susul in jos.

Utilizati o sursa de alimentare compatibila cu specificatile acestui videoprocesor.
Nerespectarea acestor precautii poate cauza functionarea defectuoasa sau accidentarea
neasteptata.

Asigurati-va ca specificatiile sursei de alimentare corespund parametrilor electrici care sunt
afisati pe panoul din spate. In caz de nepotrivire, exista risc de defectare a partii electrice
a aparatului Tn timpul efectuarii unei examinari. Daca se produce o defectiune electrica a apa-
ratului, imaginile endoscopice NU vor fi afisate pe monitor, ceea ce determina incapacitatea
de a deplasa endoscopul in directia dorita. In plus, existd un risc de sangerare excesiva,
deoarece operarea dispozitivului devine imposibila in timpul procedurii.

Instalarea, utilizarea si depozitarea acestui videoprocesor trebuie sa se faca in locuri ferite de
praf. Daca se observa prezenta prafului, aveti grija sa il indepartati. Acumularea unei cantitati
anumite de praf in interiorul videoprocesorului poate cauza functionarea defectuoasa a aces-
tuia, degajarea de fum sau declansarea unui incendiu, ori alte probleme.

inainte de utilizare si in timpul utilizarii

A Avertizare

fnainte de efectuarea procedurii verificati starea pacientului pentru a va asigura ci este
adecvata pentru utilizarea acestui videoprocesor.
Acest videoprocesor este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris in , Perturbatii
electromagnetice”. Daca videoprocesorul este utilizat intr-un mediu diferit de cel specificat,
pot aparea urmatoarele anomalii.

— volumul de aer introdus in cavitatea corporala scade excesiv in mod accidental

— imaginile afisate pe monitor dispar in mod accidental

— imaginile in timp real provenite de la endoscop comuta accidental in imagini statice sau

clipuri video salvate

Porniti modul ND doar cand exista o sursa de iluminare puternica, cum ar fi PDT.
Acest videoprocesor are o structura ce contine parti aplicate izolate, cu scopul de a preveni
electrocutarea (gradul de protectie impotriva electrocutarii: Tip BF conform clasificarii pentru
echipamente medicale). NU folositi pentru legarea la pamant a endoscopului alte dispozitive
electrice care sunt utilizate la pacient. Trebuie sa se poarte manusi izolate pentru a evita ca
legatura la pamant sa se faca prin utilizator.

2025-01 6217001 P225 R10
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Informatii importante

14

A Precautie

e in cazuri de aparitie a anomaliilor, precum o generare anormala de c&ldura, vibratii si zgomot

in timpul utilizarii acestui videoprocesor, opriti imediat utilizarea acestuia si contactati uni-
tatea locala de service PENTAX Medical. Exista un risc de electrocutare sau de intrerupere
a procedurii din cauza defectarii interne.

NU utilizati acest videoprocesor intr-un loc cu temperatura foarte ridicata. Exista un risc de
functionare defectuoasa.

NU utilizati acest videoprocesor intr-un loc cu umezeala. Exista un risc de electrocutare.
Pentru detalii privind conditiile necesare in timpul utilizarii, consultati ,9 Specificatiile produ-
sului”.

NU trageti si nu deconectati cablul de alimentare in timpul utilizarii acestui videoprocesor.
In cazul in care cablul de alimentare este smuls sau deconectat, imaginile endoscopice NU
vor putea fi afisate pe monitor, ceea ce determina incapacitatea de a deplasa endoscopul in
directia dorita. In plus, exista un risc de sangerare excesiva, deoarece operarea dispozitivului
devine imposibild in timpul procedurii.

In cazul in care devine imposibila afisarea pe monitor a imaginilor endoscopice in timp real
in timpul unei examinari, nu veti putea misca endoscopul in directia dorita. In plus, exista
un risc de sangerare excesiva, deoarece operarea dispozitivului devine imposibila in timpul
procedurii. In asemenea cazuri, opriti procedura si examinarea, indreptati endoscopul, dup3
care, incet si cu atentie, retrageti endoscopul din cavitatea corporala a pacientului. Dupa
ce opriti alimentarea din comutator, asteptati cel putin 1 minut inainte de a porni din nou
alimentarea si de a aprinde lampa. Asigurati-va ca puteti comuta fara probleme intre imaginile
in timp real si imaginile statice.

NU scapati videoprocesorul pe jos si nu il supuneti la socuri puternice. Nerespectarea acestor
precautii poate avea ca rezultat pierderea sigurantei si eficientei. Daca videoprocesorul a fost
supus unui impact puternic, opriti utilizarea acestuia si contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.

NU utilizati acest videoprocesor daca survine o eroare de sistem. Este posibil ca imaginea
in timp real sa se opreasca, iar utilizarea sa devina imposibila in timpul procedurii, cauzand
ranirea pacientului, inclusiv sangerarea.

NU utilizati acest produs daca nu sunteti medic, conform specificatiilor privind calificarile
utilizatorului.

NU utilizati obiecte ascutite, cum ar fi varful unui creion, pentru a apasa ecranul tactil sau
a pentru a actiona comutatoarele videoprocesorului ori tastele de pe tastatura. Nerespectarea
acestei masuri de precautie poate cauza o defectiune, ceea ce conduce la functionarea
necorespunzatoare a unitatii.

Evitati pe cat posibil contactul capatului distal al endoscopului cu obiecte inchise la culoare
(cum ar fi de culoare violet sau albastru). La apropierea sau la contactul capatului distal cu
manusile din cauciuc de culoare inchisa (de ex. violet sau albastru), se va emite o lumina
excesiva. Daca atingeti sau acoperiti cu mana capatul distal al endoscopului, manusa devine
foarte fierbinte si exista riscul de arsuri.

Pentru a preveni deteriorarea, NU lasati niciun obiect langa capatul distal al endoscopului
atunci cand acesta este pornit. Daca un obiect este lasat in imediata apropiere a capatului
distal al endoscopului pentru mai mult timp, absorbtia excesiva a luminii emise poate cauza
incalzirea obiectului.

Asigurati-va intotdeauna ca nu exista o problema cu pacientul si cu acest videoprocesor in
timpul utilizarii. Daca descoperiti orice anomalie, opriti imediat utilizarea produsului.

Pentru a preveni arsurile cauzate de caldura degajata de capatul distal al endoscopului, opriti
lampa sau ajustati-o la luminozitate minima, comutand functia de control a expunerii la modul
manual, daca videoprocesorul urmeaza sa nu fie utilizat pe o perioada mai lunga de timp.

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020¢c



A Precautie

Interferentele se pot produce in apropierea echipamentelor marcate cu urmatorul simbol sau
a echipamentelor de comunicatii in RF (radiofrecventd) portabile sau mobile, precum telefoa-
nele mobile. Daca se produc interferente, este necesar sa luati masuri, precum schimbarea
directiei de orientare sau a amplasamentului in care este instalat acest videoprocesor sau
ecranarea zonei.

(@)

Dupa o emisie intensa de lumina pe o perioada lunga, capatul distal al endoscopului poate

deveni fierbinte. Pentru a preveni arsurile, evitati contactul continuu cu capatul distal al

endoscopului atunci cand acesta este fierbinte.

Pentru a evita electrocutarea, asigurati-va ca utilizatorul nu se afla simultan in contact cu

pacientul si cu punctele de contact ale conectorilor de pe panoul frontal sau panoul din spate.

Cand efectuati ablatia electrochirurgicalda cu un generator de inaltd frecventa in timp ce

este conectat un videoendoscop seria 90i/seria i10/seria J10/seria 90K, utilizati cablul de

impamantare cu condensator (OL-Z4), respectand procedura de mai jos.

1. Conectati cablul de impamantare cu condensator (OL-Z4) la terminalul de echipotential
al videoprocesorului.

2. Conectati celalalt capat al cablului de impamantare la terminalul de feedback al conecto-
rului PVE al endoscopului.

Consultati ,,9 Specificatiile produsului” pentru conditiile necesare in timpul utilizarii.

= o

Asigurati-va intotdeauna ca nu exista o problema cu echipamentele periferice si cu acest
videoprocesor in timpul utilizarii.

Nu priviti direct in sursa de lumina a endoscopului si videoprocesorului si nu o indreptati catre
fata unei persoane. Nerespectarea acestei precautii poate cauza leziuni oculare.

Cand se utilizeaza zoomul digital, campul de vizualizare de pe ecranul monitorului este redus.
Cand efectuati o procedura endoscopica, asigurati-va ca exista camp de vizualizare suficient.
Utilizatorii trebuie sa raporteze orice incident grav care survine in legatura cu dispozitivul
catre producator si catre autoritatea competenta din statul membru UE in care isi are sediul
utilizatorul.

B Clasificarea pe grupe de risc cu privire la siguranta luminii emise
Acest produs este clasificat in Grupa de risc 2 (IEC 62471: 2006).

GRUPA DE RISC 2

PRECAUTIE: Acest produs emite radiatii optice potential periculoase.
Nu priviti direct catre lampa care functioneaza. Poate fi daunatoare pentru ochi.
AVERTIZARE: Acest produs emite radiatii UV. Reduceti la minimum expunerea ochilor si a pielii.
Utilizati mijloace de ecranare adecvate.

2025-01 6217001 P225 R10
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Informatii importante
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1-6-3. Depozitare, intretinere, reparatii si eliminare dupa utilizare

A Avertizare

e NU dezasamblati si nu reconfigurati acest videoprocesor si dispozitivele periferice marca

PENTAX Medical.

e Eliminarea videoprocesorului trebuie efectuata in conformitate cu legile si reglementarile tarii

sau regiunii respective. Eliminarea intr-un mod inadecvat poate afecta in mod negativ mediul
inconjurator. Daca aveti indoieli legate de metoda corectad de eliminare, contactati unitatea
locala de service PENTAX Medical.

A Precautie

e Daca se produce o emisie intensa de lumina pe o perioada lunga, capatul distal al endoscopului

poate deveni fierbinte. Pentru a preveni arsurile, NU atingeti capatul distal al endoscopului.
NU atingeti cupla ghidajului pentru lumina, contactele electrice, pinii etc. ale endoscopu-
lui imediat dupa utilizare, deoarece aceste piese pot deveni fierbinti. NU tineti conectorul
endoscopului de piesa metalica si manipulati-I cu atentie.

Curatati acest procesor cel putin o data pe zi sau imediat daca este vizibila vreo contaminare.
Pe langa curatarea suprafetelor echipamentului, inlaturati orice materiale straine care adera la
partile mobile. Materiile straine care adera la parti cum ar fi maneta de scoatere a endoscopului
sau conectorul endoscopului pot cauza functionarea defectuoasa a dispozitivului.

NU depozitati acest videoprocesor intr-un loc cu temperatura si umiditate foarte inalta sau
intr-un loc unde acesta va fi expus la lumina solara directa sau la condens.

Daca acest produs este utilizat intr-un mediu cu condens, exista risc de electrocutare.
Depozitati videoprocesorul si dispozitivul electromedical utilizat impreuna cu videoprocesorul
in locuri ferite de praf. Daca se observa prezenta prafului, aveti grija sa il indepartati. in plus,
atunci cand depozitati videoprocesorul pe termen lung, luati masuri de precautie pentru
a reduce acumularea de praf in interiorul acestuia. Acumularea excesiva de praf in interiorul
videoprocesorului poate cauza functionarea defectuoasa a acestuia, degajarea de fum sau
declansarea unui incendiu, ori alte probleme. Consultati ,,9 Specificatiile produsului” pentru
conditiile necesare pentru depozitare.

Pentru reparatii, returnati videoprocesorul catre PENTAX Medical. PENTAX Medical nu fsi
asuma nicio responsabilitate pentru ranirea pacientilor sau utilizatorilor, deteriorarea sau
functionarea defectuoasa a videoprocesorului, curatarea sau dezinfectarea neadecvate,
daca acestea au aparut ca urmare a reparatiilor efectuate de persoane fizice sau juridice
neautorizate.

Precizam ca PENTAX Medical NU evalueaza piese, componente, materiale si/sau metode
de intretinere care nu sunt proprii PENTAX Medical. intrebarile referitoare la compatibilitatea
materialelor si/sau functionarea instrumentelor PENTAX Medical construite folosind aceste
articole, materiale, metode de reparare/asamblare neautorizate, netestate si neaprobate
trebuie directionate catre unitatea de service apartinand tertilor si/sau catre producatorul
responsabil pentru reconstructia dispozitivului.
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1-6-4. Service
Durata de functionare a acestui produs este de 6 ani. Daca produsul este utilizat in mod necorespunzator,
acesta poate deveni inutilizabil inainte de incheierea duratei de utilizare pentru care este prevazut.

e Efectuati intretinerea dupa utilizare Tn mod corespunzator, dupa cum este descris in aceste IDU.

e Trimiteti dispozitivul pentru inspectia anuala de catre specialistii desemnati de PENTAX Medical.

Pentru software-ul instalat pe acest produs, contactati unitatea locald de service PENTAX Medical.
In cazul actualizarii software-ului instalat pe acest produs in conformitate cu cerintele PENTAX Medical
pentru sporirea sigurantei, actualizati software-ul conform instructiunilor furnizate de unitatea locala de
service PENTAX Medical.

_7 . Politica PENTAX referitoare la programele antivirus

Politica PENTAX Medical referitoare la programele antivirus

Conectarea videoprocesorului la o retea poate expune videoprocesorul la virusi informatici si
vulnerabilitati de securitate. Daca videoprocesorul este conectat la o refea compromisa din punct de
vedere al securitatii sau daca este conectat la un computer sau un dispozitiv de memorie flash USB
care este contaminat cu virusi informatici, videoprocesorul poate deveni vulnerabil la infectarea cu virusi
informatici. Din aceste motive, trebuie sa consultati coordonatorii IT ai spitalului sau clinicii dvs. Thainte
de conectarea videoprocesorului la refea sau la o memorie flash USB prin intermediul portului LAN sau
portului USB. Este responsabilitatea clientului sa asigure o conexiune sigura la retea si protectia printr-un
program anti-virus adecvat, care sa fie actualizat cu regularitate, iar reteaua sa fie prevazuta cu facilitati
de securitate. Din cauza numarului tot mai mare de solutii anti-virus majore si a problemelor de licentiere,
PENTAX Medical nu are posibilitatea sa prevada si sa pregateasca solutii anti-virus adecvate pentru
fiecare client. De aceea, clientii PENTAX Medical isi instaleaza, de obicei, programe anti-virus in fiecare
unitate medicala conform politicilor respectivei unitatii.
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Continutul ambalajului

2 Continutul ambalajului

Ambalajul acestui produs contine urmatoarele articole. Verificati daca sunt incluse toate articolele. (Artico-

lele incluse difera in functie de regiunea de vanzari.)

Daca lipseste vreo piesa ori produsul este deteriorat, nu utilizati produsul si contactati unitatea locala de

service PENTAX Medical.

B Articole incluse

Tastatura EN
(OS-A115)

Videoprocesor
(EPK-i8020c)

@, M

Cablu DVI Cablu de impamantare cu
(OS-A78) condensator
(OL-24)

Cablu de alimentare **

Cablu de control
(0OS-ABg) *!

Instructiuni de utilizare
(acest document)

Dispozitiv de ajustare
a balantei de alb
(OS-A43H)

PENTAX
MEDICAL

PENTAX Medical
EXIF Viewer 0S-120 .

%,
% 5
" "

et

Aplicatie de vizualizare EXIF
(0S-120)

Sigurante *?

Ansamblul recipientului
pentru apa
(OS-Hb)

Endoimage?2 0S-13
Versir20

Software captura imagine
(OS-13)

Cablu HD-SDI
(OS-A85)

Figura 2.1

*1: 2 seturi

*¥2. @5x20 mm, T6,3AH/250 V c.a., 1 set de doud, acestea sunt piese consumabile.
*3. Tipul de cablu difera in functie de regiunea de vanzari.

Tip A (OS-A103)
Tip C (OS-A104)
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3_1 . Unitatea principala

3-1-1.

Denumiri si functionalitati

Panoul frontal si lateral

= o

Conectati endoscopul la videoprocesor inainte de a porni videoprocesorul. Opriti videoprocesorul
inainte de deconectarea endoscopului. Sau utilizati functia Scoatere endoscop finainte de
a deconecta endoscopul.

(6)

(5)

PENTAX
MEDICAL

Figura 3.1

Nume

Descriere

Orificiu de ventilatie

Acest orificiu de ventilatie permite racirea unitatii. Nu blocati gura de ventilatie.

Introduceti fisa conectorului electric a videoendoscopului PENTAX Medical seria

(2) | Conector electric endoscop | gy ria 110/ seria J10/seria 90K.
Maneta de blocare Ridicati maneta pentru a introduce sau a scoate videoendoscopul PENTAX Medical
(3) . seria 90i/seria i10/seria J10/seria 90K. Coborati maneta dupa conectarea
a endoscopului )
endoscopului.
. Acest ecran tactil se utilizeaza pentru a seta fiecare functie, precum alimentarea cu
(4) Ecran tactil o . T
aer/apa si procesarea imaginilor.
(5) Comutator de alimentare Folositi acest comutator pentru a porni si a opri alimentarea.
) Mufa recipientului pentru apa Introduceti sonda conductei pentru aer a ansamblului recipientului pentru apa
(OS-Hb).
7) Maneta de scoatere Ridicati maneta pentru a scoate endoscopul PENTAX Medical seria i10/seria i20c/
a endoscopului seria i20cW.
Introduceti conectorul videoendoscopului PENTAX Medical seria i10c/seria i20c/
(8) | Conector endoscop seria i20cW sau cupla ghidajului pentru lumina pentru seria 90i/seria i10/seria J10/
seria 90K.
(9) Port USB Conectati un dispozitiv USB (memorie flash USB).

2025-01 6217001 P225 R10 19
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Denumiri si functionalitati

20

3-1-2. Panoul posterior

2 @ @ (B 1) (7) (8

Figura 3.2

Nr. Nume Descriere
Acesti conectori sunt folositi pentru iesirea semnalelor de declansare in scopul

(1 REMOTE . . . o L
operarii de la distanta a dispozitivelor periferice.

2 RJA5 Folositi acest conector pentru a comunica cu PC-ul care are instalat software - ul de
captura imagine (OS-13) sau pentru a comunica cu serverul DICOM.

3) RS-232C Acest conector este destinat comunicarii cu dispozitivul de inregistrare pentru imagini
statice seria MV-1 produs de TEAC (doar pentru Japonia).

" Acest conector este destinat conectarii cu tastatura furnizata (OS-A115), destinata in

(4) | TASTATURA ector este . ( )
mod specific utilizarii cu acest videoprocesor.
Acest conector (BNC) este destinat iesirii semnalelor video compozite, pentru a fi

(5) | VIDEO OUT ce " (BNC) este d Siri . pozite, p
trimise la un dispozitiv exterior, cum ar fi un monitor.
Acest conector (S) este destinat iesirii de semnale video separate (semnale video

(6) Y/C separate in semnale de luminanta si semnale de culoare), pentru a fi trimise la un
dispozitiv exterior, cum ar fi un monitor sau o imprimanta.

7) USB Conectati un dispozitiv USB (memorie flash USB, imprimanta USB, comutator cu
pedala).

8) | 3G/HD-SDI Acest conector (BNC) este destinat iesirii semnalelor video 3G -SDI sau HD-SDI,
pentru a fi trimise catre un dispozitiv extern, cum ar fi un monitor.

9) SDI (4K) Acest conector (BNC) este destinat iesirii semnalelor video 12G-SDI, pentru a fi
trimise la un dispozitiv exterior, cum ar fi un monitor.

(10) | DviouT Acest conector este destinat iesirii semnalelor video (semnale DVI [digital]), pentru a fi
trimise catre un monitor sau un dispozitiv de procesare a imaginilor.

(1 | DVIIN Acest conector este destinat intrarii semnalelor video externe. Utilizati acest conector
pentru a afisa intrarea video externa pe un monitor.

(12) | Cutia cu sigurante Cutia cu sigurante contine doua sigurante.

Mufa de alimentare cu . . . . ) )
(13) energie Conectati cablul de alimentare inclus pentru a alimenta cu curent electric de tip c.a.
(14) | Orificiu de ventilatie Acest orificiu de ventilatie permite racirea unitatii.
. ) . Aceasta placuta afiseaza puterea nominala, numarul de serie si informatii despre

(15) | Placuta de identificare . P ’ 7 P 7 ’ P

videoprocesor.
. . . Acest terminal este utilizat impreuna cu o bara magistrala de echipotential, pentru

(16) | Terminal de echipotential ) . 'mp ) g nip Hal. p

a egaliza potentialul electric al altor echipamente conectate la videoprocesor.

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢




3_2 . Tastatura EN (OS-A115)

Acest produs este destinat utilizarii cu videoprocesorul PENTAX compatibil, pentru a face posibil pentru
utilizatori sa introduca informatii (informatii despre pacient etc.) in videoprocesor si sa utilizeze videopro-
cesorul cu ajutorul tastaturii, utilizand tastele functionale la care sunt alocate functiile videoprocesorului.

A Avertizare

Utilizati tastatura EN (OS-A115) impreuna cu videoprocesorul (EPK-i8020c).

= o

e Tastele care nu sunt descrise Tn aceasta sectiune sunt dezactivate.

e Nu efectuati cu ajutorul tastelor nicio operatiune (de exemplu, sa apasati o combinatie de tas-
te) care nu este descrisa in aceste IDU. Nerespectarea acestei precautii poate avea ca rezultat
functionarea defectuoasa sau deteriorarea videoprocesorului ori a unui dispozitiv periferic
conectat la acesta.

e Nu conectati tastatura EN (OS-A115) la alte dispozitive decat videoprocesorul (EPK-i8020c).
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Denumiri si functionalitati

22

Tastatura EN (OS-A115)

7

D st

)
O Lo PENTAX
. MEDICAL

(11) (10) 9 (8 (12) (13) (14)

Figura 3.3

Nr.

Nume

Descriere

Tasta functionala

Pacient Afiseaza pe monitor Lista pacienti.
Pacient nou Afiseaza pe monitor ecranul informatiilor despre pacientul nou.
Golire Deselecteaza informatiile selectate despre pacient. De asemenea, cand se afiseaza

Lista pacienti sau Lista profile de utilizator, toate informatiile inregistrate pot fi sterse.

Profil utilizator

Afiseaza ecranul Lista profile de utilizator pe monitor.

Pornire exam

Anunta inceperea examinarii pentru dispozitivul tinta. *'

Final exam

Anunta incheierea examinarii pentru dispozitivul tinta.

Examinare intrerupta

Anunta intreruperea examinarii pentru dispozitivul tinta. *'

W T obtin lista ler. Obtine lista de lucru de la dispozitivul finta. *
OE Comuta modul OE conform setarii OE.
Red Density Activeaza/dezactiveaza Red Density.
Setare Afiseaza ecranul Setare pe monitor.
Tnreg. PC Functie incompatibila cu acest dispozitiv.
Tnreg. USB Porneste sau opreste inregistrarea pe memoria flash USB.
Captura PC Comanda pentru a captura o imagine statica.
Captura USB Trimitere imagini statice catre memoria flash USB.
Previzualizare media Afiseaza ecranul Previzualizare media pe monitor.

*1: Disponibilda numai cand reteaua este conectata la DICOM.
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Nr. Nume Descriere
Tasta Ctrl + tasta functionala
SE Comuta modul SE conform setarii SE.
CE Comuta modul CE conform setarii CE.
TE Comuta modul TE conform setarii TE.
Intensificare Comuta modul de intensificare conform setarii Intensificare.
i-scan 1 Activeaza sau dezactiveaza i-scan 1.
i-scan 2 Activeaza sau dezactiveaza i-scan 2.
i-scan 3 Activeaza sau dezactiveaza i-scan 3.
nu este atribuita nicio . .
( ) Nicio functie.
) functie) ’
Obturator Comutad modul obturatorului in functie de seria endoscopului.
Extindere interv din Comuta nivelul de extindere a intervalului dinamic.
Auto-HDR Comuta nivelul Auto-HDR.
Marime imag Comuta marimea de afisare a imaginilor intre Complet si Mediu.
Resetare contor Reseteaza contorul capturii.
Afisare caractere Comuta intre afisarea si neafisarea caracterelor.
Stop - cadru Comuta intre stop-cadru si eliberare.
Pompa Afiseaza ecranul de setare a pompei pe monitor.
Lampa Afiseaza ecranul de setare a lampii pe monitor.
(2) | Tasta Enter Confirma datele introduse sau articolul selectat.
(3) | Tasta Backspace Sterge caracterele introduse (aflate la stanga cursorului).
(4) Tasta Esc (Escape) Anuleaza introducerea datelor si sterge datele introduse. Inchide fereastra.
(5) | Taste alfanumerice Introduce caractere alfanumerice si caractere speciale.
Muta cursorul din caseta de text la elementul urmator. De asemenea, muta cursorul
(6) | Tasta Tab ) T )
la elementul anterior daca apasati simultan tasta Shift.
Comuta intre introducerea literelor mari si literelor mici, daca apasati simultan tasta
(7) | Tasta Caps Lock . ’ ’
Shift.
Introduc simbolul afisat pe randul superior al tastei daca apasati simultan tasta
(8) | Tastele Shift numarului si tasta simbol. De asemenea, introduc caracterele alfanumerice daca
apasati simultan tasta alfabetica.
Selecteaza functia de pe randul superior al tastei functionale daca apasati simultan
(9) | Tastele Control . : P P ’ pasa
tasta functionala.
Muta intervalul de afisare al imaginii marite daca apasati simultan tasta sageata.
(10) | Tastele Alt - o ) ) )
De asemenea, muta pozitia de redare pentru redarea videoclipului.
(11) | Tasta de spatiu Introduce un spatiu.
(12) | Taste cursor Muta cursorul in directia indicata de sageata.

(13)

Tasta Pagina in sus/Pagina
n jos

Muta la pagina anterioara/urmatoare din Lista pacienti, Lista profile de utilizator si
meniul Previzualizare media.

(14)

Tastatura numerica

Introduce numere si simboluri aritmetice. De asemenea, confirma numarul introdus.

2025-01 6217001 P225 R10
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Denumiri si functionalitati

3_3 . Ansamblul recipientului pentru apa (OS-H5)

= o

24

Pentru modul de utilizare a ansamblului recipientului pentru apa (OS-Hb), respectati instructiunile
din IDU pentru acesta.

Figura 3.4

Nume

Descriere

Conector pentru aer/apa

Cuplati acest conector la portul pentru aer/apa al endoscopului.

(2) Furtun pentru aer/apa Interiorul acestui furtun este impartit in doua canale, pentru alimentarea cu aer si apa.
« « Folositi aceasta maneta pentru a comuta intre alimentarea cu aer/apa si drenaj.
(3) | Manets Aer/Apa DRENAJ | L 2'O%" S P N i pas !
Inainte de utilizare, puneti maneta pe pozitia [Aer/Apal.

(4) | Suport Utilizati acest suport pentru a introduce temporar conectorul pentru aer/apa.

(5) | Sonda conductei pentru aer | Se introduce aceastad sonda in mufa recipientului pentru apa al videoprocesorului.
Capacul recipientului pentru . . N . .

(6) apg P p Atasati acest capac pentru a preveni scurgerea in exterior a aerului.
Sonda pentru alimentare cu . : S . - :

(7) apa Folosita pentru aspirarea apei din interiorul recipientului.

(8) Recipient Umpleti cu apa sterila.
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4 Pregatirea

4_1 . Configurarea sistemului

4-1-1. Configurarea sistemului

A Precautie

Pentru detalii referitoare la dispozitivele de afisare, dispozitivele de inregistrare si dispozitivele
de introducere a datelor din Figura 4.1, consultati 4-1-2-2. Daca sunt utilizate alte dispozitive
periferice decat cele specificate, aceasta poate cauza probleme ca, de exemplu, imaginile sa
NU fie afisate corect pe monitor. Utilizarea unei combinatii de produse care NU se regaseste
in Figura 4.1 sau pe lista de produse compatibile poate conduce la vatdmarea pacientului/

utilizatorului sau la deteriorarea echipamentului.

2025-01 6217001 P225 R10
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1 Dispozitivele pentru pacient [~ ——-—- - -~ —-—- - - - - - - - - - - - - - - - - - - —-—-———---= 1

( N )

Endoscop / Dispozitiv de afisaj

=]

Monitor (monitor 4K/monitor HD)

Cablu de
fmpamantare cu Ansamblul
condensator recipientului
pentru apa
Dispozitiv do Videoprocesor EPK-i8020c Unitate de control al

iesire a imaginii navigatiei NCU-7000

J J
e N
Dispozitive de introducere a datelor

-4 Altele - : Tastatura Comutator cu pedala
- I N J
| | 1
| N G )
I I | Dispozitive de inregistrare
| I 1
| | 1
| | |
I Sistem de ret Lo -
istem de r - = - . L
' siem de rejea ! | Imprimanta/ Memorie flash USB Dispozitiv de
' ol \___imprimanta USB inregistrare )
I J | |
e e o o e e e e e e e e e - o b o e o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e - - — — — -
Figura 4.1

4-1-2. Produse compatibile

Combinatiile de echipamente si accesorii care pot fi utilizate Tmpreuna cu acest videoprocesor sunt
enumerate mai jos.

Inainte de utilizare, pregatiti si inspectati echipamentul si accesoriile in conformitate cu aceste IDU si cu
manualele de instructiuni ale acestora.

A Avertizare

PENTAX Medical NU garanteaza compatibilitatea cu produsele care nu sunt specificate.

Daca produsele NU sunt specificate, contactati producatorul echipamentului sau accesoriului
pentru a confirma compatibilitatea cu produsele PENTAX Medical, precum si pentru a obtine
instructiunile de utilizare respective.
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e in functie de combinatia stabilitd intre acest videoprocesor si alte dispozitive conectate, exista
un risc de functionare defectuoasa a videoprocesorului sau alte probleme neprevazute care
ar putea afecta pacientii sau personalul medical. In mod special, atunci cand dispozitivele
utilizate iTn combinatie sunt schimbate, adaugate sau actualizate, se recomanda sa se verifice
in avans functionarea si sa fie gestionate riscurile asociate cu schimbarea dispozitivelor.

e Unele produse nu sunt disponibile in functie de regiunea de vanzari. Pentru detalii, adresati-va
producatorului.

4-1-2-1. Endoscop

Categorie Informatii despre produs
Videoendoscop PENTAX Medical seria i10c/seria i20c/seria i20cW *'
Videoendoscop PENTAX Medical seria 90i/seria i10/seria J10/seria 90K *?

Videoendoscop

*1: Endoscoapele de seria i20c si i20cW difera din punct de vedere al functiilor disponibile. Consultati tabelul de
compatibilitate de mai jos, pentru detalii suplimentare.
*2: Nu toate modelele sunt compatibile. Pentru detalii, contactati unitatea locala de service PENTAX Medical.

*1: Nu toate modelele sunt compatibile. Pentru detalii, contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.

B Tabel de compatibilitate

Tabelul de mai jos prezinta compatibilitatea fiecarui endoscop cu functiile de prelucrare a imaginii a
videoprocesorului.

e

ealeboid

Functie

Obturator

Balanta de culori

Intensificare

Extindere interv din

Auto-HDR

Contrast
SE

CE

TE

OE (ModeT)
OE (Mode2)
Mod ND

Mod duplicat

Mod duplicat (OE selectat)
PIP

Viteza zoom optic

Red Density
*1: Numai pentru 90Zi

:Da
- Nu
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4-1-2-2. Dispozitive periferice
M Dispozitive de afisaj

A Precautie

Daca sunt utilizate alte dispozitive periferice decat cele specificate, aceasta poate cauza probleme
ca, de exemplu, imaginile sa NU fie afisate corect pe monitor.

Prin conectarea iesirii de imagine a videoprocesorului si a dispozitivului de afisaj, pot fi afisate imaginile
endoscopice si informatiile caracteristice.

Informatii despre Producator/Denumire

Categorie

produs

marca

Monitor/monitor 4K

LMD -X3200MD

SONY

Monitor/monitor HD

0S-M7

PENTAX Medical

B Dispozitiv de inregistrare (memorie flash USB)
Prin conectarea memoriei flash USB la conectorul USB al videoprocesorului, pot fi inregistrate fisierele
de imagine si video obtinute. Prin utilizarea functiei import/export, inregistrati informatiile criptate de
setari ale videoprocesorului pe unitatea de memorie USB si importati fisierele in videoprocesor.
e Utilizati o unitate de memorie USB compatibild cu USB 2.0 (se recomanda o unitate de memorie de
128 GB sau mai mult, compatibil cu USB 3.x).

B Dispozitiv de nregistrare (imprimanta)

Tipariti imaginea endoscopica prin conectarea imprimantei la iesirea de imagine a videoprocesorului.
Atribuiti butoanelor de telecomanda si comutatoarelor cu pedala functia de iesire la distanta a videopro-
cesorului, pentru a trimite instructiunea de imprimare de la videoprocesor.

. Informatii despre Producator/Denumire
Categorie -
produs marca
Imprimanta UP-25MD SONY

B Dispozitiv de Tnregistrare (imprimanta USB)
Tiparitifisierul de imagine obtinut prin conectarea imprimantei USB la conectorul USB al videoprocesorului.
Data si informatiile despre pacient sunt adaugate ca legenda la fisierul de imagine tiparit.

Producator/Denumire
marca

Informatii despre
produs

UP-D256MD

Categorie

Imprimanta USB SONY

B Dispozitiv de inregistrare (recorder)

Conectati recorderul cu iesirea de imagine a videoprocesorului pentru a inregistra fisierul video/imagine.
Atribuiti butoanelor de telecomanda si comutatoarelor cu pedala functia de iesire la distanta a videopro-
cesorului, pentru a trimite instructiunea de pornire/oprire a inregistrarii si instructiunea de inregistrare
a imaginii de la videoprocesor.

Informatii despre Producator/Denumire

Categorie

produs

marca

Dispozitiv de inregistrare

HVO-3300MT

SONY
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B Dispozitiv de introducere date (tastatura)

Conectati tastatura la conectorul USB dedicat pentru tastatura al videoprocesorului, pentru a primi infor-
matiile introduse cu ajutorul tastaturii. Videoprocesorul opereaza functia setata pentru tasta functiona-
14, informatiile despre pacient/informatiile despre utilizatorul care inregistreaza/selectare/apel si setarea
conexiunii dispozitivelor periferice.

Categorie Informatii despre produs Producator/Denumire marca

Tastatura OS-A115 PENTAX Medical

B Dispozitiv de introducere date (comutator cu pedala)

& Precautie

Utilizati numai comutatoarele cu pedald specificate in aceste IDU. Comutatoarele nespecificate
NU vor functiona cu acest videoprocesor.

Conectati comutatorul cu pedala la conectorul USB al videoprocesorului, pentru a trimite informatiile
introduse cu ajutorul pedalei stdnga/dreapta a comutatorului cu pedala. Videoprocesorul opereaza
functia setata pentru pedala stdnga/dreapta a comutatorului cu pedala.

. Informatii despre Producator/Denumire
Categorie <
produs marca
Comutator cu pedala 0S-A106 PENTAX Medical

B Ansamblul recipientului pentru apa
Ansamblul recipientului pentru apa se utilizeaza Tmpreuna cu endoscoapele flexibile compatibile pentru
introducerea de aer si/sau apa in timpul procedurilor de endoscopie, dupa caz.

) Informatii despre Producator/Denumire
Categorie <
produs marca
AnsamquJ recipientului 0S-H5 PENTAX Medical
pentru apa

M Unitatea de control al navigatiei

Modelul unitatii de control al navigatiei care poate fi conectata la acest videoprocesor este indicat mai
jos. Pentru instructiuni referitoare la operarea unitatii de control al navigatiei, consultati IDU aferente
unitatii de control al navigatiei. Dispozitivul specificat mai jos este conform cu Clasa A de emisii
electromagnetice. Consultati ,,10-2. Sistem de Clasa A", ,11-2. Sistem de Clasa A" si ,, 12-2. Sistem de
clasa A" la conectarea cu acest dispozitiv.

Categorie Nume model Denumire marca

Unitatea de control al navigatiei NCU-7000 PENTAX Medical

B Sistem de asistenta inteligent

SAS-M10 este destinat sa i ajute pe utilizatorii endoscoapelor sa gaseasca eventualii polipi in timpul
unei examinari de colonoscopie. Sistemul nu este destinat pentru a face sau recomanda gestionarea,
diagnosticarea sau luarea deciziilor terapeutice cu privire la pacienti.

Dispozitivul specificat mai jos este conform cu Clasa A de emisii electromagnetice. Consultati ,,10-2.
Sistem de Clasa A", ,11-2. Sistem de Clasa A" si ,12-2. Sistem de clasa A” la conectarea cu acest
dispozitiv.

Categorie Informatii despre produs Producator/Denumire marca

Sistem de asistenta inteligent SAS-M10 PENTAX Medical
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4-1-2-3. Alt sistem de retea

B Software capturd imagine (OS-13)

Software-ul de captura imagine (OS-I3) este un software destinat capturarii imaginilor endoscopice intr-un
computer. Setati configuratia retelei la software-ul de captura imagine cand conectati videoprocesorul la
acesta. Conectati conectorul RJ45 al videoprocesorului la computer cand software-ul de captura imagine
este instalat pentru a trimite fisiere de imagini statice si informatiile despre pacient catre computer
si pentru a trimite istoricul inspectiei catre software-ul de captura a imaginii. Pentru informatii privind
cerintele pentru computer, consultati IDU ale software-ului de captura a imaginii.

= o

In functie de versiunea instalata, software-ul de captura a imaginii poate fi numit ,,Endoimagine2”

pe ecran.
) Informatii despre Producator/Denumire
Categorie -
produs marca
Software captura 0S-13 PENTAX Medical
imagine

B Aplicatie de vizualizare EXIF

Acest software va permite sa vizualizati pe un computer fisierele de imagini statice de pe memoria flash
USB, care au fost obtinute cu ajutorul functiei de captura USB pe un videoprocesor. Parametrii de setare
atribuiti imaginilor statice pot fi verificati cu ajutorul acestui software. Pentru informatii privind cerintele
pentru computer, consultati IDU ale aplicatiei de vizualizare EXIF.

. Informatii despre Producator/Denumire
Categorie <
produs marca
Ap icatie devizualizare | o5 120 PENTAX Medical

M Server DICOM

Setati configuratia retelei videoprocesorului la DICOM cand conectati serverul DICOM si videoprocesorul.
Conectarea la serverul DICOM va permite sa primiti informatiile despre pacient (serverul MWM), sa
trimiteti fisiere de imagini statice (serverul PACS) si sa trimiteti starea inspectiei (serverul MPPS).
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4-1-2-4. Cablu de conectare

Informatii <
. . Producator/
Categorie llustratie despre - <
Denumire marca
produs
Cablu DVI 0S-A78 PENTAX Medical
Utilizat pentru transmiterea semnalelor video DVI. Lungime totala: 2,0 m
Conectori: DVI-D 19 pini (tatd) — DVI-D 19 pini (tata)
) ) e Producator/
Categorie llustratie despre ) <
Denumire marca
produs
Cablu de control | =TI S 0S-Ab8 PENTAX Medical

Utilizat pentru a cupla conectorul REMOTE al videoprocesorului cu un dispozitiv periferic care dispune de o intrare externa

aflata la distanta.

Lungime totala: 1,5 m

Conectori: @3,5 mm stereo (tata) — @3,5 mm stereo (tata)

Informatii <
. ) Producator/
Categorie llustratie despre . <
Denumire marca
produs
Cablu HD-SDI 0S-A85 PENTAX Medical
Utilizat pentru semnale video SDI. Lungime totala: 2,0 m
Conectori: BNC (tatd) — BNC (tata)
. . el Producator/
Categorie llustratie despre ) <
Denumire marca
produs
CabluY/C Ele T T [T = 0S-A24 PENTAX Medical
Utilizat pentru transferul semnalului de imagine Y/C analogic. Lungime totala: 1,5 m
. ) I OERT Producator/
Categorie llustratie despre . <
Denumire marca
produs
Cablu BNC 0S-A17 PENTAX Medical

Utilizat pentru transferul semnalului compozit de imagine video. Lungime totala: 2,0 m.

Conectori: BNC (tata) — BNC (tata)
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4_ 2 . Instalare
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4-2-1.
Instalati videoprocesorul si dispozitivele periferice in conformitate cu exemplele de instalare de la
.4-1. Configurarea sistemului”. Daca acest produs si dispozitivele periferice urmeaza a fi instalate pe un

Instalarea echipamentului

carucior, consultati manualul caruciorului in vederea instalarii.

A Avertizare

Atunci cand deplasati caruciorul pe care este instalat videoprocesorul, treceti-l cu atentie
peste diferentele de nivel ale pardoselii, lasand un spatiu intre rotile de dirijare ale caruciorului
si podea, in timp ce aveti grija sa preveniti caderea. NU supuneti videoprocesorul unui impact
puternic sau unor vibratii excesive, deoarece puteti compromite functionalitatea si/sau
siguranta in utilizare a videoprocesorului.

Instalarea altor dispozitive in vecinatatea videoprocesorului sau instalarea dispozitivelor
stivuite peste acesta poate determina functionarea defectuoasa a videoprocesorului, din
cauza efectului de influentare reciproca al fiecarui dispozitiv. Atunci cand dispozitivele trebuie
instalate foarte aproape unul de altul din motive inevitabile, asigurati-va in prealabil ca nu vor
aparea anomalii in functionarea fiecaruia dintre dispozitive.

A Precautie

Daca utilizati un carucior, puneti caruciorul pe o suprafata plana stabila. Nerespectarea acestor
precautii poate avea ca rezultat deteriorarea prin caderea videoprocesorului de pe carucior.
Evitati s& amplasati videoprocesorul in locurile unde acesta ar putea fi expus la temperaturi
ridicate, umiditate ridicata, lumina solara directa, umezeala etc.

NU utilizati videoprocesorul intr-un mediu cu temperatura ridicata si condens.
Videoprocesorul este un dispozitiv electromedical care incorporeaza componente delicate si
circuite electronice sofisticate, acestea trebuind sa NU fie supuse unor conditii dure, inclu-
zand vibratii excesive si/sau impact sever. NU scapati videoprocesorul pe jos si nu il supuneti
unui impact puternic, deoarece puteti compromite functionalitatea si/sau siguranta in utilizare
a acestuia. In cazul in care videoprocesorul a fost manipulat necorespunzator sau scipat pe
jos, incetati utilizarea acestuia si returnati-I la PENTAX Medical pentru inspectie si/sau reparatii.
Instalarea, utilizarea si depozitarea videoprocesorului si a dispozitivelor electromedicale
utilizate impreuna cu videoprocesorul trebuie sa se faca in locuri ferite de praf. Acumularea
excesiva de praf in interiorul videoprocesorului poate cauza functionarea defectuoasa
a acestuia, degajarea de fum sau declansarea unui incendiu, ori alte probleme.

NU utilizati videoprocesorul instalat in pozitie verticala sau cu susul in jos. Nerespectarea
acestor precautii poate avea ca rezultat functionarea defectuoasa a videoprocesorului si, in
cele din urma, defectarea acestuia.

NU blocati orificiile de ventilatie sau orificiul de admisie al videoprocesorului. NU asezati
in apropierea videoprocesorului niciun obiect care sa blocheze ventilatia sau orificiile de
evacuare sau de admisie a aerului.

= o

Cand conectati dispozitivele periferice, verificati ca fiecare cablu sa fie conectat in mod
corespunzator si bine introdus Tn conectorul specificat. O conectare incorecta poate face ca
anumite functii sa devina indisponibile.

Cand asezati videoprocesorul pe o platforma a caruciorului, asigurati spatiu suficient pentru
atasarea sau detasarea cu usurintd a ansamblului recipientului pentru apa (OS-Hb).

Utilizati ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb) care este conectat la videoprocesor.
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4-2-2. Conectarea unei surse de energie
Conectati videoprocesorul sau un dispozitiv periferic de uz medical la o priza de alimentare cu ajutorul
cablului de alimentare.

A Avertizare

e Conectati cablurile de alimentare de la videoprocesor sau dispozitivul periferic de uz medical
la prize de alimentare prevazute cu terminal de impamantare, intr-o institutie in care exista
instalat un sistem de impamantare electricd de uz spitalicesc. Dispozitivul electromedical
nu poate fi utilizat in alte conditii decat cu prize de alimentare prevazute cu terminal de
impamantare care intruneste cerintele de siguranta referitoare la instalatiile electrice din
incaperi cu destinatie medicala, din spitale si clinici.

e Pentru a evita riscul de electrocutare, acest videoprocesor trebuie sa fie conectat numai la
0 priza corespunzatoare, prevazuta cu terminal de impamantare.

e Pentru a preveni electrocutarea, nu utilizati videoprocesorul in combinatie cu dispozitivele
care nu sunt verificate din punct de vedere al sigurantei referitoare la scurgerile de curent.

A Precautie

e Verificati cablul de alimentare sa NU fie rasucit, deteriorat sau deconectat. In cazul in care
cablul de alimentare se deconecteaza in timpul unei examinari, imaginile endoscopice NU
vor putea fi afisate pe monitor, ceea ce determina incapacitatea de a deplasa endoscopul in
directia dorita. In plus, existd un risc de sangerare excesiva, deoarece operarea dispozitivului
devine imposibila in timpul procedurii.

e Asigurati-va ca introduceti bine cablul de alimentare si cd acesta NU se deconecteaza in
timpul unei proceduri. In cazul in care cablul de alimentare este smuls sau deconectat,
imaginile endoscopice NU vor putea fi afisate pe monitor, ceea ce determina incapacitatea
de a deplasa endoscopul in directia dorita. In plus, existd un risc de sangerare excesiva,
deoarece operarea dispozitivului devine imposibila in timpul procedurii.

e NU trageti si nu deconectati cablul de alimentare in timpul utilizarii produsului. In cazul in
care cablul de alimentare este smuls sau deconectat, imaginile endoscopice NU vor putea
fi afisate pe monitor, ceea ce determina incapacitatea de a deplasa endoscopul in directia
dorita. In plus, exista un risc de sdngerare excesiva, deoarece operarea dispozitivului devine
imposibila Tn timpul procedurii.

ealeboid

Videoprocesor
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Dispozitive periferice de uz medical

Figura 4.2
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1. Aveti grijda ca comutatoarele de alimentare de pe videoprocesor si dispozitivele periferice de uz
medical sa fie pe pozitia oprit inainte de a conecta cablul de alimentare la mufa de alimentare cu
energie a videoprocesorului si dispozitivelor periferice.

2. \Verificati ca valorile nominale de tensiune si frecventa ale prizelor de alimentare sa corespunda cu
valorile electrice afisate pe panoul posterior al videoprocesorului si valorile nominale ale dispozitivelor
periferice de uz medical.

3. Conectati la prizd cablul de alimentare al videoprocesorului sau al dispozitivului periferic de uz
medical.

4-2-3. Conectarea dispozitivelor periferice
Conectati dispozitivele periferice la videoprocesor. Conectati la videoprocesor monitorul si alte dispozitive
necesare, consultand figura de pe panoul posterior.

A Avertizare

e Folosirea acestui videoprocesor langa un receptor radio sau TV in interiorul unei unitati
medicale sau intr-o zona rezidentiala poate cauza interferente electromagnetice.

e Pentru a reduce interferentele electromagnetice, tineti acest videoprocesor oprit, chiar si
dupa conectarea endoscopului, pana in momentul utilizarii efective.

e (Cand conectati dispozitive periferice la videoprocesor, utilizati numai cablurile specificate n
aceste IDU. Daca se utilizeaza cabluri care NU sunt specificate in aceste IDU, videoprocesorul
poate afecta negativ sau poate fi afectat nefavorabil de alte dispozitive, din cauza modificarii
rezistentei la unda electromagnetica a dispozitivelor.

e Pentru a evita si inlatura efectele adverse electromagnetice, NU utilizati acest videoprocesor
langa echipamentele care utilizeaza unde electromagnetice.

A Precautie

Cand alimentarea dispozitivelor periferice este asigurata printr-un transformator de izolare de
uz medical, asigurati-va ca puterea totala consumata NU depaseste puterea nominala maxima
a acestuia.

= o

e Tnainte de a conecta sau deconecta dispozitivele periferice, asigurati-vd mai intai ca videopro-
cesorul si dispozitivele periferice sunt oprite.

e Pentru a evita functionarea defectuoasa cauzata de innoirea sau inlocuirea dispozitivelor
periferice, utilizati aceste dispozitive numai dupa ce v-ati asigurat ca procesorul si dispozitivele
periferice functioneaza normal.

e Cablul de conectare trebuie sa fie introdus corect atat in videoprocesor, cat si in dispozitivul
periferic.
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4-2-3-1. Conectarea unui dispozitiv de afisare (monitor)

Conectati un monitor la videoprocesor. Pentru detalii referitoare la conectorii monitorului, consultati

manualul de instructiuni al monitorului.

A Precautie

e Cablul de conectare trebuie sa fie introdus corect atat la monitor, cat si in videoprocesor.
In cazul in care cablul NU este conectat corespunzator, acesta se poate deconecta in timpul
unei proceduri, ceea ce face imposibila afisarea imaginilor endoscopice.

e in timpul inspectiei inainte de utilizare, asigurati-va intotdeauna c& imaginea este afisata pe
monitor. Consultati ,5 Inspectare”.

Conectarea cu 12G-SDI
(Cablu HD-SDI)

=]

Conectarea cu HD-SDI
(Cablu HD-SDI)

E=v—=] &

Conectarea cu DVI (cablu DVI)

Figura 4.3

Conectarea unui monitor 4K
Conectati cu o conexiune 12G-SDI.

Conexiunea 12G-SDI: Utilizati cablul HD-SDI (OS-A85) pentru a conecta conectorul SDI (4K) la
conectorul de intrare 12G-SDI al monitorului.

Conectarea monitorului HD
Conectati cu o conexiune DVI sau 3G/HD-SDI.

Conexiune DVI: Folositi un cablu DVI (OS-A78) pentru a conecta conectorul de iesire DVI la
conectorul de intrare DVI al monitorului.
Conexiunea SDI: Utilizati cablul HD-SDI (OS-A85) pentru a conecta conectorul 3G/SDI la

conectorul de intrare 3G/HD-SDI al monitorului.
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Verificati ca setarile de pe monitor sa fie cele adecvate. Consultati ,,6-7-59. Rezolutie afisaj”.

4-2-3-2. Conectarea dispozitivelor de inregistrare (memorie flash USB,
imprimanta USB, imprimanta si dispozitiv de inregistrare)
Conectatimemoria flash USB, imprimanta USB, imprimanta si dispozitivul de inregistrare la videoprocesor.

(Cablu de control)

M= wp
tarea cu conectorul video compozit (cablu BNC)
= =]

N mp

Conectarea cu Y/C (cablu Y/C)
r— Efe T [T =1 mp

7
e

Dispozitiv de
inregistrare

VIDEQ
ouT

—— U8 ——

| WEYBOARD 1 2 3
=08 8 B

Figura4.4

= o

Daca nu putetievitaconectarea unuicablu USB laportul USB din parteafrontala a videoprocesorului
pentru utilizarea unui dispozitiv cu conectare USB, fixati cablul USB astfel incat acesta sa nu
impiedice utilizarea tastaturii si examinarea. Procedati cu atentie, astfel incat cablul USB sa nu
intre Tn contact cu utilizatorii si dispozitivele din apropriere, pe cat posibil.
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Conectarea unei memorii flash USB
Conectati o memorie flash USB la un port USB aflat in partea din fata sau din spate a videoprocesorului.

A Avertizare

Daca memoria flash USB care urmeaza a fi utilizata a fost infectata cu virusi informatici, acest
produs poate fi afectat de virusi. Pentru a proteja produsul de efectul virusilor etc. si pentru a-l
utiliza in conditii de siguranta, verificati periodic daca memoria flash USB contine virusi.

= ot

e Nu conectati o memorie flash USB prin intermediul unui hub USB.

e Procedati cu atentie astfel incat sa nu deteriorati memoria flash USB atunci cand o conectati
la portul USB aflat pe partea frontala a videoprocesorului.

e Utilizati o memorie flash USB care este conforma cu CISPR 32:2015 si CISPR 35:2016. Pentru
informatii privind conformitatea, adresati-va producatorului acesteia.

Conectarea la o imprimanta USB
Conectati o imprimanta USB la un port USB aflat in partea din spate a videoprocesorului.

= o

Nu conectati o imprimanta USB prin intermediul unui hub USB.

Conectarea la o imprimanta
Conectati cu o conexiune Y/C sau video compozit.

Conectarea cu cablul Y/C:  Folositi cablul Y/C pentru a lega conectorul Y/C la conectorul S de
intrare al imprimantei. Folositi cablul de control (OS-Ab8) pentru a lega
conectorul REMQOTE la un conector REMOTE al imprimantei.

Conexiune video compozit:  Folositi cablul BNC pentru a lega conectorul VIDEO OUT la conectorul
VIDEO IN al imprimantei. Folositi cablul de control (OS-Ab8) pentru
a lega conectorul REMOTE la un conector REMOTE al imprimantei.

= o

e Semnalele video transmise de la conectorul Y/C al videoprocesorului sunt in format NTSC sau
PAL. Utilizati in conformitate cu formatul semnalului video pentru imprimanta.

e (Cand utilizati o imprimanta, verificati daca ati facut setarile acesteia in asa fel incat culorile
care sunt afisate in imagini sa fie la fel pe monitor si pe varianta tiparita.

e Pentru imprimante compatibile, consultati ,,4-1-2-2. Dispozitive periferice”.

Conectarea la un dispozitiv de inregistrare
Conectati cu o conexiune DVI.

Conexiune DVI:  Folositi un cablu DVI (OS-A78) pentru a conecta conectorul de iesire DVI la
conectorul de intrare DVI-D al dispozitivului de inregistrare. Folositi cablul de control
(OS-Ab8) pentru a lega conectorul REMOTE la un conector REMOTE al dispozitivului

de inregistrare.
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4-2-3-3. Conectarea dispozitivelor de introducere a datelor (tastatura,

comutator cu pedala)
Conectati o tastatura EN (OS-A115) si un comutator cu pedala la videoprocesor.

Figura 4.5

Conectarea tastaturii EN (OS-A115)
Conectati tastatura la portul USB pentru tastatura aflat in partea din spate a videoprocesorului. Procedati
cu atentie pentru a selecta portul corect; in caz contrar, videoprocesorul nu va recunoaste tastatura.

Conectarea comutatorului cu pedala
Conectati comutatorul cu pedala la portul USB aflat in partea din spate a videoprocesorului.

= o

e Daca nu puteti evita conectarea unui cablu USB la portul USB din partea frontala
a videoprocesorului pentru utilizarea unui dispozitiv cu conectare USB, fixati cablul USB
astfel incat acesta sa nu Tmpiedice utilizarea tastaturii si examinarea. Procedati cu atentie,
astfel incat cablul USB sa nu intre in contact cu utilizatorii si dispozitivele din apropriere, pe
cat posibil.

e Nu conectati comutatorul cu pedala prin intermediul unui hub USB.
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4-2-3-4. Conectarea altor dispozitive periferice
Pentru detalii, consultati manualele corespunzatoare.

A Avertizare

Conectarea videoprocesorului la o refea poate expune videoprocesorul la virusi informatici si
vulnerabilitati de securitate. Este responsabilitatea clientului sa asigure o conexiune sigura la
refea si protectia printr-un program anti-virus adecvat si actualizat. Adresati-va administratorului
retelei sau coordonatorului IT al spitalului sau clinicii dvs. inainte de a conecta videoprocesorul
la o refea existenta sau de a efectua conexiuni cu alte dispozitive externe dupa instalarea
videoprocesorului.

= o

e (Cand conectati videoprocesorul la portul LAN al unui PC, alegeti un cablu LAN conform cu
mediul PC-ului utilizat.

e Verificati daca produsul conectat prin conectorul RJ45 este in conformitate cu CISPR 32:2015
si CISPR 35:2016. Pentru informatii privind conformitatea, adresati-va producatorului acesteia.

e Pentru conectarea cu SAS-M10, utilizati cablul DVI (OS-A78) livrat impreuna cu EPK-i8020c.
Respectati pasii de mai jos pentru conectare.

Dispozitiv periferic
care permite
introducerea de date

(declansare) de la
Unitatea de control al

distanta
apspautatebututupububupubbuie navigatiei
. Sistem de retea | ! Cablu DV
"""""""" Cablu LAN ' i
1 1
1 1
1 1
1 1
1 - 1
: Sistem de asistenta :
1 inteligent SAS-M10 1
Figura 4.6
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Conectarea unui dispozitiv periferic care permite introducerea de date de la distanta

Pentru a utiliza un dispozitiv periferic care suporta introducerea de date (declansare) de la distanta, utilizati
un cablu de control (OS-Ab8) pentru a lega conectorul REMOTE la conectorul pentru telecomanda al
dispozitivului periferic. Pentru detalii referitoare la conectorii dispozitivului periferic, consultati manualul
dispozitivului periferic respectiv.

Conectarea unui PC avand instalat software-ul de captura imagine (OS-I3)
Folositi un cablu LAN pentru a lega conectorul RJ45 la conectorul PC-ului care are instalat software-ul
de captura imagine (OS-13). Pentru detalii referitoare la conectorii PC-ului, consultati manualul PC-ului.

Conectarea la un server DICOM
Folositi un cablu LAN pentru a lega conectorii RJ45 la fiecare server DICOM.

Conectarea unitatii de control al navigatiei (NCU-7000)
Folositi un cablu DVI pentru a conecta unitatea de control al navigatiei (NCU-7000) la conectorul DVI-IN.

Conectarea sistemului de asistenta inteligent (SAS-M10)
Folositi un cablu DVI (OS-A78) pentru a conecta sistemul de asistenta inteligent (SAS-M10) la conectorul
DVI-IN.

4_3 . Conectarea endoscopului/ansamblului recipientului pentru apa

40

4-3-1. Conectarea unui endoscop

Conectati un endoscop la videoprocesor. Conectati ansamblul recipientului pentru apa (OS-H5) si o sursa
de suctiune la endoscop, Thainte de utilizare. Pentru detalii cu privire la endoscop, ansamblul recipientului
pentru apa (OS-Hb) sau sursa de suctiune care urmeaza a fi utilizate, consultati IDU corespunzatoare.

A Precautie

e NU atingeti conectorul electric in timpul conectarii la endoscop.

e NU atingeti zona din apropierea conectorului electric cu obiecte din metal.

e NU permiteti ca apa, substantele chimice sau alte substante aflate pe tubul de suctiune sau
pe varful endoscopului sa intre in contact cu conectorul electric.

= o

e Dupa ce conectati endoscopul la videoprocesor, asigurati-va ca endoscopul este blocat.
Daca nu este conectat corect, comunicarea cu videoprocesorul nu va reusi, iar imaginile nu
vor fi afisate corespunzator.

e (Cand conectati endoscopul, aveti grija sa nu va prindeti degetul intre maneta de scoatere/
maneta de blocare a endoscopului si endoscop.
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4-3-1-1. Conectarea videoendoscopului seria i10c/seria i20c/seria i20cW
1. Tineti endoscopul dupa cum este ilustrat in Figura 4.7, rasuciti in sus indicatorul SUS (,A") al
conectorului endoscopului si impingeti-l in conectorul endoscopului pana ce se fixeaza cu un clic.

(1) Indicator SUS

Figura 4.7

= o

e infunctie de endoscop, poate fi necesar sa actionati cu o forta suplimentara pentru conectare/

deconectare.
e Cand endoscopul este conectat, lampa clipeste timp de aproximativ 10 secunde. Aceasta

este o caracteristica de proiectare, nu o defectiune.

ealeboid

4-3-1-2. Conectarea videoendoscopului seria 90i/seria i10/seria J10/seria 90K
1. Asigurati-va ca marcajul manetei de blocare a endoscopului indica [DESCHIS].

2. Conectatibine endoscopulla conectorul electric pentru endoscop, dupa cum este ilustratin Figura 4.8.
3. Impingeti maneta de blocare a endoscopului in jos, pana ce se fixeaza cu un clic (marcajul indica

[BLOCAT] cand maneta este in pozitia corecta).

(1) Maneta de blocare a endoscopului
(2) Contacte electrice
(3) Cupla ghidajului pentru lumina

Figura 4.8

4-3-2. Conectarea ansamblului recipientului pentru apa (OS-Hb)
Conectati ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb5) la videoprocesor si endoscop.
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A Precautie

e Pentru a conecta bine ansamblul recipientului pentru apa (OS-H5) la videoprocesor, impingeti-|
in videoprocesor pana ce se fixeaza cu un clic. In caz contrar, ansamblul recipientului pentru
apa se poate deconecta de la videoprocesor.

e fnainte de a conecta ansamblul recipientului pentru apa (OS-H5) la videoprocesor, verificati
daca nu exista anomalii, ca de exemplu crapaturi pe exteriorul ansamblului recipientului
pentru apa, si asigurati-va ca maneta pentru drenaj aer/apa functioneaza corect. Nu il utilizati
daca descoperiti anomalii.

e Asigurati-va c& este bine strans capacul recipientului pentru ap&. In cazul in care capacul nu
este bine strans, alimentarea cu aer/apa ar putea fi inadecvata.

e NU folositi o fortd excesiva atunci cand strangeti capacul recipientului pentru apa. In cazul in
care capacul este deteriorat, alimentarea cu aer/apa ar putea fi inadecvata.

e Deconectati ansamblul recipientului pentru apa (OS-H5) inainte de a muta videoprocesorul.
Neindeplinirea acestei conditii poate duce la caderea si deteriorarea ansamblului recipientului
pentru apa.

e Asigurati-va ca inelele in O sunt fixate la varful conectorului pentru aer/apa, sonda pentru
aer/apa si recipientul ansamblului recipientului pentru apa (OS-H5). Daca un inel in O lipseste
sau este deteriorat, Tnlocuiti ansamblul recipientului pentru apa cu unul nou; in caz contrar,
alimentarea cu aer/apa ar putea fi inadecvata.

e Utilizati numai apa sterila.

= o

Conectorul pentru aer/apa trebuie introdus in suportul de pe capacul recipientului pentru apa
atunci cand ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb) NU este conectat la videoprocesor si
endoscop. Apa s-ar putea scurge in afara conectorului pentru aer/apa daca acesta NU este
mentinut in suport.

Pregatirea

1. Umpleti recipientul pana la aproximativ doua treimi (pana la marcajul ,,200” de pe scala recipientului)
cu apa sterila si strangeti bine capacul.
2. Puneti maneta pentru aer/apa si drenaj pe pozitia [A/W] (alimentare cu aer/apa) (Figura 4.9).

Figura 4.9

3. Conectorul pentru aer/apa trebuie introdus in suportul de pe capacul recipientului pentru apa atunci
cand ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb5) nu este conectat la videoprocesor si endoscop
(Figura 4.10).

Figura 4.10
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Deconectati ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb) inainte de a ambala videoprocesorul in
vederea transportarii. In caz contrar, se poate deteriora.

4. Tmpingeti in mufa ansamblului recipientului pentru apd pana ce se fixeaza cu un clic. (Figura 4.11)

Figura 4.11
. (1) Conector pentru aer/apa
A\ (2) Inelin O (mare)
/7 (3) Inelin O (mic)
(4) Sonda conductei pentru aer
(1)
S i
(2) /
/
(3) (4
Figura 4.12

5. Cuplati conectorul pentru aer/apa al ansamblului recipientului pentru apa (OS-H5) la portul pentru

aer/apa al endoscopului (Figura 4.13).

(1) Port pentru aer/apa

Figura 4.13
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Pregatirea

4_4 . Utilizarea dispozitivelor electrochirurgicale

44

Tnainte de utilizare, inspectati cu atentie si in intregime echipamentul, conform manualelor de instructiuni
ale generatorului de Tnalta frecventa si dispozitivelor electrochirurgicale.

Cand utilizati dispozitive electrochirurgicale Tmpreuna cu videoendoscopul seria 90i/seria i10/seria J10/
seria 90K conectat la videoprocesor, urmati procedurile de mai jos. (Pentru endoscoapele seria i10c¢/i20c/
i20cW, omiteti aceasta procedura.)

Conectati cablul de impamantare cu condensator (OL-Z4) intre terminalul de feedback al endoscopului si

terminalul de echipotential al videoprocesorului. Daca nu le conectati, imaginea provenita de la endoscop

poate fi distorsionata, ceea ce impiedica utilizarea endoscopului.

1. Conectati capatul terminalului de echipotential al cablului de impamantare cu condensator la
terminalul de echipotential de pe panoul din spate al videoprocesorului, dupa cum este ilustrat in
Figura 4.14.

(1) Terminal de echipotential

a) (2) Cablu de impamantare cu
@ \ o condensator (OL-Z4)

Figura 4.14

2. Conectati celalalt capat al cablului de impamantare cu condensator la terminalul de feedback aflat pe
conectorul PVE al endoscopului, dupa cum este ilustrat in Figura 4.15.

(1) Terminal de feedback
(2) Cablu de impaméntare cu
condensator (OL-Z4)

PENTAX
MEDICAL

Figura 4.15
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Inspectare

A Avertizare

e Daca memoria flash USB care urmeaza a fi utilizatd a fost infectata cu virusi informatici, acest
produs poate fi afectat de virusi. Pentru a proteja produsul de efectul virusilor etc. si pentru a-|
utiliza in conditii de siguranta, verificati periodic dacd memoria flash USB contine virusi.

e fnainte de utilizare, videoprocesorul, endoscopul, accesoriile si alte componente trebuie pregatite
si inspectate cu atentie, conform IDU. Orice echipament si dispozitiv utilizat in asociere cu
videoprocesorul, inclusiv memoria flash USB, trebuie, la randul sau, sa fie pregatit si inspectat in
conformitate cu manualele de instructiuni respective.

A Precautie

e Consultati ,8-1. Ghid de depanare” pentru asistenta in diagnosticarea unui defect de functionare
a videoprocesorului. Daca problema persista dupa incercarea de depanare sau daca exista o de-
fectiune evidenta, NU utilizati videoprocesorul. Trimiteti-I pentru reparatii, conform ,,7-3. Reparatii”.

e Efectuati intotdeauna o inspectie pre-utilizare inainte de fiecare utilizare. Nu utilizati NICIODATA
un videoprocesor care prezinta o suspiciune de anomalie. Nerespectarea acestei prevederi poate
conduce la functionare defectuoasa, la deteriorarea videoprocesorului si/sau la ranirea pacientu-
lui si/sau a utilizatorului.

e fnainte de a incepe inspectarea, verificati urméatoarele aspecte.

— Videoprocesorul este oprit. (6-2. Oprirea videoprocesorului)

— Videoprocesorul este instalat pe o suprafata plana stabila. (4-2-1. Instalarea echipamentului)

— Cablul de alimentare este conectat corespunzator. (4-2-2. Conectarea unei surse de energie)

— Monitorul si cablurile de iesire sunt conectate corespunzator. (4-2-3-1. Conectarea unui
dispozitiv de afisare (monitor))

— Dispozitivele periferice, cum ar fi memoria flash USB, sunt conectate in mod corespunzator.
(4-2-3-2. Conectarea dispozitivelor de inregistrare (memorie flash USB, imprimanta USB,
imprimanta si dispozitiv de inregistrare))

— Tastatura este conectata in mod corespunzator. (4-2-3-3. Conectarea dispozitivelor de intro-
ducere a datelor (tastatura, comutator cu pedala))

— Endoscopul este conectat corespunzator. (4-3-1. Conectarea unui endoscop)

— Ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb) este pregatit si conectat in mod corespunzator.
(4-3-2. Conectarea ansamblului recipientului pentru apa (0S-Hb))

e (Cand efectuati o inspectie, purtati manusi izolate.

e Asigurati-va ca exista pregatit un alt videoprocesor, pentru a evita intreruperea procedurii din
cauza defectarii videoprocesorului sau a unor evenimente neprevazute.

e Pentru a se putea efectua examinarea endoscopica, toate articolele inspectate trebuie sa functi-
oneze corespunzator. Daca exista o problema cu oricare dintre functii, NU efectuati examinarea
endoscopica si contactati unitatea locala de service PENTAX Medical.

= o

e (Cand salvati imaginile pe o memorie flash USB, asigurati-va ca memoria flash USB este selectata
ca dispozitiv de stocare si ca formatul de stocare este cel dorit.

e Dupa modificarea metodei de afisare a imaginii sau a altor preferinte, asigurati-va ca imaginea
endoscopica in timp real este afisata cu orientarea corecta.
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Inspectare

5_ 1 . Inspectarea sursei de alimentare si a lampii

Se efectueaza inspectarea sursei de alimentare si a lampii.

= ot

e Conectati intotdeauna videoprocesorul la endoscop Tnainte de a porni videoprocesorul.

e Dupa oprirea comutatorului de alimentare, asteptati cel putin 1 minut inainte de a-I porni din
nou.

e Nu utilizati obiecte ascutite, cum ar fi varful unui creion, pentru a apasa comutatorul de
alimentare.

e Nu priviti direct Tn lumina emisa de capatul distal al endoscopului. Aceasta ar putea cauza
leziuni oculare.

1. Porniti monitorul si dispozitivele periferice.

2. Apasati comutatorul de alimentare pentru a porni videoprocesorul.
e | ED-ul comutatorului de alimentare se aprinde.
e Se afiseaza ecranul tactil.
e Asigurati-va ca imaginea este afisata pe monitor.

Figura 5.1

= o

Daca videoprocesorul sau lampa nu se aprinde, consultati ,8-1. Ghid de depanare”. Daca
problema persista, incetati inspectarea si contactati unitatea locala de service PENTAX Medical.

3. Atingeti butonul lampii de pe ecranul tactil. Butonul Iampii devine albastru (Figura 5.2).

Limitare

lumingd |

Figura 5.2

4. Verificati daca lampa se aprinde, iar capatul distal al endoscopului emite lumina.
5. Atingeti butonul lampii de pe ecranul tactil. Butonul lampii devine gri.
6. Verificati daca lampa se stinge.

46 PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢



5_2 . Inspectarea controlului automat al expunerii

Inspectati controlul automat al expunerii prin observarea imaginilor provenite de la endoscop pe monitor,
cu lampa aprinsa.

1.

A Precautie

e Pentru a preveni deteriorarea, NU lasati niciun obiect langa capatul distal al endoscopului

atunci cand acesta este pornit. Daca un obiect este lasat in imediata apropiere a capatului
distal al endoscopului pentru mai mult timp, absorbtia excesiva a luminii emise poate cauza
incalzirea obiectului.

Evitati pe cat posibil contactul capatului distal al endoscopului cu obiecte inchise la culoare
(cum ar fi de culoare violet sau albastru). In cazul in care capatul distal intrd in contact cu
manusile de culoare inchisad (cum ar fi violet sau albastru), acesta emite o lumina excesiva.
Daca atingeti sau acoperiti capatul distal cu mana, manusa devine foarte fierbinte, provocand
arsuri.

Efectuati rapid inspectarea controlului automat al expunerii, cu lumina alba. NU efectuati
aceasta inspectare in modul OE.

In cazul in care exista dificultati in examinarea imaginilor de aproape (aproximativ 1 cm)
ale unui subiect din cauza luminozitatii excesive a zonei centrale a afisajului de pe monitor,
in ciuda faptului ca modul de control al expunerii a fost setat pe [Automat], este posibil
ca controlul automat al expunerii sa NU functioneze corespunzator. NU utilizati endoscopul
atunci cand functia de control al expunerii a endoscopului NU functioneaza corect. In cazul
in care controlul expunerii NU functioneaza in mod optim, departati capatul distal al endosco-
pului de subiect, verificati din nou daca este selectata optiunea [Mediu] sau [Varf] pentru
Mod Iris, ajustati indicatorul pentru luminozitate la ,,—5" si aduceti capatul distal al endosco-
pului la o distanta de aproximativ 1 cm de palma dvs. Daca imaginile sunt, in continuare,
prea luminoase, inlocuiti endoscopul cu un altul, deoarece s-ar putea ca controlul automat
al expunerii sa NU functioneze corespunzator. Daca imaginile sunt prea luminoase si atunci
cand se utilizeaza un alt endoscop, NU efectuati examinarea endoscopica si contactati unita-
tea locala de service PENTAX Medical.

Cand utilizati anumite modele de videoendoscoape, lumina se schimba din continua in
intermitentd cand apropiati capatul distal de obiecte. Pentru a evita lumina intermitenta,
NU apropiati capatul distal de obiectele inconjuratoare din jurul pacientului. De asemenea,
pentru a reduce iritatia oculara provocata de lumina intermitenta in timp ce ajustati balanta
de alb sau Tnainte de introducere, mariti intensitatea luminii din incapere si NU priviti direct
in lumina emisa.

= o

Daca imaginile nu sunt afisate pe monitor, consultati ,8-1. Ghid de depanare”.

Atingeti [Setare] pe ecranul tactil, apoi apasati [Imagine].

2. Atingeti [Automat] in Control expunere, apoi setafi Mod Iris la [Mediu] sau [Varf], asa cum este

prezentat in Figura 5.3.
e |uminozitatea imaginilor endoscopice este optimizata automat.

Control expunere Automat Manual

Mod Iris

Figura 5.3
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3. Atingeti butonul [Acasa] pentru a reveni la ecranul principal. Derulati glisorul de sub butonul lampii
pentru a seta nivelul luminozitatii la [0] (Figura 5.4) si apasati butonul Iampii pentru a aprinde lampa.

Limitare

lumina

Figurab.4

4. Plasati capatul distal al endoscopului la o distanta de aproximativ 1 cm de palma dvs. si apoi
deplasati-l la aproximativ 5 cm de palma. Observati imaginea de pe monitor pentru a va asigura ca
luminozitatea este similara la ambele distante (Figura 5.5).

Figura 5.5

5. Reglati luminozitatea la nivelul dorit.
e Expunerea are un grad de luminozitate mai mare la niveluri mai apropiate de ,,+5” si mai mic la
niveluri mai apropiate de ,-5".
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5 3 Inspectarea butoanelor de telecomanda de pe endoscop si comutatorul

cu pedala

1. Verificati daca functiile pe care doriti sa le utilizati sunt atribuite butoanelor de telecomanda ale
endoscopului conectat si comutatoarelor cu pedala conectate, dupd cum este descris in ,,6-7-40.

S

Alocare buton de telecomanda” si ,,6-7-41. Alocare comutator cu pedala”.
2. Apasatifiecare buton de telecomanda al endoscopului conectat si comutatoarele cu pedala conectate
si verificati daca functia atribuita butonului este activata (Figura 5.6).

Buton de
telecomanda

Buton de
telecomanda

Endoscop

Comutator cu pedala

Figura 5.6

= o

Cand utilizati o imprimanta video color sau o memorie flash USB, atribuiti functiile Remote, Captura
USB si Captura PC butoanelor de telecomanda ale endoscopului conectat si comutatoarelor cu
pedala conectate si verificati daca functia atribuita fiecarui buton este activata.
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Inspectare

5_4 . Balanta de alb

Ajustarea balantei de alb.

A Precautie

e Ajustati intotdeauna balanta de alb cand efectuati conectarea la endoscop si pornirea
alimentarii.

e Balanta de alb poate fi setata la [Normal] sau [2 moduri action]. Inainte de ajustarea balantei
de alb, asigurati-va ca bifati optiunea dorita.

e NU ajustati balanta de alb cu un alt dispozitiv de ajustare a balantei de alb decét cel specificat
(OS-A43H).

= o

Pentru manipularea sau alte informatii despre dispozitivul de ajustare a balantei de alb, consultati
IDU ale acestuia.

Normal: Ajusteaza balanta de alb in timp ce este apadsat butonul [Balanta de alb].

2 moduri action: Intra Intr-un mod de asteptare pentru ajustare cand este apasat butonul
[Balanta de alb]. Dupa aceea, ajusteaza balanta de alb cand este apasat
un buton de telecomanda al endoscopului.

B Configurarea balantei de alb

1. Atingeti [Setare] pe ecranul principal in ecranul tactil, apoi apasati [Functie].
2. Derulati meniul pentru a ajunge la [Balanta de alb], apoi apasati [>].

Balanta de alb

Figura b.7

3. Atingeti pentru a selecta [Normal] sau [2 moduri action].

< Balantadealb

Mod de ajustare . Normal 2 moduri action

Figura 5.8

4. Atingeti [<] si apoi butonul [Acasa].
e Se revine la ecranul principal.

50 PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢



B Ajustarea balantei de alb

Pentru modul de ajustare [Normal]

1. Infila [Functie], apasati [>] in [Balanta de alb], apoi selectati [Normal].
2. Conectati endoscopul.
3. Setati modul Control expunere pe [Automat].
4. Porniti lampa, pentru a emite lumina din capatul distal al endoscopului.
5. Introduceti capatul distal al endoscopului in dispozitivul de ajustare a balantei de alb (OS-A43H)
furnizat, dupa cum este ilustrat in Figura 5.9.
0 ) (1) Endoscop cu vizualizare frontala
(directie de vizualizare frontala la 0°)
(2) Endoscop cu vizualizare laterala
(3) Dispozitiv de ajustare a balantei de
alb (OS-A43H)
(4) Capatul distal al endoscopului
Figura 5.9

6. a) Pentru endoscoape cu vizualizare frontala
Apropiati capatul distal al endoscopului de partea de jos a dispozitivului de ajustare a balantei de
alb (OS-A43H), pentru a va asigura ca interiorul dispozitivului de ajustare a balantei de alb poate
fi vizualizat cu claritate. (Figura 5.10)

Dispozitivul de ajustare a balantei de alb (0S-A43H) (1) Conturul circular din partea de
vizualizat intr-o imagine endoscopica Jos a dISp.OZItIVU|UI de ajustare
a balantei de alb

\(1)

Pozitia corecta
(interiorul dispozitivului de ajustare a balantei de alb poate fi
vizualizat cu claritate)

Figura 5.10

b) Pentru endoscoape cu vizualizare laterala
Verificati daca este introdus suficient de adanc capatul distal al endoscopului pentru ca partea
exterioara a dispozitivului de ajustare a balantei de alb (0S-A43H) sa nu fie afisata pe monitor.
Reglati pozitia capatului distal, astfel Incat luminozitatea ecranului sa fie in majoritate uniforma,
fara a forma halouri si fara a prezenta o zona extrem de intunecata.
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e Aveti grija sa nu loviti capatul distal al endoscopului de partea de jos sau de peretele lateral
al dispozitivului de ajustare a balantei de alb (0S-A43H).

e | umina emisa din capatul distal se va modifica automat in timpul ajustarii balantei de alb.
Culoarea luminii sau monitorului se va schimba corespunzator.

7. Fixati capatul distal al endoscopului in pozitie si atingeti continuu butonul [Balanta de alb]. Cand
ajustarea este incheiata, se aude un semnal sonor si mesajul ,Balanta de alb OK!” va fi afisat pe
monitor si pe ecranul tactil.

Figura 5.11

= o

Ajustarea dureaza cateva secunde. Aveti grija sa mentinetiin pozitie capatul distal al endoscopului
pana la incheierea procesului si sa nu-I trageti afara din dispozitivul de ajustare a balantei de alb
(OS-A43H).

Pentru modul de ajustare [2 moduri action]

In fila [Functie], apasati [>] in [Balanta de alb], apoi selectati [2 moduri action].

Conectati endoscopul.

Setati modul Control expunere pe [Automat].

Porniti lampa, pentru a emite lumina din capatul distal al endoscopului.

Atingeti si mentineti apasat butonul ,Balanta de alb” pana ce pe monitor este afisat un mesaj pentru

a apasa butonul endoscopului, apoi ridicati degetul. Videoprocesorul va intra in starea de asteptare

pentru inceperea ajustarii balantei de alb.

6. Introduceti capatul distal al endoscopului in dispozitivul de ajustare a balantei de alb (OS-A43H) si
asezati-l in aceeasi pozitie ca la pasul 6 pentru ,,Normal”.

7. Fixati capatul distal al endoscopului in pozitie si apasati oricare dintre butoanele de telecomanda
de pe endoscop. Astfel incepe reglarea balantei de alb. Cand ajustarea este incheiata, se aude un
semnal sonor si mesajul ,Balanta de alb OK!” va fi afisat pe monitor si pe ecranul tactil.

= o

Ajustarea dureaza cateva secunde. Aveti grija sa mentineti in pozitie capatul distal al endoscopului
pana la incheierea procesului si sa nu-l trageti afara din dispozitivul de ajustare a balantei de alb
(OS-A43H).

ISRl S

8. Pentru a anula ajustarea, apasati din nou butonul [Balanta de alb] sau nu atingeti butonul de
telecomanda de pe endoscop timp de mai mult de 20 de secunde.

= o

In modul de asteptare pentru ajustare, toate butoanele de telecomanda ale endoscopului isi pierd
functia implicita si actioneaza ca un buton de pornire a ajustarii. Functia implicita va fi reactivata
daca apasati butonul de telecomanda dupa incheierea procesului de ajustare a balantei de alb.
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5_5 . Inspectarea alimentarii cu aer/apa

A Avertizare

e Asigurati-va ca volumul de alimentare cu aer poate fi reglat prin miscarea glisorului. Daca
acest lucru nu este posibil, alimentarea cu aer/apa va fi insuficienta, impiedicand hemostaza.

e Pentru a se putea efectua examinarea endoscopica, toate articolele inspectate trebuie sa
functioneze corespunzator. Daca exista o problema cu oricare dintre functii, NU efectuati
examinarea endoscopica si contactati unitatea locala de service PENTAX Medical.

A Precautie

Asigurati-va ca este utilizata apa sterila proaspata. Utilizarea unei ape sterile vechi poate crea un
risc de infectare.

1. Atingeti butonul pompei de pe ecranul tactil pentru a actiona pompa. Verificati daca se poate auzi
sunetul functionarii pompei de aer (Figura 5.12).

Figura 5.12

2. Deplasati glisorul de reglare de sub butonul pompei si verificati daca debitul aerului se modifica
(Figura 5.13).

Figura 5.13

3. Pregatiti un recipient cu apa sterila. Activati valva de trecere a aerului/apei a endoscopului, pentru
a inspecta functia de alimentare cu aer/apa. Pentru detalii, consultati IDU ale endoscopului.
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4. Introduceti capatul distal al endoscopului in apa sterila si blocati orificiul din partea de sus a valvei de
trecere a aerului/apei cu un deget. Confirmati faptul ca bulele de aer ies in flux constant prin capatul
distal al endoscopului (Figura 5.14).

Figura 5.14

5. Scoateti endoscopul din apa si apasati valva de trecere a aerului/apei. Verificati daca o anumita
cantitate de apa curge prin capatul distal al endoscopului (Figura 5.15).

Figura 5.15
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Indicatil de utilizare

A Precautie

e Daca observati orice functionare anormala a ecranului tactil, opriti videoprocesorul si apoi porniti-|
din nou dupa aproximativ 1 minut. Daca problema persista, contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.

e Daca se produce o emisie intensa de lumina pe o perioada lunga, capatul distal al endoscopului
poate deveni fierbinte. Pentru a preveni arsurile, NU atingeti capatul distal al endoscopului in timp
ce lampa este pornita.

e NU utilizati modul OE (intensificare optica) in cazurile in care exista sdngerare, cum ar fi hemate-
meza sau hematochezie, sau daca in timpul unei examinari sau proceduri endoscopice s-a obser-
vat o sdngerare abundenta, astfel incat sa preveniti coagularea rapida a sangelui fixat pe ghidajul
pentru lumina (piesa de iluminare) de la capatul distal al endoscopului prin efectul luminii emise.
Acest lucru poate provoca o crestere a temperaturii capatului distal din cauza sédngelui coagulat
si a reziduurilor provenite de la pacient, provocand arsuri pacientului si/sau utilizatorului.

e (Cand utilizati videoprocesorul, purtati manusi izolate.

= o

e Asigurati-va intotdeauna ca nu existd o problema cu echipamentele periferice si cu acest
videoprocesor in timpul utilizarii.

e Procedati cu atentie astfel incat sa nu loviti memoria flash USB cénd aceasta este introdusa in
portul USB aflat pe partea frontald a videoprocesorului.

6_1 . Pornirea videoprocesorului

EI Nota

e Dupa oprirea comutatorului de alimentare, asteptati cel putin 1 minut inainte de a-l porni din
nou.

e Nu utilizati obiecte ascutite, cum ar fi varful unui creion, pentru a apdsa comutatorul
videoprocesorului.

e Datorita functiei de autoverificare a videoprocesorului, capatul distal al endoscopului emite
lumina automat la pornirea videoprocesorului. Nu priviti direct in sursa de lumina si nu
o Indreptati catre fata unei persoane.

e Cand iluminarea automata este activata, capatul distal al endoscopului emite lumina automat
la pornirea videoprocesorului la care este conectat un endoscop. Nu priviti direct in sursa de
lumina si nu o indreptati catre fata unei persoane.

e Daca imaginile nu sunt afisate pe monitor, consultati ,8-1. Ghid de depanare”.
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1. Apasati comutatorul de alimentare pentru a porni alimentarea.
e | ED-ul comutatorului de alimentare clipeste.
e Se afiseaza ecranul tactil.
* |Imaginea este afisata pe monitor.

Figura 6.1

6_2 . Oprirea videoprocesorului

= o

e Daca oprifi alimentarea in timpul salvarii datelor, este posibil ca datele sa nu fie salvate corect
pe memoria flash USB. Asigurati-va ca dispozitivul nu acceseaza memoria flash USB inainte
de a opri videoprocesorul sau folositi functia Scoatere pentru a deconecta in mod corect
memoria flash USB.

e Daca opriti alimentarea in timpul transferului de date pe dispozitive externe, este posibil ca
datele sa nu fie transferate corect. Asigurati-va ca transferul este incheiat inainte de a opri
videoprocesorul.

1. Scoateti memoria flash USB conectata inainte de a opri videoprocesorul. Consultati ,,6-7-24. Scoatere
USsB”.
2. Apasati comutatorul de alimentare pentru a opri alimentarea.

6_3 . Continutul care urmeaza sa fie afisat pe monitor

6-3-1. Ecran normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)
Ecranul normal prezentat mai jos apare pe monitor dupa ce videoprocesorul este conectat la endoscop
si pornit.

= o

Informatiile afisate pe monitor difera sau dispunerea afisarii imaginilor difera in functie de setari.
Consultati ,,6-7. Setarea si utilizarea fiecarei functii”.
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Nume
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(25) (13)(17) (16) (18) (20) (19) (21)(23)  (22)

auez||iin op Iiedlpul

Figura 6.2
Nr. Articol Descriere
(1) | Data Afiseaza data.
(2) Ora Afiseaza ora.
(3) Cronometru/Temporizator Afiseaza ora cronometrului/temporizatorului.
(4) 1D Afiseaza ID - ul pacientului.
(5) | Nume Afiseaza numele pacientului.
(6) | Data nasterii Afiseaza data nasterii pacientului.
(7) | Varsta Afiseaza varsta pacientului.
(8) | Sex Afiseaza sexul pacientului.
(9) | Comentariu Afiseaza comentarii despre pacient.
(10) | Numele institutiei Afiseaza numele institutiei.
(11) | Profil utilizator Afiseaza numele profilului utilizatorului.
(12) | Nume endoscop Afiseaza denumirea endoscopului conectat.
(13) hésltirmurer?efwigzlluelﬂd%‘zgg;uIui Afiseaza latimea canalului pentru instrumente al endoscopului conectat.
(14) | Nr. serie endoscop Afiseaza numarul de serie al endoscopului conectat.
(15) | Zoom digital Afiseaza marirea prin zoom digital pentru endoscopul conectat.
(16) | Zoom optic Afiseaza zoomul optic al endoscopului conectat in 5 pasi (doar pentru seria 90Zi).
(17) | Contor captura Afiseaza numarul imaginii obtinute prin captura.
(18) | Imprimants USB Afisea_zé §ta[ea de congctare a imprimvahnte_i USB. Parte? gli_n pic_tograrr_wicare
reprezinta hartia apare in culoarea alba in timpul accesarii imprimantei.
(19) | Orainregistrarii Afiseaza ora inregistrarii video.
Este afisat cand memoria flash USB este conectata. Punctele de acces sunt indicate
(20) | Punct de acces memorie flash USB | ca F/1/2/3 (frontal/spate 1/spate 2/spate 3 videoprocesor). Pictograma apare in
culoarea alba in timpul acceséarii memoriei.*'
(21) | Capacitatea memoriei flash USB Afiseaza capacitatea disponibild a memoriei flash USB.
(22) | Examinare Se afiseaza cand examinarea incepe si dispare cand examinarea se incheie.
(23) | Retea Se afiﬁegzé cénld*weste conectat la retea. Pictograma apare in culoarea alba in timpul
accesarii retelei.
(24) | Imagine endoscopica Afiseaza imaginea endoscopica, daca la videoprocesor este conectat un endoscop.
(25) | Mod de limitare a luminii Se afigeazé cénd} m9du| dg Ii‘mita‘re a I_uminiiveste {activat, pictograma {ndicé faptulvcé
intensitatea maxima a luminii emise din capatul distal al endoscopului este limitata.
*1: Modificarea setarilor, deconectarea unui dispozitiv sau oprirea videoprocesorului in timpul transferului de date poate

cauza deteriorarea sau pierderea datelor. In timp ce procesorul acceseaza un dispozitiv, functiile asociate sunt
dezactivate, iar pictograma dispozitivului devine alba, conform celor de mai jos:

(18) [ (20) (23)
i
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6_4 . Operatiunile de baza ale ecranului tactil

58

6-4-1. Gesturi

Meniul de pe panoul frontal al videoprocesorului este un ecran tactil si puteti sa-I utilizati prin atingere.
Acest capitol descrie comenzile prin gesturi care constituie baza utilizarii ecranului tactil.

A Precautie

NU utilizati obiecte ascutite, cum ar fi varful unui creion, pentru a apasa ecranul tactil al videopro-
cesorului. Acesta poate deteriora videoprocesorul, facandu-l imposibil de utilizat.

Apasati
Puneti degetul pe o pictograma etc. afisata pe ecranul tactil si apoi ridicati degetul imediat.

Atingeti continuu
Atingeti o pictograma etc. timp mai indelungat (o secunda sau mai mult) si apoi ridicati degetul.

Glisati si fixati
Atingeti o pictograma etc. glisati-o in pozitia dorita, apoi ridicati degetul de pe elementul glisat.

Derulati

Deplasati continutul afisat dintr-o parte in alta sau in sus si in jos in timp ce tineti degetul pe acesta.
Derulati atunci cand doriti sa schimbati meniul afisat sau cand doriti sa deplasati glisorul pentru ajustarea
meniului.

4

__

Figura 6.3

Trageti cu degetul

Puneti un deget pe ecranul tactil si miscati-l spre dreapta, stdnga, in sus sau in jos cu o miscare de
balans.

Trageti cu degetul atunci cand doriti sa miscati meniul afisat.

Vet (\Saly ‘

_

Figura 6.4
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6-4-2. Configuratia ecranului principal
Cand videoprocesorul este pornit, pe ecranul tactil este afisat ecranul principal.

A Precautie

e Pentru a bloca ecranul tactil, atingeti continuu butonul de blocare al ecranului tactil pana ce
devine albastru. Intregul ecran se estompeaza si ecranul tactil este blocat.

e Pentru a debloca ecranul tactil, atingeti continuu butonul de blocare al ecranului tactil pana
ce devine complet gri. Butonul de blocare devine gri si ecranul tactil este deblocat.

B Ecranul principal

(1 2) (10) 3) (

01 12345

Scoatere Pacient

endoscop

Limitare
lumina

S O

aiezl|iin op lijeoipuy

YA
Y
Control : : :
expunere Mod Iris Obturator Contrast ~ Pornire exam  Final exam
Figura 6.5
Nr. Articol Descriere Secjuun_eaN
de referinta
(1 Scoatere endoscop Atingeti continuu pentru a scoate endoscopul. 6-4-5
(2) Pacient Atingeti pentru a afisa Lista pacienti. 6-6
(3) Profil utilizator Atingeti pentru a afisa Profil utilizator. 6-5
(4) Balanta de alb Atingeti continuu pentru a efectua balanta de alb. 5-3
5) | Setare Atlngen Pentru a'aloca functii, pentru a schimba setarile si pentru a afisa 6.7
informatiile asociate.
6) Lamps Bgtonul Iampa: atmgﬁﬂ pgntrg a opri/porni lampa. 6-4-3
Glisor lateral: seteaza luminozitatea.
7) Pomp3 Bgtonul pompa: atmg;e,u pentru a oprllporm pompa. 6-4-4
Glisor lateral: seteaza volumul de alimentare cu aer.
Zona butoanelor Zona unde butoanele personalizabile pot fi setate dupa caz. Daca nu pot fi
(8) A . IR . 6-7-24
personalizabile afisate toate butoanele personalizabile, derulati lateral.
9) Blocare ecran tactil Atingeti _Contlr_wuy tlmp dg catevg secunde pentru avblocg/deblocei uwtl.l.lzarea 6-4-6
ecranului tactil. Impiedica functionarea defectuoasa in timpul curatarii.
(10) Limitare Atingeti si mentineti timp de cateva secunde pentru a comuta modul de 6-4-7
lumina limitare a luminii intre pornit/oprit.
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6-4-3. Lampa
Porniti sau opriti lampa manual sau ajustati luminozitatea lampii.
Daca iluminarea automata este activata, consultati ,,6-7-57. Lampa”.

M Utilizarea ecranului tactil

Figura 6.6

1. Atingeti butonul Lampa pentru a porni lampa. Butonul lampii devine albastru si lampa se aprinde.
2. Derulati glisorul spre stdnga pentru a scadea luminozitatea si spre dreapta pentru a creste luminozi-
tatea.
e | uminozitatea este afisata ca avand 11 niveluri, de la -5 pana la +b.
3. Apasati din nou butonul [ampii pentru a opri lampa. Butonul lampii devine gri, iar lampa se stinge.

B Utilizarea tastaturii

Tasta [Esc] Final (inchide fereastra)
mamamnma| | Tasta [« ][ =] Select
Tasta [Enter] Setat

1. Apasati tasta [Lampa] (Ctrl + tasta functionala) de pe tastatura.
2. Monitorul afiseaza ecranul On/Off al lampii. Apasati tastele [<—][—] pentru a selecta [On] sau [Off],
apoi apasati tasta [Enter] pentru setare.

Figura 6.7

6-4-4. Pompa

Porniti sau opriti pompa sau ajustati intensitatea debitului de aer,

A Avertizare

Indiferent de nivelul selectat pentru pompa, evitati sa folositi un debit prea mare de aer. Insuflarea
excesiva de aer in cavitatea corporald a pacientului poate crea un risc de embolie gazoasa.

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢



M Utilizarea ecranului tactil

Pompa

Figura 6.8

1. Atingeti butonul Pompa. Butonul pompei devine albastru si pompa porneste.
2. Derulati glisorul spre stdnga pentru a scadea debitul de aer al pompei si spre dreapta pentru a creste
debitul.
¢ Intensitatea debitului de aer este afisata ca avand 5 niveluri, de la 1 la b.
3. Atingeti din nou butonul Pompa, pentru a opri pompa. Butonul pompei devine gri, iar pompa se
opreste.

M Utilizarea tastaturii

Tasta [Esc] Final (inchide fereastra)
annnnunil | Tasta [ ][ L ][« [ =] Select
Tasta [Enter] Setat

1. Apasati tasta [Pompa] (Ctrl + tasta functionald) de pe tastatura.

2. Monitorul afiseaza ecranul On/Off si pentru ajustarea nivelului pompei.
Apasati tastele [ T1[ | 1[<=][—] pentru a selecta [On] sau [Off] si nivelul pompei dintre cele 5 niveluri
de la 11a 5, apasati tasta [ T ] pentru a reveni la cdmpul On/Off si apasati tasta [Enter] pentru setare.

Nivel pompa

Figura 6.9

6-4-5. Scoatere endoscop
Face posibila scoaterea endoscopului cu videoprocesorul pornit.

= o

Cand deconectati endoscopul, opriti videoprocesorul sau utilizati functia Scoatere endoscop
inainte de a-l scoate.

-
o= —
| S22 S50

Scoatere
endoscop

Figura 6.10
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1. Atingeti continuu [Scoatere endoscop] in ecranul principal. Monitorul afiseaza temporar mesajul
.OK pentru scoatere” si endoscopul este gata pentru a fi scos.

2. Scoateti endoscopul din videoprocesor. Pentru detalii privind scoaterea endoscopului, consultati
.0-9-1-1. Deconectarea endoscopului seria i10c/seria i20c/seria i2Z0cW" sau ,,6-9-1-2. Deconectarea
videoendoscopului seria 90i/seria i10/seria J10/seria 90K".

6-4-6. Blocare ecran tactil
Pentru a preveni functionarea defectuoasa a ecranul tactil, utilizarea ecranului tactil poate fi blocata.

Figura 6.11

1. Pentru a bloca ecranul tactil, atingeti continuu butonul de blocare. Butonul devine albastru. intregul
ecran se estompeaza si ecranul tactil este blocat.

Figura 6.12

2. Pentru a debloca ecranul tactil, atingeti continuu butonul de blocare pana ce acesta devine complet
gri. Butonul de blocare devine gri si ecranul tactil este deblocat.

Paclent
Lampa

Lirmitz
lumina

Final exam = Mod Iris

Figura 6.13

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢



6-4-7. Mod de limitare a luminii

Acest mod limiteaza lumina maxima emisa din capatul distal al endoscopului.

Aceasta functie este utilizata pentru a limita intensitatea maxima a luminii, cu scopul de a Tmpiedica
coagularea sangelui pacientului sub efectul iluminarii in cazurile de sangerari semnificative. Daca se
preconizeaza aparitia sangerarilor, de exemplu hematemeza sau hematochezie, activati modul de
limitare a luminii inainte de a introduce endoscopul. Suplimentar, daca se observa sadngerari abundente
in timpul examinarii sau tratamentului de dupa introducerea endoscopului, activati imediat modul de
limitare a luminii.

B Endoscoape compatibile cu modul de limitare a luminii
Tabelul de mai jos prezinta compatibilitatea fiecarui endoscop cu modul de limitare a luminii.

Functie J10 90i/i110 i10c 90K i20c i20cW

Mod de limitare a luminii

*1. Butonul este in permanenta dezactivat si nu poate fi folosit.

EI Nota

e Cand limitarea luminii este activata, cantitatea de lumina scade. Daca se intdmpla acest
lucru, verificati daca limitarea luminii nu este activata.
e Balanta de alb nu poate fi efectuata daca limitarea luminii este pornita.

Limitare
lumina

Figura 6.14

1. Pentru activarea modului de limitare a luminii, atingeti si mentineti apasat butonul. Butonul devine
albastru. Lumina emisa din varful endoscopului se va reduce.

Final exam

Figura 6.15
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2. La activarea modului de limitare a luminii, pe ecranul monitorului va fi afisatd o pictograma.

(Consultati ,,6-3-1. (25) Mod de limitare a luminii”)

1D
Nume

Profil implicit

Digital 1,2x
We T

Figura 6.16

3. Pentru a dezactiva modul de limitare a luminii, atingeti si mentineti apasat din nou butonul. Butonul
va reveni la culoarea sa initiala, iar lumina emisa din capatul distal al endoscopului va reveni la

intensitatea sa anterioara.

op
Lampa

0 - Lirnitz

luming

\
o

Dbturator

Figura 6.17

4. Dupa dezactivarea modului de limitare a luminii, pictograma va disparea de pe ecranul monitorului,
indicand faptul ca emisia de lumina a revenit la intensitatea sa normala.

=D
Nume

CH38
+ Digital 1,2x

Figura 6.18
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Atunci cand modul de limitare a luminii este activat sau dezactivat, produsul va functiona astfel:

B Modul de limitare a luminii este activat:

Functie Stare Functii dezactivate Detalii control
Control expunere Indisponibil
OE Indisponibil”
Mod de limitare a luminii On Fed Density Indisponibi”
Mod ND Indisponibil”!
Mod duplicat Indisponibil”
XLUM Indisponibil”!
OE Off (comuta la lumina alba)
Mod de limitare a luminii Off/On Red Density: On Off (comuta la lumina alba)
Mod duplicat Off (comuta la lumina alba)

*1: Elementele panoului de control sunt dezactivate, iar la configurarea butonului pentru endoscop, a comutatorului cu
pedald sau a tastaturii, va fi emis un semnal sonor de eroare si va fi afisat un mesaj.

Setari profil i-scan atunci cand modul de limitare a luminii este activat
Profilul i-scan poate fi modificat sau incarcat in timpul modului de limitare a luminii; functiile limitate de
acest mod nu pot fi insa utilizate in profilul i-scan. Pentru detalii suplimentare, consultati tabelul de mai

jos.

Functie de setare i-scan Mod de limitare a luminii pornit Detalii control

of Indisponibil Este dezactivat in modul de limitare a luminii si nu
Red Density P functioneaza

B Modul de limitare a luminii este dezactivat:
Afisajul comuta la starea de lumina alba pe un singur ecran, indiferent de starea de dinaintea activarii.

B Situatii care impiedica activarea modului de limitare a luminii:
Modul de limitare a luminii va fi dezactivat si nu va putea fi folosit daca sunt indeplinite oricare dintre
urmatoarele conditii.

Functie Stare
Control expunere Manuala
Mod ND On
XLUM On
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6_5 . Profil utilizator

Puteti salva setarile actuale ale videoprocesorului pentru a le inregistra ca profil de utilizator, in functie de
necesitatile utilizatorului sau zone de observatie (pana la 30).
Urmatoarele setari ale functiilor sunt inregistrate in profilul de utilizator:

Afisare caractere Stop - cadru scanare Mod Iris OE (alocare)

Mod ecran Intarziere sub-ecran Mod ND (alocare) Obturator

Buton personalizare alocare Dezactivare stop-cadru Balanta de culori i-scan Oprit-1-2-3 (alocare)
Select Cronometru/Temporizator Extindere interv din Intensificare

Alocare buton de telecomanda PIP Auto-HDR Zoom optic

Alocare comutator cu pedala Profil mod duplicat Contrast Profil final examinare
Stocare USB (Nume folder) Zoom digital SE Red Density

Captura USB Nivel pompa CE

Alocare dispozitiv periferic Luminozitate TE (alocare)

6-5-1. Utilizarea prin intermediul tastaturii
Prin intermediul tastaturii, puteti afisa Lista profile de utilizator pe monitor pentru a salva, edita, accesa,
sterge un profil de utilizator sau pentru a sterge toate profilurile utilizatorilor.

B Utilizarea tastaturii

Tasta [Esc] Final (inchide fereastra)

Tasta[ T L 1< 1[—] Select

Tasta [Spatiu] Pagina urmatoare
Teesasae] | Tasta [Shift] + [Spatiu] Pagina anterioara
EEmEREEE
] | Tasta [Enter] Setat

Tasta [Golire] Stergere toate

Tasta [Shift]+[S] Mod sortare

Tasta [Backspace] Stergere

= o

e Profil implicit nu poate fi editat sau sters.

e (Cand Lista profile de utilizator este afisata pe ecranul tactil, aceasta nu poate fi operata prin
intermediul monitorului. Inchideti mai intai Lista profile de utilizator pe ecranul tactil si apoi
incercati din nou.
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6-5-1-1. Ecranul Profil utilizator
Apasati tasta [Profil utilizator] dintre tastele functionale. Lista profile de utilizator este afisata pe
monitor.
e Sunt enumerate numerele si numele profilurilor utilizatorilor.
e Profilul utilizatorului selectat curent este afisat in randul profilului selectat, cu pictograma profi-
[ului utilizatorului.

(1) Profilul utilizatorului selectat
curent

Figura 6.19
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6-5-1-2. Salvarea/editarea unui profil de utilizator

Puteti sa inregistrati un profil nou sau sa suprascrieti profilurile existente de utilizatori, utilizadnd setarile

curente ale videoprocesorului. De asemenea, numele profilului de utilizator poate fi salvat sau editat.

1. Asigurati-va ca functiile dorite sunt setate asa cum doriti. (Pentru functiile ale caror setari pot fi
inregistrate, consultati ,,6-5. Profil utilizator”.)

2. Apasatitastele [T ][l ] pentru a selecta un profil de utilizator din lista si apasati [=].

Lista profile de utilizator

Figura 6.20

3. Introducetiun nume pentru profil. Dupa ce incheiati, apasatitasta[ | ] pentru a trece la [Suprascrieti
profilul utilizatorului curent] si apasati tasta [—].

Nr. date03

Suprascriefi profilul utilizatoruluijpurent

Figura 6.21

4. Esteafisat un mesaj de confirmare. Apasati tastele [<—][—] pentru a selecta [Salvare] sau [Anulare],
apoi apasati tasta [Enter] pentru setare.

Figura 6.22
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6-5-1-3. Accesarea profilului de utilizator
Puteti accesa un profil inregistrat de utilizator din Lista profile de utilizator.
1. Apasati tastele [T 4] pentru a selecta un profil de utilizator si tasta [Enter] pentru setare.

= ot

Accesarea unui profil de utilizator suprascrie imediat setarile curente. Daca este necesar,
salvati setarile curente ca profil nou inainte de a-l accesa. Pentru detalii privind salvarea
setarilor, consultati ,,6-5-1-2. Salvarea/editarea unui profil de utilizator”.

2. Profilul utilizatorului accesat este afisat in campul profilului utilizatorului (,,6-3-1. Ecran normal
(afisarea imaginii endoscopice in timp real)” (11)) de pe monitor.

6-5-1-4. Stergerea unui profil de utilizator

Puteti sterge un profil inregistrat de utilizator din Lista profile de utilizator.

1. Apasatitastele [ T1[ | ] pentru a selecta un profil de utilizator si tasta [Backspace].

2. Este afisat un mesaj de confirmare. Apasati tastele [<=][—>] pentru a selecta [Stergere] sau
[Anulare], apoi apasati tasta [Enter] pentru confirmare.

Sunteti sigur(

Figura 6.23

6-5-1-5. Stergerea tuturor profilurilor de utilizator

Puteti sterge toate profilurile de utilizatori inregistrate in Lista profile de utilizator.

1. Apasati tasta [Golire] in timp ce Lista profile de utilizator este afisata pe monitor.

2. Este afisat un mesaj de confirmare. Apasati tastele [<—][—] pentru a selecta [Stergere toate] sau
[Anulare], apoi apasati tasta [Enter] pentru confirmare.

Sunteli sigurl(a) ca dorifi sa stergeli toate datele?

Figura 6.24
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6-5-2. Utilizarea prin intermediul ecranului tactil

Prin intermediul ecranului tactil, puteti sa salvati, selectati, stergeti un profil de utilizator sau puteti sa
stergeti toate profilurile de utilizatori.

Editarea se poate efectua numai prin intermediul tastaturii.

Sl

Cand Lista profile de utilizator este afisatd pe monitor, aceasta nu poate fi operata prin intermediul
ecranul tactil. Inchideti mai intai Lista profile de utilizator pe monitor si apoi incercati din nou.

6-5-2-1. Ecranul Profil utilizator
Atingeti butonul [Profil utilizator] din ecranul principal.
e Sunt enumerate numerele si numele profilurilor utilizatorilor.
e Numarul profilului utilizatorului selectat este afisat in randul profilului selectat, cu pictograma
profilului utilizatorului.
e Cand sunt inregistrate mai multe profiluri de utilizatori, derulati sau trageti lista profilurilor de
utilizatori pentru a afisa profilurile ascunse.

(2) (3) (
[~

4) (5) (6)
[ —

§=: Lista profile de utilizator Y. B m
Nume

Default profile
Pentax01
(1)— Pentax02

Pentax03

Figura 6.25
Nr. Articol Descriere
(1) Pictograma profilului de utilizator Afiseaza profilul de utilizator selectat curent.
(2) | Select Acceseaza profilul utilizatorului selectat.
(38) | Salvare Salveaza setarile actuale ca profil al utilizatorului.
(4) Stergere Sterge profilul de utilizator selectat.
(5) | Stergere toate Sterge toate profilurile de utilizatori.
(6) | Acasa Muta in ecranul principal.
(7) Lista profile de utilizator Pot fi inregistrate pana la 30 de profiluri.
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6-5-2-2. Salvarea unui profil de utilizator

Puteti sa salvati setarea curenta ca profil nou sau sa suprascrieti profilurile existente ale utilizatorului.

1. Atingeti pentru a selecta randul cu profilul dorit al utilizatorului in Lista profile de utilizator si
atingeti butonul [Salvare].

gi== Lista profile de utilizator

A Nume

Default profile

Pentax01

Pentax02

Pentax03

Figura 6.26

2. Este afisat un mesaj de confirmare. Apasati [Salvare] sau [Anulare].

Sunteti sigur(a) ca doriti 53 salvati
setérile actuale in profilul selectat?

Anulare Salvare

Figura 6.27
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6-5-2-3. Accesarea unui profil de utilizator

Puteti accesa un profil inregistrat din Lista profile de utilizator.

1. Atingeti pentru a selecta randul cu profilul de utilizator dorit in Listad profile de utilizator si atingeti
butonul [Select].

= o

Accesarea unui profil de utilizator suprascrie imediat setarile curente, indiferent daca acestea
sunt salvate ca profil nou sau nu. Daca este necesar, salvati setarile curente ca profil nou
inainte de a accesa profilul utilizatorului. Consultati ,,6-5-2-2. Salvarea unui profil de utilizator”
pentru a vedea cum sa salvati setarile curente.

giz= Listé profile de utilizator

A Nume

Default profile

Pentax01

Pentax02

Pentax03

Figura 6.28

2. Profilul utilizatorului accesat este afisat in campul Profil utilizator de pe monitor. Consultati ,,6-3-1.
Ecran normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” (11).

6-5-2-4. Stergerea unui profil de utilizator

Puteti sterge un profil inregistrat din Lista profile de utilizator.

1. Atingeti pentru a selecta randul cu profilul de utilizator dorit in Lista profile de utilizator si atingeti
butonul Stergere.

giz= Lista profile de utilizator
A Nume

Default profile

Pentax01

Pentax02

Pentax03

Figura 6.29

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢



2. Este afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Stergere] sau [Anulare].

Sunteti sigur(a) ca doriti sa stergeti
profilul de utilizator selectat?

Anulare Stergere

Figura 6.30

6-5-2-5. Stergerea tuturor profilurilor de utilizator
Puteti sterge toate profilurile inregistrate in Lista profile de utilizator.
1. Atingeti butonul Stergere toate.

A

gi== Lista profile de utilizator

Nume

Default profile

Pentax01

Pentax02

Pentax03

Figura 6.31

2. Este afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Stergere toate] sau [Anulare].

Sunteti sigur(a) ca doriti sa stergeti toate datele?

Anulare Stergere toate

Figura 6.32
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6_6 . Lista pacienti

Puteti sa afisati, inregistrati, editati sau stergeti informatiile despre pacient. Pot fi inregistrate informatii
pentru pana la 300 de pacienti.

= o

Lista pacienti nu poate fi editatd daca Retea este setata ca DICOM, insa adaugarea unui pacient
nou este posibila daca videoprocesorul nu se afla intr-o stare de examinare. Retineti ca pacientul
nou adaugat nu va fi reflectat in lista de lucru DICOM si va fi suprascris in momentul efectuarii
Obtin lista lcr.

6-6-1. Utilizarea prin intermediul tastaturii
Prin intermediul tastaturii, puteti sa afisati Listd pacienti si sa inregistrati, editati, accesati si stergefi
informatiile despre pacient.

B Utilizarea tastaturii

Tasta [Esc]

Final (inchide fereastra)

Tasta [ TV [ < 1[—]

Select

Tasta [Spatiu]

Pagina urmatoare

Tasta [Shift] + [Spatiu]

Pagina anterioara

Tasta [Enter]

Setat

Tasta [Golire]

Stergere toate

Tasta [Shift]+[S]

Mod sortare

Tasta [Backspace]

Stergere

= o

Cand Lista pacienti este afisata pe ecranul tactil, aceasta nu poate fi operata prin intermediul
monitorului. Inchideti mai intai Lista pacienti pe ecranul tactil si apoi incercati din nou.

6-6-1-1. Ecranul Lista pacienti

1. Apasati tasta [Pacient]. Este afisat ecranul Lista pacienti.

e Sunt afisate numerele, ID-urile si numele pacientilor din categoria Informatii pacient.
e |nformatiile despre pacient selectate sunt afisate in Lista pacienti cu pictograma listei de pacienti.

Figura 6.33

(1) Informatii pacient selectate
curent

*1. Selectati configuratia de retea la DICOM pentru a o afisa pe ecran. (Consultati sectiunile respective din
.6-7-61. Retea”.)
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6-6-1-2. Inregistrarea/editarea informatiilor despre un pacient nou
Puteti sa inregistrati informatii despre un pacient nou sau sa editati informatiile despre pacient
selectate in Lista pacienti.

EI Nota

Daca setarea retelei este DICOM, nu se poate efectua editarea informatiilor despre pacienti.

Apasati tasta [Pacient] sau tasta [Pacient nou]. Cand apasati tasta [Pacient nou], va fi afisat
ecranul de introducere a unui pacient nou.
Selectati pacientul din Lista pacienti apasand tastele [T]1[{].

e Cand inregistrati un pacient nou, selectati numarul fara niciun pacient inregistrat.

e Cand editati, selectati un pacient inregistrat.
Apasati tasta [—]. Informatiile despre pacientul nou sau selectat sunt afisate pe ecranul de
introducere a informatiilor despre pacient.

Nr, date50

Figura 6.34
Nr. Articol Descriere
(1 ID Introduceti ID - ul pacientului. (maximum 12 caractere)
(2) Nume Introduceti numele pacientului. (maximum 24 caractere)
3) Sex Introduceti sexul (F/M/X).
(4) Data nasterii Setati data nasterii.
(5) | Varsta Setati varsta. (Varsta este calculatd automat in functie de Data nasterii.)
(8) Comentariu Introduceti un comentariu. (maximum 40 caractere)
(7) | Info. personalizate Afisati etichetele DICOM™
*1: Selectati configuratia de retea la DICOM pentru a o afisa pe ecran. (Consultati sectiunile respective

din ,6-7-61. Retea”.)
Apésati tastele [ T] [l ] pentru a muta cursorul la elementul pe care il introduceti, introduceti
informatiile pentru fiecare, apoi apasati tasta [Enter] pentru setare.
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6-6-1-3. Obtinerea listei de lucru

Va permite sa recuperati lista de lucru, pentru a obtine informatiile despre pacient de pe serverul

MWM (Modality Worklist Management), daca serverul este disponibil.

1. Apasati tasta [Obtin lista lcr.]. Meniul Obtin lista lcr. este afisat pe monitor.

2. Apasati tastele [T] [l ] si mutati cursorul pentru a introduce [Obtinere listd lucru din data]/
[Titlu AE)/[Cod modalitate] si introduceti cerinta pentru achizitie. Consultati manualul DICOM
pentru instructiuni detaliate.

Obtin lista ler

Ohtin liata ler.

Chtinese lista
lucru din data

Figura 6.35

3. Apasatitasta [ T], mutati cursorul la [Obtin lista lcr.] si apasati tasta [=].
4. Este afisat un mesaj de confirmare. Apasati tastele [<—][—] pentru a selecta [Obtin lista lcr.] sau
[Anulare], apoi apasati tasta [Enter] pentru confirmare.

Doriti sa obtineti lista de lucrari? Lista curenta
de pa va fi golita complet daca se executa
aceastad comanda.

Anulare

Figura 6.36

B Utilizarea butonului personalizabil

|| Atingeti butonul Obtin lista Icr. pentru a executa functia de obtinere a listei de lucru.
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6-6-1-4. Accesarea informatiilor despre pacient

Puteti accesa informatiile Tnregistrate despre un pacient din Lista pacienti.

1. Apasati tasta [Pacient] pentru a deschide Listd pacienti, apoi apasati tastele [T][l] pentru
a selecta informatiile despre un pacient din lista si apasati tasta [Enter] pentru setare.

Lista pacienti

Figura 6.37

2. In campul pentru informatii despre pacient de pe monitor sunt afisate informatiile despre pacient
selectate. (Consultati ,,6-3-1. Ecran normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” de la (4)
pana la (9).)

3. Pentru a deselecta informatiile despre pacient selectate, atingeti tasta [Golire] sau butonul perso-
nalizabil [Stergere info pacient] (consultati ,,6-7-23. Buton personalizare alocare”) dupa inchiderea
Lista pacienti.

B Utilizarea butonului personalizabil

Pentru a deselecta informatiile despre pacient selectate, atingeti butonul Stergere info
pacient.
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6-6-1-5. Stergerea informatiilor despre pacient
Puteti sterge informatiile inregistrate despre un pacient din Lista pacienti.

EI Nota

Informatiile despre pacient si imaginile care au fost sterse nu mai pot fi recuperate. Salvati-le
in memoria flash USB cand este necesar.

1. Apasatitastele [ T ][ | ] pentru a selecta informatiile despre un pacient din Lista pacienti si apasati
tasta [Backspace] pentru a le sterge.

Listd pacienti

Figura 6.38

2. Este afisat un mesaj de confirmare. Apasati tastele [<=][—>] pentru a selecta [Stergere] sau
[Anulare], apoi apasati tasta [Enter] pentru confirmare.

Ayt

Figura 6.39
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6-6-1-6. Stergerea tuturor informatiilor despre pacient
Puteti sterge toate informatiile inregistrate despre un pacient din Lista pacienti.

EI Nota

Informatiile despre pacient si imaginile care au fost sterse nu mai pot fi recuperate. Salvati-le
in memoria flash USB cand este necesar.

1. Apasati tasta [Golire] in timp ce este afisata Listad pacienti, pentru a sterge toate informatiile
despre pacient.

Listd pacienti

Info, personali

Figura 6.40

2. Este afisat un mesaj de confirmare. Apasati tastele [<—][—] pentru a selecta [Stergere toate] sau
[Anulare], apoi apasati tasta [Enter] pentru confirmare.

Sunteti sigur{a) ca doriti sa stergeti toate
s sfa?

datele?

Figura 6.41
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6-6-2. Utilizarea prin intermediul ecranului tactil

Prin intermediul ecranului tactil, puteti sa afisati Lista pacienti si sa accesati, sa stergeti sau sa stergefi
toate informatiile despre pacient. Pentru inregistrarea unui pacient nou sau editare, utilizati tastatura.
(Consultati ,,6-6-1-2. Inregistrarea/editarea informatiilor despre un pacient nou”.)

= o

Cand Lista pacienti este afisatd pe monitor, aceasta nu poate fi operata prin intermediul ecranul
tactil. Inchideti mai intéi Lista pacienti pe monitor si apoi incercati din nou.

6-6-2-1. Ecranul Lista pacienti
1. Atingeti butonul [Pacient] din ecranul principal. Este afisata Lista pacienti.
e (Cand sunt setate mai multe informatii despre pacient, derulati sau trageti lista de informatii
despre pacient pentru a afisa informatiile despre pacient care sunt ascunse.

B Ecranul Lista pacienti

Nume !
personalizate

PENTAX-1 Colono...

PENTAX-2 Colono...

PENTAX-3 Colono...

PENTAX-4 Colono...

PENTAX-5 Colono...

PENTAX-6 2N | BN/ Colono..

Figura 6.42

Nr. Articol

Descriere

Numarul de lista si ID-ul
pacientului

Informatii pacient selectate curent

(2) Select

Accesati informatiile selectate despre pacient.

(3) | Stergere

Stergeti informatiile selectate despre pacient.

(4) Stergere toate

Stergeti toate informatiile despre pacient.

(5) Acasa

Se revine la ecranul principal.

(6) Info. personalizate

Afisati etichetele DICOM

(7) Lista pacienti

Pot fi inregistrati pana la 300 de pacienti.

(8) Buton n sus/in jos

Derulati paginile listei de pacienti.

*1: Selectati configuratia de retea la DICOM pentru a o afisa pe ecran. (Consultati sectiunile respective

din ,6-7-61. Retea”.)
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2. Atingeti [>] pentru a bifa informatii din Lista pacienti. Sunt afisate informatii detaliate despre
pacient.

B Ecranul Informatii pacient

1111

PENTAX-1

Sex M

Data nasterii  12-03-1999 Varsta

Comentariu no comment

Info. (0040, 0007)Scheduled Procedure Step Description
personalizate  Colonoscopy

Figura 6.43
Nr. Articol Descriere
(1 ID Afisati ID-ul pacientului.
(2) Nume Afisati numele pacientului.
(3) | Sex Afisati sexul pacientului.
(4) Data nasterii/ Varsta Afisati data nasterii/varsta pacientului.
(5) | Comentariu Afisati comentariu.
(6) | Info. personalizate Afisati etichetele DICOM

*1: Selectati configuratia de retea la DICOM pentru a o afisa pe ecran. (Consultati sectiunile respective
din ,6-7-61. Retea”.)
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6-6-2-2. Obtinerea listei de lucru
Va permite sa recuperati lista de lucru, pentru a obtine informatiile despre pacient de pe serverul
MWM (Modality Worklist Management), daca serverul este disponibil.

= o

Lista pacienti actuala va fi suprascrisa complet daca executati functia Obtin lista lcr.

1. Atingeti [Obtin lista lcr.] in fila functiei.

2. Pentru a schimba codul modalitatii, atingeti [>] in [Obtin lista Icr.] daca este necesar. (Prin
intermediul ecranului tactil poate fi schimbat doar codul modalitatii. Pentru a schimba data/
titlul AE, consultati ,,6-6-1-3. Obtinerea listei de lucru”.)

e

Select Imagine

Obtin lista lcr.

Figura 6.44

3. Atingeti codul modalitatii [ES]/[Fara]. Atingeti [<] pentru a reveni la [Obtin lista lcr.].

r.
Obtin lista ler.

Data 09-12-2022

Titlu AE INSPIRA

Cod modalitate

Figura 6.45

4. Atingeti [On] in [Obtin lista Icr.] pentru a obtine lista de lucru.
5. Este afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Obtin lista lcr.] sau [Anulare].

Doriti sa obtineti lista de lucrari?
Lista curenta de pacienti va fi golita complet
dacad se executd aceasta comanda,

Anulare Obtin lista ler

Figura 6.46

B Utilizarea butonului personalizabil

Este afisat un mesaj de confirmare, pentru a selecta intre Obtin lista lcr. sau Anulare.

|| Atingeti butonul Obtin lista Icr. pentru a executa functia de obtinere a listei de lucru.
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6-6-2-3. Accesarea informatiilor despre pacient

Puteti accesa informatiile Tnregistrate despre un pacient din Lista pacienti.

1. Atingeti pentru a selecta randul cu numele pacientului dorit in Listd pacienti. Cand nu este afisat
pe ecranul tactil, derulati sau trageti in orice loc din Lista pacienti.

2. Atingeti butonul [Select].

Info.
personalizate

PENTAX-1 Colono... >

Nume

PENTAX-2 Colono...
PENTAX-3 Colono...
PENTAX-4 Colono...
PENTAX-5 Colono..

PENTAX-6 ZN | N/ Colono...

Figura 6.47

3. [n campul pentru informatii despre pacient de pe monitor sunt afisate informatiile despre pacient
selectate. (Consultati ,,6-3-1. Ecran normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” de la (4)
pana la (9).)

4. Pentru a deselecta informatiile despre pacient selectate, apasati tasta [Golire] de pe tastatura
sau apasati butonul personalizabil [Stergere inf. despre]. Consultati ,6-7-23. Buton personalizare
alocare”.

B Utilizarea butonului personalizabil

Pentru a deselecta informatiile despre pacient selectate, atingeti butonul Stergere info
pacient.
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6-6-2-4. Stergerea informatiilor despre pacient
Puteti sterge un pacient inregistrat din Lista pacienti.

EI Nota

Informatiile despre pacient si imaginile care au fost sterse nu mai pot fi recuperate. Salvati-le
in memoria flash USB cand este necesar.

1. Atingeti pentru a selecta randul cu numele pacientului dorit in Listd pacienti. Cand nu este afisat
pe ecranul tactil, derulati sau trageti in orice loc din Lista pacienti.
2. Atingeti butonul Stergere.

Lista pacienti

Info.

N : !
UL personalizate

PENTAX-1 Colono...
PENTAX-2 Colono...
PENTAX-3 Colono..
PENTAX-4 Colono...
PENTAX-5 Colono..
PENTAX-A N | N | Colono..

Figura 6.48

3. Este afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Stergere] sau [Anulare].

Sigur doriti sa stergeti datele selectate?

Anulare Stergere

Figura 6.49
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6-6-2-5. Stergerea tuturor informatiilor despre pacient
Puteti sterge toate informatiile inregistrate despre un pacient din Lista pacienti.

EI Nota

Informatiile despre pacient si imaginile care au fost sterse nu mai pot fi recuperate. Salvati-le

n memoria flash USB cand este necesar.

1. Atingeti butonul Stergere toate.

Lista pacienti

Nume

PENTAX-1
PENTAX-2
PENTAX-3
PENTAX-4
PENTAX-5
PENTAX-A 2N\ AV4

Info.
personalizate

Colono...
Coleno...
Colono..
Colono...
Colono..

Colono...

Figura 6.50

2. Este afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Stergere toate] sau [Anulare].

Sunteti sigur(d) ca doriti sa stergeti toate datele?

Anulare Stergere toate

Figura 6.51
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6_7 . Setarea si utilizarea fiecarei functii

= o

e Multe functii ale acestui videoprocesor pot fi utilizate atat prin intermediul ecranului tactil,
cat si al tastaturii. Cu toate acestea, retfineti ca acestea nu pot fi procesate simultan. Cand
o functie este utilizata prin intermediul ecranului tactil, utilizarea tastaturii este dezactivata
pana ce inchideti meniul de pe ecranul tactil si invers.

e Unele meniuri sunt dezactivate cand videoprocesorul se afla in starea pentru examinare.
Asigurati-va ca ati Incheiat examinarea cu ajutorul functiei Final exam sau al functiei Examinare
intrerupta, pentru a putea continua.

e \Verificati intotdeauna monitorul, chiar si cand utilizati ecranul tactil. Informatiile importante,
inclusiv mesajele de eroare, vor fi afisate pe monitor.

e in cazul modurilor cu functie de alocare (consultati sectiunile respective din ,,6-7-42. Alocare
intensificare” sau ,,6-7-49. Alocare mod ND"), cand este setata functia de alocare, utilizarea
tastaturii, a butoanelor de telecomanda, a comutatoarelor cu pedala sau a butonului persona-
lizabil va putea fi comutata doar pe Off si pe functiile selectate in meniul de alocare.

B Meniul Setare

Cand apasati butonul [Setare] pe ecranul principal, meniul de setari din fila pentru fiecare functie [Select]/
[Imagine]/[Functie]/[Sistem] este afisat pe ecranul tactil.

Trageti cu degetul sau derulati pentru a afisa elementele ascunse de sub fiecare fila.

(1) (2) 3) (4) (%)

[

Select Imagine

Buton personalizare alocare

Scoatere USB

Obtin lista lcr.

Examinare

Figura 6.52
Nr. Articol Descriere
(1 Fila Select Inregistrati articolele utilizate frecvent din fiecare fila.
(2) Fila Imagine Setari de ajustare pentru imaginile observate.
(3) Fila Functie Configureaza functiile specifice endoscopului.
(4) Fila Sistem Setari generale ale dispozitivului.
(5) | Acasa Se revine la ecranul principal.
(6) </> Treceti la meniul de sus/jos.
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6-7-1. Fila Select

Fila Select este primul ecran afisat cand apasati butonul Setare pe ecranul principal. inregistrand functiile
care sunt utilizate frecvent (pana la 20) in aceasta fila, va permite sa gasiti cu usurinta functia vizata, in
loc sa selectati si sa derulati prin celelalte file.

Imagine

Figura 6.53

1. Selectati functiile pentru inregistrare dintre elementele din filele Imagine/Functie/Sistem, apasand
pictograma % afisatd in partea stdnga a functiei. Mai jos este prezentata fila Imagine, unde este
apasata pictograma % in Auto-HDR si i-scan.

Functie Sistem

* Auto-HDR i Scazin(s)  Mediu  Ridicat(d)

Contrast

* iscan

Figura 6.54

2. Atingeti fila [Select] pentru a verifica daca elementele selectate sunt inregistrate.

6-7-2. Control expunere
Selectati modul de control al expunerii aplicat imaginilor endoscopice din 2 moduri de control.

Control expunere Descriere

In functie de conditiile setate prin intermediul butonului [Lampa], luminozitatea este ajustata
Automat automat sa fie constanta. Aceasta poate fi selectatd numai cand endoscopul este conectat.
De asemenea, va trebui sa selectati acest mod.

Conditiile setate prin intermediul butonului [Lampa] sunt aplicate direct luminozitatii imaginii

Manuala . " .
endoscopice, nefiind ajustate automat.

Eﬁ;@? Fila Imagine

1. Atingeti [Automat] sau [Manual] in [Control expunere].

Control expunere Automat Manual

Figura 6.55

B Utilizarea butonului personalizabil

aiezl|iin op lijeoipuy

Fiecare atingere a butonului Control expunere comuta intre Automat/Manual. Modul
selectat este afisat deasupra butonului personalizabil.

2025-01 6217001 P225 R10 87



Indicatii de utilizare

6-7-3. Mod lIris
Acest meniu va permite sa selectati ce mod de expunere doriti sa foloseasca videoprocesorul dintre cele
doua moduri diferite descrise mai jos, cdnd modul Expunere este setat la [Automat].

Expunere Descriere

Nivelul luminozitatii este ajustat in functie de valoarea medie a luminozitatii de pe intregul
Mediu ecran. Aceasta comanda este adecvata atunci cand este nevoie ca intreaga imagine
endoscopica sa fie facuta uniforma.

Nivelul luminozitatii este ajustat in functie de valoarea maxima a luminozitatii ecranului.
Varf Aceasta comanda este adecvata atunci cand exista o zona foarte luminoasa intr- o parte
a ecranului.

E%i(??? Fila Imagine
1. Confirmati ca modul Control expunere este setat pe [Automat]. (Consultati ,6-7-2. Control expunere”.)
2. Atingeti [Mediu] sau [Varf] in [Mod Iris].

Mod Iris Mediu

Figura 6.56

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului Mod Iris va comuta intre Mediu/Varf. Modul selectat este afisat
deasupra butonului personalizabil.

6-7-4. Mod Obturator

Aceasta functie permite modificarea vitezei obturatorului.

= o

e Setarile diferd in functie de endoscopul conectat, dupa cum este indicat mai jos.
e Endoscoapele seria i20cW au propriul lor mod obturator, neselectabil de céatre utilizator;
modul selectat pe ecranul tactil nu va fi utilizat.

Endoscop Mod Obturator Descriere
Endoscop Standard Este un mod standard.
seria i20c HDR optimiz | Prioritizeaza efectuarea Auto-HDR.
Standard Este un mod standard.
Endoscop Echilibrat Este un mod care utilizeaza un obturator rapid.
seria i10c
Stop - cadru . . . . R .
L Este un mod care utilizeaza un obturator mai rapid decat modul Echilibrat.
optimizat
Off Este un mod standard.
Scazut Va fi usor mai intunecat in vizualizarea la distanta, insa puteti obtine imagini statice usor
Endoscop mai clare.
seria 90i/i10 Mediu Va fi mai intunecat in vizualizarea la distanta, insd puteti obtine imagini statice mai clare.
Ridicats Va fi mai mult mai intunecat in vizualizarea la distanta, insa puteti obtine imagini statice
mult mai clare.
Endoscop On Va fi mai intunecat in vizualizarea la distanta, insa puteti obtine imagini statice mai clare.
seria J10/90K Off Este un mod standard.
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(%3¢ Fila Imagine

1. Atingeti [>] in [Obturator].

Figura 6.57

2. Atingeti butonul de setare dorit pentru endoscopul conectat pentru a seta viteza obturatorului.

= o

Meniul [Obturator] poate contine modele necompatibile. Pentru detalii, contactati unitatea locala
de service PENTAX Medical.

Cbturator

Seria i20c Standard

Seria i110c Standard Echilibrat
Seria i10, 90i : Scazut()  Mediu  Ridicat(3)

Seria 90K, J10

HDR
optimiz

Figura 6.58

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [Obturator] (Ctrl + tasta functionald) comuta setarea acesteia.

M Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului Obturator comuta setarea acestuia. Modul selectat este afisat
deasupra butonului personalizabil.
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Indicatii de utilizare

6-7-5. Balanta de culori
Va permite sa reglati nivelurile componentelor albastru si rosu ale imaginilor endoscopice.

= o

Retineti faptul ca, atunci cand faceti ajustari, valoarea standard este [0].

Eﬁ% Fila Imagine

1. Derulati glisorul pentru [Rosu] si [Albastru] in [Balanta de culori] spre stanga sau spre dreapta.
e Derulati spre stdnga pentru a reduce componenta culorii si spre dreapta pentru a creste
componenta culorii.
e Balanta de culori este afisata digital ca avand 11 niveluri, de la -5 pana la +b.

Rosu

Balanta de culori

Albst -1

Figura 6.59

B Utilizarea butonului personalizabil

Atingeti Balanta de culori pentru a afisa meniul Balanta de culori. Cand finalizati setarile,
atingeti din nou butonul Balanta de culori sau butonul ecranului principal. Nivelurile
selectate sunt afisate deasupra butonului personalizabil.

6-7-6. Extindere interv din

Extinderea intervalului dinamic va permite sa reglati nivelurile de luminozitate a partii intunecate in
imaginile endoscopice.

Aceasta functie este utilizata pentru a regla luminozitatea partii intunecate dupa setarea luminozitate de
baza/contrast a intregii imagini, utilizand functia Contrast.

= o

Setarea de extindere a intervalului dinamic va raméane si dupa ce alimentarea videoprocesorului
este oprita.

Extindere interv din Descriere

Off Dezactiveaza Extindere interv din.

Poate fi setat la 3 niveluri diferite: devine mai luminos in ordinea

Scazut(d)/ Mediu/Ridicat(a) Scazut(s) — Mediu — Ridicat(3)

Eﬁié} Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off], [Scazut(a)], [Mediu] sau [Ridicat(a)] in [Extindere interv din].

Extindere interv din Off Scazut(d) Mediu Ridicat(s)

Figura 6.60
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B Utilizarea tastaturii

T Fiecare apasare a tastei [Extindere interv din], (Ctrl + tasta functionala) comuta intre Off/
= =1 | Scazut(a)/Mediu/Ridicat(a).

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului Extindere interv din comuta intre Off/Scazut(a)/Mediu/
Ridicat(a). Nivelul selectat este afisat deasupra butonului personalizabil.

6-7-7. Auto-HDR

Auto-HDR permite iluminarea zonelor intunecate ale imaginii endoscopice. Aceasta functie poate reduce
interferentele in timp ce ilumineaza zonele intunecate.

Aceasta functie este utilizata pentru a regla luminozitatea zonelor intunecate dupa ce efectuati setarea
luminozitatii de baza si a contrastului intregii imagini, utilizand functia Contrast.

= o

Pentru endoscoapele compatibile cu aceasta functie, consultati tabelul Compatibilitate din
.4-1-2-1. Endoscop”.

Auto-HDR Descriere

Off Dezactiveaza Auto-HDR.

Poate fi setat la 3 niveluri diferite: devine mai luminos in ordinea

Scazut(a)/ Mediu/Ridicat(a) Scazut(a) — Mediu — Ridicat(3)

Eié,:} Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[Scazut(a)]/[Mediul/[Ridicat(a)] in [Auto-HDR].

Auto-HDR Mediu Ridicat()

Figura 6.61

M Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [Auto-HDR], (Ctrl + tasta functionald) comuta intre Off/Scazut(a)/
Mediu/Ridicat(a).

B Utilizarea butonului personalizabil

aiezl|iin op lijeoipuy

Fiecare atingere a butonului Auto-HDR comuta intre Off/Scazut(a)/Mediu/Ridicat(a). Nivelul
selectat este afisat deasupra butonului personalizabil.
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Indicatii de utilizare

6-7-8. Contrast
Contrast este o functie utilizata pentru a regla luminozitatea de baza a intregii imagini.

= o

Setarea contrastului va raméane si dupa ce alimentarea videoprocesorului este oprita.

Contrast Descriere
Scazut Este acordata prioritate luminozitatii.
Mediu Se obtine un bun echilibru intre luminozitate si contrast.
Ridicat Este acordata prioritate contrastului.

|:‘§i§§ Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Scazut(a))/[Mediu]/[Ridicat(a)] in [Contrast].

Contrast Schzut(a) Ridizat(d)

Figura 6.62

B Utilizarea butonului personalizabil

La fiecare apasare a butonului Contrast, setarea comuta intre Scazut(a)/Mediu/Ridicat(a).
Nivelul selectat este afisat deasupra butonului personalizabil.

6-7-9. Profil i-scan

Combinati orice functii multiple de prelucrare a imaginii, pentru a le seta ca profil i-scan (i-scan1/i-scan2/
i-scan3), astfel incat sa va permita sa executati simultan toate procesele setate in profilul i-scan.

= o

e Elementele care pot fi setate in i-scan sunt Mod lIris, luminozitate, mod obturator, balanta de
culori, intensificare, Extindere interv din, Auto-HDR, contrast, OE, SE, CE, TE si Red Density.

e Butonul personalizabil i-scan oprit-1-2-3 poate fi setat pentru a activa doar modul dorit dintre
i-scanl/i-scan2/i-scan3. (Consultati ,6-7-43. Alocare i-scan oprit-1-2-3".)

(%3¢ Fila Imagine
g
1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[i-scan 1]/[i-scan 2]/[i-scan 3] in [i-scan].
2. Pentru a schimba setarile profilului [i-scan1]/[i-scan2]/[i-scan3], atingeti [>] in [i-scan].

-scan aff iscanl  I-scan?  f-scan3

Figura 6.63
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3. Atingeti [>] pentru profilul i-scan dintre [Profil i-scan1)/[Profil i-scan2]/[Profil i-scan3] pe care doriti

sa-l modificati.

< Profil i-scan

Profil i-scani

Profil i-scan2

Profil i-scan3

Figura 6.64

4. Glisati sau trageti lista dupa necesitati si atingeti functia setarii dorite dintre [Mod Iris]/[Luminozitate]/
[Obturator]/[Balanta de culori]/[Extindere interv din])/[Auto-HDR]/[Contrast])/[OE]/[Red Density]/[CE]/

[TE)/[SE]/[Intensificare] in [Profil i-scan1/2/3].

5. Dupa ce incheiati setarea profilului i-scan, atingeti butonul Salvare pentru a salva. Este afisat un

mesaj de confirmare. Atingeti [Salvare]/[Anulare].

6. Pentru a incarca ultima configuratie salvata a fiecarui profil i-scan, atingeti butonul Restabilire. Este
afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Restabilire]/[Anulare].
7. Pentru a reseta profilul i-scan la setarile implicite, atingeti butonul Resetare. Este afisat un mesaj de

confirmare. Atingeti [Resetare]/[Anulare].

Profil i-scani

Mod Iris
Luminozitate

Obturator

Rosu
Balanta de culori

Albst
Extindere interv din off Scazut(d) Mediu
Auto-HDR off J Scazut(d) Mediu
Contrast Scazut(a) L Mediu

Model

Intensificare

Figura 6.65

(1) Butonul Restabilire
(2) Butonul Salvare
(3) Butonul Resetare
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Setarile de mai jos sunt prestabilite si salvate ca setari implicite din fabrica.

Mod Caracteristici Setarea initiala
i-scanl Se implementeaza un parametru Luminozitate: 0 Intensificare: Off
pentru imbunatatirea imaginilor Balanta de culori: SE: ab
care evidentiaza vasele de sange - Rosu: 0 CE: Off
si textura suprafetei membranei - Albst: 0 TE: Off
mucoase. Mod Iris: Mediu OE: Off
Mod Obturator: Extindere interv din: Scazut(a)
- Seria i20c: Standard Auto-HDR: Off
- Seria i10c: Standard Contrast: Mediu
- Seria i10/90i: Off Red Density: Off
- Seria J10: Off
- Seria 90K: Off
i-scan2 Spre deosebire de i-scanl, este Luminozitate: 0 Intensificare: Off
implementat un parametru pentru | Balanta de culori: SE: ab
imbunatatirea contrastului - Rosu: 0 CE: Off
membranelor mucoase si al - Albst: 0 TE: ¢
vaselor de sange. Mod Iris: Mediu OE: Off
Mod Obturator: Extindere interv din: Scazut(a)
- Seria i20c: Standard Auto-HDR: Off
- Seria i10c: Standard Contrast: Mediu
- Seria i10/90i: Off Red Density: Off
- Seria J10: Off
- Seria 90K: Off
i-scan3 Spre deosebire de i-scanl, este Luminozitate: 0 Intensificare: Off
implementat un parametru pentru | Balanta de culori: SE: ab
imbunatatirea contrastului zonelor | - Rosu: 0 CE: Off
intunecate. - Albst: 0 TE: g
Mod Iris: Mediu OE: Off
Mod Obturator: Extindere interv din: Scazut(a)
- Seria i20c: Standard Auto - HDR: Off
- Seria i10c: Standard Contrast: Mediu
- Seria i10/90i: Off Red Density: Off
- Seria J10: Off
- Seria 90K: Off

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [i-scan1]/[i-scan2]/[i-scan3], (Ctrl + tasta functionald) comuta intre

On/Off pentru respectivul profil i-scan.

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonul i-scan (i-scanl/i-scan2/i-scan3) comuta
la On/Off. Cand i-scan (i-scanl/i-scan2/i-scan3) este On, deasupra
butonului personalizabil este afisata o linie albastra.

X
1230

Fiecare atingere a butonului i-scan oprit-1-2-3 comuta intre Off si
modul/modurile selectat(e) in alocarea i-scan oprit-1-2-3. Consultati
.6-7-43. Alocare i-scan oprit-1-2-3". Modul selectat este afisat
deasupra butonului personalizabil.
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6-7-10. OE (intensificare optica)
OE (intensificare optica) ofera metode alternative de imbunatatire a vizibilitatii vaselor sanguine (intensifica
microvasele si structurile fine ale mucoasei) de pe suprafata mucoasei, utilizdnd o sursa de iluminare cu
lumina cu latime de banda limitata.

Aceasta functie are doua moduri, Mode1 si Mode2.

OE Descriere

OE Model Ofera imaginea intensificata a vaselor sanguine si structurii fine a mucoasei.

Ofera imaginea intensificata a vaselor sanguine si structurii fine a mucoasei intr- o imagine

OE Mode? . U . . L
mai apropiatad de imaginea in lumina alba.

PRECAUTIE

NU utilizati modul OE (intensificare optica) in cazurile in care exista sangerare, cum ar fi hemate-
meza sau hematochezie, sau daca in timpul unei examinari sau proceduri endoscopice s-a obser-
vat o sdngerare abundenta, astfel incat sa preveniti coagularea rapida a sangelui fixat pe ghidajul
pentru lumina (piesa de iluminare) de la capatul distal al endoscopului prin efectul luminii emise.
Acest lucru poate provoca o crestere a temperaturii capatului distal din cauza sangelui coagulat
si a reziduurilor provenite de la pacient, provocand arsuri pacientului si/sau utilizatorului.

= o

Pentru endoscoapele compatibile cu aceasta functie, consultati tabelul Compatibilitate din
.4-1-2-1. Endoscop”.

Utilizand tastatura sau butonul personalizabil, poate fi setatd pentru a functiona doar in modul
OE necesar. (Consultati ,,6-7-44. Alocare OE".)

Prin activarea OE, este posibil ca luminozitatea imaginii sa devind mai intunecata. Daca
imaginea pare prea intunecata, ajustati luminozitatea din setari precum modul Contrast sau
Extindere interv din sau dezactivati OE pentru a utiliza modul normal de observare.
Tonalitatea culorii imaginii endoscopice in OE este diferitd de cea din modurile normale de
observare. Tnainte de utilizarea modurilor, trebuie sa intelegeti pe deplin diferentele dintre
moduri.

Daca balanta de alb nu este ajustata, tonalitatea culorii OE poate devia. Ajustati balanta de
alb Thainte de examinare.

OE nu este disponibil in modul duplicat, cu exceptia endoscoapelor seria i20c. Mod duplicat
este dezactivat atunci cand OE este selectat.

OE nu poate fi utilizat cat timp este activat modul de limitare a luminii.

OE se dezactiveaza atunci cand endoscopul este indepartat, iar la reconectarea acestuia nu
se comuta automat la modul OE.
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(%5 Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[Mode1]/[Mode2] in [OE].

Maode1

Figura 6.66

= o

Daca este conectat un endoscop seria i20cW, [ModeZ2] nu poate fi selectat.

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [OE] comuta intre Off si modul/modurile selectat(e) in alocarea OE.
Consultati ,,6-7-44. Alocare OE".

B Utilizarea butonului personalizabil

iE/”/_

Fiecare atingere a butonului OE comuta intre Off si modul/modurile selectat(e) in aloca-
rea OE. Consultati ,6-7-44. Alocare OE”. Modul selectat este afisat deasupra butonului
personalizabil.
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6-7-11. Red Density
Red Density face posibila observatia prin intensificarea imaginii cu ajutorul prelucrarii imaginii digitale.
Aceasta functie se utilizeaza pentru a vizualiza nivelul rosu al membranei mucoase cu ajutorul unei harti
cromatice si al punctajelor numerice.

= o

Pentru endoscoapele compatibile cu aceasta functie, consultati tabelul Compatibilitate din
,4-1-2-1. Endoscop”.

Nu utilizati Red Density in scopuri de diagnostic.

Imaginea si punctajul asociate functiei Red Density pot diferi in functie de conditiile de
observatie, cum ar fi extinderea din cauza insuflarii de aer sau a prezentei reziduurilor.
Ajustati balanta de alb inainte de examinare. Acest lucru ajutd la stabilizarea imaginii si
a punctajului asociate functiei Red Density pentru fiecare examinare.

Red Density este o functie ajustata pe baza datelor privind colita ulcerativa (CU) si are
drept scop colectarea datelor de studiu pentru aceasta. Nu se garanteaza relevanta pentru
severitatea CU sau estimarea prognosticului, nici pentru severitatea sau identificarea altor
afectiuni.

Nu utilizati Red Density ca substitut pentru un endoscop care pulverizeaza substanta de
contrast sau pentru diagnosticul diferential. Corelatia dintre acestea nu este verificata.

Cand Red Density este selectata, afisajul comuta la Mod duplicat, cu imaginea normala in partea stanga
si imaginea asociata functiei Red Density in partea dreapta.

aiezl|iin op lijeoipuy

Figura 6.67

Nr. Nume Descriere
(1 Imagine normala Afiseaza imaginea endoscopica normala, neprelucrata.
(2) Imaginea Red Density Afiseaza o imagine reprezentata printr-o harta cromatica, ce indica nivelurile de rosu.

< . Afiseaza culorile imaginii asociate functiei Red Density. Aceasta se modifica in functie de
(3) Bara de culori ) _ A - N S )

nivelul de rosu; cu cat este rosul mai intens, cu atat este mai ridicat nivelul de rosu.
. L Indica nivelul rosu al imaginii intregi, cu o valoare numerica. Intervalul punctajului est

@) | Punctaj Red Density ™ o |§% ! (1300 de rosu al imag egi, cu o valoare erica. Intervalul punctaj este

*1:

Cu o precizie de +14 (conform metodei noastre de méasurare)
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(%5 Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [On] si [Off] in [Red Density].
2. Pentru a modifica setarile functiei Red Density, atingeti [>] in [Densitate pentru rosul].

Figura 6.68

3. Glisati pentru a ajusta functia de setare dorita dintre [Interval pentru rosul/[Prag pentru culoarea rosie]/
[Transparentd] in profilul Red Density.

= o

e Valorile Interval pentru rosu si Prag pentru culoarea rosie trebuie sa fie setate in urmatoarele

intervale.
- Interval pentru rosu:

Ridicat(a): O valoare mai mare decéat valoarea pentru Scazut(a) si valoarea pentru Prag

pentru culoarea rosie.

Scazut(a): O valoare mai mica decat valoarea pentru Ridicat(a) si valoarea pentru Prag
pentru culoarea rosie sau egala cu valoarea pentru Prag pentru culoarea rosie.
— Prag pentru culoarea rosie: O valoare mai mica decat valoarea pentru Ridicat(a) si mai
mare sau egala cu valoarea pentru Scazut(a).
e Daca valoarea pentru Interval pentru rosu este setatd prea scazuta, numarul de culori
reprezentate pe harta va fi mai mic decéat cel obisnuit.

Profil Red Density

Rid
Interval pentru rosu

Prag pentru culoarea
rosie

Transparenta

(1) Butonul Restabilire
(2) Butonul Salvare
(3) Butonul Resetare

Figura 6.69
Ridicat(a): de la 1 . T . . < - <
la 100 (@) Harta cromatica este distribuita uniform in intervalul de la Scazut(a) la Ridicat(a).
Interval pentru rosu PN O culoare egala cu valoarea Ridicat(a) va fi distribuita la valorile mai mari decat
Scazut(a): dela 0 Ridicat()
la 99 '
Prag pentru culoarea intre 0 si 99 Pixelii care se incadreaza in intervalul de sub prag vor ramane ca imagine de
rosie ’ fundal (harta cromatica nu va fi aplicata).
Puteti ajusta Transparenta intre 0, care inseamna doar harta cromatica, si 100,
Transparenta intre 0 si 100% doar imagine de fundal. Cu cat este mai mare Transparenta, cu atat este mai
vizibila imaginea de fundal pe harta cromatica.

4. Dupa ce incheiati setarea functiei Red Density, atingeti butonul Salvare pentru a salva. Pe ecranul
tactil este afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Salvare]/[Anulare].

5. Pentru a incarca ultima configuratie a functiei Red Density, atingeti butonul Restabilire. Pe ecranul
tactil este afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Incarcare]/[Anulare].

6. Pentru a reseta configuratia functiei Red Density, atingeti butonul Resetare. Pe ecranul tactil este
afisat un mesaj de confirmare. Atingeti [Resetare]/[Anulare].
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B Utilizarea tastaturii

T De fiecare data cand apasati tasta [Red Density], functia Red Density este activata/
- =1 | dezactivata.

B Utilizarea butonului personalizabil

RD Fiecare atingere a butonului Red Density comuta la On/Off. Modul On/Off selectat este
afisat deasupra butonului personalizabil.

6-7-12. CE (Intensificare contrast)
Functia CE (Intensificare contrast) este utilizatd pentru evidentierea neregularitatilor suprafetei prin
intensificarea componentei albastre a zonelor cu intensitate mai scazuta a luminozitatii.

= o

e Utilizadnd tastatura sau butonul personalizabil, poate fi setatd pentru a functiona doar in modul
CE necesar. (Consultati ,,6-7-46. Alocare CE".)

e Daca CE este setata la un nivel inalt, imaginile globale ar putea aparea cu o puternica tenta
albastruie. Daca acest lucru reprezinta o problema, setati un nivel mai scazut.

e Daca setarile CE sunt la un nivel ridicat, imaginile pot prezenta interferente.

e Setdrile CE vor raméne si dupa ce alimentarea videoprocesorului este oprita.

Aceasta functie creeaza un contrast pentru culoarea fesuturilor vii ale mucoaselor prin adaugarea culorii
albastre la imaginile structurilor care sunt dificil de recunoscut vizual prin utilizarea intensificarii normale.

CE Descriere

Off Dezactiveaza functia CE.

Poate fi setata la 6 niveluri: efectul de intensificare a culorii albastre creste in ordinea de la +1

+1/+2/+3/+4/+5/+6
la +6.

Eﬁie’} Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[+1]/[+2])/[+3)/[+4])/[+5]/[+6] in [CE].

Figura 6.70

B Utilizarea tastaturii

seesnnes] | Fiecare apasare a tastei [CE] (Ctrl + tasta functionala) comuta CE intre Off si modul/modurile
- =1 | selectat(e) in alocarea CE. Consultati ,6-7-46. Alocare CE".

B Utilizarea butonului personalizabil

CE Fiecare atingere a butonului CE comuta CE intre Off si modul/modurile selectat(e) in
alocarea CE. Consultati ,6-7-46. Alocare CE". Nivelul selectat este afisat deasupra butonului
personalizabil.
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6-7-13. TE (Intensificare tonalitate)

Functia TE (Intensificare tonalitate) este utilizatd pentru imbunatatirea contrastului de culoare prin
modificarea semnificativa a culorii si luminozitatii. Aceasta Imbunatateste contrastul de culoare prin
reducerea culorii rosii a mucoaselor, ceea ce intensifica aspectul rosu al vaselor sanguine.

= o

e Utilizand tastatura sau butonul personalizabil, poate fi setatd pentru a functiona doar in modul
TE necesar. (Consultati ,6-7-47. Alocare TE".)

e Prin activarea TE, este posibil ca luminozitatea imaginii sa devina mai intunecata. Daca
imaginea pare prea intunecatd, ajustati luminozitatea din setari precum modul Contrast sau
Extindere interv din sau dezactivati TE pentru a utiliza modul normal de observare.

e Tonalitatea culorii imaginii endoscopice in TE este diferitd de cea din modurile normale de
observare. Inainte de utilizarea modurilor, trebuie sa intelegeti pe deplin diferentele dintre
moduri.

e Conditiile de observare, cum ar fi distanta sau prezenta unor pete, poate afecta tonalitatea
culorii TE.

e Daca balanta de alb nu este ajustata, tonalitatea culorii TE poate devia. Ajustati balanta de
alb inainte de examinare.

Aceasta imbunatateste contrastul de culoare prin reducerea culorii rosii a mucoaselor, ceea ce intensifica
aspectul rosu al vaselor sanguine.

Aceasta functie este utilizata pentru a sublinia diferenta de culoare dintre membranele mucoase si
vasele de sange, cu scopul de a imbunatati vizibilitatea vaselor de sange, schimband tonalitatea culorii
membranelor mucoase catre tonuri de albastru si verde prin procesarea imaginii. Membranele si vasele
de sange sunt reprezentate cu tonuri similare de rosu in cadrul observatiei normale. In conditiile utilizarii
unor culori similare, micile diferente de culoare sunt dificil de observat. Crearea unei diferente mai mari
de culoare face mai usoara diferentierea pe baza de culori, ceea ce imbunatateste vizibilitatea. Exista
3 tipuri de setari (e/g/c), iar luminozitatea, contrastul si tonalitatea culorii sunt diferite. Selectati una care
este adecvata scopului.

Eﬁé} Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[e]/[g]/[c] in [TE].
Luminozitatea, contrastul si culoarea diferd pentru fiecare dintre modurile TE, prin urmare selectati
un mod adecvat pentru scopul utilizarii.

Figura 6.71

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [TE] (Ctrl + tasta functionald) comuta TE intre Off si modul/modurile
selectat(e) in alocarea TE. Consultati ,6-7-47. Alocare TE".

B Utilizarea butonului personalizabil

TE Fiecare atingere a butonului TE comuta TE intre Off si modul/modurile selectat(e) in
alocarea TE. Consultati ,6-7-47. Alocare TE”. Modul selectat este afisat deasupra butonului
personalizabil.
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6-7-14. SE (Intensificare suprafata)

Functia SE (Intensificare suprafata) se utilizeaza pentru a evidentia structurile fine prin intensificarea
contrastului lumina-intuneric local. Aceasta functie are doua moduri, SE (a1-a6) si SE (b1-b6).

SE (a1-a6): Evidentiaza structurile si contururile membranelor mucoase.

SE (b1-b6): Evidentiaza structurile mai fine comparativ cu modul a.

= o

¢ |ntensificarea si SE nu pot fi procesate in acelasi timp. Nivelul setat mai tarziu este valid.

e Daca functia SE este setata la un nivel inalt, imaginile endoscopice pot prezenta interferente.
Daca acest lucru reprezinta o problema, setati un nivel mai scazut.

e Setarile SE vor ramane si dupé ce alimentarea videoprocesorului este oprita.

e Utilizadnd tastatura sau butonul personalizabil, poate fi setatd pentru a functiona doar in modul

SE necesar. (Consultati ,,6-7-45. Alocare SE”.)

SE Descriere

Off Dezactiveaza functia SE.
al/a2/a3/ad/ab/a6 Poate fi setata la 6 niveluri: efectul de intensificare creste in ordinea de la al la a6 si de la
b1/b2/b3/b4/b5/b6 b1 la b6.

[ Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[a1]-[a6]/[b1]-[b6] in [SE].

Figura 6.72

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [SE] (Ctrl + tasta functionald) comuta SE intre Off si modul/modurile
selectat(e) in alocarea SE. Consultati ,,6-7-45. Alocare SE”.

B Utilizarea butonului personalizabil

personalizabil.

SE Fiecare atingere a butonului SE comuta SE intre Off si modul/modurile selectat(e) in
alocarea SE. Consultati ,,6-7-45. Alocare SE”. Modul selectat este afisat deasupra butonului

aiezl|iin op lijeoipuy
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6-7-15. Intensificare
Functia Intensificare este utilizata pentru intensificarea contururilor. Aceasta functie poate reduce
contururile false care au tendinta de a aparea in zonele cu contrast extrem lumina-intuneric.

= ot

Intensificarea si SE nu pot fi procesate in acelasi timp. Nivelul setat mai tarziu este valid.

e Daca functia Intensificare este setata la un nivel Tnalt, imaginile endoscopice pot prezenta
interferente. Daca acest lucru reprezinta o problema, setati un nivel mai scazut.

Setarile pentru Intensificare vor raméane si dupa ce alimentarea videoprocesorului este oprita.
e Utilizand tastatura sau butonul personalizabil, poate fi setata pentru a functiona doar la nivelul
de intensificare necesar. (Consultati ,6-7-42. Alocare intensificare”.)

Intensificare Descriere
Off Dezactiveaza intensificarea.
+1/+2/+3/+4/+5/+6 Poate fi setata la 6 niveluri: efectul de intensificare creste in ordinea de la +1 la +6.

Eéi,‘(?:"? Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[+1]/[+2]/[+3]/[+4]/[+5]/[+6] in [Intensificare].

Intensificare

Figura 6.73

B Utilizarea tastaturii

Fiecare atingere a tastei [Intensificare] (Ctrl + tasta functionald) comuta intensificarea intre
E::::::E Off si modul/modurile selectat(e) in alocarea functiei Intensificare. Consultati ,6-7-42.
Alocare intensificare”.

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului Intensificare comuta intensificarea intre Off si modul/modurile
selectat(e) in alocarea functiei Intensificare. Consultati ,6-7-42. Alocare intensificare”.
Nivelul selectat este afisat deasupra butonului personalizabil.
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6-7-16. Zoom digital
Va permite sa selectati raportul de zoom digital pentru imaginile endoscopice dintre 3 niveluri
(1,2x/1,5x/2,0x).

= ot

e Cand se utilizeazd zoomul digital, cdmpul de vizualizare de pe ecranul de observare cu
zoom este redus. Cand efectuati o procedura endoscopica, ajustati raportul de zoom pentru
a va asigura ca exista camp de vizualizare suficient.

e Puteti seta Mod actionare zoom (A4 crescator, /A crescator/descrescator). (Consultati
,6-7-48. Alocare zoom digital”.)

e Butonul personalizabil va permite sa setati doar raportul de zoom digital necesar pentru
functionare. (Consultati ,,6-7-48. Alocare zoom digital”.)

Eié,:} Fila Imagine

1. Atingeti raportul dorit dintre Off/1,2x/1,5x/2,0x Tn [Zoom digital].

Zoom digital

Figura 6.74

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului Zoom digital comuta raportul de zoom intre Off si modul/
modurile selectat(e) in alocarea functiei Zoom digital. Consultati ,6-7-48. Alocare zoom
digital”. Raportul de zoom digital selectat este afisat deasupra butonului personalizabil.
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6-7-17. Mod ND

Va permite sa reglati viteza obturatorului la viteza mare. Aceasta functie reduce luminozitatea excesiva si
efectul de halou din cauza iluminarii externe de Tnalta intensitate, utilizatd in proceduri cum este terapia

fotodinamica (PDT).

A Avertizare

Porniti modul ND doar cand exista o sursa de iluminare puternica, cum ar fi PDT.

= ot

Cand modul ND este activat in timp ce este conectat un endoscop din seria i20c/i20cW,
este posibil sa apara un artefact sub forma unor dungi orizontale pe monitorul care afiseaza
obiectul iluminat de endoscop, din cauza metodei obturatorului senzorului de imagine.
Cand modul ND este activat in timp ce este conectat un endoscop din seria i20c/i20cW,
este posibil ca lumina pulsatad emisa de un alt dispozitiv decat videoprocesorul sa fie afisata
intrerupta pe monitor.

Pentru endoscoapele compatibile cu aceasta functie, consultati tabelul Compatibilitate din
.4-1-2-1. Endoscop”.

Setarile difera in functie de endoscopul conectat, dupa cum este indicat mai jos. Cu cat este
mai mare numarul, cu atat este mai mare viteza obturatorului.

Mod ND Descriere
Off Dezactiveaza modul ND.
1/2/3/415/6/17 Poate fi setat la 7 niveluri: viteza obturatorului creste in ordineade la 11a 7.

Eﬁf@:} Fila Imagine

1. Atingeti setarea dorita dintre [Off)/[1]-[7] in [Mod ND].

Mod ND

Figura 6.75

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a Mod ND comuta modul ND intre Off si modul/modurile selectat(e) in
alocarea modului ND. Consultati ,6-7-49. Alocare mod ND"”. Nivelul selectat este afisat

71
- deasupra butonului personalizabil.
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6-7-18. Mod duplicat
Va permite afisarea a 2 imagini endoscopice una langa alta. Puteti verifica imaginea procesata (ecranul
din dreapta) si imaginea neprocesata (ecranul din stdnga) in acelasi timp.

Eic}i} Fila Imagine

1. Atingeti [On] sau [Off] in [Mod duplicat]. Pentru presetarea procesarii imaginii, atingeti [>].

-
Mod duplicat [
/]

Figura 6.76

2. Atingeti [On] in [Profil mod duplicat].

3. Atingeti setarea doritd dintre [Balanta de culori]/[Intensificare]/[SE]/[CE]/[TE] in [Profil mod duplicat].
Consultati ,,6-7-5. Balanta de culori”, ,,6-7-15. Intensificare”, ,,6-7-14. SE (Intensificare suprafata)”,
,6-7-12. CE (Intensificare contrast)”, ,,6-7-13. TE (Intensificare tonalitate)”.

= o

e Setarile modificate vor fi aplicate imaginii dupa ce sunt salvate prin atingerea butonului
Salvare.

e OE nu este disponibil in modul duplicat, cu exceptia endoscoapelor seria i20c. Va comuta la
afisarea unei singure imagini endoscopice daca este selectat OE.

4. Atingeti butonul Salvare pentru a salva setarile modificate. Pentru a reveni la ultima configuratie
salvata, atingeti butonul Restabilire. Pentru a reseta configuratia la setarile implicite, atingeti butonul
Resetare.

(1) Butonul Restabilire
(2) Butonul Salvare

(T) (T)
: (3) Butonul Resetare

< Profil mod duplicat — |

Profil mod duplicat

Figura 6.77

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului Mod duplicat comuta la On/Off. Modul On/Off selectat este
afisat deasupra butonului personalizabil.
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6-7-19. PIP (Imagine in imagine)

Va permite sa afisati o imagine endoscopica si 0 imagine cu intrare externa in acelasi timp.

= o

Aceasta functie nu este disponibild daca nu este conectata nicio intrare externa.

Eﬁ% Fila Imagine

1. Atingeti pozitia de afisare dorita in [PIP].

(1 (2) (3)

Figura 6.78
Nr. Nume Descriere
(1) Off Functia PIP este dezactivata.
(2) Pozitia sub-ecran Afiseaza imaginea cu intrare externa in pozitia sub-ecran.
(3) Pozitia in dreapta ecranului Afiseaza imaginea cu intrare externa in pozitia din dreapta ecranului.

M Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului PIP comuta intre Off/Dreapta-sus/1:1. Pozitia selectata este
afisata deasupra butonului personalizabil.
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6-7-20. Comutare ecran PIP
Va permite s& comutati intre pozitia unei imagini endoscopice si pozitia unei imagini cu intrare externa.

= o

e (Cand este activa Mod duplicat, functia Comutare ecran PIP este dezactivata.
e Setarea Comutare ecran PIP este disponibila chiar si cdnd nu existad nicio intrare externa si
functia PinP este dezactivata.

(%3¢ Fila Imagine

1. Atingeti pozitia doritd Sub/Ecran

principal in [Comutare ecran PIP].

Comutare ecran PIP

()

Figura 6.79
Nr. Nume Descriere
(1) Pozitia sub-ecran Afiseaza imaginea cu intrare externa in pozitia sub - ecran.
(2) Pozitia pe ecranul principal Afiseaza imaginea cu intrare externa in pozitia ecran principal.

B Utilizarea butonului personalizabil

butonului personalizabil.

Fiecare atingere a butonului Comutare ecran PIP comuta intre pozitia sub-ecran/pozitia
EP pe ecranul principal. Modul selectat sub-ecran/pe ecranul principal este afisat deasupra

2025-01 6217001 P225 R10 107

aiezl|iin op lijeoipuy



Indicatii de utilizare

108

6-7-21. Mod ecran (Marime imag)

Va permite sa reduceti marimea imaginii endoscopice afisate pe ecran.

E%i% Fila Imagine

1. Atingeti [>] in [Mod ecran].

Mod ecran

Figura 6.80

2. Atingeti [Complet] sau [Mediu] in [Mod ecran].
e Selectati [Complet] pentru a afisa imaginea endoscopica in marime normala.
e Selectati [Mediu] pentru a afisa imaginea endoscopica in marime redusa.

< Mod ecran

Marime imag Complet

Figura 6.81

B Utilizarea tastaturii

LR Fiecare apasare a tastei [Marime imag], (Ctrl + tasta functionala) schimba marimea imaginii
= =1 | endoscopice (Complet/Mediu).

B Utilizarea butonului personalizabil

- De fiecare datd cand atingeti butonul Marime imag, marimea imaginii endoscopice se
schimba (Complet/Mediu). Marimea imaginii este afisata deasupra butonului personalizabil.
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6-7-22. XLUM

Va permite sa confirmati pozitia capatului distal al endoscopului din afara corpului pacientului.

A Precautie

Utilizati aceasta functie numai pentru cel mai scurt timp care este necesar sa confirmati pozifia
capatului distal al endoscopului. Imediat dupa confirmarea pozitiei, setati functia pe [Off].

Eﬁ;@:} Fila Imagine
1. Asigurati-va ca lampa este aprinsa.
2. Atingeti [On] sau [Off] in [XLUM].

XLUM off On

Figura 6.82

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului XLUM comuta la On/Off. Modul On/Off selectat este afisat
deasupra butonului personalizabil.
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6-7-23. Buton personalizare alocare
V& permite sa aranjati butoanele personalizabile setate dupa functie, in zona butoanelor personalizabile
de pe ecranul principal (maximum 18).

= ot

e Butoanale personalizabile pot fi setate pentru trei pagini.
e Trageti cu degetul pentru a muta paginile (in grupari a cate 6 butoane).

1. Atingeti [Functie] in meniul Setare.
2. Atingeti [>] in [Buton personalizare alocare].

Select Imagine unclie Sistem

Buton personalizare alocare

Figura 6.83

3. Atingeti continuu un buton personalizabil dorit din lista din partea de sus a ecranului si glisati-l si
fixati-I In cadrul din partea de jos. Trageti cu degetul sau derulati pe orizontald lista de butoane
personalizabile pentru a afisa butoanele ascunse. Repetati acest pas pana ce setati toate butoanele
dorite.

< Buton personalizare alocare

Intensificare

Mod Iris Obturator KLU it et Mod ND Contrz

Figura 6.84
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4. Pentru a dezactiva setarea, pozitionati butonul la loc in lista butoanelor personalizabile.

< Buton personalizare alocare

ik
%;.‘

Mod Iris Obturator

utilizator

Pompa

3

P s
L4y w

Control ’ . .
C =1 04
expunere Mod Iris Obturator

Figura 6.86

5. Verificati daca butoanele setate sunt afisate pe ecranul principal. Cand sunt setate mai multe butoane,
trageti sau derulati pe orizontala lista sau atingeti butonul [<]/[>] pentru a afisa paginile ascunse.
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Butoanele personalizabile de mai jos pot fi aranjate pe ecranul principal.

Buton
personali-
zabil
Articol Stergere Control Mod Iris Obturator Balanta de Extindere Auto-HDR Contrast
info pacient | expunere culori interv din
Sectiunea 6-6-1-6 6-7-2 6-7-3 6-7-4 6-7-5 6-7-6 6-7-7 6-7-8
de referinta
[
=i \// OE RD CE TE
personali- ’ A
zabil 1237~
Articol i-scan2 i-scan3 i-scan OE Red Density CE TE
Oprit-1-2-3
Sectiunea 6-7-9 6-7-9 6-7-9 6-7-9 6-7-10 6-7-11 6-7-12 6-7-13
de referinta
Buton SE
personali- g
zabil
Articol SE Intensificare | Zoom digital Mod ND  |Mod duplicat| Ecran PIP Comutare |Marime imag
ecran PIP
Seaiiunes 6-7-14 6-7-15 6-7-16 6-7-17 6-7-18 6-7-19 6-7-20 6-7-21

de referinta

Buton [==] || . _
personali- @
zabil
v —
. XLUM Scoatere |Obtin lista Icr.| Pornire exam| Final exam Examinare |Cronometru/ |Previzualizare
Articol N o : )
USB intrerupta | Temporizator media
Sasiiunes 6-7-22 6-7-24 6-6-2-2 6-7-26 6-7-26 6-7-26 6-7-27 6-7-28
de referinta
Buton 00 E H
personali- m
zabil
. Afisare Resetare Stop-cadru | Captura USB| Capturd PC | Imprimanta | Inreg. USB Remotel
Articol
caractere contor USB
Sectiunea 6-7-30 6-7-31 6-7-32 6-7-34 6-7-35 6-7-36 6-7-37 6-7-38
de referinta
Buton
personali-
zabil
Remote?2 Remote3
Articol
Sectiunea 6-7-38 6-7-38

de referinta
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6-7-24. Scoatere USB

Acest meniu va permite sa pregatiti dispozitivul USB conectat pentru a fi scos.

E§i§§ Fila Functie
1. Atingeti [On] in [Scoatere USB]. Dispozitivul USB conectat este pregatit pentru a fi scos.

Scoatere USB

Figura 6.87

B Utilizarea butonului personalizabil

Atingeti butonul Scoatere USB. Mesajul ,, Dispozitivul USB poate fi scos” este afisat tempo-
rar. Dispozitivul USB conectat este pregatit pentru a fi scos.

6-7-25. Obtin lista lcr.

Consultati ,,6-6-1-3. Obtinerea listei de lucru”.
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6-7-26. Examinare
Incepeti, incheiati, intrerupeti examinarea.

= o

e Qperatiunile Pornire exam si Examinare intrerupta sunt disponibile numai cand setarea retelei
este DICOM. Consultati manualul DICOM pentru informatii detaliate.

° [Tntrerupt] sau [Examinare intrerupta] permite videoprocesorului sa trimitd catre serverul
MPPS informatiile despre examinarea care este incheiata fara succes, in cazul in care aceasta
a fost inceputa, insa nu poate fi incheiata din orice motiv, si anuleaza starea de examinare.

Eéié'} Fila Functie
1. Asigurati-va ca este selectat un pacient din Lista pacienti.

2. Atingeti [Pornire] pentru a incepe examinarea, [Final] pentru a incheia examinarea si [Intrerupt] pentru
a intrerupe examinarea in [Examinare].

Examinare

Figura 6.88

3. Atingeti [>] pentru a preseta functia utilizata cand incheiati examinarea.

4. Atingeti functia de setare dorita dintre [Lampa oprita]/[Oprire pompa]/[Scoatere endoscop]/[Scoatere
USB]/[Stergere info pacient]/[Imprimanta USB]/[Oprire inregistrare USB] in [Profil final examinare].
O bifa este afisata pe functia selectata.

< Profil final examinare

Scoatere endoscop

nfo pacient Imprimanta USB

Figura 6.89

M Utilizarea tastaturii

Apasati tasta [Pornire exam] pentru a incepe examinarea, [Final exam] pentru a incheia
examinarea, [Examinare intrerupta] pentru a intrerupe examinarea.

B Utilizarea butonului personalizabil

Pentru a incepe examinarea, atingeti butonul Pornire exam.

Pentru a incheia examinarea, atingeti butonul Final exam.

Pentru a intrerupe examinarea, atingeti butonul Examinare intrerupta.
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6-7-27. Cronometru/Temporizator

Acest meniu va permite sa masurati timpul cu functia cronometru (numaratoare ascendenta) sau

temporizator (humaratoare inversa).

=4C: Fila Functie

B Selectie Cronometru/Temporizator
1. Atingeti [>] in [Cronometru/Temporizator].

2. Atingeti [Cronometru] sau [Temporizator] in [Selectie Cronometru/Temporizator].

< Crono/Temporiz

Selectie Cronometru/

z Cronometru Temporizator
Temporizator ==

Figura 6.90

3. (Cand este selectat [Temporizator], stabilifi setarea temporizatorului (pana la 99 de minute).

Crono/Temporiz

Selectie Cronometru/

Cronometru
Temporizator

Setare temporizator

Figura 6.91

B Cronometru/Temporizator

1. Atingeti [Pornire] pentru a porni masurarea cu cronometrul/temporizatorul. Butonul [Pornire] se

schimba in butonul [Oprire].

Cronometru 00:00

Resetare

Figura 6.92

2. Timpul care a trecut este afisat in [Cronometru/Temporizator] si in cAmpul Cronometru/Temporizator

al monitorului. Consultati ,,6-3-1. Ecran normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” (3).

Crono/Temporiz

Pomire Resetare

Figura 6.93

Crono/Temporiz

Pomire Resetare

Figura 6.94
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3. Atingeti [Oprire] pentru a-I opri. Atingeti din nou [Pornire] pentru a porni din nou. Atingeti [Resetare]
pentru a reseta timpul.

B Utilizarea butonului personalizabil

Setati Cronometru/Temporizator in avans conform urmatoarei proceduri.

Fiecare atingere a butonului Cronometru/Temporizator comutd intre pornirea/oprirea
masurarii, iar atingerea continua reseteaza timpul.

Timpul masurat este afisat deasupra butonului personalizabil si in campul Cronometru/
Temporizator al monitorului.

6-7-28. Previzualizare media
Acest meniu va permite sa selectati imaginea endoscopica stocata in memoria flash USB si sa o afisati
pe monitor.

= o

e Aceasta functie nu este activatd cand endoscopul este conectat.
e Nu utilizati functia de previzualizare a imaginii in timpul observarii.
e Pot fi afisate si redate doar imaginile salvate cu ajutorul acestui videoprocesor.

=40 Fila Functie

1. Conectati memoria flash USB care contine datele imaginii endoscopice.
2. Atingeti [>] in Previzualizare media.

Previzualizare media

Figura 6.95

3. Sunt afisate folderele imaginilor endoscopice stocate pe memoria flash USB. Atingeti [>] pe folderul
pe care doriti sa-l selectati.

< Previzualizare media

Nume folder ¥ Modificate |la data

11

Figura 6.96

= o

Numele folderului poate fi ales dintre ID-ul pacientului, numele pacientului si data. Consultati
,6-7-64. Memorie USB”.

116 PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢




4. Sunt afisate imaginile miniatura. Atingeti [<]/[>] pentru a comuta la pagina anterioard/urmatoare.

Atingeti o imagine pentru a o selecta.

< 20200811

o [

Figura 6.97

5. Pe ecranul tactil este afisata doar imaginea selectata. Atingeti [<]/[>] pentru a comuta la pagina
anterioard/urmatoare. Pentru imaginea video, atingeti imaginea pentru a comuta intre redare si pauza.
6. Pentru a afisa imaginea pe monitor, atingeti pictograma din dreapta sus.

S

Figura 6.98

tost17.mp:

oo:00 @

05:00

Figura 6.99
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B Utilizarea tastaturii

Apasati [Previzualizare media] pentru a afisa folderele imaginilor endoscopice stocate pe
memoria flash USB.

Howd -

Apasati tasta [Previzualizare media].

Sunt afisate folderele imaginilor endoscopice stocate pe memoria flash USB.

Selectati folderul cu ajutorul tastelor [T ][] si apasati tasta [—].

Sunt afisate imaginile miniatura. Selectati imaginea cu ajutorul tastelor [ T1[ | ] si apasati tasta [Enter]

pentru a confirma.
5. Utilizati tastele [«] [] pentru a comuta intre imaginea anterioara si imaginea urmatoare. Pentru
imaginea video, atingeti tasta de spatiu pentru a comuta intre redare si pauza.

= o

Citirea fisierului video poate dura cateva secunde, iar redarea nu porneste pana ce nu se incheie

citirea.

B Utilizarea butonului personalizabil

Atingeti butonul Previzualizare media pentru a afisa folderele imaginilor endoscopice sto-
cate pe memoria flash USB. Consultati instructiunile de mai sus pentru pasii care urmeaza.

6-7-29. Indexare imagine
Acest meniu va permite sa afisati in zona textului informativ de pe monitor imagini de indexare capturate

(ultimele 4).

= o

e |ndexare imagine nu poate fi afisata cand sunt afisate cele 2 imagini endoscopice una langa
alta, ca de exemplu Mod duplicat.

e (Cand utilizati Indexare imagine, textul complet din zona textului informativ de pe monitor nu
va fi afisat.

==4C; Fila Functie
1. Atingeti [On] sau [Off] in [Indexare imagine].

Indexare imagine

Figura 6.100
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6-7-30. Afisare caractere
Acest meniu va permite sa afisati sau sa ascundeti informatiile afisate pe monitor.
Elementele afisarii caracterelor sunt urmatoarele:

Data/Ora Varsta Profil utilizator Dispozitiv periferic (informatii despre
ID Sex Stare dispozitivul periferic)

Nume (Nume pacient) Comentariu Endoscop

Data nasterii Numele institutiei Contor captura

Eﬁi@:} Fila Functie
1. Atingeti [On] sau [Off] in [Afisare caractere] pentru a afisa sau ascunde informatiile de pe monitor.
Apasati [>] pentru a seta informatiile detaliate care urmeaza sa fie afisate pe monitor.

Afisare caractere

Figura 6.101

2. Apasati pe informatiile care urmeaza sa fie afisate pe monitor.
¢ |nformatiile selectate sunt marcate cu V.

< Afisare caractere

Q@

9"

Figura 6.102

3. Asigurati-va ca informatiile selectate sunt afisate sau sunt ascunse pe monitor.

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [Afisare caractere] (Ctrl + tasta functionala) comuta afisarea
snasznnzl | caracterelor la On/Off. Retineti ca utilizarea tastei doar comutd pe On/Off si nu afiseaza
ecranul de setare.

B Utilizarea butonului personalizabil

Fiecare atingere a butonului Afisare caractere comuta afisarea caracterelor la On/Off.
Modul On/Off selectat este afisat deasupra butonului personalizabil.
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6-7-31. Contor captura
Acest meniu va permite sa afisati pe monitor numarul imaginilor capturate sub forma tipului de contor de
captura selectat, dintre [1-99], [1/2], [1/4], [1/8] si [1/16]. De asemenea, poate reseta contorul.

= ot

e Numarul de capturi va fi afisat pe monitor impreuna cu tipul de contor selectat. Consultati
.06-3-1. Ecran normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” (17).

e Valoarea initiala a contorului de captura este [1-99]:1, [1/2]:1/2, [1/4]:1/4, [1/8]:1/8, [1/16]:1/16.

e Numarul de imagini capturate pentru fiecare tip de contor va fi afisat dupa cum urmeaza,
[1-99]: De la 1 la 99, peste 99 este afisat ca , Peste”, [1/2]: Repetare de la 1/2 pana la 2/2,
[1/4]: Repetare de la 1/4 pana la 4/4, [1/8]: Repetare de la 1/8 pana la 8/8, [1/16]: Repetare de
la 1/16 panala 16/16.

e Schimbarea tipului de contor in timpul numaratorii nu reseteaza contorul.

=43} Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Contor captura].

Contor capturd >

Figura 6.103

2. Atingeti tipul de contor dorit dintre [1-99], [1/2], [1/4], [1/8] si [1/16]. Pentru a reseta numerele contoa-
relor la valoarea initiala, atingeti [On].

< Contor capturd

Tip contor

Resetare contor

Figura 6.104

B Utilizarea tastaturii

Apasati tasta [Resetare contor] (Ctrl + tasta functionald) pentru a reseta numerele contoa-
EEEEEEER e e o . . - .y . - . . -
smmmmnnz| | reor la valoarea inifiald. Retineti ca utilizarea tastei reseteaza doar contorul si nu afiseaza
ecranul de setare.

B Utilizarea butonului personalizabil

| Atingeti butonul Resetare contor pentru a reseta numerele contoarelor la valoarea initiala.
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6-7-32. Stop-cadru
Acest meniu va permite sa faceti ca imaginea endoscopica sa devina statica. Imaginea in timp real este
afisata in sub-ecran.

=4C: Fila Functie
1. Atingeti [On] pe [Stop-cadru]. Se executa stop-cadru pe imaginea endoscopica.
2. Atingeti [>] pentru a seta [Eliberare stop-cadru] sau [Intarziere sub-ecran].

Stop-cadru

Figura 6.105

3. Atingeti setarea dorita pentru [Eliberare stop-cadru], [On] sau [Off].
e Fliberare stop-cadru: Stop-cadru este anulat automat dupa salvarea imaginii statice si se revine
la imaginea in timp real.
4. Atingeti setarea dorita pentru [Intarziere sub-ecran], [On] sau [Off].
e intarziere sub-ecran: Imaginea din sub-ecran (imaginea in timp real provenita de la endoscop)
este afisata timp de 8 secunde dupa ce se executd stop-cadru.

< Stop-cadru

Eliberare stop-cadru

Intarziere sub-ecran

Figura 6.106

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [Stop-cadru], (Ctrl + tasta functionald) comuta stop-cadru intre On
si Off.

M Utilizarea butonului personalizabil

m Fiecare atingere a butonului Stop-cadru comuta la On/Off. Modul On/Off selectat este afisat
deasupra butonului, cadnd stop-cadru este pe On.

6-7-33. Stop-cadru scanare

Stop-cadru scanare este o functie care selecteaza automat si afiseaza imaginea cu gradul cel mai mic
de incetosare obtinuta cu scurt timp inainte de stop-cadru. Timpul de derulare inapoi pentru stop-cadru
scanare este setat la una dintre cele trei durate dintre Scurt/La mijloc/Lunga.

= o

Cand schimbati setarile pentru procesarea imaginii cu functia Stop-cadru scanare activata,
asteptati pana ce procesarea imaginii se incheie si dupa aceea efectuati captura. In caz contrar,
poate avea ca rezultat o imagine inainte de procesare.
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=5: Fila Functie
1. Atingeti setarea dorita dintre [Off]/[Scurt]/[La mijloc]/[Lunga] in [Stop-cadru scanare].

Stop-cadru scanare Seurt La mijloc Lunga

Figura 6.107

6-7-34. Captura USB
Acest meniu va permite sa salvati imaginea statica pe memoria flash USB si sa setati tipul de imagine
statica (zona, format imagine, rezolutie) pe care il trimiteti.

= o

Modificarea setarilor, deconectarea unui dispozitiv sau oprirea videoprocesorului in timpul tran-
sferului de date poate cauza deteriorarea sau pierderea datelor. Consultati ,,6-3-1. Ecran normal
(afisarea imaginii endoscopice in timp real)” pentru modalitatea prin care puteti verifica daca
procesorul acceseaza un dispozitiv.

E%é'} Fila Functie

1. Atingeti [On] in [Capturd USB]. Imaginea statica va fi salvatd in memoria flash USB.
2. Pentru a seta tipul de imagine statica pentru captura USB, atingeti [>].

Figura 6.108
3. Atingeti setarea dorita pentru Captura USB dupa cum urmeaza.

Zona: [Endoscop] (doar campul imaginii endoscopice) sau [Ecran] (intregul ecran al
monitorului, inclusiv cdmpul Afisare caractere).

Format imagine:  [TIFF] sau [JPEG].
Rezolutie: [Calitate inaltad] sau [Standard].

= o

e Selectarea [Endoscop] in [Zonad] va permite sa salvati imaginile fara informatiile despre
pacient.

e Dacad este selectata [Calitate Tnaltd] in [Rezolutie], afisarea imaginilor de indexare sau
a mesajelor ,Capturd OK” va dura mai mult decéat in cazul optiunii [Standard], intrucat fisierul
devine mai mare la rezolutia la calitate inalta.

Capturd USB

Zona Ecran

Format imagine

Rezolutie Calitate inaltd Standard

Figura 6.109
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B Utilizarea tastaturii

mmmmmnns| | Ap3sati tasta [Capturd USB]. Imaginea statica va fi salvata in memoria flash USB.

B Utilizarea butonului personalizabil

% Atingeti butonul Capturad USB. Imaginea statica va fi salvata in memoria flash USB.

6-7-35. Captura PC

Acest meniu va permite sa trimitefi imaginile statice la un sistem de arhivare, cum ar fi un software de
captura imagine (OS-13) instalat pe un PC sau serverul DICOM PACS.
= o

e Datele de captura PC nu pot fi transferate catre serverul PACS pe parcursul inregistrarii USB.

e Modificarea setarilor, deconectarea unui dispozitiv sau oprirea videoprocesorului in timpul
transferului de date poate cauza deteriorarea sau pierderea datelor. Consultati ,,6-3-1. Ecran
normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” pentru modalitatea prin care puteti
verifica daca procesorul acceseaza un dispozitiv.

=4C: Fila Functie
1. Atingeti [On] in [Capturd PC]. Imaginea statica va fi salvata intr-un sistem de arhivare.
Figura 6.110
B Utilizarea tastaturii
snnnnnnz| | Apssati tasta [Capturd PC]. Imaginea statica va fi salvata intr-un sistem de arhivare.
B Utilizarea butonului personalizabil
Atingeti butonul Captura PC. Imaginea statica va fi salvata intr-un sistem de arhivare.
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6-7-36. Imprimanta USB
Acest meniu va permite sa capturati si sa trimitefiimaginea statica laimprimanta USB. De asemenea, puteti
selectanumarul deimagini care urmeaza a fiimprimate pe o singurafila (1fotografie/2fotografii/4fotografii).

= ot

Modificarea setarilor, deconectarea unui dispozitiv sau oprirea videoprocesorului in timpul
transferului de date poate cauza deteriorarea sau pierderea datelor. Consultati ,6-3-1. Ecran
normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” pentru modalitatea prin care puteti verifica
daca procesorul acceseaza un dispozitiv.

E%é'} Fila Functie
1. Atingeti [On] in [Imprimanta USB] pentru a captura si trimite imaginea statica la imprimanta USB.

= o

Momentul iesirii depinde de modul de iesire selectat in [Mod imagine multipla]. Consultati pasul 2.

2. Pentru a schimba numarul de imagini care urmeaza a fi imprimate pe o singura fila, atingeti [>].

Figura 6.111

3. Atingeti setarea dorita pentru [Mod imagine multipla] dintre [1fotografie]/[2fotografii]/[4fotografii].

[1fotografie]:  Trimite 1 imagine ca o singura fila, imediat dupa capturare.
[2fotografii]:  Trimite 2 imagini ca o singura fila, imediat dupa capturarea celor 2 imagini.
[4fotografii]:  Trimite 4 imagini ca o singura fila, imediat dupa capturarea celor 4 imagini.

= o

e Imaginile sunt stocate temporar in videoprocesor, pana ce este capturat numarul necesar de
imagini (doar pentru 2fotografii/4fotografii).

e (QOdata ce ati atins [On] pentru a trimite imaginile (pasul 1), modul nu poate fi schimbat péana
ce procesorul incheie actiunea in modul selectat curent. Pentru a schimba modul, trebuie sa
trimiteti mai intdi manual imaginile stocate in modul actual, in caz contrar videoprocesorul
trimite automat imaginile stocate inainte de aplicarea setdrii modificate. Pentru a trimite
imagini Tn mod manual, consultati pasul 4.

4. Pentru a trimite imagini in modul manual, atingeti [On] in [Tiparire].
e |maginile capturate care sunt stocate in videoprocesor sunt trimise in modul selectat.

< Imprimantd USB

Mod imagine multipla | ifetegrafie 2fotografii Afotografii

Figura 6.112
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B Utilizarea butonului personalizabil

Atingeti butonul imprimantei USB si imaginile statice vor fi trimise catre imprimanta USB
modul imagine multipla presetat.

n

6-7-37. Inreg. USB

Acest meniu va permite sa inregistrati clipul video si sa-I salvati in memoria flash USB.

= o

e Datele de captura PC nu pot fi transferate céatre serverul PACS pe parcursul inregistrarii USB.

e Modificarea setarilor, deconectarea unui dispozitiv sau oprirea videoprocesorului in timpul
transferului de date poate cauza deteriorarea sau pierderea datelor. Consultati ,,6-3-1. Ecran
normal (afisarea imaginii endoscopice in timp real)” pentru modalitatea prin care puteti
verifica daca procesorul acceseaza un dispozitiv.

E%é'} Fila Functie
1. Atingeti [inreg.] in [Inreg. USB] pentru a porni inregistrarea. [inreg.] se modifica in [Oprirel].

inreg. USB

Figura 6.113

2. Atingeti [Oprire].
e inregistrarea este oprit.

B Utilizarea tastaturii

Fiecare apasare a tastei [Inreg. USB] comuta intre Pornire/Oprire inregistrare USB.

M Utilizarea butonului personalizabil

E Fiecare atingere a butonului Tnreg. USB comut& intre Pornire/Oprire inregistrare USB.
—@ Pornire/Oprire este afisat deasupra butonului.
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6-7-38. Remote

Acest meniu va permite sa trimiteti un semnal catre dispozitivele periferice, cum ar fi o imprimanta sau
un dispozitiv de inregistrare video, conectate cu un cablu la distanta. Utilizati aceasta functie pentru a da
instructiuni pentru captura de catre imprimanta, captura de catre dispozitivul de inregistrare video si
pornirea si oprirea inregistrarii.

= o

Pentru a aloca butoanele Remotel, Remote2 si Remote3 la butoanele de telecomanda ale
endoscopului sau la comutatoarele cu pedala (,6-7-40. Alocare buton de telecomanda”,
,6-7-41. Alocare comutator cu pedald”), trebuie ca mai intai sa le alocati la dispozitivele peri-
ferice 1-4 (,,6-7-39. Alocare dispozitiv periferic”), apoi sa alocati aceste dispozitive periferice la
butoanele de telecomanda sau la comutatoarele cu pedala.

=43 Fila Functie

1. Asigurati-va ca dispozitivele periferice dorite sunt conectate la conectorii REMOTE de pe panoul din
spate (consultati ,3-1-2. Panoul posterior”). Pentru detalii, consultati ,,4-2-3. Conectarea dispozitivelor
periferice”.

2. Atingeti butonul dorit dintre [Remote1]/[Remote2]/[Remote3] in [Remote] pentru a trimite instructiu-
nile catre dispozitivele conectate la REMOTE1/REMOTE2/REMOTES de pe panoul din spate.

Remote Remotel Remote2 Remoted

Figura 6.114

B Utilizarea butonului personalizabil

Atingeti butonul Remote1/Remote2/Remote3 pentru a trimite un
semnal catre dispozitivul periferic conectat pentru a captura imagini
sau pentru a porni si opri inregistrarea video.
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6-7-39. Alocare dispozitiv periferic

Acest meniu va permite sa atribuiti mai multe dispozitive periferice (cu exceptia functiei inreg. USB,
care poate fi atribuita doar exclusiv) unui buton de telecomanda de pe endoscop sau unui comutator cu
pedala, pentru a trimite simultan semnale catre aceste dispozitive printr-o singura apasare.

Functiile pe care le puteti atribui pentru Dispoz perif1-4 sunt urmatoarele:

Remotel Captura USB Imprimanta USB
Remote?2 Capturé PC Tnreg. USB
Remote3

,:—I Nota

Inreg. USB poate fi setatd doar independent. Nu se poate combina cu alte articole.

=4C: Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare dispozitiv periferic].

Alocare dispozitiv periferic

Figura 6.115

2. Selectati destinatia de la [Dispoz perif1] pana la [Dispoz perif4] si atingeti [>].

< Alocare dispozitiv periferic

Dispoz perif1

Dispoz perif2

Dispoz perif3

Dispoz perif4

Figura 6.116

3. Atingeti pentru a selecta functiile pe care doriti sa le alocati.
e Functia selectata este marcata cu V.

< Dispoz perifi

Remoted

Capturd USB

Inreg. USB

Figura 6.117
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6-7-40. Alocare buton de telecomanda
Acest meniu va permite sa atribuiti functii butoanelor de telecomanda de pe endoscopul conectat.

Functiile pe care le puteti atribui butoanelor de telecomanda sunt urmatoarele:

Nicio operatie Obturator CE Zoom optic (T)

Stop-cadru Intensificare TE Zoom optic (W)

Dispoz perif1 Extindere interv din i-scanl Mod duplicat

Dispoz perif2 Auto-HDR i-scan? Mod ND

Dispoz perif3 OE i-scan3 Cronometru/Temporizator

Dispoz perif4 Red Density i-scan Oprit-1-2-3 Resetare cronometru/temporizator
Control expunere SE Zoom digital Comutare ecran PIP

Mod Iris

/_—‘ Not4

Asigurati-va ca functiile alocate butoanelor de telecomanda sunt actionate corect cu ajutorul
endoscopului conectat. Consultati ,,5-3. Inspectarea butoanelor de telecomanda de pe endoscop
si comutatorul cu pedala”.

=={C} Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare buton de telecomanda].

Alocare buton de telecomanda

Figura 6.118

2. Glisati butonul personalizabil dorit din lista din partea de sus a ecranului si fixati-I in cadrul din partea
de jos de la (1) la (4). Functiile sunt alocate butoanelor de telecomanda de la 1 la 4 ale endoscopului.
e 1n cazul in care butonul de telecomanda nu necesita nicio functie, activati butonul [Nicio operatie]

sau mutati butonul la loc in lista.

< Alocare buton de telecomanda

Nicio
nperatie

o =

. s hturs A N Extinde:
expunere Mod Iris Obturator Med ND oot dinamic

(2] (3]
@ :

Auto-HDR

Dispoz perif1 Meod Iris

Figura 6.119
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6-7-41. Alocare comutator cu pedala
Acest meniu va permite sa atribuiti functii comutatoarelor cu pedala.

Functiile pe care le puteti atribui comutatoarelor cu pedala sunt urmatoarele:

Nicio operatie Obturator CE

Stop-cadru Intensificare TE

Dispoz perif1 Extindere interv din i-scanl

Dispoz perif2 Auto-HDR i-scan?2

Dispoz perif3 OE i-scan3

Dispoz perif4 Red Density i-scan Oprit-1-2-3
Control expunere SE Zoom digital

Mod Iris

/_—‘ Not4

Zoom optic (T)

Zoom optic (W)

Mod duplicat

Mod ND
Cronometru/Temporizator
Resetare cronometru/temporizator
Comutare ecran PIP

Asigurati-va ca functiile alocate comutatoarelor cu pedala sunt actionate corect cu ajutorul
comutatorului cu pedald conectat. Consultati ,,5-3. Inspectarea butoanelor de telecomanda de

pe endoscop si comutatorul cu pedala”.

=={C} Fila Functie

1. Atingeti [>] in [Alocare comutator cu pedala].

Alocare comutator cu pedala

Figura 6.120

2. Glisati butonul personalizabil dorit din lista din partea de sus a ecranului si fixati-l in cadrul din
partea de jos stdnga/dreapta. Functiile sunt alocate butoanelor de telecomandéa stdnga/dreapta ale

comutatoarelor cu pedala.

e in cazul in care comutatorul cu pedald nu necesita nicio functie, activati butonul [Nicio operatie]

sau mutati butonul la loc in lista.

< Alocare comutator cu pedala

Nicio
nperatie

Y
%;‘

E ere

Mod Iris intery dinamic

Obturator Mod ND

(L

Auto-HDR

Figura 6.121
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6-7-42. Alocare intensificare

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedala si butoanele personalizabile, astfel incat s comute doar intre nivelurile pe care
utilizatorul le-a selectat dintre toate nivelurile de intensificare.

=43 Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare intensificare].

Alocare in

Figura 6.122

2. Atingeti nivelurile dorite, iar acestea sunt afisate cu v.

< Alocare intensificare

Figura 6.123

6-7-43. Alocare i-scan oprit-1-2-3

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedala si butoanele personalizabile, astfel incat sa comute doar intre modurile pe care
utilizatorul le-a selectat dintre toate modurile i-scan oprit-1-2-3.

Eéiél} Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare i-scan oprit-1-2-3].

Figura 6.124

2. Atingeti modurile i-scan dorite, iar acestea sunt afisate cu V.

< Alocare i-scan oprit-1-2-3

Figura 6.125
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6-7-44. Alocare OE

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedala si butoanele personalizabile, astfel incat s& comute doar intre modurile pe care
utilizatorul le-a selectat dintre doua moduri OE.

= o

Pentru endoscoapele compatibile cu aceasta functie, consultati tabelul Compatibilitate din
,4-1-2-1. Endoscop”.

==4C; Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare OE].

Alocare OF >

Figura 6.126

2. Atingeti modurile OE dorite, iar acestea sunt afisate cu V.

< Alocare OE

Figura 6.127
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6-7-45. Alocare SE

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedala si butoanele personalizabile, astfel incat s& comute doar intre modurile pe care
utilizatorul le-a selectat dintre toate modurile SE.

=43 Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare SE].

Figura 6.128

2. Atingeti nivelurile SE dorite, iar acestea sunt afisate cu V.

< Alocare SE

Figura 6.129

6-7-46. Alocare CE

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedala si butoanele personalizabile, astfel incat sa comute doar intre modurile pe care
utilizatorul le-a selectat dintre toate modurile CE.

Eéi@:} Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare CE].

Alocare CE

Figura 6.130

2. Atingeti nivelurile CE dorite, iar acestea sunt afisate cu v.

< Alocare CE

Figura 6.131
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6-7-47. Alocare TE

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedala si butoanele personalizabile, astfel incat s& comute doar intre modurile pe care
utilizatorul le-a selectat dintre toate modurile TE.

=43 Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare TE].

Figura 6.132

2. Atingeti modurile TE dorite, iar acestea sunt afisate cu V.

< Alocare TE

Figura 6.133

6-7-48. Alocare zoom digital

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedald si butoanele personalizabile, astfel incat sa comute doar intre rapoartele de
marire pe care utilizatorul le-a selectat dintre toate nivelurile rapoartele.

=40} Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare zoom digital].

Alocare zoom digital

Figura 6.134

2. Atingeti rapoartele de marire dorite dintre 1,2x/1,5x/2,0x, iar acestea sunt afisate cu V.
3. Atingeti Mod actionare zoom dorit dintre 44 (crescator) si A (crescator/descrescator) pentru a seta
modalitatea de comutare a modurilor.

AA (crescator): Off=1,2x—>1,bx—2,0x—>0ff—>1,2x—>1,bx—>2,0x
A\ (crescator/descrescator): Off=1,2x—>1,5x—2,0x—>1,bx—1,2x—>0ff

< Alocare zoom digital

W E=

Mod actio

Figura 6.135
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6-7-49. Alocare mod ND

Acest meniu va permite sa limitati tastele de pe tastatura, butoanele de telecomanda ale endoscopului,
comutatoarele cu pedala si butoanele personalizabile, astfel incat s& comute doar intre modurile pe care
utilizatorul le-a selectat dintre toate modurile ND.

= o

Pentru endoscoapele compatibile cu aceasta functie, consultati tabelul Compatibilitate din
,4-1-2-1. Endoscop”.

==4C; Fila Functie
1. Atingeti [>] in [Alocare mod ND].

Alocare mod ND

Figura 6.136

2. Atingeti modurile ND dorite, iar acestea sunt afisate cu v.

< Alocare mod ND

Figura 6.137

6-7-50. Viteza zoom optic
Acest meniu va permite sa setati viteza de zoom a endoscopului cu zoom optic dintre 3 viteze [Scazut(a)]/
[Mediul/[Ridicat(a)].

= o

Pentru endoscoapele compatibile cu aceasta functie, consultati tabelul Compatibilitate din
,4-1-2-1. Endoscop”.

E%é'} Fila Functie
1. Atingeti viteza dorita in [Viteza zoom optic].

Vitezd zoom optic Scazut(s) Ridicat(d)

Figura 6.138

6-7-51. Balanta de alb
Consultati ,,5-4. Balanta de alb”.
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6-7-52. Limba

Acest meniu va permite sa comutati limba de afisare si limba de introducere a tastaturii.

= o

Mod de intrare nu poate fi configurat cand DICOM este setat la On. Pentru schimbarea setarilor,

consultati ,6-7-61. Retea”.

f{jojg Fila Sistem

1. Atingeti [>] in [Language].

Figura 6.139

< Language

Limba de afisare

Mod de intrare

Romana

English

Figura 6.140

2. Atingeti [V]in [Limba de afisare]/[Mod de intrare] si atingeti pentru a selecta limba din meniul vertical.

Lista de limbi in engleza Limba de afisare Limba de introducere
English English English
Spanish Espanol N/A
Swedish Svenska N/A
French Francais Francais
Germana Deutsch Deutsch
Italian [taliano N/A
Norwegian Norsk N/A
Finnish Suomi N/A
Danish Dansk N/A
Dutch Nederlands N/A
Portuguese Portugués N/A
Russian Pycckun N/A
Polish Polski Polski
Slovak Slovencina N/A
Japanese BAE BAE
Chinese N/A N/A
Czech Cestina Cestina
Latvian LatvieSu N/A
Greek EAAnvika N/A
Hungarian Magyar N/A
Bulgarian 6bnrapcku N/A
Romanian Romana Romaéana
Croatian Hrvatski N/A
Lithuanian Lietuviy N/A
Estonian Eesti N/A
Slovenian Slovenscéina N/A
Macedonian MakenoHcku N/A
Turkish Tarkce N/A

2025-01

6217001 P225 R10
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6-7-53. Data/Ora

Acest meniu va permite sa setati data/ora (data, ora, fusul orar, ora de vara). De asemenea, acest
videoprocesor poate obtine informatii despre data si ora de la un server NTP. Consultati ,6-7-62.
Server NTP”.

fg;é} Fila Sistem

1. Atingeti [>] in [Data/Ora].

Data/0ra
Figura 6.141
2. Fusorar
Pentru a schimba fusul orar, atingeti [V] in [Fus orar] si atingeti pentru a selecta fusul orar din meniul
vertical.

< Dats/0r3

Fus orar UTC+08:00

Dat3 09-09-2022

Ora

Ora de vard

Figura 6.142

Fus orar UTC+08:00

Data

Ora

Ora de vara

Figura 6.143

3. Setare data
Pentru a schimba formatul datei si data, atingeti [>] in [Data].

Format data: Atingeti formatul dintre [ZZ-LL-AAAAJ[AAAA-LL-ZZ]/[ZZ-LL-AAAA] in [Format data].
Data: Atingeti [*]/[v] sau trageti cu degetul data din succesiunea pentru [Data] si atingeti

[Setat].
=1 noe

Cea mai indepartata data care poate fi setatd este 31 decembrie 2037.

09-09-2022

Figura 6.144
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< Datd

Format data - LLZZ ANAA AMAR|L-27 ZZ-LL-AAAA

Data

Figura 6.145

4. Setare ora
Pentru a schimba formatul orei si ora, atingeti [>] in [Ora].

Format ora: Atingeti formatul [24H]/[12H] in [Format ora].

Durata: Atingeti ["]/[v] sau trageti cu degetul ora din succesiunea pentru [Ora] si atingefi
[Setat].

Figura 6.146

< O3

Format ora

Ora

Figura 6.147

5. Setare Ora de vara
Atingeti pentru a selecta [On]/[Off] in [Ora de vara].

Ora de vara off on

Figura 6.148
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6-7-54. NTSC/PAL
Acest meniu va permite sa schimbati formatul de iesire video intre NTSC sau PAL pentru semnalul
video Y/C.

= ot

Verificati daca formatul video corespunde cu dispozitivul dvs. Este posibil ca fisierul video sa nu
functioneze, daca dispozitivul are formate diferite.

f{{a} Fila Sistem

1. Atingeti [>] in [NTSC/PAL].

Figura 6.149
2. Atingeti INTSC)/[PAL] in meniul [NTSC/PAL].

< INTSC/PAL

NTSC/PAL

Figura 6.150

6-7-55. Bip

Acest meniu va permite sa setati semnalul sonor pentru utilizarea ecranului tactil.

= o

Semnalul sonor nu poate fi oprit in cazul unei erori.

fgﬁ% Fila Sistem

1. Atingeti [On] sau [Off] in [Bip].

Figura 6.151
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6-7-56. Luminozitate ecran tactil
Acest meniu va permite sa setati luminozitatea ecranului tactil. Luminozitatea poate fi setata in trepte
egale cu 1, de la 1 pana la 100; cu cat este mai mare numarul, cu atat este mai puternica lumina.

f{jojg Fila Sistem

1. Derulati glisorul pentru [Luminozitate ecran tactil] dintr-o parte in alta.

Luminozitate

ecran tactil

Figura 6.162

6-7-57. Lampa

Acest meniu va permite sa porniti lampa automat la conectarea endoscopului.

= o

Daca iluminarea automata este activata, capatul distal al endoscopului emite lumina automat la
pornirea videoprocesorului la care este conectat un endoscop. Nu priviti direct in sursa de lumina
si nu o indreptati catre fata unei persoane.

fé’ﬁ} Fila Sistem

1. Atingeti [Manual] sau [Automat] in [Lampa]. Atingeti [Manual] daca nu utilizati iluminarea automata.
(Consultati ,,6-4-3. Lampa”.)

Manual Automat

Figura 6.153

6-7-58. Numele institutiei
Acest meniu afiseaza numele institutiei. Pentru a schimba sau inregistra numele institutiei, consultati
,6-7-69. Setare”.

Numele institutiei Institutia

Figura 6.154
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6-7-59. Rezolutie afisaj

Acest meniu va permite sa setati rezolutia pentru afisaj.

Se poate seta iesirea la terminalul 3G/HD-SDI si DVI. Consultati ,4-2-3-1. Conectarea unui dispozitiv de
afisare (monitor)”.

= o

Daca rezolutia selectata nu este compatibila cu monitorul dvs., este posibil ca imaginile sa nu fie
afisate corect. Pentru detalii suplimentare, consultati manualul monitorului.

fi:é:} Fila Sistem

1. Atingeti [>] in [Rezolutie afisaj].

Rezolutie afisaj

Figura 6.155

2. Pentru a schimba rezolutia afisajului, atingeti SDI [3G-SDIJ/[HD-SDI] sau DVI [1080p]/[1080i] in
[Rezolutie afisaj].

< Rezolutie afisaj

3G-501

1080p

Figura 6.156

6-7-60. Intrare video externa
Acest meniu va permite sa setati conexiunea pentru intrarea video externa.

fg;b} Fila Sistem

1. Atingeti [>]in [Intrare video externa].

Intrare video externa

Figura 6.157

2. Atingeti pentru a seta intrarea video externa dintre [Fara]/[1080p]/[XGAJ/[SXGA].

< Intrare video externa

Intrare video externd ara 1080p

Figura 6.158

= o

Comutarea intre modurile de Intrare video externa poate dura cateva secunde. Asteptati pana la
finalizarea comutarii.
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6-7-61. Retea
Acest meniu va permite sa setati refeaua care urmeaza a fi conectata prin intermediul conectorului RJ45
de pe panoul posterior al acestui videoprocesor.

f{jojg Fila Sistem

1. Atingeti [>] In [Reteal.

DicoMm

Figura 6.159

2. Se deschide ecranul de setare a informatiilor despre retea.

Configuratie retea:  Atingeti pentru a selecta destinatia de conectare dintre [Off]/[DICOM]/
[Endoimagine2])/[MV] (doar pentru Japonia) in [Configuratie reteal.

Parola: Afiseaza [Dezactivare] cand nu este setata nicio parola si [Activare] cand este
setata o parola. Pentru a seta o parola, consultati ,Retea” in ,6-7-69. Setare”.
Cand parola de retea este activata, articolele de sub [Parola] sunt estompate
si nu le puteti modifica sau afisa.

Mod DHCP: Atingeti [DHCP]/[Manual] pentru a seta adresa retelei In mod automat sau
manual.
Daca setati modul DHCP la [Manual], setati manual si [Adresa IP]/[Masca
subreteal/[Gateway implicit]. Pentru a seta [Adresa IP]/[Masca subreteal/
[Gateway implicit], consultati ,,6-7-69. Setare”.

Retea

- 5 . DICOM Endoimagine?
Configuratie
retea

Parold

Mod DHCP Manal

Adresa IP 10.247.247.251

Masca subretea 255.0.0.0

Gateway implicit 10.247.247.1

Adresd MAC

Figura 6.160
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6-7-62. Server NTP
Acest meniu va permite sa obtineti data/ora de la serverul NTP. Consultati ,6-7-53. Data/Ora”. Stabileste
conexiunea cu serverul NTP la pornirea videoprocesorului (alimentarea setata pe On).

fg;é} Fila Sistem

1. Atingeti [>]1n [Server NTP].

Server NTP

Figura 6.161

2. Setare server NTP

Server NTP:  Atingeti [On]/[Off] pentru a seta comunicarea cu [Server NTP].
On: Comunica automat cu serverul NTP la momentul activarii videoprocesorului.
Off: Nu existd comunicare automata cu serverul NTP.
Pentru a seta [Adresa IP]/[Numar port], consultati ,,6-7-69. Setare”.

Sincronizare: Pentru a obtine informatii despre data si ora de la un server NTP cand serverul NTP
este [On], atingeti [On] in [Sincronizare].

Server NTP

Server NTP

Adresa IP 0.0.0.0

Numar port

Sincronizare

Figura 6.162
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6-7-63. DICOM

Acest meniu va permite sa configurati setarile necesare pentru utilizarea functiilor de comunicare cu
fiecare server DICOM, trimiterea fisierelor de imagini statice (serverul PACS), primirea informatiilor
despre pacient (serverul MWM) si trimiterea starii de test (serverul MPPS).

= o

Daca este setata conexiunea la serverul MPPS, cand obtinerea imaginii se executa in timpul
inspectarii inaintea utilizarii, se trimite semnalul de inspectie la serverul MPPS.

féﬁf} Fila Sistem

1. Atingeti [>] n [DICOM].

DICOM 5

Figura 6.163

2. [Numar port)/[Titlu AE]:
Pentru a seta [Numar port)/[Titlu AE], consultati ,,6-7-69. Setare”.

DicOmM

Numér port 50107

Titlu AE INSPIRA

Server PACS

Server MWM

Server MPPS

Figura 6.164
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3. Setare Server PACS
Atingeti [>] in [Server PACS].

Server PACS: Atingeti [On] in [Server PACS] pentru a activa serverul PACS.
Pentru a seta [Adresa IP)/[Numar port]/[Titlu AE], consultati ,,6-7-69.
Setare”.

Angajament stocare: Atingeti [On] in [Angajament stocare] doar cand utilizati aceasta functie
in PACS. Atingeti [Off] cand PACS nu utilizeaza Angajament stocare;
in caz contrar, este posibil ca functia Captura PC sa nu reuseasca.

Rezolutie: Rezolutia imaginii pentru transmiterea catre serverul PACS.
Atingeti pentru a selecta [1280 x 1024] (doar imaginea endoscopica)/
[1920 x 1080] (ecran complet).

Compresie: Tipul de compresie a imaginii pentru transmiterea catre serverul PACS.
Atingeti pentru a selecta Off (necomprimat)/On (JPEG comprimat).

Sintaxa transfer: Codificarea formatului pentru a transmite datele de imagine catre serverul
PACS.
Atingeti pentru a selecta [Stocare imagine endoscopica VL]/[Captura
secundara]

Verificare: Atingeti [On] pentru a verifica conexiunea serverului PAC. Se afiseaza
mesajul privind rezultatul verificarii ,,Verificare reusita”/,Verificare nereusita.
(PACS)".

In cazul in care comunicarea nu a reusit, verificati setarea serverului PACS.

Server PACS

Server PACS

Adresd IP 0.0.00

Numar port

Titlu AE

Angajament stocare

Rezolutie 1920x71080

Compresie

Sintaxa YL Endoscopic
transfer _Image Storage

Verificare On

Figura 6.165

4. Setarea serverului MWM
Atingeti [>] in [Server MWM].

Server MWM: Atingeti [On] in [Server MWM] pentru a activa serverul MWM.
Pentru a seta [Adresa IP]/[Numar port)/[Titlu AE], consultati ,,6-7-69. Setare”.

Info. personalizate:  Atingeti [V] in [Info. personalizate] si selectati etichetele DICOM din meniul
vertical.
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%;g%e,\t/? Denumire atribut Explicatii
(0008,0020) |Data studiu Afiseaza data studiului
(0008,0030) |Ora studiu Afiseaza ora studiului
(0008,0050) |Numar acces Afiseaza numarul de acces
(0008,0060) |Modalitate Afiseaza modalitatea (tipul dispozitivului de examinare)
(0010,2000) |Alerte medicale Afiseaza alertele medicale
(0010,2110) |Alergii Afiseaza alergiile
(0010,21C0) |Stare de sarcina Afiseaza starea de sarcina
(0020,000D) |Caz de studiu UID Afiseaza cazul de studiu UID (identificator unic)
(0032,1060) |Descriere procedura solicitata Afiseaza descrierea procedurii solicitate
(0038,0010) |ID admisie Afiseaza ID - ul admisiei
(0038,0050) |Nevoi speciale Afiseaza nevoile speciale
(0038,0500) |Stare pacient Afiseaza starea pacientului
(0040,0002) |Data de incepere pas programat al procedurii | Afiseaza data de incepere a pasului programat al procedurii
(0040,0003) |Ora de incepere pas programat al procedurii |Afiseaza ora de incepere a pasului programat al procedurii
(0040,0006) |Nume medic programat pentru procedura Afiseaza numele medicului programat sa efectueze procedura
(0040,0007) |Descriere pas programat al procedurii Afiseaza descrierea pasului programat al procedurii
(0040,0009) |ID pas programat al procedurii Afiseaza ID - ul pasului programat al procedurii
(0040,0020) | Stare pas programat al procedurii Afiseaza starea pasului programat al procedurii
(0040,1001) |ID procedura solicitata Afiseaza ID - ul procedurii solicitate

Server MWM

Server MWM

Adr IP

port

Titlu AE

Infa.

personalizate

Verificare

50105

pMWM

}Scheduled Procedure Step De ~

Figura 6.166

5. Setarea serverului MPPS
Atingeti [>] in [Server MPPS].

Server MPPS:

Atingeti [On] in [Server MPPS] pentru a activa serverul MPPS.

Pentru a seta [Adresa IP]/[Numar port)/[Titlu AE], consultati ,6-7-69. Setare”.

Verificare:

Atingeti [On] pentru a verifica conexiunea serverului MPPS. Se afiseaza mesajul
privind rezultatul verificarii ,,Verificare reusita”/,Verificare nereusita. (PACS)

"

In cazul in care comunicarea nu a reusit, verificati setarea serverului MPPS.

Server MPPS

Server MPPS

Adresa IP 0.0.0.0

Numér port

Titlu AE

Figura 6.167
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6-7-64. Memorie USB

Acest meniu va permite sa setati informatiile privind stocarea USB.

= o

Cand memoria flash USB este formatat3, toate datele salvate pe aceasta sunt sterse. Inainte de
a efectua formatarea, asigurati-va ca memoria flash USB este cea dorita. Daca formatarea unitatii
USB nu reuseste, se afiseaza mesajul ,,Formatare nereusita”. Consultati ,8-2. Mesaje de eroare”.

f{{a} Fila Sistem

1. Atingeti [>] in [Stocare USB].

Stocare USB USB1 >

Figura 6.168

2. Setarea Stocare USB

Port USB: Atingeti portul de destinatie pentru stocare dintre [USB frontal]/[USB1]/[USB2]/
[USB3] in [Port USB].
Nume folder: Atingeti numele folderului dintre [ID]/[Nume]/[Data].

Numele folderului selectat va fi numele subfolderului cuprins intr-un folder
denumit ,PENTAX". Datele vor fi salvate in subfolder.
Spatiu liber pe Marimea spatiului liber este afisata in [Spatiu liber pe disc].
disc:
Format unitate ~ Conectati un dispozitiv USB la portul USB si atingeti [On]. Este afisat un mesaj
USB: de confirmare.
Atingeti [Da] pentru a incepe formatarea, [Nu] pentru a anula.
Cénd formatarea memoriei flash USB este incheiata cu succes, se afiseaza
mesajul ,,Formatare incheiata”.

Stocare USB

Port USB USE frontal usel

MNume folder D Nume

Spatiu liber pe disc 150MB

Format unitate USB

Figura 6.169
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6-7-65. Remote

Acest meniu va permite sa setati durata activa a trimiterii semnalului de la conectorul REMOTE si sa
setati durata de stop-cadru pentru captarea cu dispozitive tip telecomanda.

f{jojg Fila Sistem

1. Atingeti [>] in [Remote].

Figura 6.170

2. Remote setting

Interval semnal:

Interval stop-cadru:

Atingeti pentru a selecta intervalul de semnal dintre [200 ms], [300 ms],
[400 ms] in [Interval semnal].

Atingeti pentru a selecta intervalul stop-cadru dintre [200 ms], [400 ms],
[600 ms], [800 ms], [1000 ms] in [Interval stop-cadrul].

< Remote

Interval semnal

Interval
stop-cadru

200ms  400ms bOBMS. B00ms 1000ms

Figura 6.171

6-7-66. Informatii despre sistem
Acest meniu afiseaza informatiile despre sistemul acestui produs.

féﬁ% Fila Sistem

1. Atingeti [>] in [Informatii despre sistem].
Sunt afisate urmatoarele informatii despre sistem.

Nume model: Numele modelului acestui produs.

Numar de serie:  Numarul de serie al acestui produs.

Versiunea de
software:
Timp utilizare
sistem:

Versiunea de software instalatd pe acest produs.

Durata utilizare a acestui produs.

Nume model

Numar de serie

Versiunea de software

Timp utilizare sistem

< Informatii despre sistem

EPK-i8020c

POODDZO

Figura 6.172
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6-7-67. Informatii lampa
Acest meniu afiseaza informatiile despre lumina lampii.

féﬁ} Fila Sistem

1. Atingeti [>] In [Informatii lampal].
Ore utilizate lampa si Contor pornire lampa sunt afisate in [Informatii lampa].

Ore utilizate lampa: Ore utilizare lampa (format de afisare: hh:mm:ss)

Contor pornire lampa: Numarul de porniri ale lampii

< Informatii lampa

Ore utilizate lampa 0:00:00

Contor pornire lampa

Figura 6.173

6-7-68. Informatii despre endoscop
Acest meniu afiseaza informatiile despre endoscopul conectat.

fﬁé’} Fila Sistem

1. Atingeti [>] In [Informatii despre endoscop].
Sunt afisate urmatoarele informatii despre endoscop.

Nume model: Numele modelului endoscopului conectat.
Numar de serie: Numarul de serie al endoscopului conectat.
Numar de conexiuni: Numarul de conexiuni la videoprocesor.

Informatii despre endoscop

Nume model

MNumar de serie PODOOZS

Mumdr de conexiuni

Figura 6.174
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6-7-69. Setare

Acest meniu va permite sa setati numele institutiei, refeaua, exportul, importul si sa reveniti la setarile

implicite din fabrica. Setarea este accesibila doar din tastatura.

= ot

Cand sistemul este readus la setarile implicite din fabrica, toate setarile sunt sterse. Setarea
stearsa nu mai poate fi recuperata. De asemenea, vor fi sterse toate informatiile despre pacient

si datele de inregistrare din setarile utilizatorului.

M Utilizarea tastaturii

Tasta [Esc] Final (inchide fereastra)
Tasta[ T[] Select
E::::::E Tasta [Enter] Setat
Tasta [Tab] Urmatorul
Tasta [Shift]+[Tab] Anterior

Setare

Mumele institutie

Retea

Export

Import

Figura 6.175

B Numele institutiei
Inregistrati numele institutiei dvs.

Apasati tasta [Setare] si selectati articolul cu ajutorul tastelor [T]1[ 1.

Introduceti numele institutiei cu maximum 16 litere in [Numele institutiei] si apasati tasta [Enter] pentru

setare.

B Configuratie retea

Setarea conexiunii la retea este disponibila din acest ecran.

Apasati tasta [—]in [Configuratie retea]. Selectati dintre [Off]/[DICOM]/[Endoimagine2]/[MV] (doar pentru

Japonia) cu tastele [ T][{ ] si apasati tasta [Enter] pentru setare.
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B Retea

Configurati setarile avansate pentru retea.

Apasatitasta [—]in [Retea]. Selectati dintre [Retea]/[Server NTP)/[Endoimagine2]/[DICOM]/[Server PACS]/

[Server MWM]/[Server MPPS] cu tasta [ 1] [l ] si apasati [>] pentru a seta detaliul.

Categorie retea Subcategorie retea Articol
Mod DHCP DHCP/Manual
Adresa IP XXX XXX XXX XXX
Masca subretea XXX XXX XXX XXX
Retea
Gateway implicit XXX XXX XXX XXX
Adresa MAC XX = XX = XX = XX = XX = XX
Schimbare parola Niciuna sau 1-12 caractere (,*" este afisat in timp ce tastati.)
Server NTP Off/On
Adresa IP XXX XXX XXX XXX
Server NTP
Numar port 1-5 caractere
Sincronizare Anulare/Sincronizare
Endoimage2 ID de conectare Intrare
Numar port Orice numar din intervalul 1025-65535
DICOM
Titlu AE 1-16 caractere
Server PACS Off/On
Adresa IP XXX XXX XXX XXX
Numar port Orice numar din intervalul 0-65535
Server PACS Titlu AE 1-16 caractere
Angajament stocare Off/On
Rezolutie 1280x1024/1920x1080
Compresie Off/On
Server MWM Off/On
Adresa IP XXX XXX XXX XXX
Server MWM
Numar port Orice numar din intervalul 0-65535
Titlu AE 1-16 caractere
Server MPPS Off/On
Adresa IP XXX XXX XXX XXX
Server MPPS
Numar port Orice numar din intervalul 1025-65535
Titlu AE 1-16 caractere
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M Cititor de carduri/coduri de bare

Definiti cardul/codul de bare al institutiei dvs. pentru a activa cititorul de carduri/coduri de bare pentru
citirea acestuia.

Apasati tasta [—] In [Cititor de carduri/coduri de bare]. Selectati articolul necesar cu tastele [T] [l ] si
editati informatiile sau apasati [—] pentru cele care afiseaza [>] pentru a selecta sau pentru a seta detaliile.

Element Articol
Nume Pornire/Nr. cuvinte
ID Pornire/Nr. cuvinte
Sex Pornire/Nr. cuvinte
Cod sex Masculin/Feminin/X
Era japoneza/era crestina a datei nasterii Nume era japoneza/era crestina
Nume era japoneza a datei nasterii *' Pornire/Nr. cuvinte
Cod nume era japonezé a datei nasterii *' Meiji/ Taisho/Showa/Heisei/Reiwa/liber (poate fi setata o era noua)
Anul nasterii Pornire/Nr. cuvinte
Luna nasterii Pornire/Nr. cuvinte
Ziua nasterii Pornire/Nr. cuvinte

*1: Articolul este disponibil numai dupa ce selectati Nume era japoneza.

B Export

Acest meniu va permite sa exportati informatiile referitoare la setarile acestui videoprocesor catre

memoria flash USB.

Date imagine, Istoric procedura, Informatii despre sistem, Informatii profil utilizator si Informatii pacient

pot fi salvate ca un fisier. Pentru securitate suplimentara, fisierele Informatii despre sistem, Informatii

profil utilizator si Informatii pacient pot fi criptate cu o parola.

1. Apasati tasta [—] in [Export] si selectati articolul dintre [Date imagine]/[Istoric procedura]/[Informatii
despre sistem]/[Informatii profil utilizator])/[Informatii pacient] cu tastele [T ][l ] si apasati tasta [=].

Setare/Export

Date imagine

Istoric procedura
Informatii

Informatii profil utilizator

Infarmatii nt

Figura 6.176
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2. Pentru Date imagine si Istoric procedura, este afisat urmatorul mesaj de confirmare. Selectati [Export]/
[Anulare] cu tastele [<—] [] si apasati tasta [Enter].

Sigur dorili sa exportati datele despre setari?

Figura 6.177

Pentru Informatii despre sistem, este afisat urmatorul mesaj de confirmare. Stati parola (6—12 caractere,
reprezentate de numere si/sau litere mari/litere mici) sau niciuna, daca nu este necesara. Selectati
[Export]/[Anulare] cu tastele [<=] [—] si apasati tasta [Enter].

Sigur doriti sa exportati datele despre setari?

Parola

Anulare

Figura 6.178

Pentru Informatii profil utilizator si Informatii pacient, este afisat urmatorul mesaj de confirmare.
Setati parola (6-12 caractere sau numere si/sau litere mari/litere mici) si selectati [Export]/[Anulare]
cu tastele [<—] [>] si apasati tasta [Enter].

Sigur doriti sa exportati datele despre setari?

Parold

Figura 6.179
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3. Consultati tabelul de mai jos privind elementele care urmeaza a fi salvate.
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Numarul de
Articole Nume fisier Nume folder Export articole articole Parola
salvate
<|Dpacient> <|Dpacient>
<Data> <Data>
<numaratoare | <numaratoare
Date succesiva de | succesiva de Fisiere imagine statica/clip video - -
imagine la 0001 pana | la 0001 pana ’ g P
la 9999> la 9999>
<extensii <extensii
(TIFF/JPG)> (TIFF/JPG)>
Istoric msstzerA[TSN] ) Maximum )
procedura « Y- ' 20.000
html
. Rezolutie afisaj
i-scan (cu alocarea : o
) ) } Intrare video externa
nivelului, Profil)
L Retea -
Obtin lista lcr. Niciuna sau
Server NTP
Balanta de alb Endoimage? 6-12
Informatii  |[INSPIRA_ Limba 9 caractere
’ < < DICOM
despre System_[SN]. - Data/Ora Memoric USB - (numere
sistem cfg* NTSC/PAL si/sau litere
) Remote o
Bip o . . mari/litere
L .. |Cititor de carduri/coduri -
Luminozitate ecran tactil mici)
o de bare
Lampa . .
s Informatii despre sistem
Numele institutiei . <
’ Informatii lampa
Obturator (cu Profil)
< . Stop - cadru scanare
Balanta de culori
) . . Alocare buton de
Extindere interv din <
telecomanda
Auto-HDR
Alocare comutator cu
Contrast edald
Red Density (cu Profil) Zlooare disporitiv
CE care disp 6-12
SE periferic caractere
Informatii  |INSPIRA_ . Alocare intensificare
rofil Profile_[SN] . intensificare Alocare i-scan go  |numere
P . . ' Mod duplicat (cu Profil) . si/sau litere
utilizator cfg Oprit-1-2-3 S
Mod ecran mari/litere
Buton personalizare Alocare OF mici)
alocarep Alocare SE
. Alocare CE
Examinare
Alocare TE
Cronometru/ .
Temporizator Alocare zoom digital
P . . Alocare mod ND
Indexare imagine L ;
) Viteza zoom optic
Afisare caractere
6-12
informatii | INSPIRA ID pacient Data nasterii (Crfljfncgfge
L Patient_[SN]. | - Nume pacient Varsta 50 ! :
pacient . si/sau litere
db* Sex Comentariu S
mari/litere
mici)
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B Import
Acest meniu va permite sa importati informatiile exportate despre sistem, informatiile despre profilul
utilizatorului si informatiile despre pacient de pe memoria flash USB.

= o

Asigurati-va ca datele pe care doriti sa le importati sunt corecte, pentru a evita suprascrierea
accidentald a datelor. Consultati pasul 3 corespunzator pentru ,Export” din aceasta sectiune
(6-7-69. Setare) pentru a confirma articolele salvate pe memoria flash USB Tnainte de a executa
functia Import.

1. Asigurati-va ca la videoprocesor nu este conectat niciun endoscop.
2. Apasati tasta [—] in [Import].

Setare/Import

Numir de serle

Figura 6.180

3. Apasati tasta [—] in [Numar de serie] pentru a afisa lista folderelor in memoria flash USB. Selectati
folderul cu numarul de serie al videoprocesorului pentru import cu tastele [T] [ ] si tasta [Enter]
pentru setare. Numarul de serie este afisat in [Numar de serie].

4. Dupa setarea numarului de serie, vor fi activate [Informatii despre sistem]/[Informatii profil utilizator]/
[Informatii pacient].

5. Selectati articolul dorit pentru import dintre [Informatii despre sistem]/[Informatii profil utilizator]/
[Informatii pacient] cu tastele [T] [l ] si apasati tasta [—>]. Este afisat un mesaj de confirmare.
Introduceti parola setatd pentru export si apasati tasta [l ]. Apasati [Import)/[Anulare] cu tastele
[<][—] si apasati tasta [Enter] pentru setare.

B Setari fabr implicite

Acest meniu va permite sa initializati videoprocesorul la starea implicita din fabrica.

1. Apasati tasta [—] in [Initializare sistem]. Este afisat un mesaj de confirmare.

2. Selectati [Efectuat]/[Anulare] cu tastele [<—] [—>] si apasati tasta [Enter] pentru a confirma.

= o

Cand sistemul este readus la setarile implicite din fabrica, toate setarile sunt sterse. Setarea
stearsa nu mai poate fi recuperata. De asemenea, vor fi sterse toate informatiile despre pacient
si datele de inregistrare din setarile utilizatorului.

Sigur doriti sa reveniti
la setarile implicite din fabrica?

Efectuat

Figura 6.181
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6_8 . Lista de mesaje

In aceastd sectiune sunt descrise mesajele afisate.

aiezl|iin op lijeoipuy

. ) A Sectiunea
Mesaj afisat pe monitor Semnificatie S T
Se asteapta ca endoscopul sa fie conectat. Conectati endoscopul in mod corespunzator. 4-3-1
OK pentru scoatere. Endoscopul poate fi scos acum. 6-4-5
Ecran principal: videoclip exterior Comutarea ecranului este activata. -
Verificati balanta de alb. Se asteapta pornirea balantei de alb in 2 moduri de 5.4
Balanta de alb:2 moduri action actionare.
Verificati balanta de alb. - . . N
Balanta de alb:Normal Se asteapta pornirea balantei de alb in modul normal. 5-4
Ap‘?‘sa“ orice buton al endoscopului pentru Se asteapta pornirea balantei de alb din butonul Endoscop. 5-4
a ajusta balanta de alb.
Balanta de alb anulata. S-a anulat ajustarea balantei de alb. 5-4
Balantéa de alb OK! Balanta de alb a fost ajustata. 5-4
ADISPOZItIVU! «USB f_rontal poate fi acum detasat Memoria flash USB poate fi scoasa. 6-7-24
in siguranta de la videoprocesor.
DISpOZItl\/UI.”USB dvm spate_ poate fi acum Memoria flash USB poate fi scoasa. 6-7-24
detasat in siguranta de la videoprocesor.
Endoscopul nu este acceptat OE. Acest endoscop nu accepta OE. 4-1-2
Capturd OK. Captura unei imagini endoscopice statice a fost efectuata .
cu succes.

PC:Captura OK. Captura PC este incheiata cu succes. 6-7-35

. < S-a primit o comanda de la PC-ul avand instalat 6-7-61
PC:.Comanda de la PC. software - ul de captura imagine (OS-13). 6-7-69

) L Pregatirea pentru comunicarea cu software - ul de captura 6-7-61
PC:Pregatit. imagine (0S-13) este incheiata. 6-7-69
Transfer de date catre serverul DICOM in Transferul de date este in asteptare, deoarece inregistrarea 6-7-35
asteptare (inregistrare video in curs). video este in desfasurare. 6-7-37
Inregistrarea video s-a realizat cu succes. A fost salvata o imagine video a ecranului monitorului. 6-7-37
Indisponibil. Aceasta functie nu este disponibila.
Nu poate fi schimbat. Setarile nu pot fi schimbate. -
Fisierul nu este valid. Fisierul nu este valid deoarece formatul nu este compatibil. -
Codul nu se potriveste. A fost introdusa o parola care diferd fata de parola setata. 6-7-69
Imprimare in curs. Imprimarea este in curs. 6-7-36
Se formateaza... Formatarea memoriei flash USB este in curs. 6-7-64
Formatare incheiata. Formatarea memoriei flash USB este incheiata. 6-7-64
Se tran.sfera date catre serverul DICOM... Nu oprifi. 6-7-26
Nu opriti!
Se transfera date catre serverul DICOM...
[numar de unitati transmise]/[unitati totale] Se transfera unitati de date multiple. Nu opriti. 6-7-26
Nu opriti!
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Mesaj afisat pe monitor

Semnificatie

Sectiunea
de referinta

- . o N L -7-
Verificare reusita. Verificarea este incheiata cu succes. g_7_gg
Se obtine lista de lucrari. Se obtine lista de lucrari. 6-6-1-3
Obtinerea listei de lucru este incheiata. S-a primit lista de pacienti. 6-6-1-3

. . N . . . N - 6-7-62
Sincronizare server NTP incheiata. Sincronizarea cu serverul NTP este incheiata. 6-7-69
. . . . . . 6-7-62
Se sincronizeaza cu serverul NTP... Se sincronizeaza cu serverul NTP. 6-7-69
. . . Confirmati inainte de a incepe executarea functiei 6-7-63
Sigur doriti Verificare? .
Verificare. 6-7-69
S . . N 6-7-63
Se confirma conexiunea... Verificarea este in curs.
6-7-69
Se exporta... Exportul este in curs. 6-7-69
Se importa... Importul este in curs. 6-7-69
Exportul este incheiat. Exportul este incheiat. 6-7-69
Importul este incheiat. N . R ) .
- . . . Importul este incheiat. Cand videoprocesorul este repornit,
Cand videoprocesorul este repornit, se aplica . - ) 6-7-69

o . se aplica setarile de import.

setarile de import.
. Nu s-a reusit recuperarea datelor in timpul importului, din
Recuperare date nereusita. Jort recuper P P 6-7-69
cauza unei erori in fisierul de date.
- N L Initializarea videoprocesorului la setarile din fabrica este
Initializare incheiata. N P 6-7-69
’ incheiata.
Se initializeaza... Se initializeaza videoprocesorul la setarile din fabrica. 6-7-69
Unele date nu au fost importate. Au existat erori in unele dintre fisierele importate. 6-7-69
. . . Nu exista date de imagine (afisate dupa ce [Date imagine
Date imagine negasite. gine (afis P [ ginel 6-7-69

este selectata in Export).
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0-9.

Mai intéi, efectuati curdtarea prealabilda a endoscopului la patul pacientului (curatarea preliminara)
imediat dupa utilizare, asa cum este descris in IDU pentru reprocesare ale endoscopului. Apoi, aplicati

intretinerea dupa utilizare

procedura de Tntretinere descrisa mai jos.

A Avertizare

NU utilizati o substanta chimica aplicata prin pulverizare (de exemplu alcool sanitar) direct pe
videoprocesor intrucat aceasta ar putea patrunde prin micile deschizaturi, de exemplu prin orifi-
ciile de ventilatie, ducand la functionarea defectuoasa a videoprocesorului.

A Precautie

Aveti grija sa nu patrunda solutie chimica sau apa in videoprocesor in timpul procedurii de
curatare si dezinfectare. In mod special, asigurati-va cu strictete ca nu patrunde nicio solutie
chimica sau apa prin conectori si orificiile de ventilatie. Patrunderea unei solutii chimice sau
a apei in videoprocesor poate cauza functionarea defectuoasa a acestuia.
Cand curatati si dezinfectati videoprocesoarele si dispozitivele periferice marca PENTAX Me-
dical, utilizati substantele chimice descrise in ,6-9-2. Curatarea si dezinfectarea” care sunt
compatibile din punct de vedere al materialelor cu videoprocesorul si cu perifericele marca
PENTAX Medical. Neindeplinirea acestei conditii poate conduce la deteriorarea echipamen-
tului sau la o curatare/dezinfectare incompleta, ceea ce poate creste riscul de contaminare
incrucisata.
Respectati instructiunile producatorului de substante chimice, pentru substantele utilizare
pentru curatare si dezinfectare. Daca nu respectati instructiunile producatorului substantelor
chimice, cum ar fi concentratia de dilutie si timpul de contact, este posibil ca efectele obtinute
sa fie insuficiente.

Cand utilizati un agent care NU este specificat in ,6-9-2. Curatarea si dezinfectarea”,
contactati unitatea locala de service PENTAX Medical.

= o

Nu mai utilizati produsul si contactati unitatea locala de service PENTAX Medical daca este
necesara curatarea interna a conectorului endoscopului.

Nu spalati tastatura prin scufundare in substante chimice sau apa. Este posibil ca substantele
chimice sau apa sa patrunda prin orificiile de ventilatie din partile laterale ale tastaturii.

Respectati instructiunile de mai jos pentru modalitatea de curatare si dezinfectare a echipamentului.

e Videoprocesoare si dispozitive periferice marca PENTAX Medical: Consultati ,6-9-2. Curatarea si

dezinfectarea” din aceste IDU.

e Dispozitive periferice care nu apartin marcii PENTAX Medical: Consultati manualul fiecarui dispozitiv.
e Ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb): Consultati ,Instructiuni de utilizare” pentru ansamblul

recipientului pentru apa.

e Endoscop: Consultati IDU pentru reprocesare referitoare la numele modelului echipamentului utilizat.
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6-9-1. inainte de curatarea si dezinfectarea videoprocesorului

A Precautie

NU atingeti cupla ghidajului pentru lumina, contactele electrice, pinii etc. ale endoscopuluiimediat
dupa utilizare, deoarece aceste piese pot deveni fierbinti. NU tineti conectorul endoscopului de
piesa metalica si manipulati-I cu atentie.

1. Curatati endoscopul la patul pacientului, in conformitate cu IDU pentru reprocesare.

2. Decuplati conectorul pentru aer/apd, tubul de suctiune, tubul de irigare si, daca este conectat, cablul
de impamantare cu condensator din endoscop/conectorul PVE al endoscopului.

3. Asigurati-va ca alimentarea videoprocesorului este oprita. In caz contrar, urmati procedura de mai
jos:
1) Opriti pompa.
2) Opriti lampa.
3) Opriti alimentarea acestui produs.

4. Deconectati endoscopul urmand procedurile de mai jos.

6-9-1-1. Deconectarea endoscopului seria i10c/seria i20c/seria i20cW
1. Tineti endoscopul si ridicati maneta de scoatere a endoscopului. (Figura 6.182)
e Endoscopul este deblocat.

(1) Maneta de scoatere a endoscopului

Figura 6.182

2. Scoateti conectorul endoscopului din videoprocesor. (Figura 6.183)

(1) Conector endoscop

Figura 6.183
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In functie de endoscop, poate fi necesar sa actionati cu o fortd suplimentard pentru conectare/
deconectare.

3. Deconectati ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb5) de la videoprocesor.

6-9-1-2. Deconectarea videoendoscopului seria 90i/seria i10/seria J10/seria 90K

= o

Nu incercati sa scoateti endoscopul aplicand o forta excesiva, fara a utiliza maneta de scoatere
a endoscopului.

1. Ridicati maneta de blocare a endoscopului in pozitia [DESCHIS]. (Figura 6.184)
e Endoscopul este deblocat.

(1) Maneta de blocare a endoscopului

Figura 6.184

2. Scoateti conectorul PVE din videoprocesor. (Figura 6.185)

(1) Conector PVE

Figura 6.185

= o

In functie de endoscop, poate fi necesar sa actionati cu o fortd suplimentard pentru conectare/
deconectare.

3. Deconectati ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb) de la videoprocesor.
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6-9-2. Curatarea si dezinfectarea

A Precautie

e Pentru dezinfectare, utilizati substantele chimice conform procedurii de maijos. Nerespectarea
procedurii de mai jos poate conduce la infectarea utilizatorului si deteriorarea dispozitivului.

e In timpul curatarii si dezinfectarii, purtati echipament individual de protectie (de ex., manusi,
ochelari de protectie, masti, halate de uz medical etc.) pentru a reduce la minimum riscul de
contaminare incrucisata a utilizatorului.

Incepand din august 2022, s-a stabilit ca servetelele CaviWipes1™ sau servetelele de unicé folosinta
cu germicid Sani-Cloth® sunt compatibile din punct de vedere al materialelor cu videoprocesorul si
dispozitivele periferice marca PENTAX Medical descrise in aceste IDU.

Cand utilizati aceste produse, respectati instructiunile producatorului cu privire la concentratie, tempera-
tura, timp de contact si mod de utilizare.

Daca producatorul dezinfectantului modifica formula sau concentratia produsului, adecvarea acestui
material nu va mai fi valabila pentru produsele afectate.

In Statele Unite, utilizatorului trebuie s& foloseasca dezinfectante inregistrate EPA (de ex., CaviWipes1™
sau servetelele de unica folosinta cu germicid Sani-Cloth®) si sa respecte cu strictete timpul de contact
pentru anumite dezinfectante etichetate EPA.

Daca nu existd murdarie sau contaminanti vizibili, curatati si dezinfectati conform procedurii urmatoare.

1. Purtati echipament individual de protectie.

2. Stergeti suprafata videoprocesorului si a dispozitivelor periferice marca PENTAX Medical cu un tifon
umezit cu etanol sau alcool izopropilic (70-90%), clorura de benzalconiu (0,1-0,2%), servetele de
unica folosinta cu germicid Sani-Cloth® sau CaviWipes1™.

Daca nu exista lichide corporale sau sdnge, curatati si dezinfectati conform procedurii urmatoare.

1. Purtati echipament individual de protectie.

2. Curatati suprafata videoprocesorului si a dispozitivelor periferice marca PENTAX Medical cu un tifon
umezit cu solutie de clorurd de benzalconiu (1% sau mai putin), servetele de unica folosinta cu
germicid Sani-Cloth® sau CaviWipes1™, pentru a elimina murdaria si contaminantii.

3. Dezinfectati suprafata videoprocesorului si perifericelor marca PENTAX Medical cu un tifon nou
umezit cu solutie de clorura de benzalconiu (1% sau mai putin), servetele de unica folosintd cu
germicid Sani-Cloth® sau CaviWipes1™.

4. Asigurati-va ca zona stearsa este complet umezita pe durata specificata ca timp de contact de catre
producatorul dezinfectantului. Daca dezinfectati cu solutie de hipoclorit de sodiu, efectuati clatirea si
uscarea urmand procedurile de mai jos.

5. Indepartati solutia de hipoclorit de sodiu de pe suprafata cu ajutorul unui tifon umezit cu apa curata.

6. Stergeti umezeala de pe suprafata cu un tifon uscat.
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Depozitare, intretinere, reparatii Si

eliminare

A Precautie

e Durata de functionare a acestui produs este de 6 ani. Daca produsul este utilizat in mod
necorespunzator, acesta poate deveni inutilizabil inainte de incheierea duratei de utilizare pentru
care este prevazut.

e Efectuati intretinerea dupa utilizare in mod corespunzator, dupa cum este descris in aceste IDU.

e Trimiteti videoprocesorul pentru inspectia anuala de catre specialistii desemnati de PENTAX
Medical.

7-1.

7-1-1.

Depozitare

Depozitarea videoprocesorului

Referitor la depozitare, aveti in vedere aspectele descrise mai jos.

A Precautie

NU scapati videoprocesorul pe jos si nu il supuneti la impacturi puternice. Nerespectarea
acestor precautii poate avea ca rezultat pierderea sigurantei si eficientei. Daca videoprocesorul
a fost supus unui impact puternic, opriti utilizarea acestuia si contactati unitatea locala de
service PENTAX Medical.

NU depozitati acest videoprocesor intr-un loc cu temperatura foarte ridicata. Daca videopro-
cesorul este utilizat intr-un mediu cu temperatura foarte ridicata, exista riscul de functionare
defectuoasa.

NU depozitati acest videoprocesor intr-un loc cu umiditate foarte ridicata. Daca acest produs
este utilizat intr-un mediu cu condens, exista risc de electrocutare.

{nainte de depozitare, opriti videoprocesorul si deconectati cablul de alimentare. In cazul in
care dispozitivul este conectat la transformatorul de izolare al caruciorului, opriti alimentarea
electrica a caruciorului si deconectati cablul de alimentare de la transformatorul de izolare.
Depozitati videoprocesorul si echipamentele electromedicale utilizate Tmpreuna cu acesta in
locuri ferite de praf. Daca se observa prezenta prafului, aveti grija sa il indepartati. In plus,
atunci cand depozitati videoprocesorul pe termen lung, luati masuri de precautie pentru
a reduce acumularea de praf in interiorul acestuia. Acumularea excesiva de praf in interiorul
videoprocesorului poate cauza functionarea defectuoasa a acestuia, degajarea de fum
sau declansarea unui incendiu, ori alte probleme. Pentru conditii de depozitare, consultati
.9 Specificatiile produsului”.
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B Deconectarea dispozitivelor periferice

= o

Pentru oprirea dispozitivelor periferice conectate la videoprocesor, respectati instructiunile din
manualul fiecarui dispozitiv periferic.

1. Opriti videoprocesorul si deconectati cablul de alimentare de la priza de perete.
2. Deconectati cablul de alimentare de la videoprocesor.
3. Deconectati dispozitivele periferice si cablurile de interfata de la videoprocesor.

7-1-2. Depozitarea ansamblului recipientului pentru apa (OS-H5)

A Avertizare

e Pentru depozitarea ansamblului recipientului pentru apa (OS-Hb5), respectati instructiunile
oferite in IDU pentru ansamblul recipientului pentru apa.

e Ansamblul recipientului pentru apa (OS-Hb5) trebuie sa fie curatat corespunzator si supus
dezinfectarii de nivel inalt si/sau sterilizat la fiecare utilizare, in functie de pacient si/sau de
tipul de procedura endoscopica.
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7-2.

intretinere

B inlocuirea sigurantelor
Daca videoprocesorul nu poate fi pornit, opriti comutatorul de alimentare si verificati urmatoarele.
e Cablul de alimentare este conectat in mod stabil.
e Intrerupatorul sursei de alimentare nu este declansat. Daca videoprocesorul tot nu porneste, este
posibil sa se fi ars siguranta.

A Precautie

Pentru finlocuire, utilizati intotdeauna sigurantele de rezerva furnizate (J5x20 mm,
16,3 AH/250 V c.a.). Daca se folosesc alte sigurante decét cele de rezerva furnizate, este
posibil ca alimentarea cu energie a videoprocesorului sa fie intrerupta brusc in timpul utilizarii.
in timpul inlocuirii sigurantelor, NICIO persoanad cu exceptia operatorului care inlocuieste
siguranta NU trebuie sa atinga parti ale videoprocesorului. Nerespectarea acestor precautii
poate avea ca rezultat electrocutarea.

Daca NU aveti disponibile sigurante de rezerva, contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.

NU incercati sa utilizati videoprocesorul atunci cand sigurantele NU sunt instalate.

Pentru inlocuirea sigurantelor este nevoie de o surubelnita plata. Luati masuri de protectie, de
exemplu purtarea unor manusi izolate, pentru a evita ranirea.

Trageti usor de cutia sigurantelor pentru a o scoate, avand grija sa NU va raniti.

= o

Daca nu sunteti sigur daca exista sigurante arse, contactati unitatea locald de service
PENTAX Medical.

Daca videoprocesorul nu poate fi pornit, chiar si dupa ce sigurantele au fost inlocuite cu unele
noi, opriti imediat alimentarea de la comutator, deconectati cablul de alimentare si contactafi
unitatea locala de service PENTAX Medical.

1. Opriti videoprocesorul si deconectati cablul de alimentare de la priza de perete. Dupa aceea, deco-
nectati cablul de alimentare de la videoprocesor.
2. Introduceti o surubelnita plata intre carcasa videoprocesorului si una dintre proeminentele cutiei cu
sigurante, imediat deasupra mufei de alimentare. (Figura 7.1)

(1) Crestatura
(2) Mufa de alimentare cu energie

Figura 7.1
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3. Impingeti usor proeminenta catre cutia cu sigurante, cu ajutorul surubelnitei introduse. Dupa aceea,
impingeti la fel si cealaltd proeminenta.
e Cutia cu sigurante iese putin in afara.
4. Cu mana, trageti usor afara cutia cu sigurante.
5. Scoateti sigurantele si inlocuiti-le cu sigurantele de rezerva furnizate. (Figura 7.2)

(1) Cutia cu sigurante
(2) Siguranta

Figura 7.2

6. Tmpingeti cutia cu sigurante in videoprocesor cu un deget, pana ce se fixeaza cu un clic.

7. Conectati cablul de alimentare. Porniti videoprocesorul si asigurati-va ca LED-ul comutatorului de
alimentare este aprins. Daca videoprocesorul tot nu porneste, contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.

_3 . Reparatii

Cand returnati videoprocesorul pentru reparatii catre PENTAX Medical, tineti cont de aspectele de mai
jos. Pentru detalii suplimentare, contactati unitatea locala de service PENTAX Medical.

A Precautie

e Pentru reparatii, returnati videoprocesorul catre PENTAX Medical. PENTAX Medical nu Tsi
asuma nicio responsabilitate pentru ranirea pacientilor sau utilizatorilor, deteriorarea sau
functionarea defectuoasa a videoprocesorului, curatarea sau dezinfectarea neadecvate,
daca acestea au aparut ca urmare a reparatiilor efectuate de persoane fizice sau juridice
neautorizate.

e Precizam ca PENTAX Medical NU evalueaza piese, componente, materiale si/sau metode
de intretinere care nu sunt proprii PENTAX Medical. intrebarile referitoare la compatibilitatea
materialelor si/sau functionarea instrumentelor PENTAX Medical construite folosind aceste
articole, materiale, metode de reparare/asamblare neautorizate, netestate si neaprobate
trebuie directionate catre unitatea de service apartinand tertilor si/sau catre producatorul
responsabil pentru reconstructia dispozitivului.

= o

e Salvati si gestionati informatiile referitoare la setarile videoprocesorului, dupa necesitati.

e Nu uitafi sa stergeti din videoprocesor orice profil si date ale pacientilor inainte de expediere,
pentru a evita dezvaluirea datelor cu caracter personal.

e Deconectati ansamblul recipientului pentru apa (OS-H5) inainte de a expedia videoprocesorul.
Neindeplinirea acestei conditii poate duce la cadderea si deteriorarea ansamblului recipientului
pentru apa.
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1. Toate echipamentele care necesita reparatii trebuie sa fie dezinfectate prin stergerea suprafetei cu
un tifon inmuiat in solutie de dezinfectant, ambalate intr-o cutie de transport impreuna cu articolele
incluse si expediate iTmpreuna cu o specificare a detaliilor privind defectiunea sau problema existenta.

2. Impreuna cu videoprocesorul, trimiteti toate accesoriile despre care credeti ca ar putea avea vreo
legatura cu defectiunea sau problema videoprocesorului.

3. Pentru adresa de expediere, contactati unitatea locala de service PENTAX Medical. Comunicati-ne
simptomul defectiunii, numarul modelului, numarul de serie, numele dvs., numarul de telefon si
adresa dvs.

4. Acest produs este expediat cu garantie, insa reparatia poate fi efectuata contra cost, in functie de
situatie.

7_4. Eliminare
A Avertizare

Eliminarea videoprocesorului trebuie efectuata in conformitate cu legile si reglementarile tarii sau
regiunii respective. Eliminarea acestuia intr-un mod inadecvat poate avea efecte adverse asupra
mediului.

= o

Nu uitati sa reveniti la setarile din fabrica, pentru a sterge orice date ale utilizatorilor sau pacientilor
inainte de expedierea videoprocesorului pentru eliminare, pentru a evita dezvaluirea datelor cu
caracter personal.

Acest produs contine o baterie cu litiu in placa de circuite interne. Cand solicitati eliminarea acestui
produs de catre o altad societate decéat unitatea de service PENTAX Medical, asigurati-va ca se efectueaza
urmatoarele:
e Bateria cu litiu trebuie scoasa din placa de circuite interne.
e FEliminarea videoprocesorului si a bateriei cu litiu trebuie efectuata in conformitate cu legile si
reglementarile tarii sau regiunii respective.
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Depanarea

Trebuie respectate prevederile din ,8-1. Ghid de depanare” daca se suspecteaza vreo anomalie in timpul
inspectiei pre-utilizare sau al procedurii. Daca problema persista dupa ce sunt luate masurile descrise in
sectiunea de depanare, este nevoie de reparatii. Nu utilizati dispozitivul si contactati unitatea locala de

Depanarea

service PENTAX Medical.
Pentru detalii, consultati ,,7-3. Reparatii”.

8_ 1 . Ghid de depanare

= o

Daca o problema persista chiar si dupa ce luati masurile corective descrise mai sus, contactati
unitatea locala de service PENTAX Medical.

. - . o~ Sectiunea
Simptom Cauza posibila Solutie posibila T
p P hep de referinta
Exista o problema cu alimentarea cu Verificati tensiunea si frecventa de alimentare.
energie. Daca alimentarea cu energie nu intruneste
cerintele pentru videoprocesor, informati 9
persoana relevanta din cadrul institutiei si
solicitati rezolvarea problemei.
Cablul de alimentare nu este conectat Conectati in mod stabil cablul de alimentare 499
corespunzator. la mufa de intrare si la priza de perete.
Videoprocesorul nu | Caplul de alimentare este deteriorat. Schimbati cablul de alimentare cu unul nou. 4-2-2
porneste.
S-a ars o siguranta. Scoateti sigurantele din cutia cu sigurante si
verificati-le. Daca s-a ars o siguranta, 7-2
inlocuiti-o.
Comutatorul de alimentare de pe Fixati comutatorul de alimentare n pozitia 6-1
panoul frontal nu este pornit. Pornit.
Alimentare cu energie interna Mai intai opriti videoprocesorul, apoi porniti-| 6-1
anormala. din nou dupa aproximativ 1 minut.
Ecranul tactil nu functioneaza. Mai intai opriti videoprocesorul, apoi porniti-| 6-1
din nou dupa aproximativ 1 minut.
Ecranul tactil nu Ecranul tactil este blocat. Deblocati gcraqul tac.ti'l. Altlernativ, opfili
reactioneaz3 sau produsul si apoi porniti-1 din nou dupa 6-4-2
butoanele aproximativ 1 minut.
r?afztiohea%é $i Ecranul tactil este ud. Stergefi suprafata ecranului tactil. -
fara a fi apasate.
Este apasata o tasta pentru o functie Butoanele estompate cu gri sunt blocate prin
incompatibila. setarile combinatiilor. Verificati IDU pentru -
detalii.
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. - - . s Sectiunea
Simptom Cauza posibila Solutie posibila S
Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
corespunzator. endoscopul dupa cum este descris in ,4-3-1. 4.3
Conectarea unui endoscop” si porniti din nou
videoprocesorul.
Endoscopul nu este A intervenit un eroare de comunicare Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
recunoscut sau . o . S
imaginea intre endoscop si videoprocesor endoscopul dupg cum este dgscrls in ,,4—3—1. 4-3-1
.. Conectarea unui endoscop” si porniti din nou
endoscopica apare ;
N N videoprocesorul.
in albastru inchis sau
nu este afisata. Este conectat un endoscop care nu Conectati un endoscop care poate fi folosit cu
poate fi folosit in aceasta combinatie. acest videoprocesor. Pentru detalii
suplimentare privind endoscoapele 4-1-2
compatibile, contactati unitatea locala de
service PENTAX Medical.
Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
corespunzator. endoscopul dupa cum este descris in ,4-3-1. 4-3-1
Nu sunt afisate Conectarea unui endoscop” si porniti din nou
informatiile despre videoprocesorul.
endoscop. Informatiile despre endoscop sunt in Setati ,Endoscop” in mod corespunzator
modul fara afisare. pentru a fi afisat pe monitor in ecranul 6-7-30
.Afisare caractere”.
Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
corespunzator. endoscopul dupa cum este descrisin ,4-3-1.
Butonul de Conectarea unui endoscop” si porniti din nou 4-3-1
telecomanda de pe videoprocesorul.
endoscop nu poate
fi actionat. Butoanele de telecomandé de pe Configurati setérile in mod corect, dupa cum
' endoscop au functii atribuite este descris in ,6-7-40. Alocare buton de 6-7-40
accidental. telecomanda”.
Endoscopul nu este recunoscut corect. | Opriti mai intéi videoprocesorul, reconectati
endoscopul dupa cum este descris in ,4-3-1. 4-3-1
Conectarea unui endoscop” si porniti din nou
videoprocesorul.
End.oswcop_ul n ?mlte Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
lumina prin capatul - ' - R ’
distal. corespunzator. endoscopul dupa cum este dgscns in ,,{1—3—1. 4-3-1
Conectarea unui endoscop” si porniti din nou
videoprocesorul.
Lampa este oprita. Porniti lampa dupa cum este descris in
’ 6-4-3
,6-4-3. Lampa”.
Modul pentru Control expunere este Setati modul Control expunere pe [Automat]. 6-7-2
setat la [Manual].
Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
Modul Control corespunzator. endoscopul dupa cum este descrisin ,4-3-1.
expunere automat Conectarea unui endoscop” si porniti din nou 4-3-1
nu functioneaza. videoprocesorul.
Setarea automata nu este disponibila cand
endoscopul nu este conectat.
XLUM este pe [On]. Setati XLUM pe [Off]. 6-7-22
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Simptom

Cauza posibila

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

Nivelul luminozitatii este setat mai

Setati un nivel adecvat pentru [Luminozitate].

conectati in siguranta conectorul
endoscopului la conectorul de iesire al
videoprocesorului.

PO 6-7-56
redus decat nivelul adecvat. 5
Setarea pentru Mod Iris este [Varf]. Setati Mod Iris la [Mediu]. 6-7-3
Lampa nu este aprinsa. Atingeti butonul Lampa de pe ecranul tactil, 6-4-3
pentru a porni lampa.
Lampa functioneaza defectuos. Verificati daca pe monitor este afisat un mesaj
de eroare. Daca pe monitor este afisat un
) B mesaj de eroare, urmati instructiunile din
Imaginea observata mesajul de eroare. Daca nu este afisat niciun 6-4-3
este intunecata. mesaj de eroare, opriti videoprocesorul si
apoi porniti-1 din nou si incercati sa porniti
lampa.
Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
corespunzator. endoscopul dupa cum este descris in ,4-3-1. 4-3-1
Conectarea unui endoscop” si porniti din nou
videoprocesorul.
Modul ND este setat pe un alt mod Setati modul ND pe [Off]. 6-7-17
decat [Off].
Ecranul de Setérile de luminozitate/contrast ale Configurati setarile in mod corespunzator,
observatie este in monitorului sunt incorecte. dupa cum este descris Tn manualul .
intregime intunecat. monitorului.
XLUM este pe [On]. Setati XLUM pe [Off]. 6-7-22
Nivelul luminozitatii este setat mai Setati un nivel adecvat pentru [Luminozitate]. 6-7-56
ridicat decéat nivelul adecvat.
Imaginea observata - : : - -
este luminoasa. Setarea pentru Mod lIris este incorecta. | Setati Mod Iris la [Mediu]. 6-7-3
Setérile de luminozitate/contrast ale Configurati setarile in mod corespunzator,
monitorului sunt incorecte. dupa cum este descris in manualul -
monitorului.
) Ati efectuat un stop-cadru in mod Dezactivati functia stop - cadru si verificati 6-7-32
Imaginea . X accidental. daca este afisatd imaginea in timp real.
endoscopicad ramane - - — -
statica. Cablul monitorului nu este conectat Verificati conectarea corecta a cablului. 4-2-3-1
corespunzator.
Cablul monitorului nu este conectat Verificati conectarea corecta a cablului. 4-9-3-1
corespunzator.
Cablul monitorului este deteriorat. Tnlocuiti cablul. 4-2-3-1
Setarile monitorului sunt incorecte. Configurati setarile in mod corespunzator,
dupa cum este descris in manualul -
monitorului.
Este utilizat un monitor care nu este Folositi un monitor specificat de catre 4-1-9
specificat de catre PENTAX Medical. PENTAX Medical.
Lampa functioneaza defectuos. Verificati daca pe monitor este afisat un mesaj
de eroare. Daca pe monitor este afisat un
mesaj de eroare, urmati instructiunile din
mesajul de eroare. Daca nu este afisat niciun
Culorile imaginilor mesaj de eroare, opriti videoprocesorul si 6-4-3
endoscopice sunt apoi porniti-1 din nou si incercati s& pornifi
anormale. lampa. Daca persista culorile anormale ale
imaginilor endoscopice, contactati unitatea
locala de service PENTAX Medical.
Setarile balantei de culoare ale acestui | Setati corect valoarea balantei de culori. 6-7-5
produs sunt incorecte.
Balanta de alb nu este ajustata corect. | Cand schimbati endoscopul, ajustati balanta 5.3
de alb in mod corespunzator.
Exista materii straine (reziduuri chimice, | Stergeti contactul electric al conectorului
pete de apa, pete de sebum, praf, endoscopului cu un tifon umezit cu etanol
resturi de tifon etc.) fixate pe contactul | pentru dezinfectare, apoi uscati-1 complet.
electric al conectorului endoscopului. Dupa uscarea conectorului endoscopului, 4-3-1
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) _ . L Sectiunea
Simptom Cauza posibila Solutie posibila P
P P hep de referinta
Setarile de zoom digital sunt incorecte. | Setati corect zoomul digital. 6-7-16
Imaginea observata — - : :
este incetosata. Obiectivul endoscopului este murdar. Stergeti murdaria conform IDU pentru .
endoscop.
Nivelul setarilor pentru procesarea Asigurati-va ca setarile sunt corecte. 6-7-14
imaginii (SE, CE) este prea inalt. 6-7-12
Se utilizeaza echipamente care Utilizati monitorul indicat de PENTAX Medical.
genereaza interferente, cum ar fi un Conectati cablul de Tmpamantare cu 4-1-2
dispozitiv electrochirurgical. condensator (OL-Z4) la terminalul de 4-4
echipotential al videoprocesorului.
Imaginea observata | Existd materii straine (reziduuri chimice, | Stergeti contactul electric al conectorului
prezints interferente. | Pete de apa, pete de sebum, praf, endoscopului cu un tifon umezit cu etanol
resturi de tifon etc.) fixate pe contactul | pentru dezinfectare, apoi uscati-I complet.
electric al conectorului endoscopului. Dupa uscarea conectorului endoscopului, -
conectati in siguranta conectorul
endoscopului la conectorul de iesire al
videoprocesorului.
Cablul dintre monitor si acest produs Inlocuiti cablul cu unul nou.
. 4-2-3-1
este deteriorat.
Imaginea Lampa, videoprocesorul sau alt Deconectati endoscopul utilizdnd functia
g A dispozitiv este deteriorat. Scoatere endoscop in timp ce videoproceso-
endoscopica ramane o T
. - rul este pornit si conectati din nou endosco-
neschimbata, T
. - pul. Sau opriti mai intai videoprocesorul,
imaginile nu sunt ; -
) N ) reconectati endoscopul dupa cum este
afisate in timpul unei A . o
’ . descris in ,Conectarea unui endoscop” si 4-3-1
proceduri sau L . )
: porniti din nou videoprocesorul. Daca proble-
observatia este A . o
R ma persista, indreptati endoscopul, dupa
dificila din cauza N ) . ;
S care, incet si cu atentie, retrageti endoscopul
luminozitatii . T ’ e <
insuficiente din lumen, apoi contactati unitatea locala de
' service PENTAX Medical.
Céand se utilizeaza Functia [Stop - cadru scanare] este Setati [Stop - cadru scanare] mai scurt (daca
functia de stop- activata, iar intervalul pentru revenire, este [Lunga], setati [La mijloc], daca este
cadru, imaginea precum [Lungad], este setat sa fie mai [La mijloc], setati la [Scazut(a)]) sau la [Off],
captata este afisata | lung. dupa caz. 6-7-33
mai tarziu decat la
momentul apasarii
tastei.
Monitorul nu este pornit. Porniti monitorul dupa cum este descris in )
manualul monitorului.
Datele textuale si Cablul monitorului este deconectat sau | Verificati introducerea corecta a cablului in 4-9-3-1
imaginile endoséo— incorect conectat. conector.
pice nu sunt afisate | Setarile monitorului sunt incorecte. Configurati setarile in mod corect, dupa cum i
pe monitor. este descris in manualul monitorului.
Videoprocesorul nu a pornit normal. Opriti videoprocesorul si apoi porniti-1 din 6-1
nou dupa aproximativ 1 minut.
Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
corespunzator. endoscopul dupa cum este descris in ,4-3-1. 4-3-1
Conectarea unui endoscop” si porniti din nou
videoprocesorul.
Lampa nu este aprinsa. Atingeti butonul Lampa de pe ecranul tactil, 6-4-3
entru a porni lampa.
Datele textuale sunt b P P
afisate pe monitor, Videoprocesorul nu a pornit normal. Opriti videoprocesorul si apoi porniti-1 din 6-1
insa nu si imaginile nou.
endoscopice. ) .
P Endoscopul este deteriorat. Conectati alt endoscop. 4-3-1
Este conectat un endoscop care nu Conectati un endoscop care poate fi folosit cu
poate fi folosit in aceasta combinatie. acest videoprocesor. Pentru detalii
suplimentare privind endoscoapele 4-1-2
compatibile, contactati unitatea locala de
service PENTAX Medical.
Pe monitor nu este Setarea de afisare a caracterelor este Setati corect afisarea caracterelor, dupa cum
i - L . " 6-7-30
afisat niciun text. pe Off. este descris in ,6-7-30. Afisare caractere”.
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Depanarea

Simptom

Cauza posibila

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

Informatiile despre

Setarea Afisare caractere este pe Off.
Intre elementele din Afisare caractere

Verificati daca setarea Afisare caractere este
pe Off. Cand Afisare caractere este la On,

corespunzator.

,4-3-1. Conectarea unui endoscop”.

acient nu sunt S - ; T B . 6-7-30
pa . setate pe ON, nu ati bifat Informatii asigurati-va ca ati bifat Informatii pacient.
afisate pe monitor. :
pacient.
Setarile ceasului intern sunt incorecte. | Configurati setarile in mod corect, dupa cum 6-7-53
este descris in ,,6-7-53. Data/Ora".
Data si ora afisate Setarile pentru data si ora ale serverului | Configurati setarile in mod corespunzétor, 6-7-53
nu sunt corecte. sunt incorecte. dupa cum este descris in manualul serverului.
Ora de vara este setata la ON. Setati Ora de vara la OFF, dupa cum este 6-7-53
descris in ,6-7-53. Data/Ora".
Dispozitivul periferic al sursei de iesire | Conectati corect dispozitivul periferic la 4-9-3-9
nu este conectat corect. videoprocesor.
Formatul semnalului de intrare nu este | Configurati formatul semnalului la cel
Nu se poate executa cel corespunzator pentru intrarea la corespunzator pentru intrarea la 9
PIP. videoprocesor. videoprocesor.
Setérile pentru Intrare video externa nu | Setati corect rezolutia dispozitivului periferic )
sunt corecte. al sursei de iesire.
Setarile PIP sunt incorecte. Setarea PIP trebuie sa fie la On. 6-7-19
Tastatura nu este conectata in mod Conectati corect tastatura, dupa cum este
corespunzator. descrisin ,4-2-3-3. Conectarea 4-2-3-3
Tastatura nu dispozitivelor de introducere a datelor
functioneaza. (tastatura, comutator cu pedala)”.
Este utilizata o tastatura care nu este Utilizati o tastatura care este aprobata de 4-1-9
specificata de catre PENTAX Medical. catre PENTAX Medical.
Ansamblul recipientului pentru apa Conectati corect ansamblul recipientului
(OS - Hb) nu este instalat corespunzator. | pentru apa (OS-Hb), dupa cum este descris in 4-3-9
,4-3-2. Conectarea ansamblului recipientului
pentru apa (0OS-Hb)".
Capacul recipientului pentru apéa este Asigurati-va ca este bine strans capacul
slabit. recipientului pentru apa, dupa cum este )
descris in IDU pentru ansamblul recipientului
pentru apa (OS-Hb).
Inelul in O al ansamblului recipientului Nu mai utilizati ansamblul recipientului pentru
pentru apa (OS-Hb) este deteriorat. apa si contactati unitatea locala de service 4-3-2
PENTAX Medical.
Nivelul lichidului din ansamblul Umpleti cu lichid ansamblul recipientului
recipientului pentru apa (OS-Hb) este pentru apa (OS-Hb). 4-3-2
Nu se poate realiza scazut.
alimentarea cu . ; - " - ;
< Valva de trecere a aerului/apei este Inlocuiti valva de trecere a aerului/apei cu
aer/apa. ) . - - .
deteriorata. una noua, dupa cum este descris in IDU -
pentru endoscop.
Duza ansamblului recipientului pentru Nu mai utilizati ansamblul recipientului pentru
apa (0S-Hb) este infundata. apa si contactati unitatea locala de service -
PENTAX Medical.
Endoscopul nu este conectat Conectati endoscopul conform descrierii din 4-3-1

Furtunul ansamblului recipientului
pentru apa (OS-Hb) este deteriorat,
perforat, indoit sau infundat.

Nu mai utilizati ansamblul recipientului pentru
apa si contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.

Nu se poate apasa valva de trecere
a aerului/apei, deoarece este
deteriorata.

Tnlocuiti valva de trecere a aerului/apei cu
una noud, dupa cum este descris in IDU
pentru endoscop.
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Sectiunea

Simptom Cauza posibila Solutie posibila S
Nivelul pompei este setat la un nivel Setati un nivel adecvat pentru Pompa. 6-4-4
prea scazut.

Maneta pentru aer/apa si drenaj de pe | Puneti maneta pentru aer/apa si drenaj pe
ansamblul recipientului pentru apa este | pozitia [A/W] (alimentare cu aer/apa). 4-3-2
in pozitia [DRENAJJ.
Capacul recipientului pentru apa este Asigurati-va ca este bine strans capacul 4-3-2
slabit. recipientului pentru apa.
Alimentarea cu Ansamblul recipientului pentru apa Introduceti sonda conductei pentru aer
aer/apa a pompei (OS-Hb) nu este instalat corespunzator. | a ansamblului recipientului pentru apa in
este slaba. mufa recipientului pentru apa 4-3-2
a videoprocesorului pana cand aceasta se
fixeaza cu un clic.
Ansamblul recipientului pentru apa Nu mai utilizati ansamblul recipientului pentru
este deteriorat. apa si contactati unitatea locala de service 4-3-2
PENTAX Medical.
Inelul in O al sondei conductei pentru Nu mai utilizati ansamblul recipientului pentru
aer a ansamblului recipientului pentru apa si contactati unitatea locala de service 4-3-2
apa este deteriorat. PENTAX Medical.
Alimentarea cu Nivelul pompei este setat la un nivel Setati un nivel adecvat pentru Pompa.
aer/apa a pompei prea ridicat. 6-4-4
este puternica.
Exista o problema cu dispozitivul de Verificati daca este utilizat dispozitivul de
ajustare a balantei de alb. ajustare a balantei de alb dedicat. Daca exista
murdarie n interiorul dispozitivului de ajustare
a balantei de alb, curatati-I. Daca dispozitivul 5.3
de ajustare a balantei de alb are o problema,
prezinta deteriorari sau crapaturi, nu-I mai
utilizati si contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.
Balanta de alb nu Lampa nu este aprinsa. Atingeti butom:l Lampa de pe ecranul tactil, 6-4-3
este ajustata corect. pentru a porni lampa.
Lampa functioneaza defectuos. Verificati daca pe monitor este afisat un mesaj
de eroare. Daca pe monitor este afisat un
mesaj de eroare, urmati instructiunile din
mesajul de eroare. Daca nu este afisat niciun
mesaj de eroare, incercati sa opriti 6-4-3
videoprocesorul si apoi porniti-1 din nou,
pentru a porni lampa. Daca nici acum balanta
de alb nu este ajustata corect, contactati
unitatea locala de service PENTAX Medical.
Existd o problema cu conectarea Asigurati-va ca dispozitivul periferic este 423
dispozitivului periferic. conectat corespunzator.
Dispozitivul periferic nu este alimentat. | Asigurati-va ca dispozitivul periferic este
pornit. )
Un dispozitiv Setérile dispozitivului periferic sunt Com‘iguratli setarile in moq corelcf[, dupé cum
o incorecte. este descris In manualul dispozitivului -
periferic nu o
. < periferic.
functioneaza.
Cablul catre dispozitivul periferic este Tnlocuiti cablul. 4-2-3
deteriorat.
Dispozitivul periferic utilizat nu este un | Utilizati un dispozitiv periferic indicat de catre
produs indicat de catre PENTAX PENTAX Medical. 4-1-2
Medical.
Setérile de alocare a functiilor din Configurati setérile de alocare a functiei in
meniul [Alocare butoane] sunt mod corect. 4-2-3-3
Butoanele de incorecte.
telecomanda ale
endoscopului nu Endoscopul nu este conectat Opriti mai intai videoprocesorul, reconectati
functioneaza. corespunzator. endoscopul dupa cum este descris in 4-3-1
.4-3-1. Conectarea unui endoscop” si porniti
din nou videoprocesorul.
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Depanarea

Simptom

Cauza posibila

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

Comutatorul cu pedala utilizat nu este

Utilizati un comutator cu pedala indicat de

un produs indicat de catre PENTAX catre PENTAX Medical. 4-1-2
Medical.
Comutatorul cu pedalad nu este Comutatorul cu pedala trebuie sa fie conectat 4-2-3.3
Comutatorul cu conectat corespunzator. corespunzator.
pedald nu poate fi Setarile comutatorului cu pedald sunt | Configurati setarile in mod corect, dupa cum
actionat. incorecte. este descris in ,6-7-41. Alocare comutator 6-7-41
cu pedala”.
Cablul comutatorului cu pedala este Nu mai utilizati comutatorul cu pedala si
deteriorat. contactati unitatea locala de service 6-7-41
PENTAX Medical.
Memoria flash USB nu este conectata Asigurati-va ca memoria flash USB este 4-9.3.9
corespunzator. introdusa in port in mod corespunzator.
Memoria flash USB nu indeplineste Folositi o memorie flash USB care sa
specificatiile recomandate de PENTAX | indeplineasca specificatiile recomandate. 4-1-2
Medical.
Memoria flash USB Memoria flash USB s-a defectat. Inlocuiti memoria flash USB. 4-1-2
nu este recunoscuta. ; . : e
Portul USB nu este selectat corect. Atingeti butonul [Setare] din ecranul principal,
selectati fila [Sistem] si derulati lista pentru 6-7-64
a gasi [Stocare USB] pentru a verifica daca
este selectat portul USB corect.
Nu a fost formatat sau a fost formatat Formatati memoria flash USB pe acest 6-7-64
pe un PC sau alte dispozitive. produs.
Portul la care este conectatd memoria | Selectati din meniul Stocare USB portul pe 6-7-64
flash USB nu este selectat. care doriti sa-| utilizati pentru conectare.
Memoria flash USB nu este conectatd | Asigurati-va ca memoria flash USB este 4-9-3.9
corespunzator. introdusa in port in mod corespunzator.
i’\rlT:JaS?nFi)Otezlrrwr;eegr’rlwsc:rriz Memoria flash USB nu indeplineste Folositi o memorie flash USB care sa
gini p specificatiile recomandate de PENTAX | indeplineasca specificatiile recomandate. 4-1-2
flash USB. L ’
Medical.
Memoria flash USB s-a defectat. Tnlocuiti memoria flash USB. 4-1-2
Spatiul liber ramas pe memoria flash Tnlocuiti memoria flash USB cu una care are 9

USB este insuficient.

suficient spatiu liber.

Exista multe
interferente pe
imaginea video
salvata pe memoria

Nivelul unei setari pentru procesarea
imaginii (intensificare, SE sau CE) este
prea inalt.

Asigurati-va ca setarile sunt corecte.

Se utilizeaza echipamente care

Conectati cablul de impamantare cu

flash USB. genereaza interferente, cum ar fi condensator (OL-Z4) la terminalul de 4-4
dispozitivele electrochirurgicale. echipotential.
A intervenit o eroare temporara de Executati din nou salvarea in software-ul de )
comunicare. captura imagine (OS-13).
Setarea [Retea] a videoprocesorului Efectuati setarea [Configuratie retea] pentru

. - . 6-7-61

este incorecta. [Retea] la [Endoimage?].
Setarile [Adresa IP], [Masca subreteal Configurati setarile [Adresa IP], [Masca
si [Gateway implicit] ale subretea] si [Gateway implicit] Tn mod corect. 6-7-69
videoprocesorului sunt incorecte.

Nu se pot salva date

pe software - ul de Setarea [ID de conectare] Configurati setarea [ID de conectare] in mod 6-7-69

captura imagine
(OS-13).

a videoprocesorului este incorecta.

corect.

Setérile de pe dispozitivul care
reprezinta destinatia de conectare sunt
incorecte.

Configurati setarile in mod corect, dupa cum
este descris in IDU ale software - ului de
captura imagine (OS-13).

Spatiul disponibil la destinatia de
stocare a software - ului de captura
imagine (OS-13) este insuficient.

Conectati un PC cu suficient spatiu liber la
videoprocesor sau conectati un dispozitiv
extern de stocare cu suficient spatiu liber la
PC si setati dispozitivul de stocare ca
destinatie de stocare.
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Simptom

Cauza posibila

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

Transferul de date
catre software-ul de
captura imagine

Destinatia de stocare a software - ului
de captura imagine (OS-13) nu exista.

Pe computerul cu software - ul de captura
imagine (OS-13) instalat, setati corect
destinatia de stocare pentru software - ul de

(OS-13) nu se captura imagine (0OS-13).
finalizeaza.
Salvarea in Conditiile in retea sunt temporar Contactati unitatea locala de service

software -ul de

captura imagine
(0S-13) este de

durata.

instabile.

PENTAX Medical.

O caseta de dialog
privind reconectarea
la retea apare pentru
un moment in timpul
utilizarii software -
ului de captura

Conditiile in retea sunt temporar
instabile.

Contactati unitatea locala de service
PENTAX Medical.

imagine (OS-13).
Endoscopul este conectat. Deconectati endoscopul si previzualizati 6-7-28
Redarea imaginilor imaginile.
statice sau video nU | |maginile statice sau video nu sunt cele | Conectati o memorie flash USB care contine
areusit. generate cu ajutorul acestui imagini statice sau clipuri video generate de 6-7-28
videoprocesor. acest videoprocesor.
Nu se inregistreaza Dispozitivul de inregistrare nu este Asigurati-va ca dispozitivul de inregistrare
imagini in pornit. este pornit. )
dispozitivul de
inregistrare.
Exista o problema cu conectarea Asigurati-va ca dispozitivul de inregistrare 4.9.3.9
dispozitivului de inregistrare. este conectat in mod corespunzator.
Setarile dispozitivului de inregistrare Configurati setarile in mod corect, dupa cum
Semnalul video de sunt incorecte. este descris in manualul dispozitivului de -
intrare la dispozitivul inregistrare.
deinregistrare este | Caplul citre dispozitivul de inregistrare | Inlocuiti cablul. 4-2-3-2
anormal. este deteriorat. 4-1-4
Dispozitivul de inregistrare utilizat nu Utilizati un dispozitiv de inregistrare indicat de
este un produs indicat de catre catre PENTAX Medical. 4-1-2
PENTAX Medical.
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Depanarea

Simptom

Cauza posibila

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

Transferul imaginilor catre PACS de la
videoprocesor nu a reusit, din cauza
unei erori temporare de comunicare.

Transferul va reporni dupa pornirea sursei de
alimentare sau dupa examinare. Verificati din
nou PACS.

Setarea [Retea] a videoprocesorului
este incorecta.

Efectuati setarea [Configuratie retea] pentru
[Retea] la [DICOM].

L . . . 6-7-61
Imaginile care nu au putut fi transmise catre 6-7-69
PACS pot fi exportate din memoria interna pe
o memorie flash USB.
Setarea [Server PACS] Confirmati ca [Server PACS] pentru [DICOM]
a videoprocesorului este incorecta. este setat la ON.
Verificati daca setarile [IP], [Port] si [Titlu AE] 6-7-63
pentru [Server PACS] in [DICOM] sunt corecte. 6-7-69
Imaginile care nu au putut fi transmise catre
PACS pot fi exportate din memoria interna pe
. ) o memorie flash USB.
Imaginile nu pot fi
salvate in PACS. Setarile [Adresa IP], [Masca subreteal Configurati setarile [Adresa IP], [Masca
si [Gateway implicit] ale subretea] si [Gateway implicit] in mod corect. 6-7-69
videoprocesorului sunt incorecte.
Setérile de pe dispozitivul care Configurati setarile in mod corect, dupa cum
reprezintd destinatia de conectare sunt | este descris in manualul dispozitivului care 6-7-69
incorecte. reprezinta destinatia de conectare.
Videoprocesorul nu este conectat la Cablul LAN trebuie sa fie conectat in mod
server. corespunzator atat la videoprocesor, cat si la
) 4-2-3-4
server. Cablul ar putea fi deconectat sau
deteriorat; verificati-|I.
Destinatia de stocare PACS nu are Conectati un PC cu suficient spatiu liber la
spatiu suficient. videoprocesor sau conectati un dispozitiv
extern de stocare cu suficient spatiu liber la -
PC si setati dispozitivul de stocare ca
destinatie de stocare.
Setarea [Retea] a videoprocesorului Efectuati setarea [Configuratie retea] pentru 6-7-61
este incorecta. [Retea] la [DICOM].
Setérile [Adresa IP], [Masca subretea] Configurati setarile [Adresa IP], [Masca
si [Gateway implicit] ale subretea] si [Gateway implicit] in mod corect. 6-7-69
videoprocesorului sunt incorecte.
Setérile de pe dispozitivul care Configurati setarile in mod corect, dupa cum
reprezintd destinatia de conectare sunt | este descris in manualul dispozitivului care 6-7-69
. incorecte. reprezinta tinati nectare.
NU s-a putut obfine corecte eprezinta destinatia de conectare
lista de lucru. Videoprocesorul nu este conectat la Cablul LAN trebuie sa fie conectat in mod
server. corespunzator atat la videoprocesor, cat si la
- ’ 4-2-3-4
server. Cablul ar putea fi deconectat sau
deteriorat; verificati-|I.
Setarea [Server MWM] Confirmati ca [Server MWM] pentru [DICOM]
a videoprocesorului este incorecta. este setat la ON.
Verificati daca setarile [IP], [Port] si [Titlu AE] 6-7-63
pentru [Server MWM] in [DICOM] sunt
corecte.
Dispozitivul de inregistrare nu este Conectati corect dispozitivul de inregistrare,
Pornire/oprire conectat corect. conform ,4-2-3-2. Conectarea dispozitivelor
inregistrare nu se _de Tn_regist[are (mgmorie flasuh US_B, N 4-2-3-2
poate executa 1mpr|_manta }JSB, imprimanta si dispozitiv de
pentru dispozitivul inregistrare)"”.
de inregistrare. Setarea [Remote] a videoprocesorului Confirmati c& setarea [Remote] este corecta. 6.7-38
este incorecta.
Imprimanta nu este conectata corect. Conectati corect imprimanta, conform
.4-2-3-2. Conectarea dispozitivelor de
Inregistrarea sau inregistrare (memorie flash USB, imprimanta 4-2-3-2
afisarea cu ajutorul AUSB,'imprirTlanté si dispozitiv de
imprimantei nu pot inregistrare)”.
fi executate. Setarea [Remote] a videoprocesorului | Verificati setarea [Remote].
este incorecta. 6-7-38
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8_2 . Mesaje de eroare

A Precautie

Cand este afisat unul dintre urmatoarele mesaje de eroare, aplicati solutiile corespunzatoare.
Nerespectarea acestei cerinfe poate duce la compromiterea sigurantei de utilizare pentru pacient
si/sau utilizator si la functionarea defectuoasa a echipamentului. Daca este vorba de o problema
care NU poate fi rezolvata cu niciuna dintre actiunile de mai jos, contactati unitatea locala de
service PENTAX Medical.

B Mesaje de eroare

Mesaje de eroare

Continutul mesajelor de eroare

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

Componentele hardware ale
videoprocesorului ar putea functiona

Opriti videoprocesorul si apoi
porniti-1 din nou dupa aproximativ

¥x_xxxx: Reporniti ) < : -1
. epornit defectuos. 1 minut. Daca mesajul de eroare 6
videoprocesorul. . A . 6-2
persista, contactati unitatea locala
de service PENTAX Medical.
La pornirea videoprocesorului apare Opriti videoprocesorul si apoi
FF_*FXX VA rugam sa o problema. porniti-| din nou dupa aproximativ 6-1
contactati unitatea de service 1 minut. Daca mesajul de eroare 6.2
localda PENTAX Medical. persista, contactati unitatea locala
de service PENTAX Medical.
Asigurati-va ca endoscopul este Opriti mai intai videoprocesorul,
conectat. reconectati endoscopul dupa cum
*x_xxxx: \/grificati conectarea este descris in ,','4._3_1' Conectarea
’ unui endoscop” si porniti din nou 4-3-1
la endoscop. . . )
videoprocesorul. Daca mesajul de
eroare persista, contactati unitatea
locala de service PENTAX Medical.
Este conectat un endoscop Conectati un endoscop care poate fi
incompatibil. folosit cu acest videoprocesor.
Pentru detalii suplimentare privind
Endoscopul nu este acceptat. P ntare p 4-1-2
endoscoapele compatibile, contac-
tati unitatea locala de service
PENTAX Medical.
Capacitatea memoriei flash USB este Inlocuiti memoria flash USB cu una
. o . insuficienta, de aceea sistemul a trecut | care are suficient spatiu liber. Salvati
Acum se utilizeaza memoria . o . ; L . ’
. < la utilizarea memoriei interne. datele de imagine din memoria 6-7-69
interna de stocare. . . R . -
interna, daca exista, pe dispozitivul
de stocare extern, folosind Export.
Memoria interna pentru imagini statice | Salvati datele de imagine din memo-
Nu exista spatiu de stocare este plina. ria interna pe dispozitivul de stocare 6-7-69
pentru fotografii. extern, folosind Export, pentru
a elibera spatiul.
Memoria interna pentru clipuri video Salvati datele de imagine din memo-
Nu exista spatiu de stocare este plina. ria interna pe dispozitivul de stocare 6-7-69
pentru videoclipuri. extern, folosind Export, pentru
a elibera spatiul.
. . Vi r rul salveaza i memoria flash B a
Dispozitivul ,USB frontal” deop_oceso ul salveaza date pe Scoat_ejf nemoria flas USB dupa ce
N memoria flash USB si aceasta nu poate | mesajul dispare. 4-2-3-2
este in uz. ) < ’
fi deconectata.
. " . . | Videoprocesorul salveaza date pe Scoateti memoria flash USB dupa ce
Dispozitivul ,,USB din spate Pr . P AR P
N memoria flash USB si aceasta nu poate | mesajul dispare. 4-2-3-2
este in uz. . -
fi deconectata.
Schimbarea modului OE nu Nu s-a putut realiza comutarea la Verificati conexiunea endoscopului
a reusit! modul OE. si apoi efectuati din nou operatiunea. 4-3-1
Reincercati.
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Depanarea

Mesaje de eroare

Continutul mesajelor de eroare

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

Nu a putut fi recunoscuta memoria
flash USB sau capacitatea acesteia.

Verificati memoria flash USB
conectand-o la alte dispozitive, cum

Verificati stocarea USB. . - o 4-2-3-2
ar fi un computer. Inlocuiti-o cu una
noua, daca este necesar.
Salvarea unei imagini endoscopice Incercati din nou captura pe USB.
statice nu a reusit. Daca acelasi mesaj este afisat in 6.7-34
Nu s-a reusit captura. mod repetat, chiar si dupa ce luati
PR S 6-7-35
aceasta masura, contactati unitatea
locala de service PENTAX Medical.
Nu s-a putut salva imaginea statica pe Tncercati din nou captura pe PC.
PC-ul care are instalat software-ul de | Dacé acelasi mesaj este afisat in
PC:Nu s-a reusit captura. captura imagine (OS-13). mod repetat, chiar si dupa ce luati 6-7-35
aceasta masura, contactati unitatea
locala de service PENTAX Medical.
Spatiul liber existent pe PC-ul pe care Conectati la videoprocesor un PC
PC:alerta HDD. este instalat software - ul de captura care are suficient spatiu liber. 4-2-3-4
imagine (OS-13) este insuficient.
Spatiul liber de pe PC-ul pe care este Conectati la videoprocesor un PC
instalat software - ul de capturad imagine | care are suficient spatiu liber.
PC:avertisment HDD. (OS-13) a ajuns la valoarea setata 4-2-3-4
pentru mesajul de avertizare privind
spatiul pe disc.
S-a ajuns la limita superioara Asteptati un timp dupa care incercati
a capacitatii memoriei pentru captura din nou sa efectuati captura pe PC.
continua pe un PC avand instalat Daca acelasi mesaj este afisat In mod
software - ul de captura imagine repetat, chiar si dupa ce luati aceasta
PC:Buffer complet. (OS-13). masurd, s-ar putea ca destinatia de 4-2-3-4
stocare a software - ului de captura
imagine (OS-13) sa nu existe. Setati
corect destinatia de stocare a softwa-
re - ului de captura imagine (OS-13).
Nu este conectat la PC-ul pe care este | Asigurati-va ca PC-ul pe care este
instalat software - ul de captura imagine | instalat software - ul de captura
PC:Nu este pregatit. (OS-13). imagine (OS-13) este conectat si ca 4-2-3-4
software -ul de captura imagine
(OS-13) este pornit.
Transferul datelor catre un PC avand Incercati din nou sa transferati datele
instalat software - ul de captura imagine | sau conectati cablul LAN in mod
-13) nu a reusit. respunzator. Daca lasi mesaj
PC:Eroare transfer. (0S-13) nu a reus coresp ? Or- aca acelasl mesay 4-2-3-4
este afisat in mod repetat, chiar si
dupa ce luati aceasta masura,
nlocuiti cablul LAN cu unul nou.
Inregistrarea video nu s-a Salvarea unei imagini endoscopice Verificati conexiunea memoriei flash 4-2-3-9
putut realiza. video nu a reusit. USB si incercati din nou.
Balanta de alb nu s-a putut Obtinerea unei balante de alb nu Verificati conexiunea endoscopului si 5.3
efectua. a reusit. apoi efectuati din nou balanta de alb.
- I Memoria flash USB nu este valida. Conectati sau formatati memoria
Stocare indisponibila. ; ’ 4-2-3-2
flash USB.
. . Memoria flash B este plina. Tnl iti memoria flash B n
Spatiul de stocare este plin. emoria flash USB este plina ocutti memoria flasr U.S cuuna 4-2-3-2
’ care are suficient spatiu liber.
Transfer de date catre Conectare la serverul MPPS nereusita. | Verificati setérile asociate DICOM
serverul MPPS nereusit. ale acestui videoprocesor si setarile 6-7-63
Verificati setarile serverului serverului MPPS.
MPPS.
Transfer de date catre serve- | Conectare la serverul PACS nereusita. Verificati setarile asociate DICOM
rul PACS nereusit. Verificati ale acestui videoprocesor si setarile 6-7-63
setarile serverului PACS. serverului PACS.
Nu au putut fi create informatii pentru Daca acelasi mesaj este afisat in
trimiterea céatre serverul MPPS in timpul | mod repetat, contactati unitatea
Crearea informatiilor DICOM Pornire exam, Final exam sau Examinare | locala de service PENTAX Medical. 6-7-63

a esuat.

intrerupta sau nu au putut fi create
informatii pentru trimiterea catre serverul
PACS in timpul capturii pe PC.
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Mesaje de eroare

Continutul mesajelor de eroare

Solutie posibila

Sectiunea
de referinta

. . Pacientul nu este selectat. Selectati pacientul din lista de 6-6-1-4.
Selectati un pacient. S
’ pacienti. 6-6-2-3.
Operatiunea de captura pe PC este Porniti setarile serverului PACS.
) . indisponibila daca setarea serverului Daca examinarea este in curs, porniti
Functia PACS nu este activa. . S 6-7-63
’ PACS este pe Off. setarea serverului PACS dupa Final
exam sau Examinare intrerupta.
. . Obtin lista lcr. este disponibila numai Activati setarea DICOM.
Functia este activa la DICOM. " P ’ 6-7-63
’ cand DICOM este activat.
Urmatoarele operatiuni nu pot fi Incheiati sau intrerupeti examinarea
efectuate in timpul examinarii daca si apoi incercati din nou.
DICOM este activat:
- Inregistrarea sau stergerea unui
Examinare in curs. pacient -
- Schimbarea sau stergerea pacientului
selectat
- Inceperea examinarii
- Obtinerea listei de lucru
Informatiile despre pacient sau profilul Tnchidej[i mai intai informatiile despre
Inutilizabil (utilizat de ecranul | utilizatorului sunt afisate pe ecranul pacient sau profilul utilizatorului pe )
tactil). tactil, de aceea nu pot fi afisate pe ecranul tactil si apoi incercati din nou.
monitor.
e . ) Verificati conexiunea imprimantei USB. | Verificati conexiunea imprimantei
Verificati videoimprimanta. enmcati cone eaimprima U e C.a; conexiune primante 4-2-3-2
’ USB si incercati din nou.
Lista de pacienti este plina si nu pot fi Stergeti informatiile despre pacienti 6-6-1-5.
Lista pacienti plin. inregistrati pacienti noi. din lista de pacienti. 6-6-1-6.
’ 6-6-2-4.
6-6-2-5.
S . - Informatiile despre pacient sau profilul | Tnchideti mai intai informatiile despre
Inutilizabil (utilizat de afisajul I Hile despre p P L ) L esp
e ecran) utilizatorului sunt afisate pe monitor, de | pacient sau profilul utilizatorului pe -
P ’ aceea nu pot fi afisate pe ecranul tactil. | monitor si apoi incercati din nou.
Memoria flash USB nu a putut fi Incercati sa formatati din nou
. formatata. memoria flash USB. Daca problema
Formatare nereusita. . o 3 P 6-7-64
persista, inlocuiti memoria flash
USB.
. - Conectare la serverul MWM nereusita. | Verificati setarile asociate DICOM
Comunicare nereusita ’ A R
(MWM) " ale acestui videoprocesor si setarile 6-7-63
' serverului MWM.
Obtinerea listei de lucru Numarul de articole din lista de lucru Rafinati criteriile de cautare si
a esuat (prea multe recuperata de pe serverul MWM incercati din nou operatiunea Obtin 6-6-1-3
elemente). depaseste 50. lista lcr.
) . Sincronizare server NTP nereusita. Verificati setarile serverului NTP si
Sincronizare server NTP ’ : L "
asigurati-va ca serverul NTP este 6-7-62

nereusita.

functional.

Spatiul de stocare este plin.

Spatiul de pe memoria flash USB este
insuficient si nu se poate executa
Export.

Inlocuiti memoria flash USB cu una

care are suficient spatiu liber.

Indisponibil.

Importul nu poate fi executat in timpul
conectarii endoscopului, previzualizarii
media sau executarii DICOM.

Scoateti endoscopul, opriti

Previzualizare media si DICOM, apoi

efectuati din nou importul.

Codul nu se potriveste.

Parola nu este corecta.

Introduceti parola corecta.

Conflict adresa IP.

Adresa IP intra in conflict cu adresa
unui alt dispozitiv din retea.

Eliminati din retea dispozitivele cu
aceeasi adresa IP sau modificati

adresa IP a videoprocesorului.

Export nereusit.

Export nereusit.

Urmati mesajul care apare.

Import nereusit.

Import nereusit.

Urmati mesajul care apare.

Stocare indisponibila.

Nu se poate accesa memoria flash USB
in timpul executarii Export.

Incercati din nou. Daca acelasi mesaj
este afisat In mod repetat, inlocuiti
memoria flash USB cu una noua.

Fisierul de import nu a fost
gasit.

Fisierul de import nu a fost gasit pe
memoria flash USB.

Conectati memoria flash USB care

are stocat fisierul de import.
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Specificatiile produsului

9 Specificatiile produsului

9_1 . Specificatii

Articol Descriere
Tensiunea de lucru 100-240V c.a.
) Fluctuatii de tensiune +10%

Alimentare
Frecventa 50 Hz/60 Hz £1 Hz
Intrare nominala 380 VA
Temperatura aerului intre 10 si 40 °C

Mediu de

functionare

Umiditate relativa

intre 30 si 85% umiditate relativa

Presiunea aerului

intre 700 hPa si 1.060 hPa

Temperatura aerului

intre -20 si 60 °C

Mediu de

depozitare si Umiditate relativa intre 10 si 85% umiditate relativa
transport Presiunea aerului intre 700 hPa si 1.060 hPa
[luminare Lampa LED

Sistem control

Auto (Mediu/Varf)/Manual

+b ajustare in trepte

luminozitate
Sistem de pompare a aerului Diafragma DC
Presiune alimentare cu aer (la debit 0) intre 45 kPa si 70 kPa
) Nivelul 1: 2,0-2,8 I/min
anc,na de Debit alimentare cu aer (la intrarea in Nivelul 2: 2,9-3,4 |/min
a||mentvare cu ansamblul recipientului pentru apa) Nivelul 3: 3,5-4,0 I/min
aer/apa Nivelul 4: 4,1-4,51/min

Nivelul 5: 4,6 =7,2 |/min

Ansamblul recipientului pentru apa

Capacitate: 200 ml (ansamblul recipientului pentru apa
(OS-HDb))

Sistem culori

Corectie culori

Rosu/albastru, ajustare in trepte +5

Functie stop -cadru

Imaginile video in timp real sunt afisate in sub-ecran in
timp ce ecranul principal este in stop - cadru.
Functia Stop - cadru scanare este disponibila.

Semnal video

DV 1 conector mama
1920x1080/60p, 1920x1080/60i
2 conectoare mama
lesire digitala 3G/HD-SDI 3G-SDI: 1920x1080/60p
HD-SDI: 1920x1080/60i
1 conector mama
12G-SDI 3840%2160/60p
lesire analogica VIDEO OUT 1 conector mama (format NTSC/PAL)
- 1 conector mama
Intrare digitala bV 1920x1080/60p, 1280x1024/60p, 1024x768/60p
lesire specifica la Y/C 1 conector mama (format NTSC/PAL)
imprimanta

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢




Articol

Descriere

1 conector mama

RJ45 (LAN) 100BASE-TX/1000BASE-T/10Base-T
Semnal control RS-232C 1 conector mama

Telecomanda 3 conectoare mama

USB 5 conectoare mama (USB 2.0)
Functii de Suport de inregistrare Memorie flash USB (sistem fisiere: FAT32)
inregistrare R ]
a imaginii”’ Format de inregistrare JPEG, TIFF

Se utilizeaza numai cand capacitatea
ramasa a memoriei flash USB conectate
este de 100 MB sau mai putin.

Capacitatea
memoriei interne

60 imagini statice + 1 singur fisier video (maximum 20 de
minute)

Dimensiuni Fara protruziuni

400 mm (L) x 205 mm (1) x 520 mm (1)

Greutate

24 kg

*1: Fisierul video este salvat in formatul mp4 (H.264). Imaginea video inregistratd poate prezenta

interferente din cauza caracteristicilor H.264.

B Clasificarea echipamentului

Articol

Descriere

Tipul de protectie impotriva
socului electric

Echipament de Clasa I

Clasificarea PIESELOR

Clasificare ca echipament APLICATE

Tip BF (Body Floating), utilizand endoscop izolat.

electromedical

Gradul de protectie
anti-explozie

A nu se utiliza Tn medii cu potential inflamabil.
Videoprocesorul nu este potrivit pentru utilizare in amestec
de aer si gaz anestezic inflamabil sau in amestec de oxigen/
protoxid de azot si gaz anestezic inflamabil.

Mod de operare

Operare continua

Clasificare IP

IPX0
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Specificatiile produsului
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9
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_2 . Versiunea de software

= o

Daca aceasta difera de versiunea de software a videoprocesorului, contactati unitatea locala de
service PENTAX Medical.

Nume model Versiunea de software Numar de serie
0107B-1 A0023Zxxxx
EPK-i8020c
0107C-1 B0023Zxxxx si urmatoarele

Verificati daca aceasta corespunde cu versiunea de software instalatda pe videoprocesor. Consultati
.0-7-66. Informatii despre sistem” pentru modalitatea de confirmare a versiunii de software a videopro-
cesorului.

_3 . Informatii privind licenta de software

Software-ul instalat pe acest produs este configurat de catre mai multe sisteme de software independente
si include nu numai software-ul nostru brevetat ci si software open-source, pentru care drepturile de
autor sunt detinute de terte parti.

Software-ul nostru brevetat este protejat prin legislatia referitoare la drepturi de autor, conventii
internationale privind proprietatea intelectuala si alte legi si hotarari aferente.

Software-ul open-source pentru care drepturile de autor sunt detinute de o tertd parte include GNU
General Public License (numit, in cele ce urmeaza, GPL), GNU Lesser General Public License (numit,
in cele ce urmeaza, LGPL) si alte entitati de software pentru care se aplica contract de licentiere.

Unele software-uri open-source necesita ca notificarile de licenta si drepturi de autor pentru software sa
fie acceptate pentru a se putea obtine codul-sursa.

Referitor la notificari si metoda de obtinere, consultati site-ul web de mai jos.
https://www.pentaxmedical.com/

Unele software-uri open-source pot fi utilizate in baza premisei ca nu sunt garantate. Garantia nu se
aplica niciunui considerent de vandabilitate sau compatibilitate cu scopuri speciale/specifice/distincte,
inclusiv orice aspect care poate fi implicat. Cand utilizati software open-source, faceti acest lucru numai
dupa ce confirmati cu claritate caracteristicile licentei.

In plus, o parte din software-ul nostru brevetat, pentru care GPL/LGPL nu se aplica, nu reprezinta tinta/
nu face obiectul codului sursa furnizat.

O parte a acestui software include software provenit de la FreeType Project.

Acest produs contine software dezvoltat de OpenSSL Project destinat utilizarii in OpenSSL Toolkit
(http://www.openssl.org/)
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,‘ O Compatibilitatea electromagnetica
(EMC)

Acest produs ca sistem endoscopic, endoscopul cu videoprocesorul sau sursa de lumina indeplinesc cerin-
tele standardului IEC 60601-1-2:2007: Echipamente medicale electrice.

1 O_ 1 . Sistem de Clasa B

Ghid si declaratia producatorului — emisii electromagnetice
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Test de emisii Conformitate Indrumaéri referitoare la mediul electromagnetic
Emisii RF Acest produs utilizeaza energia RF doar pentru functiile interne.
CISPR 11 Grupa 1 De aceea emisiile sale RF sunt foarte scazute si nu cauzeaza
interferente in apropierea echipamentului electronic.
Emisii RF
CISPR 11 Clasa B

Clasa A la o putere de iesire de

220V, 230V si240V, cu

Emisii armonice Acest produs este adecvat pentru utilizare in toate spatiile,

frecventa de operare 50 Hz sau . . " . : . .
IEC 61000-3-2 60 Hz ’ p inclusiv spatii casnice si cele direct legate la reteaua publica de

o joasa tensiune care alimenteaza cladirile folosite in scopuri

In caz contrar, nu este cazul casnice

Conform cu o putere nominala
de intrare de 50 Hz, intre 220 si
240V

In caz contrar, nu este cazul

Fluctuatii de tensiune/
emisii intermitente
IEC 61000-3-3
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Compatibilitatea electromagnetica (EMC)
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Ghid si declaratia producatorului - imunitate electromagnetica
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Test de imunitate

Nivel de testare
IEC 60601

Nivel de
conformitate

Indrumari referitoare la mediul electromagnetic

Descarcare electrostatica

Pardoselile trebuie sa fie din lemn, beton sau placi

(ESD) +6 kV contact Idem cain de ceramica. Daca pardoselile sunt acoperite cu
+8 kV aer stanga material sintetic, umiditatea relativa trebuie sa fie
IEC 61000-4-2 o o
minimum 30%.
. . +2 kV pentru liniile de ) . . . .
Impulsuri electrice . P N Calitatea retelei de alimentare cu energie trebuie
I N alimentare cu curent Idem cain C o ’ : . e
tranzitorii rapide/in rafale +1 KV pentru liniile de stAnaa sa fie aceea a unui mediu comercial tipic sau
IEC 61000-4-4 x1 KV pent 9 a unui spital.
intrare/iesire
. S L . Calitatea retelei de alimentare cu energie trebuie
Supratensiune +1 kV linie(i) la linie(i) Idem cain S5 fie aceea' a unui mediu comercial tigic sau
IEC 61000-4-5 +2 kV linie(i) la pamant | stanga A P
a unui spital.
<56% Uy
(>95% cadere a Uy)
pentru 0,5 cicluri
o . 40% U- Calitatea retelei de alimentare cu energie trebuie
Caderi de tensiune, scurte 0/ x oL ’ ; ) e
N T (60% cadere a Uy) sa fie aceea a unui mediu comercial tipic sau
intreruperi si variatii de ; . A U ;
) S . pentru 5 cicluri R a unui spital. Daca utilizatorul produsului are
tensiune pe liniile de intrare Idem cain . : S
P . - nevoie de functionarea continua in timpul penelor
in alimentarea cu energie o stanga ’ - .
clectrics 70% Uy de curent, se recomanda alimentarea acestui
(30% céadere a Uy) produs de la o sursa de curent neintreruptibila
IEC 61000-4-11 o .
pentru 25 de cicluri sau de la o baterie.
<b6% Uy
(>95% cadere a Uy)
timpdebs
Camp magnetic cu Campurile electromagnetice cu frecventa de retea
frecventa de retea (50/60 3A/m Idem cain trebuie sa fie la niveluri caracteristice pentru
Hz) stanga o locatie comerciala tipica sau pentru mediul
IEC 61000-4-8 spitalicesc.

Nota: Uy este tensiunea c.a. al retelei electrice inainte de aplicarea nivelului de testare.

RF condusa 3 Vrms
intre 150 kHz si 3 Vrms
IEC 61000-4-6 80 MHz
. 3V/m
RF radiata .
intre 80 MHz si 3V/m
IEC 61000-4-3 2.5 GHz

Echipamentele de comunicatii RF portabile si
mobile nu trebuie utilizate in apropierea niciunei
piese a acestui model, inclusiv cablurile, ci numai
la distanta recomandata calculata cu ecuatia
aplicata pentru frecventa emitatorului.

Distanta recomandata de separare

d=12+P
d=1,2+P intre 80 MHz si 800 MHz

d=2,3 \/F intre 800 MHz si 2,5 GHz

unde P este valoarea nominala a puterii maxime
de iesire la nivelul emitatorului, exprimata in
wati (W), potrivit producatorului emitatorului si
d este distanta de separare recomandata, in
metri (m).

Intensitatile campurilor generate de emitatoarele
RF fixe, conform mé&surétorilor electromagnetice?,
trebuie sa fie mai mici decéat nivelul de
conformitate in fiecare gama de frecventa. ”

Interferentele se pot produce in apropierea
echipamentelor marcate cu urmatorul simbol:

()
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e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai inalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.
e |ntensitatile campurilor generate de emitatoarele RF fixe, conform masuratorilor electromag-
netice,? trebuie sa fie mai mici decéat nivelul de conformitate in fiecare gama de frecventa.”
a) Intensitatile campurilor electromagnetice provenite de la emitatoare fixe precum statiile
de baza ale radiotelefoanelor (celulare/fara fir) si aparatelor mobile de comunicatie prin
radio, dispozitivele de radioamatori, statiile de emisie radio AM si FM si statiile de emisie
TV, nu pot fi prognozate cu acuratete prin mijloace teoretice. Pentru a evalua mediul
electromagnetic generat de emitatoarele fixe RF, trebuie avutad in vedere efectuarea de
masuratori electromagnetice. Daca intensitatea campului masurata la locul de utilizare al
acestui produs depaseste nivelul de conformitate RF aplicabil conform celor de mai sus,
acest produs trebuie verificat pentru a vedea daca functioneaza normal. Daca se sesizeaza
o functionare anormala, pot fi necesare masuri aditionale ca de pilda reorientarea sau
mutarea acestui produs.
b) 1n gama de frecventa dintre 150 kHz si 80 MHz, intensitatile campurilor trebuie sa fie mai

mici de 3 V/m.

Distante de separare recomandate intre aparate de comunicatie RF portabile
si mobile si acest produs

Acest produs trebuie folosit intr-un mediu electromagnetic in care turbulentele radiatiilor RF sunt
controlate. Clientul sau utilizatorul acestui produs poate preveni interferentele electromagnetice prin
mentinerea unei distante minime intre echipamentele de comunicatii RF mobile si portabile (emitatoare)
si acest produs asa cum se recomanda mai jos, conform cu puterea maxima de emisie a echipamentului

de comunicatii.

Puterea de iesire maxima
nominala a emitatorului
(W)

Distanta de separare recomandata in functie de frecventa emitatorului (m)

intre 150 kHz si 80 MHz

intre 80 MHz si 800 MHz

intre 800 MHz si 2,5 GHz

d=124P d=124P d=234P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 073
1 1,2 1,2 2,3
10 3,8 338 7.3
100 12 12 23

Tn cazul emitatoarelor cu o putere nominald maxima de iesire care nu este mentionata mai sus, distanta de separare
recomandata d in metri (m) se poate determina cu ajutorul unei ecuatii, pornind de la frecventa emitatorului, unde P este
puterea nominala maxima emisa de emitator, in wati (W), conform producatorului emitatorului.

= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai inalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.
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Compatibilitatea electromagnetica (EMC)

1 0_2 . Sistem de Clasa A

Pentru a afla daca un dispozitiv este incadrat in aceasta clasa, consultati ,4-1. Configurarea sistemului”.

184

Ghid si declaratia producatorului — emisii electromagnetice
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Test de emisii Conformitate Indrumari referitoare la mediul electromagnetic
Emisii RF Acest produs utilizeaza energia RF doar pentru functiile interne.
CISPR 11 Grupa 1 De aceea emisiile sale RF sunt foarte scazute si nu cauzeaza
interferente in apropierea echipamentului electronic.
Emisii RF
CISPR 11 Clasa A

Emisii armonice
|IEC 61000-3-2

Clasa A la o putere de iesire de
220V, 230 Vsi 240V, cu
frecventa de operare 50 Hz sau
60 Hz

In caz contrar, nu este cazul

Fluctuatii de tensiune/
emisii intermitente
IEC 61000-3-3

Conform cu o putere nominala
de intrare de 50 Hz, intre 220 si
240V

In caz contrar, nu este cazul

Acest produs este adecvat pentru utilizare in toate spatiile, in
afara spatiilor casnice si in afara celor direct legate la reteaua
publica de joasa tensiune care alimenteaza cladirile folosite in
scopuri casnice.

A Avertizare

Acest produs ca sistem endoscopic este destinat utilizarii numai de catre profesionisti din
domeniul medical. Acest produs ca sistem endoscopic poate determina interferente radio sau
poate perturba functionarea echipamentelor din apropiere. Ar putea fi necesar ca utilizatorul sa
ia masuri de diminuare, precum reorientarea sau relocarea sistemului endoscopic configurat cu
acest produs si dispozitive de clasa A sau ecranarea zonei.

A Precautie

Acest produs nu este destinat utilizarii in medii rezidentiale; este posibil ca acest produs sa nu
asigure o protectie adecvata pentru receptia radio in astfel de medii.
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Ghid si declaratia producatorului - imunitate electromagnetica

Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul

acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Test de imunitate

Nivel de testare
IEC 60601

Nivel de
conformitate

Indrumari referitoare la mediul electromagnetic

Descarcare electrostatica

Pardoselile trebuie sa fie din lemn, beton sau placi

(ESD) +6 kV contact Idem cain de ceramica. Daca pardoselile sunt acoperite cu
+8 kV aer stdnga material sintetic, umiditatea relativa trebuie sa fie
IEC 61000-4-2 o o
minimum 30%.
. . +2 kV pentru liniile de . . . . .
Impulsuri electrice . P N Calitatea retelei de alimentare cu energie trebuie
I N alimentare cu curent Idem cain Lo ’ : : S
tranzitorii rapide/in rafale +1 KV pentru liniile de stAnaa sa fie aceea a unui mediu comercial tipic sau
IEC 61000-4-4 = KV e K a unui spital.
intrare/iesire
. S N R Calitatea retelei de alimentare cu energie trebuie
Supratensiune +1 kV linie(i) la linie(i) Idem cain S5 fie aceea' a unui mediu comercial tigic sau
IEC 61000-4-5 +2 kV linie(i) la paméant | stanga A P
a unui spital.
<5% Uy
(>95% cadere a Uy)
pentru 0,5 cicluri
o . 40% Uy Calitatea retelei de alimentare cu energie trebuie
Caderi de tensiune, scurte 0/ x o ’ ; . o
N ST (60% cadere a Uy) sa fie aceea a unui mediu comercial tipic sau
intreruperi si variatii de } . A L ;
; S . pentru 5 cicluri R a unui spital. Daca utilizatorul produsului are
tensiune pe liniile de intrare Idem cain . . S
in alimentarea cu enerdie stAnaa nevoie de functionarea continua in timpul penelor
clectrics 9 70% Uy 9 de curent, se recomanda alimentarea acestui
(30% céadere a Uy) produs de la o sursa de curent neintreruptibila
IEC 61000-4-11 S .
pentru 25 de cicluri sau de la o baterie.
<6% Uy
(>95% cadere a Uy)
timpdebs
Camp magnetic cu Campurile electromagnetice cu frecventa de retea
frecventa de retea (50/60 3A/m Idem cain trebuie sa fie la niveluri caracteristice pentru
Hz) stanga o locatie comerciala tipica sau pentru mediul
IEC 61000-4-8 spitalicesc.

Nota: Uy este tensiunea c.a. al retelei electrice inainte de aplicarea nivelului de testare.

RF condusa 3 Vrms
intre 150 kHz si 3 Vrms
IEC 61000-4-6 80 MHz
. 3V/m
RF radiata .
intre 80 MHz si 3V/m
IEC 61000-4-3 2.5 GHz

Echipamentele de comunicatii RF portabile si
mobile nu trebuie utilizate in apropierea niciunei
piese a acestui model, inclusiv cablurile, ci numai
la distanta recomandata calculata cu ecuatia
aplicata pentru frecventa emitatorului.

Distanta recomandata de separare

d=12+P
d=1,2+P intre 80 MHz si 800 MHz

d=2,3 \/F intre 800 MHz si 2,5 GHz

unde P este valoarea nominala a puterii maxime
de iesire la nivelul emitatorului, exprimata in
wati (W), potrivit producatorului emitatorului si
d este distanta de separare recomandata, in
metri (m).

Intensitatile campurilor generate de emitatoarele
RF fixe, conform mé&surétorilor electromagnetice?,
trebuie sa fie mai mici decéat nivelul de
conformitate in fiecare gama de frecventa. ”

Interferentele se pot produce in apropierea
echipamentelor marcate cu urmatorul simbol:

()
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Compatibilitatea electromagnetica (EMC)

= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai nalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.
e |ntensitatile campurilor generate de emitatoarele RF fixe, conform masuratorilor electromag-
netice,? trebuie sa fie mai mici decéat nivelul de conformitate in fiecare gama de frecventa.”
a) Intensitatile cAmpurilor electromagnetice provenite de la emitatoare fixe precum statiile
de baza ale radiotelefoanelor (celulare/fara fir) si aparatelor mobile de comunicatie prin
radio, dispozitivele de radioamatori, statiile de emisie radio AM si FM si statiile de emisie
TV, nu pot fi prognozate cu acuratete prin mijloace teoretice. Pentru a evalua mediul
electromagnetic generat de emitatoarele fixe RF, trebuie avuta in vedere efectuarea de
masuratori electromagnetice. Daca intensitatea cAmpului méasurata la locul de utilizare al
acestui produs depaseste nivelul de conformitate RF aplicabil conform celor de mai sus,
acest produs trebuie verificat pentru a vedea daca functioneaza normal. Daca se sesizeaza
o functionare anormala, pot fi necesare masuri aditionale ca de pilda reorientarea sau
mutarea acestui produs.
b) 1n gama de frecventa dintre 150 kHz si 80 MHz, intensitatile campurilor trebuie sa fie mai
mici de 3 V/m.

Distante de separare recomandate intre aparate de comunicatie RF portabile
si mobile si acest produs

Acest produs trebuie folosit intr-un mediu electromagnetic in care turbulentele radiatiilor RF sunt
controlate. Clientul sau utilizatorul acestui produs poate preveni interferentele electromagnetice prin
mentinerea unei distante minime intre echipamentele de comunicatii RF mobile si portabile (emitatoare)
si acest produs asa cum se recomanda mai jos, conform cu puterea maxima de emisie a echipamentului
de comunicatii.

Puterea de iesire maxima Distanta de separare recomandata in functie de frecventa emitatorului (m)
nominala e(av(\a/;nij(étorului intre 150 kHz si 80 MHz intre 80 MHz si 800 MHz intre 800 MHz si 2,56 GHz
d=124P d=124P d=234/P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1,2 1,2 2,3
10 3.8 3,8 7,3
100 12 12 23

in cazul emitatoarelor cu o putere nominald maxima de iesire care nu este mentionata mai sus, distanta de separare
recomandata d in metri (m) se poate determina cu ajutorul unei ecuatii, pornind de la frecventa emitatorului, unde P este
puterea nominala maxima emisa de emitator, in wati (W), conform producatorului emitatorului.

= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai Tnalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.
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" " Perturbatii electromagnetice

(pentru ed. 4.0)

Acest produs ca sistem endoscopic, endoscopul cu videoprocesorul sau sursa de lumina indeplinesc cerin-
tele standardului IEC 60601-1-2:2014: Echipamente medicale electrice.

1 1 _1 . Sistem de Clasa B

Ghid si declaratia producatorului — emisii electromagnetice
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Tabelul 1
Test de emisii Conformitate Indrumaéri referitoare la mediul electromagnetic
Emisii RF Acest produs utilizeaza energia RF doar pentru functiile interne.
CISPR 11 Grupa 1 De aceea emisiile sale RF sunt foarte scazute si nu cauzeaza

interferente in apropierea echipamentului electronic.

Emisii RF

CISPR 11 Clasa B

Clasa A la o putere de iesire de
220V, 230V si 240V, cu
frecventa de operare 50 Hz sau
60 Hz

In caz contrar, nu este cazul

Emisii armonice
IEC 61000-3-2

Acest produs este adecvat pentru utilizare in toate spatiile,
inclusiv spatii casnice si cele direct legate la reteaua publica de
joasa tensiune care alimenteaza cladirile folosite in scopuri
casnice.

Conform cu o putere nominala
de intrare de 50 Hz, intre 220 si
240V

In caz contrar, nu este cazul

Fluctuatii de tensiune/
emisii intermitente
IEC 61000-3-3

Ghid si declaratia producatorului - imunitate electromagnetica
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Tabelul 2: Port carcasa

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 £2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
3V/m
Campuri RF EM radiate |[EC 61000-4-3 intre 80 MHz si 2,7 GHz

80% AM la 1 kHz

Campuri de proximitate fata de

echipamentele de comunicatii IEC 61000-4-3 Consultati Tabelul 6
wireless

Campuri magnetice cu frecventa 30A/m

de retea NOMINALA IEC 61000-4-8 50 Hz sau 60 Hz
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Tabelul 3: Port de intrare alimentare c.a.

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
Ir;nppigLS/uTrr: S;?;:Itgce renetert IEC 61000-4-4 T(?OKIYHZ frecventa de repetitie
Supratensiune linie -linie IEC 61000-4-5 +0,5 kV, 1 kV
Supratensiune linie -pamant IEC 61000-4-5 +0,6 kV, £1 kV, +2 kV
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Caderi de tensiune

IEC 61000-4-11

0% U, 0,5 cicluri
La 0° 45° 90°, 135°, 180°, 225°, 270° si 315°

0% Uy; 1 ciclu

si

70% Us; 25/30 de cicluri
Faza unica: la 0°

Intreruperi de tensiune

IEC 61000-4-11

0% Uy, 250/300 de cicluri

Nota: Daca acest produs are o singura tensiune nominala, tensiunea nominala este Us.

Daca tensiunea nominala este data ca interval, U; este cea mai scazuta tensiune si cea mai ridicata tensiune din

intervalul de tensiune.

Tabelul 4: PORT cuplare PACIENT

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Tabelul 5: PORT piese

semnal de intrare/iesire

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
Impulsuri electrice tranzitorii +1 kV
rapide/in rafale IEC 61000-4-4 100 kHz frecventa de repetitie
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz
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Imunitate la campuri de proximitate fata de echipamentele de comunicatii
wireless

Tabelul 6: Specificatiile de testare pentru IMUNITATE PORT CARCASA la echipamentele de comunicatii RF

Frecventa de test . -l Putere maxima ) . Nivel test de imunitate
(MH2) Banda (MHz) Modulatie (W) Distanta (m) (V/m)
Modulatie
385 intre 380 5i 390 | impuls® 1,8 0.3 27
18 Hz
FV®
450 intre 430 si 470 | =2 kHz abatere 2 0.3 28
1 kHz unda
sinusoidala
/10 Modulatie
745 intre 704 si 787 | impuls® 0,2 0,3 9
80 217 Hz
810 Modulatie
870 intre 800 si 960 | impuls® 2 0,3 28
930 18 Hz
R intre 1700 | Viodulatie
1.845 1990 impuls® 2 0,3 28
1970 217 Hz
N . Modulatie
2.450 '””622;80 o Limpuls? 2 0,3 28
) 217 Hz
o intre 5.100 si Modulatie
5.500 5.800 impuls® 0,2 0.3 9
5.785 217 Hz

a)
b)

Semnalul purtator este modulat utilizand un semnal de unda patratica cu ciclu de lucru de 50%.
Ca alternativa la modulatia de frecventa, se poate utiliza o modulatie a impulsului de 50% la 18 Hz,
deoarece, desi nu reprezinta modulatia efectiva, ar constitui cazul cel mai defavorabil.
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= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai nalta.

e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.

e |nterferentele se pot produce in apropierea echipamentelor marcate cu urmatorul simbol:

(@)

¢ Intensitatile cAmpurilor generate de emitatoarele RF fixe, conform masuratorilor electromag-

netice,® trebuie sa fie mai mici decét nivelul de conformitate in fiecare gama de frecventa.”

a) Intensitatile campurilor electromagnetice provenite de la emitatoare fixe precum statiile
de baza ale radiotelefoanelor (celulare/fara fir) si aparatelor mobile de comunicatie prin
radio, dispozitivele de radioamatori, statiile de emisie radio AM si FM si statiile de emisie
TV, nu pot fi prognozate cu acuratete prin mijloace teoretice. Pentru a evalua mediul
electromagnetic generat de emitatoarele fixe RF, trebuie avuta in vedere efectuarea de
masuratori electromagnetice. Daca intensitatea campului masurata la locul de utilizare al
acestui produs depaseste nivelul de conformitate RF aplicabil conform celor de mai sus,
acest produs trebuie verificat pentru a vedea daca functioneaza normal. Daca se sesizeaza
o functionare anormalda, pot fi necesare masuri aditionale ca de pilda reorientarea sau
mutarea acestui produs.

b) 1n gama de frecventa dintre 150 kHz si 80 MHz, intensitatile cAmpurilor trebuie s& fie mai
mici de 3 V/m.

Distante de separare recomandate intre aparate de comunicatie RF portabile
si mobile si acest produs

Acest produs trebuie folosit intr-un mediu electromagnetic in care turbulentele radiatiilor RF sunt
controlate. Clientul sau utilizatorul acestui produs poate preveni interfereniele electromagnetice prin
mentinerea unei distante minime intre echipamentele de comunicatii RF mobile si portabile (emitatoare)
si acest produs asa cum se recomanda mai jos, conform cu puterea maxima de emisie a echipamentului
de comunicatii.

A Avertizare

Nu trebuie sa se utilizeze echipamente de comunicatii in RF la o distanta mai mica de 30 cm
fata de orice piesa a acestui produs sau de echipamentele periferice conectate la acest produs,
inclusiv cablurile specificate in aceste IDU. In caz contrar, produsul poate functiona defectuos.

= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai Tnalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectata de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.

PENTAX Medical Video Processor EPK-i8020c¢



1 1 _2 . Sistem de Clasa A

Pentru a afla daca un dispozitiv este incadrat in aceasta clasa, consultati ,4-1. Configurarea sistemului”.

Ghid si declaratia producatorului — emisii electromagnetice
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Tabelul 1
Test de emisii Conformitate Indrumari referitoare la mediul electromagnetic
Emisii RF Acest produs utilizeaza energia RF doar pentru functiile interne.
CISPR 11 Grupa 1 De aceea emisiile sale RF sunt foarte scazute si nu cauzeaza
interferente in apropierea echipamentului electronic.
Emisii RF
CISPR 11 Clasa A

Clasa A la o putere de iesire de

- . 220V, 230V si 240V, cu o . L
Emisii armonice ’ Acest produs este adecvat pentru utilizare in toate spatiile, in
IEC 61000-3-2 frecventa de operare 50 Hz sau

60 Hz afara spatiilor casnice si in afara celor direct legate la reteaua
publica de joasa tensiune care alimenteaza cladirile folosite in

Tn caz contrar, nu este cazul . .
sScopuri casnice.

Conform cu o putere nominala
de intrare de 50 Hz, intre 220 si
240V

In caz contrar, nu este cazul

Fluctuatii de tensiune/
emisii intermitente
IEC 61000-3-3

A Precautie

Acest produs nu este destinat utilizarii in medii rezidentiale; este posibil ca acest produs sa nu
asigure o protectie adecvata pentru receptia radio in astfel de medii.

= o

EMISIILE caracteristice acestui echipament il fac adecvat pentru utilizarea in zone industriale si
spitale (CISPR 11 clasa A). Daca este utilizat intr-un mediu rezidential (pentru care este necesar
in mod normal CISPR 11 clasa B), acest echipament ar putea sa nu ofere o protectie adecvata
a serviciilor de comunicatii in radiofrecventa. Ar putea fi necesar ca utilizatorul sa ia masuri de
diminuare, precum relocarea sau reorientarea echipamentului.
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Ghid si declaratia producatorului - imunitate electromagnetica

Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul

acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

de retea NOMINALA

Tabelul 2: Port carcasa
Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, 4 kV, 8 kV, +15 kV aer
3V/m
Campuri RF EM radiate IEC 61000-4-3 intre 80 MHz si 2,7 GHz
80% AM la 1 kHz
Campuri de proximitate fata de
echipamentele de comunicatii IEC 61000-4-3 Consultati Tabelul 6
wireless
Campuri magnetice cu frecventa IEC 61000-4-8 30A/m

50 Hz sau 60 Hz

Tabelul 3: Port de i

ntrare alimentare c.a.

campurile de RF

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
Ir;nppi(jf/uT: Selﬁaclterlce ranen IEC 61000-4-4 ;_rgokL/Hz frecventa de repetitie
Supratensiune linie-linie IEC 61000-4-5 +0,5kV, £1 kV
Supratensiune linie -pamant |IEC 61000-4-5 +0,5 kV, £1 kV, +2 kV
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Caderi de tensiune

0% Uy, 0,5 cicluri
La 0°, 45° 90°, 135°, 180°, 225° 270° si 3156°

IEC 61000-4-11

0% Uy; 1 ciclu

si

70% Uy; 25/30 de cicluri
Faza unica: la 0°

Intreruperi de tensiune

IEC 61000-4-11

0% Uy; 2560/300 de cicluri

Nota: Daca acest produs are o singura tensiune nominala, tensiunea nominala este U.

Daca tensiunea nominala este data ca interval, U; este cea mai scazuta tensiune si cea mai ridicata tensiune din

intervalul de tensiune.

Tabelul 4: PORT cuplare PACIENT

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Tabelul 5: PORT piese

semnal de intrare/iesire

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
Impulsuri electrice tranzitorii +1 kV
rapide/in rafale IEC 61000-4-4 100 kHz frecventa de repetitie
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz
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Imunitate la campuri de proximitate fata de echipamentele de comunicatii
wireless

Tabelul 6: Specificatiile de testare pentru IMUNITATE PORT CARCASA la echipamentele de comunicatii RF

Frecventa de test . -l Putere maxima : . Nivel test de imunitate
(MH2) Banda (MHz) Modulatie (W) Distanta (m) (V/m)
Modulatie
385 intre 380 5i 390 | impuls® 1,8 0.3 27
18 Hz
FV®
450 intre 430 5i 470 | =2 kHz abatere 2 0.3 28
1 kHz unda
sinusoidala
/10 Modulatie
745 intre 704 i 787 | impuls® 0,2 0,3 9
80 217 Hz
810 Modulatie
870 intre 800 si 960 | impuls® 2 0.3 28
930 18 Hz
R intre 1700 | Viodulatie
1.845 1990 impuls® 2 0,3 28
1970 217 Hz
N . Modulatie
2.450 '””622;80 o Limpuls? 2 0,3 28
) 217 Hz
o intre 5.100 si Modulatie
5.500 5.800 impuls® 0,2 0.3 9
5.785 217 Hz

a)
b)

Semnalul purtator este modulat utilizand un semnal de unda patratica cu ciclu de lucru de 50%.
Ca alternativa la modulatia de frecventa, se poate utiliza o modulatie a impulsului de 50% la 18 Hz,
deoarece, desi nu reprezinta modulatia efectiva, ar constitui cazul cel mai defavorabil.
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e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai nalta.

e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.

e |nterferentele se pot produce in apropierea echipamentelor marcate cu urmatorul simbol:

(@)

¢ Intensitatile cAmpurilor generate de emitatoarele RF fixe, conform masuratorilor electromag-

netice,® trebuie sa fie mai mici decét nivelul de conformitate in fiecare gama de frecventa.”

a) Intensitatile campurilor electromagnetice provenite de la emitatoare fixe precum statiile
de baza ale radiotelefoanelor (celulare/fara fir) si aparatelor mobile de comunicatie prin
radio, dispozitivele de radioamatori, statiile de emisie radio AM si FM si statiile de emisie
TV, nu pot fi prognozate cu acuratete prin mijloace teoretice. Pentru a evalua mediul
electromagnetic generat de emitatoarele fixe RF, trebuie avuta in vedere efectuarea de
masuratori electromagnetice. Daca intensitatea campului masurata la locul de utilizare al
acestui produs depaseste nivelul de conformitate RF aplicabil conform celor de mai sus,
acest produs trebuie verificat pentru a vedea daca functioneaza normal. Daca se sesizeaza
o functionare anormalda, pot fi necesare masuri aditionale ca de pilda reorientarea sau
mutarea acestui produs.

b) 1n gama de frecventa dintre 150 kHz si 80 MHz, intensitatile cAmpurilor trebuie s& fie mai
mici de 3 V/m.

Distante de separare recomandate intre aparate de comunicatie RF portabile
si mobile si acest produs

Acest produs trebuie folosit intr-un mediu electromagnetic in care turbulentele radiatiilor RF sunt
controlate. Clientul sau utilizatorul acestui produs poate preveni interfereniele electromagnetice prin
mentinerea unei distante minime intre echipamentele de comunicatii RF mobile si portabile (emitatoare)
si acest produs asa cum se recomanda mai jos, conform cu puterea maxima de emisie a echipamentului
de comunicatii.

A Avertizare

Nu trebuie sa se utilizeze echipamente de comunicatii in RF la o distanta mai mica de 30 cm
fata de orice piesa a acestui produs sau de echipamentele periferice conectate la acest produs,
inclusiv cablurile specificate in aceste IDU. In caz contrar, produsul poate functiona defectuos.

= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai Tnalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectata de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.
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" 2 Perturbatii electromagnetice

(pentru ed. 4.1)

Acest produs ca sistem endoscopic, endoscopul cu videoprocesorul sau sursa de lumina indeplinesc cerin-
tele standardului IEC 60601-1-2:2014/A1:2020: Echipamente medicale electrice.

1 2 - 1 . Sistem de Clasa B

Ghid si declaratia producatorului — emisii electromagnetice
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Tabelul 1
Test de emisii Conformitate Indrumaéri referitoare la mediul electromagnetic
Emisii RF Acest produs utilizeaza energia RF doar pentru functiile interne.
CISPR 11 Grupa 1 De aceea emisiile sale RF sunt foarte scazute si nu cauzeaza

interferente in apropierea echipamentului electronic.

Emisii RF

CISPR 11 Clasa B

Clasa A la o putere de iesire de

Emisii armonice 220V, 230 V 5i 240V, cu Acest produs este adecvat pentru utilizare in toate spatiile,
frecventa de operare 50 Hz sau

IEC 61000-3-2 60 Hz inclusiv spatii casnice si cele direct legate la reteaua publica de
joasa tensiune care alimenteaza cladirile folosite in scopuri

Tn caz contrar, nu este cazul .
casnice.

Conform cu o putere nominala
de intrare de 50 Hz, intre 220 si
240V

In caz contrar, nu este cazul

Fluctuatii de tensiune/
emisii intermitente
IEC 61000-3-3

Ghid si declaratia producatorului - imunitate electromagnetica
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Tabelul 2: Port carcasa

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 £2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
3V/m
Campuri RF EM radiate |[EC 61000-4-3 intre 80 MHz si 2,7 GHz

80% AM la 1 kHz

Campuri de proximitate fata de

echipamentele de comunicatii IEC 61000-4-3 Consultati Tabelul 6
wireless

Campuri magnetice cu frecventa 30A/m

de retea NOMINALA IEC 61000-4-8 50 Hz sau 60 Hz

Campuri magnetice de

proximitate IEC 61000-4-39 Consultati Tabelul 7
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Tabelul 3: Port de intrare alimentare c.a.

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
Ir;nppigLS/uTrr: S;?;:Itgce renetert IEC 61000-4-4 T(?OKIYHZ frecventa de repetitie
Supratensiune linie -linie IEC 61000-4-5 +0,5 kV, 1 kV
Supratensiune linie -pamant IEC 61000-4-5 +0,6 kV, £1 kV, +2 kV
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Caderi de tensiune

IEC 61000-4-11

0% Uy, 0,5 ciclu
La 0° 45° 90°, 135°, 180°, 225°, 270° si 315°

0% Uy; 1 ciclu

si

70% Us; 25/30 de cicluri
Faza unica: la 0°

Intreruperi de tensiune

IEC 61000-4-11

0% Uy, 250/300 de cicluri

Nota: Daca acest produs are o singura tensiune nominala, tensiunea nominala este Us.
Daca tensiunea nominala este data ca interval, U; este cea mai scazuta tensiune si cea mai ridicata tensiune din

intervalul de tensiune.

Tabelul 4: PORT cuplare PACIENT

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Tabelul 5: PORT piese

semnal de intrare/iesire

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, £4 kV, £8 kV, £15 kV aer
Impulsuri electrice tranzitorii +1 kV
rapide/in rafale IEC 61000-4-4 100 kHz frecventa de repetitie
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz
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Imunitate la campuri de proximitate fata de echipamentele de comunicatii
wireless

Tabelul 6: Specificatiile de testare pentru IMUNITATE PORT CARCASA la echipamentele de comunicatii RF

Frecventa de test (MHz) Banda (MHz) Modulatie” Nivel test de imunitate (V/m)
F a)
385 intre 380 si 390 Modulafie impuls 27
18 Hz
FM®
450 intre 430 si 470 +5 kHz abatere 28
1 kHz unda sinusoidala
710
. ) Modulatie impuls®
745 intre 704 si 787 217 Hy 9
780
810
. N
870 intre 800 si 960 Modulatie impuls 28
18 Hz
930
1.720
. . Modulatie impuls®
1.845 intre 1.700 si 1.990 217 Hz 28
1.970
— 2
2.450 intre 2.400 si 2.570 Modulatie impuls 28
217 Hz
5.240
. ) Modulatie impuls®
5.500 intre 5.100 si 5.800 217 Hy 9
5.785

a)
b)

Semnalul purtator este modulat utilizdnd un semnal de unda patratica cu ciclu de lucru de 50%.
Ca alternativa la modulatia de frecventa, se poate utiliza o modulatie a impulsului de 50% la 18 Hz,
deoarece, desi nu reprezinta modulatia efectiva, ar constitui cazul cel mai defavorabil.

= o

e |La 80 MHz si 800 MHz se utilizeazd gama de frecventa mai inalta.

e Este posibil ca aceste recomandari s& nu se aplice in toate situatiile. Propagarea
electromagnetica este afectata de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.

e |nterferentele se pot produce in apropierea echipamentelor marcate cu urmatorul simbol:

)

e |ntensitatile campurilor generate de emitatoarele RF fixe, conform masuratorilor electro-
magnetice,? trebuie sa fie mai mici decat nivelul de conformitate in fiecare gama de frec-
venta.?

a) Intensitatile cAmpurilor electromagnetice provenite de la emitatoare fixe precum statiile
de baza ale radiotelefoanelor (celulare/fara fir) si aparatelor mobile de comunicatie prin
radio, dispozitivele de radioamatori, statiile de emisie radio AM si FM si statiile de emisie
TV, nu pot fi prognozate cu acuratete prin mijloace teoretice. Pentru a evalua mediul
electromagnetic generat de emitatoarele fixe RF, trebuie avutd in vedere efectuarea
de masuratori electromagnetice. Daca intensitatea campului masuratd la locul de
utilizare al acestui produs depaseste nivelul de conformitate RF aplicabil conform celor
de mai sus, acest produs trebuie verificat pentru a vedea daca functioneaza normal.
Daca se sesizeaza o functionare anormala, pot fi necesare masuri aditionale ca de pilda
reorientarea sau mutarea acestui produs.

b) Tn gama de frecventa dintre 150 kHz si 80 MHz, intensitatile campurilor trebuie sa fie
mai mici de 3 V/m.
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Distante de separare recomandate intre aparate de comunicatie RF portabile
si mobile si acest produs

Acest produs trebuie folosit intr-un mediu electromagnetic in care turbulentele radiatiilor RF sunt
controlate. Clientul sau utilizatorul acestui produs poate preveni interferentele electromagnetice prin
mentinerea unei distante minime intre echipamentele de comunicatii RF mobile si portabile (emitatoare)

si acest produs asa cum se recomanda mai jos, conform cu puterea maxima de emisie a echipamentului
de comunicatii.

A AVERTIZARE

Nu trebuie sa se utilizeze echipamente de comunicatii in RF la o distantd mai mica de 30 cm
fata de orice piesa a acestui produs sau de echipamentele periferice conectate la acest produs,
inclusiv cablurile specificate in aceste IDU. In caz contrar, produsul poate functiona defectuos.

= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai Tnalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.

Imunitate la campurile magnetice de proximitate

Tabelul 7: Specificatiile de testare pentru IMUNITATE PORT CARCASA la cAmpurile magnetice de proximitate

Frecventa de test Modulatie NIVEL TEST DE IMUNITATE (A/m)

. -
134,2 kHz Modulatie a impulsului o5

2,1 kHz

Modulatie a impulsului @
50 kHz

13,66 MHz 7,5

a) Semnalul purtator este modulat utilizand un semnal de unda patratica cu ciclu de lucru de 50%.
b) media patratica, inainte de aplicarea modulatiei.
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1 2 - 1 . Sistem de Clasa A

Pentru a afla daca un dispozitiv este incadrat in aceasta clasa, consultati ,4-1. Configurarea sistemului”.

Ghid si declaratia producatorului — emisii electromagnetice
Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul
acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

Tabelul 1
Test de emisii Conformitate Indrumari referitoare la mediul electromagnetic
Emisii RF Acest produs utilizeaza energia RF doar pentru functiile interne.
CISPR 11 Grupa 1 De aceea emisiile sale RF sunt foarte scazute si nu cauzeaza
interferente in apropierea echipamentului electronic.
Emisii RF
CISPR 11 Clasa A

Clasa A la o putere de iesire de

- . 220V, 230V si 240V, cu o . L
Emisii armonice ’ Acest produs este adecvat pentru utilizare in toate spatiile, in
IEC 61000-3-2 frecventa de operare 50 Hz sau

60 Hz afara spatiilor casnice si in afara celor direct legate la reteaua
publica de joasa tensiune care alimenteaza cladirile folosite in

Tn caz contrar, nu este cazul . .
sScopuri casnice.

Conform cu o putere nominala
de intrare de 50 Hz, intre 220 si
240V

In caz contrar, nu este cazul

A PRECAUTIE

Acest produs nu este destinat utilizarii in medii rezidentiale; este posibil ca acest produs sa nu
asigure o protectie adecvata pentru receptia radio in astfel de medii.

= o

EMISIILE caracteristice acestui echipament il fac adecvat pentru utilizarea in zone industriale si
spitale (CISPR 11 clasa A). Daca este utilizat intr-un mediu rezidential (pentru care este necesar
in mod normal CISPR 11 clasa B), acest echipament ar putea s& nu ofere o protectie adecvata
a serviciilor de comunicatii in radiofrecventa. Ar putea fi necesar ca utilizatorul sa ia masuri de
diminuare, precum relocarea sau reorientarea echipamentului.

Fluctuatii de tensiune/
emisii intermitente
IEC 61000-3-3
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Ghid si declaratia producatorului - imunitate electromagnetica

Acest produs este destinat utilizarii in mediul electromagnetic descris mai jos. Clientul sau utilizatorul

acestui produs trebuie sa se asigure ca este utilizat intr-un asemenea mediu.

de retea NOMINALA

Tabelul 2: Port carcasa
Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 £2 KV, £4 KV, £8 kV, +15 KV aer
3V/m
Campuri RF EM radiate IEC 61000-4-3 intre 80 MHz si 2,7 GHz
80% AM la 1 kHz
Campuri de proximitate fata de
echipamentele de comunicatii IEC 61000-4-3 Consultati Tabelul 6
wireless
Campuri magnetice cu frecventa IEC 61000-4-8 30A/m

50 Hz sau 60 Hz

Campuri magnetice de

IEC 61000-4-39

Consultati Tabelul 7

campurile de RF

proximitate
Tabelul 3: Port de intrare alimentare c.a.
Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
Impulsuri electrice tranzitorii +2 kV
rapide/in rafale IEC 61000-4-4 100 kHz frecventa de repetitie
Supratensiune linie - linie IEC 61000-4-5 +0,5 kV, +1 kV
Supratensiune linie -pamant |IEC 61000-4-5 +0,5 kV, £1 kV, +2 kV
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

6 Vin benzile ISM intre 0,156 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Caderi de tensiune

0% Us; 0,5 ciclu
La 0° 45° 90° 135°, 180°, 225°, 270° si 315°

IEC 61000-4-11

0% Uy; 1 ciclu

si

70% Us; 25/30 de cicluri
Faza unica: la 0°

Intreruperi de tensiune

IEC 61000-4-11

0% Uy, 2560/300 de cicluri

Nota: Daca acest produs are o singura tensiune nominala, tensiunea nominala este Us.

Daca tensiunea nominala este data ca interval, U; este cea mai scazuta tensiune si cea mai ridicata tensiune din

intervalul de tensiune.

Tabelul 4: PORT cuplare PACIENT

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 kV, £4 kV, £8 kV, 15 kV aer
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 Vin benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz

Tabelul 5: PORT piese

semnal de intrare/iesire

Fenomen Standard EMC de baza NIVELURI DE TEST DE IMUNITATE
DESCARCARE +8 kV contact
ELECTROSTATICA IEC 61000-4-2 +2 KV, 4 kV, 8 kV, +15 kV aer
Impulsuri electrice tranzitorii +1 kV
rapide/in rafale IEC 61000-4-4 100 kHz frecventa de repetitie
3V
Perturbatii conduse induse de IEC 61000-4-6 intre 0,15 MHz si 80 MHz

campurile de RF

6 V in benzile ISM intre 0,15 MHz si 80 MHz
80% AM la 1 kHz
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Imunitate la campuri de proximitate fata de echipamentele de comunicatii
wireless

Tabelul 6: Specificatiile de testare pentru IMUNITATE PORT CARCASA la echipamentele de comunicatii RF

Frecventa de test (MHz) Banda (MHz) Modulatie” Nivel test de imunitate (V/m)
F a)
385 intre 380 si 390 Modulafie impuls 27
18 Hz
FM®
450 intre 430 si 470 +5 kHz abatere 28
1 kHz unda sinusoidala
710
. ) Modulatie impuls®
745 intre 704 si 787 217 Hy 9
780
810
. N
870 intre 800 si 960 Modulatie impuls 28
18 Hz
930
1.720
. . Modulatie impuls®
1.845 intre 1.700 si 1.990 217 Hz 28
1.970
— 2
2.450 intre 2.400 si 2.570 Modulatie impuls 28
217 Hz
5.240
. ) Modulatie impuls®
5.500 intre 5.100 si 5.800 217 Hy 9
5.785

a)
b)

Semnalul purtator este modulat utilizdnd un semnal de unda patratica cu ciclu de lucru de 50%.
Ca alternativa la modulatia de frecventa, se poate utiliza o modulatie a impulsului de 50% la 18 Hz,
deoarece, desi nu reprezinta modulatia efectiva, ar constitui cazul cel mai defavorabil.

= o

e |La 80 MHz si 800 MHz se utilizeazd gama de frecventa mai inalta.

e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectata de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.

e |nterferentele se pot produce in apropierea echipamentelor marcate cu urmatorul simbol:

)

e |ntensitatile campurilor generate de emitatoarele RF fixe, conform masuratorilor electro-
magnetice,? trebuie sa fie mai mici decat nivelul de conformitate in fiecare gama de frec-
venta.?

a) Intensitatile cAmpurilor electromagnetice provenite de la emitatoare fixe precum statiile
de baza ale radiotelefoanelor (celulare/fara fir) si aparatelor mobile de comunicatie prin
radio, dispozitivele de radioamatori, statiile de emisie radio AM si FM si statiile de emisie
TV, nu pot fi prognozate cu acuratete prin mijloace teoretice. Pentru a evalua mediul
electromagnetic generat de emitatoarele fixe RF, trebuie avutd in vedere efectuarea
de masuratori electromagnetice. Daca intensitatea campului masuratd la locul de
utilizare al acestui produs depaseste nivelul de conformitate RF aplicabil conform celor
de mai sus, acest produs trebuie verificat pentru a vedea daca functioneaza normal.
Daca se sesizeaza o functionare anormala, pot fi necesare masuri aditionale ca de pilda
reorientarea sau mutarea acestui produs.

b) Tn gama de frecventa dintre 150 kHz si 80 MHz, intensitatile campurilor trebuie sa fie
mai mici de 3 V/m.
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Distante de separare recomandate intre aparate de comunicatie RF portabile
si mobile si acest produs

Acest produs trebuie folosit intr-un mediu electromagnetic in care turbulentele radiatiilor RF sunt
controlate. Clientul sau utilizatorul acestui produs poate preveni interferentele electromagnetice prin
mentinerea unei distante minime intre echipamentele de comunicatii RF mobile si portabile (emitatoare)

si acest produs asa cum se recomanda mai jos, conform cu puterea maxima de emisie a echipamentului
de comunicatii.

A AVERTIZARE

Nu trebuie sa se utilizeze echipamente de comunicatii in RF la o distantd mai micd de 30 cm
fata de orice piesa a acestui produs sau de echipamentele periferice conectate la acest produs,
inclusiv cablurile specificate in aceste IDU. In caz contrar, produsul poate functiona defectuos.

= o

e | a 80 MHz si 800 MHz se utilizeaza gama de frecventa mai inalta.
e Este posibil ca aceste recomandari sa nu se aplice in toate situatiile. Propagarea electro-
magnetica este afectatd de absorbtia si reflexia pe structuri, obiecte si oameni.

Imunitate la campurile magnetice de proximitate

Tabelul 7: Specificatiile de testare pentru IMUNITATE PORT CARCASA la cAmpurile magnetice de proximitate

Frecventa de test Modulatie NIVEL TEST DE IMUNITATE (A/m)
Modulatie a impulsului @ o
134,2 kHz 21 kHz 65
Modulatie a impulsului ? b
13,66 MHz 50 kHz 7.5

a) Semnalul purtator este modulat utilizand un semnal de unda patratica cu ciclu de lucru de 50%.
b) media patratica, inainte de aplicarea modulatiei.
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PENTAX Medical MEDICAL
The 110 endoscope series.

High-Definition and high performance at its best.

The high-end i10 endoscope series is the natural choice to meet your need for
extraordinarily High-Definition image (HD+) and high endoscopic performance.
The 110 series offers impressive visualisation and excellent therapeutic options.
These endoscopes allow you to fully exploit their wide range of features to
undertake the most sophisticated procedures. The graduated flexibility allows
optimal insertion control of the endoscope, while the advanced ergonomics
deliver increased maneuverability, control and comfort.



Close Focus

Therapeutic
Option

Product

High performance i10 series HD+ endoscopes

Next generation megapixel CCD for improved HD+ image quality

e Crisp, clear and bright endoscopic image combined with exceptional field of view for
a superior visualisation of the mucosa. Gastroscopes, colonoscopes and, the first-to-market
outstanding HD+ duodenoscope.

Exclusive Close Focus
e State-of-the-art endoscopy combined with Close Focus allows detailed examination
and close visualisation of suspicious mucosal details.

Expanded Therapeutic Option

e Excellent Therapeutic Option in all standard and slim endoscopes — For your daily
challenges, the best ratio of external diameter & working channel combined with
Water Jet System.

Improved Graduated Flexibility (GDF)
e Improved flexibility of the insertion tube to increase patient comfort and examination
performance during every colonoscopy.

Optimized control body
e |ighter weight and improved size to serve you during challenging procedures.

Insertion Instrument Working Total
tube channel length length view range
[o mm] [o mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

Angle of Focal Tip Tip
deflection deflection
up/down right/left
1 1

Gastroscopes i10

Duodenoscope i10

Colonoscopes i10

PENTAX Europe GmbH

Julius-Vosseler-StralRe 104 . 22527 Hamburg . Germany
Tel.: +4940/56192-0. Fax: +4940/56042 13
E-mail: medical@pentax.de . www.pentaxmedical.com

PENTAX

MEDICAL

Excellence in Focus

LCM/02/10/13/320144/02



6/19/25, 9:20 PM

Endoscopy Video Cart classic-cart

W4

The PENTAX classic-cart. A new generation of endoscopy video trolley. A high-quality, innovatively designed cart
providing the perfect mobile base for daily use in the doctors office/clinic.

( Outstanding performance characteristics

Quality and Functionality Included Accessories
® Sturdy, highly resilient chassis, @ sStandard railing, height-adjustable
® Roller-guided drawer with self-closing action. double-holder for endoscopes, holder for accommeodating
® Weight capacity of each shelf is up to 50 kg. up to three endoscope connector plugs, cable hanging
@ Fully extendable pull out keyboard rack. bracket.
® Rotatable TFT monitor holder
(shelf may also accommaodate a CRT monitor). Electrical Components
@ Lockable rear doors. @ Electrical system: insulation transformer (1600 VA),
® Maneuverable double swivel castors @ 125 mm, central on/off switch, B-outlet strip with circuit breaker
both front castors can be locked into place. for each outlet and one POAG plug per module slot.
® All metal elements with impact-resistant powder coating, @ Electrical safety complies with standards and guidelines

DIN EN 60742 (VDE 0551) and
DIN EN 60601-1 (VDE 0750).

Weight (kg) 70
Dimensions (H x W x D) mm 1277 % 614 x 625
Cart load capacity (max. kg) 150
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PENTAX
MEDICAL SYSTEM
Specifications Additional Accessories

Characteristics

Cables Supplied With Monitor

Ports

USB Port

DVI In Port
YPbPr Port

RGB Port

VGA Port

DVI Re-Drive Port
3G-SDI Port
5VDC / 1A Port

Electric Power

Nominal Power Consumption (V / A)
Nominal DC Power Consumption (W)
Nominal AC Power Consumption (V)

Signal

Maximum Pixel Clock (MHz)

VGA Input Signal Level at 75 Ohms (V p-p)
S-Video Signal Level (V p-p)

Composite Input Signal Level (V p-p)

Sync On Green (SOG) Input Signal Level (V p-p)

RGBS Input Signal Level (V p-p)

Operating & Storage Environment

Maximum Operating Altitude (ft/m)
Maximum Storage Altitude (ft/m)

Image

Dot Pitch (mm)
Monitor Screen Size (")

PRODUCTS

Downloads

Brightness Without Touch Screen or AR Filter (cd/m?)

Response Time (ms)
Latency (ms)

Picture in Picture
Luminance BT.709 (nits)
Native Resolution (pixels)
Vertical Viewing Angle (°)
Horizontal Viewing Angle (°)
Contrast Ratio Nominal
Vertical Frequency (Hz)
Image Width x Height (mm)
Aspect Ratio

Numbers of Colors

Contact Us

Login To Web Catalogue

What are you searching for?

AC Power Cord

1 at the Rear
1 at the Rear
Uses DVI or VGA Port
Uses DVI or VGA Port
1 at the Rear
1 at the Rear
1 at the Rear
1 at the Rear

24 /2.70
33
100 ~ 240

165
0.7
0.7
0.7
0.7
0.7

6600 / 2000
33000 /10000

0.270

24

300

14

20

Yes

Not Applicable
1920 x 1200
178

178
1000:01:00
85.06

518 x 324
16/10

16.7 Million (8-bit)

Not all products might be available in all regions. Please, contact your local sales.
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